

AZZETTA UFFICIALE DELLA REPUBBLICA ITALIANA

FOGLIO DELLE INSERZIONI

PARTE SECONDA

Roma - Lunedì, 8 luglio 2002

SI PUBBLICA TUTTI I GIORNI NON FESTIVI

DIREZIONE E REDAZIONE PRESSO IL MINISTERO DELLA GIUSTIZIA - UFFICIO PUBBLICAZIONE LEGGI E DECRETI - VIA ARENULA 70 - 00100 ROMA AMMINISTRAZIONE PRESSO L'ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - LIBRERIA DELLO STATO - PIAZZA G. VERDI 10 - 00100 ROMA - CENTRALINO 06-85081

Le inserzioni si ricevono presso l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in Roma (Ufficio Inserzioni - Piazza Verdi, 10 - Telefoni 06-85082146 e 06-85082189). Le somme da inviare per il pagamento delle inserzioni devono essere versate sul c/c postale n. 16715047 intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Roma. Le librerie concessionarie possono accettare solamente avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo. L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale n. 16716029 intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Roma. Sul retro deve essere indicata la causale nonché il codice fiscale o il numero di partita IVA dell'abbonato. Le richieste dei fascicoli separati devono essere inviate all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, versando il relativo importo sul predetto conto corrente postale.

AVVISO AGLI ABBONATI

È stato ultimato l'invio dei bollettini di c/c postale «premarcati» per il rinnovo degli abbonamenti 2002 alla Gazzetta Ufficiale. Qualora non siano pervenuti, si prega di effettuare il versamento sul c/c postale n. 16716029. Nel caso non si desideri rinnovare l'abbonamento è necessario comunicare la relativa disdetta a mezzo fax al n. 06-85082520.

1

SOMMARIO

Annunzi commerciali:

— Convocazioni di assemblea	Pag.	1
— Altri annunzi commerciali	*	23
Annunzi giudiziari:		
— Notifiche per pubblici proclami	»	29
— Ammortamenti	»	31
— Nomina presentatore	>>	34
— Fallimenti	»	34
— Eredità	>>	34
— Riconoscimento di proprietà	>>	35
— Proroga termini	>>	35
— Richieste e dichiarazioni di assenza e di morte presunta .	»	36
Avvisi d'asta e bandi di gara:		
— Avvisi d'asta	»	36
— Bandi di gara	»	37
Altri annunzi:		
— Specialità medicinali, presidi sanitari e medico chirurgici .	»	71
— Registri prefettizi	»	73
— Avvisi ad opponendum	»	74
— Consigli notarili	»	74
Costruzione ed esercizio di linee elettriche	»	74
Rettifiche	»	75
Indice degli annunzi commerciali	Pag.	75

ANNUNZI COMMERCIALI

CONVOCAZIONI DI ASSEMBLEA

COMPUTRON - S.p.a.

Sede in Napoli, via San Pasquale a Chiaia n. 83 Iscritta al registro delle imprese di Napoli al R.E.A. n. 646751 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 07683890631

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 27 luglio 2002 presso il palazzo Italmare in Piano di Sorrento alla via delle Rose n. 60 alle ore 11,30 e per discutere e deliberare sul

Ordine del giorno:

- 1. Delibera ex art. 2364 c.c., comma 1, n. 1;
- 2. Dimissioni e nomina di un componente del Consiglio di amministrazione:
- 3. Agevolazioni finanziarie ai sensi della legge 488/92 8° bando in relazione al programma di investimenti da avviare; conferimento soci in c/aumento capitale sociale;
- 4. Istituzione sede secondaria in Roma e sede amministrativa in Piano di Sorrento (NA).

Deposito delle azioni a termine di legge e di statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Mariano Pane

75 S-17245 (A pagamento).

IM.SER - S.p.a.

Sede in Torino, via Meucci n. 4 Capitale sociale € 144.480.000 interamente versato Codice fiscale e registro imprese di Torino n. 01885200731

Convocazione assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio dott. Placido Astore, in Torino, corso Duca degli Abruzzi n. 16, per il giorno 24 luglio 2002 alle ore 12 e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 25 luglio 2002 nello stesso luogo alla stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del progetto di scissione parziale non proporzionale di Im.Ser S.p.a. in Emsa S.p.a. ed Imser 60 S.r.l.: deliberazioni inerenti e conseguenti;
- 2. Riduzione, in dipendenza della scissione parziale non proporzionale di Im.Ser S.p.a. in Emsa S.p.a. ed Imser 60 S.r.l., del capitale sociale di Im.Ser S.p.a. di € 143.164.200,00 mediante annullamento di n. 27.745.000 azioni ordinarie e precisamente di n. 11.098.000 azioni ordinarie detenute da Telecom Italia S.p.a. e n. 16.647.000 azioni ordinarie detenute da Beni Stabili S.p.a., pari complessivamente al 99,09% del capitale sociale di Im.Ser S.p.a. con conseguente modifica dell'art. 5 dello statuto sociale: deliberazioni inerenti e conseguenti.

Avranno diritto di partecipare all'assemblea gli azionisti che a norma delle vigenti disposizioni di legge, abbiano effettuato il deposito dei certificati azionari almeno cinque giorni prima del giorno fissato per l'assemblea, presso la sede della società.

Il presidente: dott. Salvatore Sardo.

S-17244 (A pagamento).

ACRO - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Crotone, loc. Passovecchio Iscritta al Tribunale di Crotone reg. soc. n. 432/68

Gli azionisti sono invitati a partecipare all'assemblea generale ordinaria indetta in Crotone alla via dei Mille n. 13, presso lo studio legale Caiazza, in prima convocazione per giorno 26 luglio 2002, ore 10 ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 27 luglio 2002, ore 10 stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno

- 1. Approvazione relazione dei sindaci e del liquidatore;
- 2. Approvazione bilancio esercizio
- 3. Rinnovo collegio sindacale
- 4. Esame situazione finanziaria ed atti espropriativi in corso;
- 5. Determinazione modalità di liquidazione ai sensi del comma 2 dell'art. 2452 C.C.;
- 6. Informazione azione rilascio fondo da affittuari e proposta transazione ex dipendente Rizzuto Pietro;

Ai sensi delle vigenti disposizioni di legge, possono partecipare all'assemblea i soci che abbiano depositato almeno cinque giorni prima i certificati azionari, presso lo studio del liquidatore sito in Crotone alla via dei Mille n. 13.

Crotone, 20 giugno 2002

Il liquidatore: avv. Dionigi Caiazza.

S-17246 (A pagamento).

BRINDISI TURISMO - S.p.a.

Brindisi, viale R. Margherita n. 43
Capitale sociale € 103.200 interamente versato
C.C.I.A.A. BR 110234/2001
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01943130748

I signori azionisti sono convocati all'assemblea straordinaria che si terrà presso lo studio del notaio Bruno Cafaro sito in Brindisi alla via G. Bruno, n. 24 il giorno 24 luglio 2002 alle ore 19, in prima convocazione ed occorrendo, sempre nello stesso luogo, il giorno 25 luglio 2002 alle ore 17 in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Modifica oggetto sociale con apertura verso l'attività di trasporto, di ristorazione e la valorizzazione dei beni culturali;
- 2. Aumento del capitale sociale per € 1.549.370,00 mediante emissione di nuove azioni da sottoscrivere in denaro;
- 3. Soppressione art. 9 dello statuto contenente riferimento alla legge 142/90 e modifica di tutti gli articoli connessi alla nominata legge;
 - 4. Variazione del taglio delle azioni;
 - 5. Varie ed eventuali.

Seguirà assemblea ordinaria con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione sulle attività della società;
- 2. Determinazione dei compensi agli amministratori.

Brindisi, 1° luglio 2002

Il presidente: prof. Gaetano Lapomarda.

S-17249 (A pagamento).

ABB - S.p.a.

Sede in Milano, via Arconati n. 1 Capitale sociale interamente versato € 22.000.000 Registro imprese Tribunale di Milano e codice fiscale n. 00736410150

Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 luglio 2002 alle ore 14 presso la sede di Sesto S. Giovanni, via Luciano Lama n. 33, in prima convocazione, e, occorrendo, per il giorno 30 luglio 2002, stessi ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Stato patrimoniale, conto economico e nota integrativa al 31 maggio 2002, relazione sulla gestione e relazione del collegio sindacale;
- Nomina del Consiglio di amministrazione previa determinazione del numero degli amministratori, della loro durata in carica e del compenso.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che, a sensi di statuto e ai fini di legge, risultino iscritti a libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Milano, 27 giugno 2002

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente e amministratore delegato: ing. Gian Francesco Imperiali

S-17252 (A pagamento).

FINLATTE - S.p.a.

Sede legale in Fiumicino (RM), via E. di Mezzaluna n. 401 Capitale sociale € 9.038.750 R.E.A. di Roma n. 902934 Codice fiscale n. 05577161002

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 24 luglio 2002 alle ore 9, in prima convocazione, presso gli uffici della Centrale del Latte di Roma in via Fondi di Monastero n. 262, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 25 luglio 2002 alle ore 11, stessa sede, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Adempimenti ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Il presidente: Nicolò Carandini.

S-17254 (A pagamento).

LAMBORGHINI FINANZIARIA - S.p.a.

Sede legale in Funo di Argelato (BO), via Galliera n.319 Capitale sociale € 261.560,00 interamente versato Iscrizione al registro imprese di Bologna e codice fiscale n. 00305290371

Convocazione di assemblea

Signori azionisti, siete convocati in assemblea generale ordinaria e straordinaria indetta presso lo studio Biagi in Bologna, via Marconi n. 3, per il giorno 25 luglio 2002 alle ore 19 in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 26 luglio 2002 stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 2001 corredato della relazione del Collegio sindacale, deliberazioni conseguenti e relative;
- 2. Esame del bilancio consolidato al 31 dicembre 2001 corredato delle relative relazioni accompagnatorie.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge e di statuto.

Funo di Argelato, 28 giugno 2002

Il presidente: dott. Tonino Lamborghini.

S-17256 (A pagamento).

LAMBORGHINI OLEODINAMICA - S.p.a.

Sede legale in Funo di Argelato (BO), via Galliera n. 319 Capitale sociale € 2.542.280,00 interamente versato Iscrizione al registro imprese di Bologna e codice fiscale n. 03057160370

Convocazione di assemblea

Signori azionisti, siete convocati in assemblea generale ordinaria e straordinaria indetta presso lo studio Biagi in Bologna, via Marconi n. 3, per il giorno 25 luglio 2002 alle ore 17 in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 26 luglio 2002 stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Presentazione del bilancio al 31 dicembre 2001 corredato della relazione del Collegio sindacale, deliberazioni conseguenti e relative;

Parte straordinaria:

Delibere ex artt. 2447 e/o 2448 del Codice civile.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge e di statuto.

Funo di Argelato, 28 giugno 2002

L'amministratore unico: dott. Tonino Lamborghini.

S-17257 (A pagamento).

SEFITALIA S.p.a.

Capitale sociale € 41.080.000,00 Sede sociale in Vicenza Stradella dell'Isola n. 1 Codice fiscale e iscrizione registro imprese n. 02470500154 Partita I.V.A. n. 02772120248

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici amministrativi della Acciaierie Valbruna S.p.a. in Vicenza viale della Scienza n. 25 per il giorno 26 luglio 2002 alle ore 11 in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 30 luglio 2002 stesso luogo ed ora in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile punti 1-2-3.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge e dello statuto sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Amenduni Nicola

S-17255 (A pagamento).

Terzia - S.p.a.

Sede legale in Roma, circ.ne Ostiense n. 191 Capitale sociale € 2.580.000 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 06628441005

Convocazione di assemblea straordinaria

L'assemblea straordinaria degli azionisti della società Terzia S.p.a. è convocata, in prima convocazione, per il giorno 25 luglio 2002, alle ore 12, presso la sede legale sita in Roma circ.ne Ostiense n. 191 e, occorrendo, per il giorno 26 luglio 2002, stessi luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Modifica dell'art. 19 dello statuto sociale.

Le azioni dovranno essere depositate presso la sede sociale a norma di legge.

Roma, 2 luglio 2002

Il presidente: dott. Emanuele Ludovisi.

S-17260 (A pagamento).

INIZIATIVE IMMOBILIARI ITALIANE - S.p.a.

Roma, viale Liegi n. 7

Capitale sociale € 260.000,00 interamente versato
Registro delle imprese di Roma n. 10954/91
R.E.A. n. 740949

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 04184251009

Convocazione di assemblea

L'assemblea degli azionisti è convocata per il giorno 24 luglio 2002 alle ore 11 in Roma, via della Dataria n. 22 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno successivo stessa ora e luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Dimissioni del Consiglio di amministrazione;
- Nomina del nuovo Consiglio di amministrazione e delibere conseguenti.

Azioni depositate come da legge.

Roma, 2 luglio 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Germain François Menager

S-17262 (A pagamento).

V. BESANA - S.p.a.

Sede legale in Napoli, vico S. Maria a Cappella Vecchia n. 3
Capitale sociale € 2.500.000,00 interamente versato
Iscritta al R.E.A. di Napoli al n. 88184
Registro delle imprese di Napoli, codice fiscale
e partita I.V.A. n. 00289530636

Convocazione assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati per il giorno 26 luglio 2002, alle ore 12, presso lo studio del notaio Tommaso Olivieri, in Napoli, alla via S. Brigida n. 64 e, occorrendo, per il giorno 29 luglio 2002, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Fusione per incorporazione di Frigosec S.r.l. in V. Besana S.p.a. come da progetto di fusione del 24 giugno 2002.

La partecipazione all'assemblea è regolata dalle norme di legge e di statuto.

L'amministratore unico: Giuseppe Calcagni.

S-17264 (A pagamento).

FRATELLI SCARAMUZZA - S.p.a.

Sede legale in Napoli, via Nicola Miraglia n. 11/D Capitale sociale € 1.032.000,00 interamente versato Iscritta al R.E.A. di Napoli al n. 169837 Registro delle imprese di Napoli, codice fiscale e partita I.V.A. n. 00273780635

Convocazione assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati per il giorno 29 luglio 2002, alle ore 18, presso lo studio del notaio Luigi Castaldo, in Napoli, alla G. Carducci n. 18 e, occorrendo, per il giorno 10 settembre 2002, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Fusione per incorporazione di Fasano S.r.l. Unipersonale in Fratelli Scaramuzza S.p.a. come da progetto di fusione del 25 giugno 2002. La partecipazione all'assemblea è regolata dalle norme di legge e di statuto.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Umberto Scaramuzza

S-17265 (A pagamento).

COSTA DI SIBARI - S.p.a.

Sede legale in Roma, via Pietro Boccanelli n. 30 (già via Campo nell'Elba) Capitale sociale € 4.128.000,00 interamente versato R.E.A. n. 804381 C.C.I.A.A. Roma Codice fiscale e partita I.V.A. n. 04803201005

Convocazione di assemblea

Gi azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria in Roma, via P. Boccanelli n. 30 per il giorno 24 luglio 2002 alle ore 11 ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 7 agosto 2002, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Adempimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile, comma 1, punti $2\ e\ 3$.

Avranno diritto a partecipare all'assemblea gli azionisti che depositino le azioni almeno cinque giorni prima presso le Casse della società o presso Rolo Banca 1473 S.p.a.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Pio Pellegrini

S-17263 (A pagamento).

BANCA DELLA CIOCIARIA - S.p.a.

Gruppo Bancario Banca della Ciociaria n. 3300 Sede in Frosinone, piazzale de Matthaeis n. 41 Capitale sociale, riserve e fondi € 44.172.878 Iscritta al n. 997 del registro delle società c/o il Tribunale di Frosinone Partita I.V.A. n. 00134180603

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Frosinone, piazzale de Matthaeis n. 41, per il giorno 27 luglio 2002 alle ore 10, in prima convocazione, ed occorrendo, per il giorno 28 luglio 2002, in seconda convocazione, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Acquisto azioni proprie ex art. 2357 del Codice civile.

I titoli azionari dovranno essere depositati nelle casse sociali in Frosinone, piazzale de Matthaeis n. 41, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Frosinone, 1° luglio 2002

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: dott. Giuseppe Zeppieri

S-17269 (A pagamento).

MARELLI MOTORI - S.p.a.

Sede legale in Arzignano (VI), via Sabbionara n. 1 Capitale sociale € 5.200.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Vicenza al n. 590/1996 Codice fiscale n. 02523820245

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale, per il giorno 26 luglio 2002, alle ore 10 in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 30 luglio 2002, stesso luogo, alle ore 16 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio dell'esercizio chiuso al 31 marzo 2002, deliberazioni relative e conseguenti;
 - 2. Deliberazioni in merito alla perdita di esercizio;
- 3. Nomina di amministratore e riduzione a quattro del numero dei componenti del Consiglio di amministrazione;
 - 4. Rinnovo del Collegio sindacale;
 - 5. Varie ed eventuali.

Per l'intervento all'assemblea valgono le norme di legge e di statuto.

Arzignano, 28 giugno 2002

L'amministratore delegato: ing. Roberto Ditri.

S-17276 (A pagamento).

HELITALIA - S.p.a.

Sede in Firenze, via del Termine n. 11 Capitale sociale € 517.000

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Milano, via Principe Amedeo n. 3, presso lo studio legale Carnelutti, per il giorno 24 luglio 2002, alle ore 12, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 2 agosto 2002, stesso luogo ed ora, con il seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Parte straordinaria:

Provvedimenti ai sensi degli articoli 2446 e 2447 del Codice civile.

Per intervenire all'assemblea i signori azionisti dovranno depositare le loro azioni presso le casse sociali.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giulio Cesare Valdonio

S-17277 (A pagamento).

SSA GLOBAL TECHNOLOGIES - S.p.a.

Sede sociale in Vimercate, via Torri Bianche n. 9 Capitale sociale € 520.000 interamente versato Iscrizione registro delle imprese di Milano n. 06923080151

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 26 luglio 2002 alle ore 12 in Milano presso lo studio del notaio Varsallona, via Freguglia n. 10 per discutere e deliberare sul seguente Ordine del giorno:

Modifica della data di chiusura dell'esercizio sociale. Deliberazioni inerenti e conseguenti.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, abbiano depositato i titoli azionari in virtù dei quali abbiano diritto al voto, presso la sede sociale.

Un sindaco: Luca Guatelli.

S-17279 (A pagamento).

PRIMA COMUNICAZIONE - S.p.a.

Sede legale in Como, via Conciliazione n. 1 Capitale sociale € 100.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Como Codice fiscale n. 02564420137

Avviso di convocazione

I signori azionisti della società sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio notarile Caspani, Capizzi & Giazzi in Como, via Bianchi Giovini n. 41, il giorno 24 luglio 2002, alle ore 10 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 luglio 2002 alla stessa ora e nello stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione del progetto di fusione per incorporazione di Gamma Comunicazioni S.r.l. in Prima Comunicazione S.p.a.;

Deliberazioni inerenti e conseguenti ai precedenti punti, con conferimento di poteri per la loro esecuzione.

Potranno intervenire all'assemblea tutti gli azionisti regolarmente iscritti a libro soci che abbiano depositato le azioni presso la sede sociale a norma di legge e di statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Maspero Giovanni

S-17280 (A pagamento).

D.G.I. Daneco Gestione Impianti - S.p.a.

Sede legale in Milano, viale Monte Grappa n. 3
Capitale sociale € 15.100.000 interamente versato
Registro delle imprese di Milano n. 275502
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 08952240151

I signori azionisti sono invitati a partecipare all'assemblea straordinaria della società che si terrà in prima convocazione il giorno 24 luglio 2002 alle ore 15 in Guanzate, via XXV Aprile n. 59 ed in eventuale seconda convocazione il giorno 25 luglio alle ore 16,30 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Trasferimento della sede sociale: deliberazioni inerenti e conseguenti. Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni almeno 5 giorni prima presso la sede sociale.

p. D.G.I. Daneco Gestione Impianti S.p.a. Il presidente: dott. Marco Fiorentino

S-17286 (A pagamento).

ISA - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Vespri Siciliani n. 9 Capitale sociale € 1.500.000 interamente versato Iscrizione al registro imprese di Milano e codice fiscale n. 00892030404

I signori azionisti sono invitati a partecipare all'assemblea straordinaria della società che si terrà, in prima convocazione, il giorno 24 luglio 2002 alle ore 15 in Guanzate (CO) via XXV Aprile n. 59 ed in eventuale seconda convocazione il giorno 25 luglio 2002 alle ore 17 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Trasferimento della sede sociale: deliberazioni inerenti e conseguenti.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni almeno 5 giorni prima presso la sede sociale.

p. ISA S.p.a. L'amministratore unico: dott. Alberto Errico

S-17287 (A pagamento).

ZANUSSI METALLURGICA - S.p.a.

Sede sociale in Maniago loc. Campagna
Capitale sociale € 5.200.000 interamente versato
Codice fiscale e registro imprese di Pordenone n. 00070370937

Convocazione assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il 25 luglio 2002 alle ore 8,30 presso lo studio legale Ughi & Nunziante, via Sant'Andrea n. 1 in Milano in prima convocazione ed eventualmente in seconda convocazione per il 5 agosto 2002, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Cariche sociali.

Per intervenire all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le loro azioni presso la sede sociale in Maniago loc. Campagna o presso la Amro Bank di Amsterdam, la Banca Commerciala Italiana loro sedi e dipendenze almeno 5 giorni prima di quello fissato per l'adunanza.

p. Il Consiglio di amministrazione: Ettore Gregorini

S-17289 (A pagamento).

TECNOFORGE - S.p.a.

Sede in Milano, viale Bianca Maria n. 25
Capitale sociale € 19.500.000 interamente versato
Registro imprese di Milano n. 12638010152
Codice fiscale n. 12638010152
Partita I.V.A. n. 01876630185

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede amministrativa in Castel San Giovanni (PC), via Emilia Pavese n. 38, per il giorno 24 luglio 2002 alle ore 10, in prima convocazione, ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 26 luglio 2002 nello stesso luogo ed alla stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dei punti 2 e 3 dell'art. 2364 del Codice civile:
- 2. Definizione del trattamento di fine mandato a favore dell'amministratore delegato della società;
 - 3. Deliberazioni inerenti e conseguenti.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea stessa, abbiano depositato le loro azioni presso la sede amministrativa o presso Intesa Bci, filiale di Milano, corso di Porta Nuova n. 7, quale Cassa incaricata.

La documentazione relativa all'ordine del giorno è a disposizione presso la sede amministrativa. Gli azionisti hanno facoltà di ottenerne copia.

Castel San Giovanni, 1° luglio 2002

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Luca Zacchetti

S-17288 (A pagamento).

METALLI PREZIOSI Società per azioni

Sede Paderno Dugnano (MI)

Capitale sociale € 3.700.000 interamente versato

Iscritta al R.E.A. di Milano n. 1648475

Codice fiscale n. 02224440244

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della società Metalli Preziosi S.p.a., via Roma n. 179, Paderno Dugnano (MI), in prima convocazione per il giorno 29 luglio 2002 alle ore 14,30 ed in seconda convocazione per il giorno 30 luglio 2002, stesso luogo, alle ore 14,30 con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio al 31 marzo 2002;
- 2. Varie ed eventuali.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea ordinaria gli azionisti i quali ancorché iscritti nel libro soci, abbiano depositato le azioni di cui sono intestatari, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, presso la sede sociale della società.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Luigi Battistolli

S-17290 (A pagamento).

IMPIANTI INDUSTRIALI - S.p.a.

Sede in Osoppo (UD), zona industriale Rivoli Capitale sociale € 1.293.750 interamente versato Codice fiscale, partita I.V.A. e numero di iscrizione al registro delle imprese di Udine 00285310306

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono invitati a partecipare all'assemblea straordinaria della società che si terrà presso la sede sociale in Osoppo (UD), zona industriale Rivoli, il giorno 26 luglio 2002, alle ore 11, in prima convocazione od occorrendo il giorno 30 luglio 2002, nello stesso luogo ed alla stessa ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

1. Approvazione del progetto di fusione per incorporazione della Impianti Industriali S.p.a. nella Wire Technologies S.p.a., ai sensi dell'art. 2502 del Codice civile e delibere relative.

I certificati azionari dovranno essere depositati a norma di legge.

Osoppo, 27 giugno 2002

Il presidente del consiglio: cav. del lav. Andrea Pittini

S-17291 (A pagamento).ù

WIRE TECHNOLOGIES - S.p.a.

Sede in Pozzuolo del Friuli(UD), via Buttrio n. 57/B Capitale sociale € 7.850.000 interamente versato Codice fiscale, partita I.V.A. e numero di iscrizione al registro delle imprese di Udine 00583740303

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono invitati a partecipare all'assemblea straordinaria della società che si terrà presso un Ufficio della Ferriere Nord S.p.a. in Osoppo (UD), zona industriale Rivoli, il giorno 26 luglio 2002, alle ore 11,30, in prima convocazione od occorrendo il giorno 30 luglio 2002, nello stesso luogo ed alla stessa ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Approvazione del progetto di fusione per incorporazione nella Wire Technologies S.p.a. della Impianti Industriali S.p.a., ai sensi dell'art. 2502 del Codice civile e delibere relative.

I certificati azionari dovranno essere depositati a norma di legge.

Osoppo, 27 giugno 2002

Il presidente del Consiglio: cav. del lav. Andrea Pittini

S-17292 (A pagamento).

MONTELLO - S.p.a.

Corso Re Umberto I n. 10 Capitale sociale € 2.900.000 interamente versato Registro imprese Torino n. 05056070153

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 25 luglio alle ore 11,30 presso lo studio del notaio Ezio Ricci in Milano, via Appiani n. 2 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

 $1.\,\mathrm{Proposta}$ di scissione parziale di società partecipata, con beneficiaria la Montello S.p.a.

Deposito delle azioni presso la società ai sensi di legge.

Torino, 1º luglio 2002

L'amministratore unico: dott. Lucio Buratto.

S-17294 (A pagamento).

CARLO GAVAZZI GREEN POWER - S.p.a.

Sede in Milano, via G. de Castro n. 4
Capitale sociale € 33.569.698 interamente versato
Registro imprese di Milano n. 02420520161
Codice fiscale n. 02420520161
Partita I.V.A. n. 13076110157

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale, in Milano, via G. de Castro n. 4, per il giorno 25 luglio 2002, alle ore 15, in prima convocazione ed, occorrendo, per il giorno 7 agosto 2002, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 Codice civile, comma primo, nn. 1, 2 e 3. Deliberazioni inerenti e conseguenti.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che, a termini di legge, almeno cinque giorni prima dell'adunanza abbiano effettuato il deposito dei certificati azionari presso la sede sociale o presso sottoelencati istituti:

Intesa BCI, Unicredito, sedi di Milano, e per i soci residenti all'estero, Unione di Banche Svizzere, sede di Zurigo.

Milano, 21 giugno 2002

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Domenico Ponciroli

S-17293 (A pagamento).

CAMO - S.p.a.

Milano, piazza della Repubblica n. 21 Capitale sociale € 1.550.000 interamente versato Registro imprese Milano n. 06923160151

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 25 luglio alle ore 11 presso lo studio del notaio Ezio Ricci in Milano, via Appiani n. 2 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

 Proposta di scissione parziale, deliberazioni inerenti e conseguenti.

Deposito delle azioni presso la società ai sensi di legge.

Milano, 1° luglio 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Ancilia Buratto.

S-17295 (A pagamento).

GRUPPO FORMULA - S.p.a.

Sede in Rivoli (TO) corso IV Novembre n. 57 Capitale sociale € 3.870.000 Codice fiscale partita I.V.A. n. 05488960013

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 6 agosto 2002 alle ore 14,30 in prima convocazione e mancando il numero legale per il giorno 7 agosto 2002, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Approvazione del regolamento assembleare;
- 2. Istituzione di un'indennità di fine rapporto a favore dei consiglieri di amministrazione operativi (coordinato disposto degli articoli 16 e 70 D.P.R. 917/86);
- 3. Delega al Consiglio di vendere le azioni proprie, anche in relazione al piano di stock option autorizzato dall'assemblea del 9 gennaio 2002;
- 4. Deliberazioni ai sensi art. 2364 C.C. punto 2 (nomina del nuovo Consiglio di amministrazione previa determinazione del numero) e punto 3 (emolumenti).

Si comunica ai sensi dell'art. 76 del regolamento Consob che nei termini previsti da detto regolamento sarà depositata la documentazione prevista dall'art. 73 nonchè la relazione prevista dal D.M. 5 novembre 1998 n. 437. Gli azionisti potranno ottenerne copia a proprie spese.

Deposito delle azioni nei termini di legge presso la sede sociale e presso Euroclear (presso Unicredito Milano) o presso qualsiasi banca collegata con Euroclear.

Rivoli, 25 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Carlo Navone

S-17302 (A pagamento).

GOLDENFLY - S.p.a.

Sede in Vicenza, strada S. Antonino n. 59 Capitale sociale € 386.300 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Vicenza al n. 02564370241 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02564370241

I signori soci della società Goldenfly S.p.a. sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio notarile Boschetti Gian Paolo in Vicenza, Contrà SS. Apostoli n. 6 in prima convocazione e per il giorno 24 luglio 2002 alle ore 8 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 25 luglio 2002 alle ore 13 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti inerenti e conseguenti art. 2446 e/o messa in liquidazione e provvedimenti conseguenti ai sensi dell'art. 2449 e successivi c c:
 - 2. Trasferimento della sede sociale;
 - 3. Varie ed eventuali.

La partecipazione all'assemblea è regolata dalle norme di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Marotta Eugenio

C-21697 (A pagamento).

CALA TRAMONTANA - S.p.a.

Sede in Pantelleria (TP)
Capitale sociale € 500.000 (versato € 336.900)
Iscritta presso il registro delle imprese di Trapani
n. 00656840816

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00656840816

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti della «Cala Tramontana S.p.a.» sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici della Nexum S.r.l., in Brescia, via Solferino n. 55 per il giorno 26 luglio 2002, alle ore 15,30 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proposta acquisto terreni limitrofi all'area già in proprietà sita in Pantelleria (TP), località Cala Tramontana. Relazione del presidente del Consiglio di amministrazione e deliberazioni conseguenti;
- 2. Eventuale conferimento all'Organo amministrativo del mandato per l'acquisto dei terreni di cui al precedente punto 1;
 - 3. Varie ed eventuali.

Nel caso in cui l'assemblea non risultasse in numero legale per questa convocazione, fin d'ora viene fissata la seconda convocazione per il giorno 27 luglio 2002, nel medesimo luogo, alle ore 16.

I signori azionisti sono invitati a depositare il titolo azionario presso la sede sociale, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Salvatore D'Amico

S-17306 (A pagamento).

SOCIETÀ MULTISERVIZI - S.p.a

Sede in Enna, contrada Ferrante, complesso Ennadue Capitale sociale € 103.292,00 Iscritta al registro delle imprese di Enna al n. 40766 Partita I.V.A. n. 00556290864

Convocazione assemblea ordinaria

A norma dell'art. 2366 del Codice civile gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 luglio 2002, alle ore 17 in Enna, contrada Ferrante, complesso Ennadue e occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 31 luglio 2002, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Approvazione bilancio al 31 dicembre 2001 e relazioni accompagnatorie;
 - 2. Disposizioni inerenti e conseguenti;

Il presidente del Consiglio di amministrazione: prof. Giuseppe Fiscella

C-21705 (A pagamento).

STUDIO TV1 - S.p.a.

Sede sociale in Treviglio (BG), via Pietro Nenni s.n.c. Capitale sociale € 630.000 n. i. v.

Iscritta presso il registro delle imprese di Bergamo al n. 00739220168 Codice fiscale n. 00739220168 Partita I.V.A. n. 02562230165

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della società in Treviglio (BG), via Pietro Nenni s.n.c. per il giorno 29 luglio 2002 alle ore 18 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio d'esercizio al 31 dicembre 2001; relazione sulla gestione; relazione del Collegio sindacale; deliberazioni conseguenti;
 - 2. Nomina Collegio sindacale e determinazione emolumenti;
- 3. Nomina Consiglio di amministrazione e determinazione emolumenti;
 - 4. Varie ed eventuali.

Possono partecipare all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato i titoli azionari ai sensi di legge presso la Banca di Credito Cooperativo di Treviglio e Gera d'Adda, sede di Treviglio.

L'amministratore unico: Como Gianluigi.

S-17307 (A pagamento).

UNIFLAIR ITALIA - S.p.a.

Sede in Brugine (PD), via dell'Industria n. 10
Capitale sociale € 5.000.000,00 interamente versato
Registro delle imprese n. 30737
R.E.A. n. 212586
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02180760282

Avviso di convocazione assemblea straordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea straordinaria che di terrà presso la società Uniflair Italia S.p.a. in via dell'Industria n. 10 - 35020 Brugine (PD), in prima convocazione per il giorno 29 luglio 2002 alle ore 16,30 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 31 luglio 2002 stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Emissione di prestito obbligazionario di ammontare sino a € 1.500.000,00, approvazione del relativo regolamento;
- 2. Fusione per incorporazione della controllata Unimaker S.r.l., deliberazioni relative;
 - 3. Varie ed eventuali.

Per poter intervenire all'assemblea, gli azionisti dovranno depositare le loro azioni, ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile e della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso le casse sociali.

Brugine, 24 giugno 2002

p. Uniflair Italia S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Bettella ing. Francesco

C-21701 (A pagamento).

AMPRICA - S.p.a.

Sede in Castelbelforte (MN), via Biagrello n. 20 Capitale sociale € 977.249,00

Iscritta al registro delle imprese di Mantova al n. 01493910200 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01493910200

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria e ordinaria presso la sede sociale in Castelbelforte (MN), via Bigarello n. 20, in prima convocazione per il giorno 30 luglio 2002 alle ore 18 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 31 luglio 2002 stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

In via straordinaria:

Oggetto unico: fusione per incorporazione della società Silpa S.r.l. nella Amprica S.p.a. Delibere conseguenti.

In via ordinaria:

Oggetto unico: proposta di distribuzione dividendo anno 2001.

Potranno intervenire gli azionisti a ciò legittimati per statuto e per legge.

Castelbelforte, 27 giugno 2002

p. Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Luigi Bertolini

S-17311 (A pagamento).

DENALI - S.p.a.

Sede in Ferrara, via Spadari n. 21 Registro delle imprese, codice fiscale e partita I.V.A. n. 01487860387

È convocata l'assemblea della società suddetta per il giorno 26 luglio 2002 alle ore 10, presso lo studio del notaio Massimo De Mauro Paternò Castello, sito in Ferrara, viale Cavour n. 142, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

- Trasformazione della società da società per azioni a società a responsabilità limitata;
- 2. Modifica dell'oggetto sociale con eliminazione dell'attività relativa all'allestimento, gestione e creazione di nodi informatici di rete, sia in proprio sia per conto di terzi;
- 3. Riduzione del capitale sociale esuberante in conseguenza della eliminazione dall'oggetto sociale dell'attività di cui al punto 2), che comportava la necessità di cospicui investimenti, riduzione da effettuarsi per complessivi $\leqslant 21.300,00$ e quindi da $\leqslant 105.000,00$ a $\leqslant 83.700,00$ mediante liberazione del socio Musumeci Massimo dal versamento dei residui $\leqslant 14.200,00$ e del socio De Pestel Barbara dal versamento dei residui $\leqslant 7.100,00$;
 - 4. Trasferimento della sede legale;
 - 5. Modifiche statutarie conseguenti;
 - 6. Varie ed eventuali.

Parte ordinaria:

- 1. Modifica dell'Organo amministrativo con nomina di amministratore unico in sostituzione del dimissionario Consiglio di amministrazione:
 - 2. Nomina sindaco supplente;
 - 3. Varie ed eventuali.

Ferrara, 27 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Massimo Musumeci

C-21709 (A pagamento).

EUROPETROL - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Boccaccio n. 4 Capitale sociale € 867.000,00 interamente versato Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02630510101

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria per il giorno 30 luglio 2002 ore 10,30, presso la sede amministrativa della Europetrol S.p.a. in Genova, via Sardorella n. 39 in prima convocazione ed, occorrendo, per il giorno 9 agosto 2002, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

1. Provvedimenti di cui all'art. 2364 Codice civile.

Per partecipare all'assemblea valgono le vigenti norme di legge in materia.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Mario Costantino

C-21718 (A pagamento).

CARISMA - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Crocefisso n. 10 Capitale sociale € 617.700

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria il giorno 25 luglio 2002 alle ore 9 in Milano presso la sede legale della società sita in via Crocefisso n. 10, o qualora tale adunanza andasse deserta, il giorno 29 luglio 2002 stessa ora e stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta di aumento di capitale; Varie ed eventuali.

Possono partecipare all'assemblea gli azionisti che dimostrino di essere tali mediante presentazione dei biglietti di ammissione rilasciati a coloro che risultino essere iscritti a libro soci, ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile, e che, a norma dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, abbiano depositato i certificati azionari presso la sede legale, almeno cinque giorni prima dell'assemblea stessa.

Milano, 1° luglio 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Giovanni Cagnoli

S-17313 (A pagamento).

QUATTRO MULTISERVIZI - S.p.a.

Sede legale Quarto (NA), via E. De Nicola n. 8 R.E.A. n. 645822 Partita I.V.A. n. 07637470639

I signori azionisti sono convocati all'assemblea ordinaria che si terrà in prima convocazione il giorno 24 luglio 2002 alle ore 7 ed occorrendo il 25 luglio 2002 in seconda convocazione alle ore 10 presso la sede amministrativa della società in via G. De Falco n. 14 - Quarto (NA), per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Convocazione assemblea ai sensi dell'art. 2367 del Codice civile, comma 1:

eventuale decadenza dei consiglieri rappresentanti il Comune socio di maggioranza;

ricostruzione del Consiglio di amministrazione con la nomina dei consiglieri indicati dal Comune socio di maggioranza;

- 2. Acquisizione nuovi servizi committente comune di Quarto (NA);
- 3. Varie ed eventuali.

Per intervenire all'assemblea glia azionisti dovranno depositare le azioni, nei termini di legge, almeno 5 giorni prima di quello fissato per l'adunanza presso predetta sede amministrativa.

Quarto, 28 giugno 2002

p. Quarto Multiservizi Il presidente: Romualdo Molino

C-21722 (A pagamento).

IRON - S.p.a.

Sede legale in Assisi, S. Maria degli Angeli, zona industriale Capitale sociale € 3.510.000,00 interamente versato Registro delle imprese di Perugia n. 01622860540 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01622860540

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Assisi, S. Maria degli Angeli, zona industriale, per il giorno 25 luglio 2002, alle ore 15,30, in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 26 luglio 2002, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Presentazione del rendiconto di gestione relativo al primo semestre 2002;
- 2. Nomina di due amministratori in sostituzione dei rinunciatari; in alternativa riduzione del numero dei consiglieri da 11 a 9.

L'intervento all'assemblea è regolato dalle norme di legge e di statuto.

Santa Maria degli Angeli, 28 giugno 2002

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Sergio Longo

C-21733 (A pagamento).

FERROVIA TRENTO-MALÈ - S.p.a.

Trento, via Secondo da Trento n. 7
Capitale sociale € 8.263.489 interamente versato
Iscritta al n. 0011065O223 del registro imprese di Trento
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00110650223

Convocazione di assemblea straordinaria

Gli azionisti della Ferrovia Trento-Malè S.p.a. sono convocati in assemblea straordinaria a Lavis (TN), in via Carmine n. 7, presso la Cantina LaVis, in prima convocazione il 28 luglio 2002 alle ore 10 e occorrendo, in seconda convocazione il 29 luglio 2002, stessi luogo e ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del progetto di fusione per unione con Atesina S.p.a. mediante costituzione della nuova società «Trentino Trasporti S.p.a.» con sede in Trento, tramite concambio delle azioni delle società con le azioni della nuova società: deliberazioni inerenti e conseguenti;
 - 2. Delega agli amministratori per la stipula dell'atto di fusione.

Potranno partecipare all'assemblea gli intestatari di azioni, a norma dell'art. 2370 del Codice civile, che risultino iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea e che ne abbiano fatto deposito nello stesso termine presso la sede sociale o presso la Cassa di Risparmio di Trento e Rovereto.

Trento, 25 giugno 2002

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente consigliere delegato: Giorgio Giuliani

C-21768 (A pagamento).

GARBARI - S.p.a.

Sede sociale in Trento, frazione Gardolo, località Spini n. 121 Capitale sociale € 1.032.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Trento al n. 00207560228

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio Marco Dolzani in Trento, via Grazioli n. 79 per il giorno 1º agosto 2002 alle ore 14,30 e occorrendo in seconda convocazione per il giorno 2 agosto 2002, stesso luogo stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Fusione per incorporazione di Caripa S.r.l. in Garbari S.p.a. ed approvazione del relativo progetto; delibere inerenti e conseguenti.

Intervento in assemblea ai sensi di legge e di statuto sociale.

Trento, 27 giugno 2002

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Italo Garbari

C-21769 (A pagamento).

ATESINA TRENTO - S.p.a.

Sede in Trento, via G. Marconi n. 3

Capitale sociale € 12.825.000,00 interamente versato

Registro delle imprese di Trento n. 00110450228 (TN 205 - 3169)

R.E.A. di Trento n. 10358

Partita I.V.A. n. 00110450228

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede della Società in prima convocazione il giorno 29 luglio 2002 ad ore 11, ed, occorrendo, in seconda convocazione il giorno 30 luglio 2002, ad ore 11 nello stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del progetto di fusione per unione con Ferrovia Trento Malé S.p.a. mediante costituzione della nuova società «Trentino trasporti S.p.a.» con sede in Trento, tramite concambio delle azioni delle società con le azioni della nuova società; deliberazioni inerenti e conseguenti;
 - 2. Delega agli amministratori per la stipula dell'atto di fusione.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: avv. Vanni Ceola

C-21770 (A pagamento).

CARTIERE MILIANI FABRIANO - S.p.a.

Sede legale in Roma, piazza della Marina n. 1
Capitale sociale € 31.080.000,00 interamente versato
Iscritta al R.E.A. di Roma n. 62364
Codice fiscale, numero iscrizione registro
delle imprese di Roma e partita I.V.A. 00080600422

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della Società in Fabriano (AN), viale Pietro Miliani n. 31/33, il giorno 25 luglio 2002 alle ore 9, in prima convocazione ed il giorno 26 luglio 2002 nel medesimo luogo e alla stessa ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Emolumento dei componenti il Consiglio di amministrazione.

Per intervenire i signori azionisti dovranno tempestivamente depositare le azioni a norma di statuto e di legge presso la cassa sociale o presso la banca: Sanpaolo - IMI S.p.a.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Massimiliano Pancera

C-21780 (A pagamento).

SAFIBO - S.p.a.

Ufficio italiano cambi n. 17912

Sede legale in Bologna, via del Pratello n. 23

Capitale sociale € 1.300.000,00 interamente versato

Registro imprese di Bologna n. 03598600371

R.E.A. di Bologna n. 302380

Codice fiscale n. 03598600371

Convocazione di assemblea generale ordinaria e straordinaria

Gli azionisti ed i signori sindaci sono convocati in Chieti presso la Cassa di Risparmio della provincia di Chieti, via Colonnetta n. 24, per il giorno 25 luglio 2002 alle ore 10,30 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 26 luglio 2002 stesso luogo e ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- I. Comunicazioni dell'amministratore unico;
- II. Nomina del nuovo organo amministrativo (ex art. 14 dello statuto);
- III. Nomina del nuovo Collegio sindacale in sostituzione dei sindaci dimissionari (ex art. 20 dello statuto);
- IV. Approvazione delle modifiche statutarie relative all'art. 2 (oggetto sociale), art. 3 (sede legale), art. 5 (capitale sociale con accorpamento dell'art. 26 in tema di prelazione), art. 13 (correzione della maggioranza dell'assemblea ordinaria di seconda convocazione), art. 24 (scioglimento e liquidazione), art. 25 (clausola compromissoria);
 - V. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea valgono le norme di legge e di statuto.

Bologna, 28 giugno 2002

L'amministratore unico: Adriano Carini.

B-450 (A pagamento).

RAG-ALL - S.p.a.

Sede legale in Loreto (AN), zona industriale, via Buffolareccia n. 19/21

Capitale sociale € 1.375.000,00 interamente versato Iscritta al registro delle società del Tribunale di Ancona al n. 5804 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00174390427

Convocazione di assemblea straordinaria dei soci

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale straordinaria presso il notaio Grassi in Osimo, via S. Filippo n. 12, per il giorno 31 luglio 2002 alle ore 9, in prima convocazione e per il giorno 28 agosto 2002 stesso luogo e stessa ora in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Fusione per incorporazione della società Decoral S.r.l. nella società Rag - All S.p.a.

Potranno intervenire all'assemblea i signori azionisti che avranno depositato le proprie azioni ai sensi di legge.

Loreto, 17 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Cinzia Ragaini

B-444 (A pagamento).

REYNOLDS WHEELS HOLDING - S.p.a.

Sede in Bologna, via San Felice n. 22 Registro delle imprese di Bologna n. 17681 Partita I.V.A. n. 04225130378

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso gli uffici ubicati a Bologna, in via Corte de Galluzzi n. 13, in prima convocazione per il giorno 29 luglio 2002, alle ore 11, oppure occorrendo per il giorno 30 luglio 2002, alle ore 11, stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Cambio sede legale.

Le azioni dovranno essere depositate ai sensi di legge.

p. Il Consiglio di amministrazione: Mario Longhi Filho

B-452 (A pagamento).

AUTOVANTI - S.p.a.

Sede in Granarolo dell'Emilia (BO) Capitale sociale € 1.548.000 Codice fiscale n. 00187560271

Convocazione di assemblea

I signori azionisti della Autovanti S.p.a. sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del dott. Renato Zanotti in Bologna, via San Felice n. 22 per il giorno 30 luglio 2002 alle ore 16, in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 31 luglio 2002 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Proposta di fusione per incorporazione delle società Alba Motor S.p.a. e Car Giotto S.r.l. nell'Autovanti S.p.a. ed approvazione del relativo progetto: delibere conseguenti.

Per l'intervento in assemblea valgono le norme di legge e di statuto.

Bologna, 28 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giovanni Carlo Mantellini

B-453 (A pagamento).

REYNOLDS WHEELS - S.p.a.

Sede in Bologna, via San Felice n. 22 Registro delle imprese di Bologna n. 30537 Partita I.V.A. n. 04225130377

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso gli uffici ubicati a Bologna, in via Corte de Galluzzi n. 13, in prima convocazione per il giorno 29 luglio 2002, alle ore 10,30, oppure occorrendo per il giorno 30 luglio 2002, alle ore 10,30, stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Cambio sede legale.

Le azioni dovranno essere depositate ai sensi di legge.

p. Il Consiglio di amministrazione: Mario Longhi Filho

B-451 (A pagamento).

ALBA MOTOR - S.p.a.

Sede in Casalecchio di Reno (BO) Capitale sociale € 516.000 Codice fiscale n. 00607370277

Convocazione di assemblea

I signori azionisti della Alba Motor S.p.a. sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del dott. Renato Zanotti in Bologna, via San Felice n. 22, per il giorno 30 luglio 2002 alle ore 16, in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 31 luglio 2002 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1) Proposta di fusione per incorporazione delle società Alba Motor S.p.a. e Car Giotto S.r.l. nell'Autovanti S.p.a. ed approvazione del relativo progetto: delibere conseguenti.

Per l'intervento in assemblea valgono le norme di legge e di statuto.

Bologna, 28 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Maurizio Vanti

B-454 (A pagamento).

LEADER PUMPS GROUP - S.p.a.

Sede in Bientina (PI), via Bonanno Pisano n. 1 Capitale sociale € 3.000.000 interamente versato Registro imprese di Pisa e codice fiscale n. 12272780151

I signori azionisti, i membri del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale della società, sono convocati in assemblea, in sede straordinaria, per il giorno 1° agosto 2002 alle ore 15,30 presso lo studio del notaio Montano in Firenze, via Toscanelli n. 8, ed occorrendo il giorno 2 agosto 2002 stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proposta di fusione per incorporazione nella società «Leader Pumps Group S.p.a.» della società «Primatech S.p.a.». Deliberazioni relative e conseguenti;
 - 2. Varie ed eventuali.

Per poter intervenire all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le loro azioni ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile e della legge 29 dicembre 1962, n. 1745 almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso la sede sociale.

L'amministratore delegato: Attilio Conca.

F-583 (A pagamento).

PRIMATECH - S.p.a.

Sede in Trasaghis (UD), via delle Roste Nuove n. 20 Capitale sociale € 516.000 interamente versato Registro imprese di Udine e codice fiscale n. 01906480304

I signori azionisti, i membri del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale della società, sono convocati in assemblea, in sede straordinaria, il giorno 1° agosto 2002 alle ore 16,30 presso lo studio del notaio Montano, in Firenze, via Toscanelli n. 8, ed occorrendo il giorno 2 agosto 2002 stessa ora e luogo in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proposta di fusione per incorporazione nella società «Leader Pumps Group S.p.a.» della società «Primatech S.p.a.». Deliberazioni relative e conseguenti;
 - 2. Varie ed eventuali.

Per poter intervenire all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le loro azioni ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile e della legge 29 dicembre 1962, n. 1745 almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso la sede sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Attilio Conca

F-584 (A pagamento).

I.TA.R. - S.p.a.

Campi Bisenzio (FI), via R. Sanzio n. 32
Capitale sociale € 250.000
Registro imprese di Firenze e codice fiscale n. 01398300481

Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in prima convocazione per il giorno 31 luglio 2002 alle ore 9, ed in seconda convocazione per il giorno 30 agosto alla stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Adempimenti in ordine all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

L'amministratore unico: Targioni Riccardo.

F-585 (A pagamento).

AZIENDA MULTISERVIZI E D'IGIENE URBANA - GENOVA - S.p.a.

(in breve Amiu-Genova - S.p.a.)

Piazza Piccapietra n. 48

Capitale sociale € 11.095.500,00 interamente sottoscritto

Codice fiscale n. 03818890109

R.E.A. n. 355781

Convocazione di assemblea

Essendo andata deserta la prima convocazione, i signori azionisti sono convocati in assemblea (seconda convocazione) per il giorno 25 luglio 2002 alle ore 15 presso la sede sociale, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile: approvazione del bilancio per l'esercizio 2001;
 - 2. Varie ed eventuali.

Genova, 27 giugno 2002

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: avv. Paolo Momigliano

G-524 (A pagamento).

EUROPA 2000 - S.p.a.

Sede in Rozzano (MI), via Curiel n. 204 Capitale sociale € 416.000,00 Codice fiscale n. 10329740152

Convocazione assemblea straordinaria

I signori azionisti ed il Collegio sindacale, sono convocati in assemblea straordinaria il 24 luglio 2002 alle ore 7 ed in seconda convocazione il 25 luglio 2002 e ore 19,45 presso la sede sociale per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Approvazione situazione patrimoniale della società al 26 giugno 2002;
- 2. Delibera ai sensi degli art. 2447/2448 del Codice civile e provvedimenti conseguenti;
- 3. Autorizzazione all'organo amministrativo della richiesta di procedure concorsuali relative alla Società.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Angelo Muzzalupo

M-5481 (A pagamento).

IBM Italia - S.p.a.

Sede in Milano Capitale sociale € 361.550.000 interamente versato Registro imprese di Milano n. 01442240030 Partita I.V.A. n. 10914660153

Il giorno 24 luglio 2002 alle ore 12 in prima convocazione, e il giorno 25 luglio 2002, alla stessa ora in eventuale seconda convocazione, è convocata in Segrate (MI), circonvallazione Idroscalo, presso gli uffici della Società, l'assemblea straordinaria degli azionisti, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Approvazione del progetto di fusione della «IBM Italia S.p.a.» con le società Italsistemi Servizi Informatici S.r.l., Nuova Agritalia Informatica S.r.l. e Servizi Tecnologici S.r.l. (già Multivendor Service S.r.l.) per incorporazione di queste ultime da parte della prima; deliberazioni relative.

Le azioni dovranno essere depositate ai sensi di legge presso la sede sociale o presso la Banca Intesa BCI, sede di Milano, filiale in corso di Porta Nuova n. 7.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente e amministratore delegato: dott. ing. Elio Cosimo Catania

M-5484 (A pagamento).

PIONEER ITALIA - S.p.a.

Sede in Lainate (MI)

Capitale sociale € 21.000.000 interamente versato

Registro imprese di Milano n. 05848920152

Partita I.V.A. n. 05848920152

L'assemblea ordinaria annuale è convocata in Lainate, via Lepetit n. 8, presso la sede sociale, il giorno 24 luglio 2002 alle ore 9 ed il giorno 25 luglio 2002, stesso luogo e stessa ora, in eventuale seconda convocazione, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 marzo 2002 e deliberazioni relative;
- 2. Nomina dell'intero Consiglio di amministrazione per l'esercizio dal 1° aprile 2002 al 31 marzo 2003; deliberazioni relative.

p. Il Consiglio di amministrazione: avv. Sergio Spolidoro

M-5485 (A pagamento).

FRANKLIN TEMPLETON ITALIA SIM - S.p.a.

Sede in Milano, via Borgonuovo n. 24

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Milano, presso i locali di corso Italia n. 1, per il giorno 29 luglio 2002 alle ore 14, in prima convocazione e per il giorno 30 luglio 2002, stesso luogo ed ora in eventuale seconda convocazione, con il seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

- 1. Trasferimento sede sociale;
- 2. Cambiamento denominazione sociale;
- 3. Cambiamento oggetto sociale;
- 4. Altre modifiche statutarie.

Parte ordinaria:

- 1. Rinnovo delle cariche sociali;
- 2. Varie ed eventuali.

Per intervenire all'assemblea i signori azionisti dovranno depositare le loro azioni, nei termini di legge, presso le casse sociali.

p. Il Consiglio di amministrazione: Francois Carlotti.

M-5490 (A pagamento).

CARETTI & ASSOCIATI - S.p.a.

Sede in Milano, via Monte Napoleone n. 8 Capitale sociale versato € 1.000.000

Registro imprese di Milano n. 330314 - R.E.A. n. 1405140

I signori soci sono convocati in assemblea per il giorno 25 luglio 2002, ore 17 in Milano, via Monte Napoleone n. 8 ed occorrendo in seconda adunanza per il giorno 29 luglio 2002 alle ore 18,30, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Argomenti di cui all'art. 2364 del Codice civile n. 1. Bilancio al 31 marzo 2002;
- 2. Argomenti di cui all'art. 2364 del Codice civile n. 2 e 3. Nomina amministratori e determinazione compensi;
- 3. Delibere ai sensi del comma 6, art. 11, decreto legislativo 18 dicembre 1997, n. 472;
 - 4. Altre ed eventuali.

A norma di legge potranno partecipare all'assemblea soltanto i soci regolarmente iscritti nel libro soci da almeno cinque giorni rispetto alla data della riunione.

> p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Francesco Caretti

M-5489 (A pagamento).

M.F. Componenti - S.p.a.

Sede in Brescia, via Ugo La Malfa n. 4 Capitale sociale € 100.000 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02313350981

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Vimercate, via Trento n. 30, il giorno 25 luglio 2002 alle ore 11,30 in prima convocazione, ed occorrendo il 26 luglio 2002 stessa ora e luogo in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Aumento del capitale sociale contro conferimento di ramo di azienda:
 - 2. Deliberazioni inerenti e conseguenti;
 - 3. Varie ed eventuali.

Vimercate, 27 giugno 2002

Il presidente: Salomone Gattegno.

M-5492 (A pagamento).

SECURFIN - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Durini n. 28 Capitale sociale € 30.000.000,00 interamente versato Registro delle imprese di Milano e codice fiscale n. 07578400157

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea, in sede straordinaria, in prima convocazione per il 29 luglio 2002 ore 9,30 presso la sede legale in Milano, via Durini, 28 e, ove occorresse, in seconda convocazione per il giorno 30 luglio 2002 stessi ora e luogo per deliberare in merito al seguente

Ordine del giorno:

Proposta di approvazione del progetto di fusione per incorporazione nella società Immobiliare Baldo S.p.a.; deliberazioni inerenti e conseguenti.

Partecipazione ai sensi di legge.

p. Il Consiglio di amministrazione Un consigliere: rag. Paolo Giacometti

M-5494 (A pagamento).

IMMOBILIARE BALDO - S.p.a.

Sede legale in Milano, corso Monforte n. 2
Capitale sociale € 8.000.000,00 interamente versato
Registro delle imprese di Milano e codice fiscale n. 03169540154

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea, in sede straordinaria, in prima convocazione per il 29 luglio 2002 ore 10 presso Securfin S.p.a. in Milano, via Durini, 28 e, ove occorresse, in seconda convocazione per il giorno 30 luglio 2002 stessi ora e luogo per deliberare in merito al seguente

Ordine del giorno:

Proposta di approvazione del progetto di fusione per incorporazione della società Securfin S.p.a.; deliberazioni inerenti e conseguenti.

Partecipazione ai sensi di legge.

L'amministratore unico: dott. Rinaldo Ghelfi.

M-5495 (A pagamento).

IMMOBILIARE TOBOR - S.p.a.

Sede sociale in Milano, corso Garibaldi n. 49 Capitale sociale € 309.800,00 Registro imprese di Milano n. 91950

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio dell'avv. Mario Adornato in Milano, via Chiaravalle n. 7 per il giorno 29 luglio 2002 alle ore 18 in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 31 luglio 2002 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione del bilancio al 31 marzo 2002 redatto ai sensi dell'art. 2423 Codice civile e seguenti; delibere conseguenti. Possono intervenire all'assemblea ed avervi voto gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni presso le casse sociali o presso qualsiasi istituto bancario in Europa almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

L'amministratore unico: rag. Clara Alberta Tenconi

M-5496 (A pagamento).

ALFADEDIS ENTERTAINMENT - S.p.a.

Milano, corso Garibaldi n. 49 Capitale sociale € 300.000 interamente versato Registro imprese di Milano n. 11509700156 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 11509700156

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, in prima convocazione, per il giorno mercoledì 24 luglio 2002 alle ore 10 presso la sede amministrativa della società, in Milano, via dei Piatti n. 11, ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno giovedì 25 luglio 2002, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio dell'esercizio chiuso al 31 marzo 2002;
 - 2. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire in assemblea gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea e quelli che avranno depositato nello stesso termine le loro azioni presso la sede sociale in Milano, corso Garibaldi n. 49, ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile.

Milano, 24 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Carlo Fei

M-5497 (A pagamento).

PRICEWATERHOUSECOOPERS - S.p.a.

Sede in Milano, via Vittor Pisani n. 20
Capitale sociale € 3.754.400 interamente versato
Codice fiscale e numero d'iscrizione
al registro imprese di Milano 12979880155

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici della società in Milano, corso Europa n. 2, il giorno 24 luglio 2002 alle ore 11 in prima convocazione ed occorrendo il giorno 25 luglio 2002 stessi luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Nomina amministratori e determinazione relativi compensi;
- 2. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge e di statuto.

Milano, 28 giugno 2002

Il presidente: Sergio Duca.

M-5498 (A pagamento).

RILENO - S.p.a.

Appartenente al Gruppo Deutsche Bank
Iscritto all' Albo dei Gruppi Bancari
Sede sociale in Lecco, via Aspromonte n. 24
Capitale sociale € 2.600.000,00 interamente versato
Codice fiscale e numero di iscrizione
nel registro delle imprese di Lecco 01844710135

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Lecco, via Aspromonte n. 24, per il giorno 25 luglio 2002 alle ore 11 in prima convocazione e, in eventuale seconda convocazione, per il giorno 12 settembre 2002, alla stessa ora e nel medesimo luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364, nn. 2 e 3, del Codice civile.

Avranno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, risultino iscritti nel libro dei soci ed, entro lo stesso termine, abbiano depositato i certificati azionari presso la sede sociale o presso gli sportelli della Deutsche Bank S.p.a.

Lecco, 28 giugno 2002

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Nerio Nannini

M-5502 (A pagamento).

AXIOMA - S.p.a.

Sede in Cinisello Balsamo, via De Vizzi n. 35/39 Capitale sociale € 335.888 Registro delle imprese di Milano Codice fiscale n. 05974130154

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede sociale per il giorno 25 luglio 2002 alle ore 11, e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 26 luglio 2002 stesso luogo e ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione del progetto di fusione per incorporazione in Axioma S.p.a. di Antares S.r.l., Arpa S.r.l., Pentalogo S.r.l.

Deposito delle azioni presso la Banca Popolare di Sondrio, la Cassa di Risparmio di San Miniato e la sede sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Andrea Maserati

M-5506 (A pagamento).

SCAPA ITALIA - S.p.a.

Sede legale in Ghislarengo (VC), via per Carpignano Capitale sociale € 6.120.000,00 interamente versato Codice fiscale e registro imprese di Vercelli n. 00161310024

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale della società in Ghislarengo (VC), via per Carpignano s.n.c., in data 24 luglio 2002 alle ore 11, in prima convocazione, e in data 31 luglio 2002, stessi luogo ed ora, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 marzo 2002, relazione del Consiglio d'amministrazione sull'andamento della gestione, relazione del Collegio sindacale sul bilancio medesimo. Deliberazioni inerenti e/o conseguenti;
 - 2. Varie ed eventuali.

Il deposito delle azioni dovrà essere effettuato presso le casse sociali in conformità alla legge.

p. Il Consiglio di amministrazione: dott. Paolo Rusconi

M-5504 (A pagamento).

JUCKER CLIMA - S.p.a.

(in liquidazione & in concordato preventivo)
Sede sociale in Milano, viale Monza n. 57
Capitale sociale € 619.200 interamente versato
Registro delle imprese di Milano n. 149120
C.C.I.A.A. n. 839379
Codice fiscale n. 01147390155

Assemblea ordinaria degli azionisti

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata per il giorno 24 luglio 2002, ore 11,30, presso lo studio Verna, corso Italia, 6, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 25 luglio 2002, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Approvazione del bilancio dell'esercizio sociale chiuso al 31 dicembre 2001 e relazione sulla gestione.

Milano, 28 giugno 2002

Liquidatore sociale & legale rappresentante: dott. Generoso Galluccio

M-5510 (A pagamento).

JUCKER - S.p.a.

(in liquidazione & in concordato preventivo)
Sede sociale in Milano, viale Monza n. 57
Capitale sociale € 5.165.000 interamente versato
Registro delle imprese di Milano n. 34147
C.C.I.A.A. n. 220481
Codice fiscale n. 00742140155

Assemblea ordinaria degli azionisti

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata per il giorno 24 luglio 2002, ore 10, presso lo studio Verna, corso Italia, 6, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 25 luglio 2002, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Approvazione del bilancio dell'esercizio sociale chiuso al 31 dicembre 2001 e relazione sulla gestione.

Milano, 28 giugno 2002

Liquidatore sociale & legale rappresentante: dott. Generoso Galluccio

M-5511 (A pagamento).

COLUMBIA TRISTAR HOME ENTERTAINMENT Società per azioni

Sede in Roma, via Cantalupo in Sabina n. 29 Capitale sociale € 103.300,00 Registro delle imprese n. 6571/84 R.E.A. di Roma n. 537588 Codice fiscale n. 06670640587

È convocata per il giorno 24 luglio 2002, presso la sede sociale in Roma, via Cantalupo in Sabina n. 29, alle ore 12 in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 31 luglio 2002, agli stessi ora e luogo, in seconda convocazione, un'assemblea generale dei soci per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazione a norma dell'art. 2364 Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni a norma di legge.

Amministratore delegato e direttore generale: Fabrizio Ferrucci

S-17421 (A pagamento).

MINIMETRÒ - S.p.a.

Sede legale in località Pian di Massiano
Capitale sociale € 3.098.700, versato € 2.773.336,50
Registro delle imprese di Perugia, codice fiscale
e partita I.V.A. n. 02327710543

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Perugia, località Pian di Massiano, per il giorno 25 luglio 2002, alle ore 12, ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 26 luglio 2002 stesso luogo ed ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Comunicazioni del Presidente;
- 2. Approvazione contratto di finanziamento;
- 3. Approvazione progetto esecutivo;
- 4. Piano economico-finanziario della società;
- 5. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, presso la sede sociale.

Il presidente: avv. Carlo Calvieri.

S-17423 (A pagamento).

AZIENDA GAS ALPI TIROLESI - S.p.a.

Bolzano, via Kepler n. 1

Capitale sociale € 3.500.000,00 interamente sottoscritto e versato Iscritta al registro delle imprese di Bolzano al n. 08284030155 Codice fiscale n. 08284030155

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede legale della società «Selgas S.r.l.» in Bolzano, via Macello n. 6, per il giorno 2 agosto 2002 alle ore 16 in prima convocazione ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 8 agosto 2002 stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibera di fusione per incorporazione della società «Azienda Gas Alpi Tirolesi S.p.a.» nella società «Selgas S.r.l.»; delibere inerenti.

Per intervenire all'assemblea gli azionisti, ai sensi di legge, dovranno effettuare il deposito delle azioni presso la sede o sede amministrativa della società oppure presso la banca «Cassa di Risparmio di Bolzano S.p.a.».

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Konrad Piazza

S-17429 (A pagamento).

ZENITH - S.p.a.

Sede legale in Milano, viale Bianca Maria n. 25 Capitale sociale € 200.000,00 interamente versato R.E.A. di Milano n. 1582463

Registro delle imprese di Milano e codice fiscale n. 12746240154

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio De Marchi in Milano, viale Bianca Maria n. 25, per le ore 15 del giorno 25 luglio 2002 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 26 luglio 2002, stesso luogo, per le ore 10 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Aumento del capitale a pagamento;
- 2. Integrazione oggetto sociale.

La partecipazione all'assemblea è regolata ai sensi di legge.

Milano, 3 luglio 2002

Zenith S.p.a.
Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Piero Canzani

S-17433 (A pagamento).

FIMEDI - S.p.a.

Sede in Torino, corso Matteotti n. 49 Capitale sociale € 3.120.000 interamente versato Codice fiscale e iscrizione al registro delle imprese di Torino n. 01123470013 R.E.A. n. 484545

Convocazione dell'assemblea straordinaria

Prima convocazione il 25 luglio 2002, alle ore 15,30, seconda convocazione il 26 luglio 2002, alle ore 15,30, in Torino, via Mercantini n. 5, presso lo studio notarile Morone, con il seguente

Ordine del giorno:

1. Proposta di scissione parziale della Fimedi S.p.a. mediante costituzione della «Fratelli Buzzi Immobiliare S.p.a.»; deliberazioni inerenti e conseguenti.

Partecipazione all'assemblea ai sensi di legge e statuto.

L'amministratore delegato: dott. Franco Buzzi

S-17434 (A pagamento).

IBM Italia - S.p.a.

Sede in Milano

Capitale sociale € 361.550.000 interamente versato Registro delle imprese di Milano n. 01442240030 Partita I.V.A. n. 10914660153

Il giorno 24 luglio 2002 alle ore 16,30 in Milano, viale Majno n. 34, presso lo studio notaio Miserocchi in prima convocazione, e il giorno 25 luglio 2002, alle 18,30 in Segrate (MI), circonvallazione Idroscalo, presso gli uffici della società in eventuale seconda convocazione, è convocata l'assemblea straordinaria degli azionisti, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione del progetto di fusione della «IBM Italia S.p.a.» con le società Italsistemi Servizi Informatici S.r.l., Nuova Agritalia Informatica S.r.l. e Servizi Tecnologici S.r.l. (già Multivendor Service S.r.l.) per incorporazione di queste ultime da parte della prima; deliberazioni relative.

Le azioni dovranno essere depositate a' sensi di legge presso la sede sociale o presso la Banca Intesa BCI, sede di Milano, filiale in corso di Porta Nuova n. 7

p. Il Consiglio di amministrazione Il segretario: avv. Sergio Spolidoro

S-17435 (A pagamento).

CER COL - S.p.a.

Sede in Sassuolo (MO), via Valle D'Aosta n. 48
Capitale sociale € 104.000
Codice fiscale e registro imprese di Modena n. 00706580362

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 25 luglio 2002 alle ore 9 presso la sede della Mapei S.p.a. in Milano, viale Jenner n. 4, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 26 luglio 2002, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi art. 2364, n. 2 e n. 3 del Codice civile.

Per intervenire all'assemblea occorre depositare le azioni, almeno cinque giorni prima della stessa, presso la sede sociale.

p. Il Consiglio di amministrazione Un consigliere: Joseph Michael Hecker

S-17436 (A pagamento).

VENICEPLAZA - S.p.a.

Sede in Padova, via Savelli n. 98
Capitale sociale € 4.560.000 deliberato interamente versato
Registro delle imprese della C.C.I.A.A. di Padova n. 44844/2000
Codice fiscale n. 03494080264
Partita I.V.A. n. 03552840286

Avviso di convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea in sede straordinaria per il giorno 25 luglio 2002, ore 11, presso la sede di via Savelli n. 98 in Padova, ed occorrendo in seconda convocazione, il giorno 26 luglio 2002, stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

di convocare l'assemblea sociale in sede straordinaria, per la riduzione del capitale per perdite ex art. 2446 del Codice civile, previo utilizzo delle riserve disponibili, fino a concorrenza di quelle accertate sulla base di bilancio intermedio alla data del 31 marzo 2002;

di aumentare successivamente il capitale nominale, residuo dopo la copertura delle perdite di cui sopra, in via scindibile mediante emissione fino ad un massimo di n. 1.000.000 (un milione) nuove azioni del valore nominale di \in 1 (uno) e così per un massimo di 1 milione di Euro complessivo;

di modificare financo a revocare tutte le precedenti delibere fossero già state adottate dalla società che risultino incompatibili con la riduzione e/o il nuovo aumento di capitale deliberando.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni, almeno cinque giorni prima di quello stabilito per l'adunanza, presso la sede sociale.

Padova, 2 luglio 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Emanuele Levi

S-17437 (A pagamento).

VENICEPLAZA - S.p.a.

Sede in Padova, via Savelli n. 98
Capitale sociale € 4.560.000 deliberato interamente versato
Registro delle imprese della C.C.I.A.A. di Padova n. 44844/2000
Codice fiscale n. 03494080264
Partita I.V.A. n. 03552840286

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea in sede ordinaria per il giorno 25 luglio 2002, ore 10, presso la sede di via Savelli n. 98 in Padova, ed occorrendo in seconda convocazione, il giorno 26 luglio 2002 stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Esame ed approvazione della situazione economico patrimoniale alla data del 31 marzo 2002; delibere inerenti e conseguenti.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea ali azionisti che avranno depositato le loro azioni, almeno cinque giorni prima di quello stabilito per l'adunanza, presso la sede sociale.

Padova, 2 luglio 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Emanuele Levi

S-17438 (A pagamento).

NOVAMARINE 2 - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede legale in Olbia (SS), via dei Lidi z.i.
Capitale sociale L. 3.130.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Sassari n. 2057
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01068530904

Convocazione d'assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea presso la sede della Società in Olbia (SS), via dei Lidi, z.i., per il giorno 25 luglio 2002 alle ore 9,30 ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 26 luglio 2002, stessa ora e luogo per deliberare sul seguente

- 1. Approvazione bilancio al 31 dicembre 2001;
- 2. Relazione del liquidatore;
- 3. Provvedimenti esecutivi sulla situazione aziendale.

Possono intervenire all'assemblea, gli azionisti che nei termini di legge, abbiano effettuato il deposito delle loro azioni presso la sede sociale

Olbia, 1° luglio 2002

Il liquidatore: Giuseppe Carlini.

S-17439 (A pagamento).

INSTALLAZIONI - S.p.a.

Sede in Cosenza, corso Mazzini n. 175
Capitale sociale € 104.000,00 interamente versato
Registro delle imprese di Cosenza n. 02290020789
R.E.A. n. 155946
Codice fiscale e partita LV A. n. 02290020789

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02290020789

I signori azionisti sono convocati per il giorno 25 luglio 2002, alle ore 12, in assemblea ordinaria e straordinaria, presso lo studio del notaio Francesco Cavallone, in Milano, piazza della Repubblica n. 28, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 26 luglio 2002, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Deliberazioni ex art. 2364 del Codice civile.

Parte straordinaria:

Deliberazioni ex art. 2446 e 2447 del Codice civile; Adozione di nuovo testo di statuto sociale.

L'intervento in assemblea è regolato dalle norme di legge e statuto.

Milano, 27 giugno 2002

L'amministratore delegato: Angelo Utili.

S-17440 (A pagamento).

L.A.C. - S.p.a. Logistica Autoportuale Comasca

Sede legale in Milano, via Privata Vasto n. 4 Codice fiscale n. 01683290132

È convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti, in prima convocazione per il giorno giovedì 25 luglio 2002 ore 15,30 e in seconda convocazione per il giorno venerdì 26 luglio 2002 ore 15,30 presso lo studio Zerbi Associati di Como, via Cadorna n. 5, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Rinnovo Consiglio di amministrazione e Collegio sindacale e determina relativi compensi.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. rag. Gabriele Zerbi

S-17441 (A pagamento).

PEANTE - S.p.a.

Sede legale in Milano, via S. Pellico n. 12 Codice fiscale n. 12638040159

È convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti in prima convocazione per il giorno giovedì 25 luglio 2002 ore 15 e in seconda convocazione per il giorno venerdì 26 luglio 2002 ore 15, presso lo studio Zerbi Associati di Como, via Cadorna n. 5, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Rinnovo Consiglio di amministrazione e Collegio sindacale e determina relativi compensi.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. rag. Gabriele Zerbi

S-17442 (A pagamento).

FINGALVAS - S.p.a.

Sede in Como, piazza del Popolo n. 1
Capitale sociale € 832.000,00 interamente versato
Registro delle imprese di Como e codice fiscale n. 00227650132

Convocazione di assemblea straordinaria

L'assemblea straordinaria degli azionisti è convocata per il giorno 24 luglio 2002 alle ore 10,30 in Como, via Vittorio Emanuele n. 55 presso lo studio notarile dott. Francesco Peronese per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta di aumento del capitale sociale da \leqslant 832.000 ad \leqslant 1.000.000: parte gratuita pari ad \leqslant 9.520;

Parte a pagamento pari a \leq 158.480, con sovrapprezzo di circa \leq 800.000;

Contestuale aumento del valore nominale delle azioni da $\in 0{,}52$ ad $\in 1{,}00.$

Occorrendo la seconda convocazione si terrà il giorno 26 luglio 2002 stesso luogo ad ore 16,30.

Deposito delle azioni a norma di legge.

Como, 3 luglio 2002

Il Consigliere delegato: dott. Giovanni Cesaracciu.

S-17443 (A pagamento).

BEAUTY BUSINESS HOLDING - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Santa Maria Valle n. 1/A Capitale sociale € 36.000.000,00 interamente versato R.E.A. n. 1682997

Codice fiscale, partita I.V.A. e registro imprese n. 03546680962

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti della Beauty Business Holding S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale in Milano, via Santa Maria Valle n. 1/A, in prima convocazione il giorno 24 luglio 2002, alle ore 10, e in seconda convocazione il giorno 26 luglio 2002, stessi luogo e ora, per discutere e deliberare sul seguente

1. Approvazione del bilancio infrannuale al 30 maggio 2002 al fine dell'emissione di un prestito obbligazionario.

Si informa che è disponibile, presso la sede legale, il bilancio oggetto di approvazione.

Milano, 26 giugno 2002

Il presidente: Roberto Franchina.

S.17444 (A pagamento).

DENSO MANUFACTURING ITALIA - S.p.a.

Sede legale in Milano, piazza Meda n. 3 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02232960159

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 25 luglio 2002, alle ore 12, presso la sede legale, in Milano, piazza Meda n. 3, in prima convocazione ed occorrendo, per il giorno 6 agosto 2002, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione del bilancio al 31 marzo 2002 e deliberazioni inerenti e conseguenti;

Bilancio consolidato al 31 marzo 2002;

Esame della situazione patrimoniale e finanziaria della Società al 31 maggio 2002;

Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza e che abbiano depositato le proprie azioni presso la sede della Società.

p. Il Consiglio di amministrazione: dott. Francesco Pisciotta

S-17445 (A pagamento).

ITTIERRE - S.p.a.

Sede legale in Pettoranello del Molise (IS), zona industriale Capitale sociale € 33.540.000 interamente versato Codice fiscale, numero iscrizione al registro delle imprese di Isernia e partita I.V.A. 00230890949

Convocazione di assemblea straordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio dott. Michele Conti in Isernia, via Sturzo n. 5, per il giorno 25 luglio 2002 alle ore 18, in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 26 luglio 2002, presso lo stesso luogo ed alla stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Progetto di fusione per incorporazione della ITJ S.p.a. nella Ittierre S.p.a.; delibere inerenti e conseguenti.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Tonino Perna

S-17467 (A pagamento).

ITJ - S.p.a.

Sede legale in Pettoranello del Molise (IS), zona industriale Capitale sociale € 9.804.000 interamente versato Codice fiscale, numero iscrizione al registro delle imprese di Isernia e partita I.V.A. 00347570947

Convocazione di assemblea straordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio dott. Michele Conti in Isernia, via Sturzo n. 5, per il giorno 25 luglio 2002 alle ore 18,30, in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 26 luglio 2002, presso lo stesso luogo ed alla stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Progetto di fusione per incorporazione della ITJ S.p.a. nella Ittierre S.p.a.; delibere inerenti e conseguenti.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Tonino Perna

S-17468 (A pagamento).

PIAZZA RODOLFO - S.p.a.

(in concordato preventivo e liquidazione) Sede legale in Villasanta, via Manzoni n. 10 Capitale sociale € 309.400

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio Ziotti e associati in Milano, via T. Salvini n. 3, per il giorno 25 luglio 2002 alle ore 18, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 26 luglio 2002 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Il deposito delle azioni a' sensi di legge dovrà avvenire presso le casse della società.

Il liquidatore: Pierangelo Fontana.

M-5536 (A pagamento).

L.S.S. - LIFE SUPPORT SYSTEMS - S.p.a.

Olbia (SS), zona industriale settore 4
Capitale sociale € 805.800,00 interamente versato
Iscritta presso la Cancelleria commerciale
del Tribunale di Tempio Pausania (SS) al n. 874
Camera di commercio di Sassari R.E.A. n. 57485
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00161560909

Avviso di convocazione assemblea ordinaria e straordinaria

Per giovedì 25 luglio 2002 alle ore 16 è convocata presso lo studio notarile Giuliani Castelli Pistilli in Olbia, via Romeo Papandrea n. 16, l'assemblea ordinaria e straordinaria in prima convocazione e occorrendo in seconda convocazione per il 29 luglio 2002 stessa ora e luogo, con il seguente

Parte ordinaria:

1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2001.

Parte straordinaria:

Delibera aumento del capitale sociale dagli attuali $\lessapprox 805.800,\!00$ a $\lessapprox 1.422.256,\!90.$

Olbia, 1° luglio 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Franco Azara

S-17500 (A pagamento).

GRUPPO FAUSTINI - S.p.a.

Sede legale in Brescia, via Bose n. 1
Capitale sociale € 24.000.000 interamente versato
Registro imprese C.C.I.A.A. di Brescia
e codice fiscale n. 12477340157
R.E.A. n. 405903
Partita I.V.A. n. 03482680174

Avviso di convocazione assemblea

I signori consiglieri, soci e sindaci sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio Francesco Lesandrelli in Brescia, via XXV Aprile n. 8, per il giorno 24 luglio 2002 alle ore 15, in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 26 luglio 2002, stesso luogo ed ora in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Fusione per incorporazione della società Gam S.r.l. nella società Gruppo Faustini S.p.a., conferimento dei poteri e deliberazioni conseguenti.

Deposito azioni ai sensi di legge.

Brescia, 14 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Faustini Luigi Natale

S-17509 (A pagamento).

DASARA TRASPORTI - S.p.a.

Sede legale in Sassari, via Rockefeller n. 36 Capitale sociale € 309.600 interamente versato Iscritta al registro imprese di Sassari al n. 3349 Registro società, codice fiscale e partita I.V.A. n. 00889810909

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso lo studio del notaio Luigi Ianni in Oristano, via Vittorio Emanuele II n. 36, in prima convocazione il giorno 25 luglio 2002 alle ore 11 ed occorrendo in seconda convocazione nello stesso luogo ed ora il giorno 29 luglio 2002 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1) Bilancio al 31 dicembre 2001, nota integrativa, relazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale;
- 2) Dimissioni numero 3 amministratori; nomina nuovo organo amministrativo.

Parte straordinaria:

3) Modifica allo statuto sociale nei seguenti articoli: art. 2 sede sociale; art. 19 amministrazione della società; art. 20 regolamentazione Consiglio di amministrazione; art. 21 poteri Consiglio di amministrazione.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea e quelli che abbiano depositato nel termine stesso le loro azioni presso le casse della sede amministrativa della società in Oristano, piazza Mariano n. 2.

L'amministratore delegato: Giovanni Arzedi.

C-21922 (A pagamento).

SIEMENS - S.p.a.

Sede legale in Milano, viale P. e A. Pirelli n. 10 Capitale sociale € 75.771.250 interamente versato Codice fiscale, partita I.V.A. e registro imprese di Milano n. 00751160151

Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, per il giorno 29 luglio 2002, alle ore 10, in Milano, viale Piero e Alberto Pirelli n. 10, presso la sede sociale, in prima adunanza e, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 31 luglio 2002, stesso luogo e ora, con il seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Gli azionisti aventi diritto ad intervenire all'assemblea dovranno depositare le azioni ai fini di legge presso la sede sociale, almeno cinque giorni prima della data in cui si terrà l'assemblea.

Milano, 3 luglio 2002

Il presidente: dott. Michele Tedeschi.

C-21924 (A pagamento).

KENWOOD ELECTRONICS ITALIA - S.p.a.

Sede in Milano, via Sirtori n. 7/9 Capitale sociale € 4.680.000 interamente versato

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà presso la società Kenwood Electronics Italia S.p.a. in via Sirtori n. 7/9 - 20129 Milano, in prima convocazione per il giorno 25 luglio 2002 alle ore 12 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 26 luglio 2002 stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Per poter intervenire all'assemblea, gli azionisti dovranno depositare le loro azioni, ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile e della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso le casse sociali ovvero presso gli istituti di credito incaricati.

Kenwood Electronics Italia S.p.a. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: Mario Martinez

M-5547 (A pagamento).

ADREL - S.p.a.

Sede in Torino, strada dell'Arrivore n. 31 Capitale € 154.800,00 interamente versato Registro imprese di Torino e codice fiscale n. 07293230012

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione alle ore 10,30 del 25 luglio 2002 presso la sede legale della società e, ove necessario, in seconda convocazione per il giorno successivo alla stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio al 31 dicembre 2001;
- 2. Delibere inerenti nomine Collegio sindacale.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato, almeno 5 giorni prima dell'adunanza, i certificati azionari presso la sede legale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Implicito Enrico Ernesto

C-21926 (A pagamento).

MIKRON BERGAMO - S.p.a

Sede in Ciserano-Zingonia (BG), piazza Milano n. 12 Capitale sociale € 449.000

Registro Imprese di Bergamo e codice fiscale n. 02737400164

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Milano, presso lo studio Guatri via A. Massena n. 12/7 per il giorno 24 luglio 2002 alle ore 15,30 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno

Parte ordinaria:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2001. Relazione del collegio sindacale;
- 2. Proposta di cessione del restante ramo d'azienda denominato «engineering» a favore di Mikron S.p.a. Zingonia.

Parte straordinaria:

- 1. Esame della situazione patrimoniale al 30 aprile 2002 redatta ai sensi dell'art. 2447 C.C. Relazione del Consiglio di Amministrazione. Osservazione del Collegio sindacale;
- 2. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2447 C.C. e proposta di trasformazione delle società nella forma a responsabilità limitata con modifiche di statuto conseguenti e cambiamenti relativi agli organi sociali.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Peter E. Wirth

S-17603 (A pagamento).

NOVARA CALCIO - S.p.a.

Con sede in Novara - Stadio Viale Kennedy n.10
Registro imprese di Novara e codice fiscale n. 00451780035
Capitale sociale € 104.000,00 interamente versato

Convocazione assemblea

L'Assemblea Ordinaria degli Azionisti è convocata presso la sede sociale per il giorno lunedì 29 luglio 2002 alle ore 18.00 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1) Comunicazioni del Presidente del Consiglio di Amministrazione.
 - 2) Cariche sociali.

Eventuale seconda convocazione per il giorno 30 luglio 2002, stesso luogo ed ora.

Novara, 5 luglio 2002

Il Presidente del Consiglio di Amministrazione: Stefano Mastagni

> Il notaio richiedente la pubblicazione: dr. Claudio Bellezza

IG-460 (A pagamento).

LOGILAB - S.p.a.

Sede sociale: via Cassanese n. 224 Centro Direzionale - Palazzo Tiepolo Segrate - Milano Oltre Cap. Soc. € 1.868.952,12 int. vers. Codice Fiscale e n. di iscrizione al Registro Imprese di Milano 12883700150

I Signori Azionisti sono convocati in assemblea in Milano, Via Paleocapa n. 3, per il giorno 26 luglio 2002, alle ore 9.30, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 29 luglio 2002, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Situazione economico patrimoniale aggiornata al 30 giugno 2002; deliberazioni inerenti e conseguenti.

Per partecipare all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni presso la cassa sociale o presso la cassa incaricata Credito Italiano S.p.A. nei termini di legge.

Il Presidente e Amministratore Delegato: Renato Luigi Carli

IG-461 (A pagamento).

TYCO HEALTHCARE ITALIA - S.p.a.

Sede legale in Segrate (MI), via Rivoltana n. 2/D Capitale sociale € 258.500,00 interamente versato R.E.A. di Milano n. 1234987.

Codice fiscale e numero di iscrizione nel Registro delle Imprese di Milano 08641790152

E' convocata l'Assemblea degli Azionisti di Tyco Healthcare Italia S.p.A., presso lo Studio del Notaio Ezio Ricci, in Milano, Via Appiani n. 2, per il giorno 25 luglio 2002, alle ore 15.00, in prima convocazione e occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 29 luglio 2002, stesso luogo ed ora, al fine di deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria

- Determinazioni relative alle cariche sociali, delibere inerenti e consequenti:
- 2. Adozione di misure di protezione conseguenti all'entrata in vigore del Decreto Legislativo n. 472/1992. Precisazione del contenuto della delibera dell'assemblea della Società in data 6 aprile 1998;
 - 3. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria

- 1. Modifica dell'art. 3 dello Statuto Sociale, delibere inerenti e conseguenti;
 - 2. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire in Assemblea gli Azionisti che, a norma delle vigenti disposizioni di legge, abbiano effettuato il deposito delle azioni presso la sede sociale, almeno cinque giorni liberi prima di quello stabilito per l'adunanza.

Gli Azionisti potranno presenziare all'Assemblea di persona o per delega.

L'Amministratore Delegato: Mario Bertoldi.

IG-462 (A pagamento).

IMMOBILIARE IDRA - S.p.a.

Sede Sociale: Residenza Parco Segrate - Milano Due Capitale Sociale: € 5.200.000,00 i.v. Iscrizione R. I. di Milano e Codice Fiscale n. 02752180584 Partita I.V.A. 04480000159

I Signori Azionisti sono convocati in Assemblea Straordinaria in Milano - Via Pagano n. 65, per il giorno 29 luglio 2002, alle ore 10,00, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 30 luglio 2002, stessa ora e luogo, in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione del Progetto di fusione mediante incorporazione della Società interamente posseduta PUNTA DI VOLPE S.r.l, con sede in Segrate - Milano Due, Residenza Parco, sulla base dei bilanci al 31/12/2001; deliberazioni inerenti e conseguenti.

Per partecipare all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni presso la sede sociale nei termini di legge.

Il Presidente del C.d.A.: Giuseppe Spinelli.

IG-463 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI COMMERCIALI

BANCA SELLA - S.p.a.

Gruppo Creditizio «Banca Sella»

Sede di Biella, via Italia n. 2

Capitale sociale € 80.000.000 e riserve € 170.055.502

Iscritta al registro delle imprese
tenuto dalla Camera di commercio di Biella al n. 13420

Codice fiscale n. 01709430027

La Banca Sella S.p.a. comunica ai propri clienti che, con decorrenza 8 luglio 2002, procederà alle seguenti variazioni:

per l'invio di ciascuna nota informativa emessa e relativa ad operazioni eseguite aventi ad oggetto strumenti finanziari derivati, sarà applicata una spesa pari a € 1, se relativa a strumenti finanziari derivati denominati in Euro, a 1 dollaro, se relativa a strumenti finanziari denominati in dollari;

le commissioni applicate alla negoziazione di contratti sul mercato Eurex saranno pari a € 14.95 con un massimo di € 36 per contratto eseguito mentre le commissioni applicate alla negoziazione di contratti sul mercato CME relativi agli strumenti E-Mini Nasdaq 100 e E-Mini Standard & Poor's 500 saranno pari a 15 dollari con un massimo di 35 dollari per contratto eseguito, per ordini trasmessi tramite canale

telematico; le commissioni di negoziazione applicate al prodotto Nemax50 Index contrattato sul mercato Eurex saranno pari a € 30.99 con un massimo di € 36, per ordini trasmessi tramite canale non telematico;

introduzione del pagamento dell'informativa in tempo reale, disponibile sul sito di Trading on line di Banca Sella con corrispettivo mensile massimo pari a 80 dollari relativamente a strumenti finanziari derivati quotati sul mercato CME.

Infine, la Banca Sella S.p.a. comunica che, con decorrenza 1° agosto 2002, il canone del servizio informativo Day Trader sarà pari a € 120 per mese.

La presente comunicazione viene effettuata ai sensi e per gli effetti del decreto legislativo n. 385 del 1° settembre 1993.

Biella, 28 giugno 2002

p. Banca Sella S.p.a.: Attilio Viola.

S-17253 (A pagamento).

CASSA RURALE DI FOLGARIA (TN) Banca di Credito Cooperativo Soc. coop. per azioni a resp. limitata

La Cassa Rurale di Folgaria con sede in Folgaria (TN), comunica, ai sensi e per gli effetti di quanto disposto dalla legge n. 154 del 17 febbraio 1992, che, con decorrenza 1° luglio 2002, viene apportata una diminuzione dei tassi passivi dello 0,25 per i tassi attuali uguali o superiori a 1,75%.

Vengono inoltre effettuate le seguenti variazioni:

spese per operazione: € 1,00;

spese trimestrali per tenuta conto: da un minimo di \leq 5,00 ad un massimo di \leq 39,00;

sui conti correnti «Prodotto Famiglia» vengono riconosciuti gli interessi passivi solo per giacenze oltre € 2.500;

aumento canone di locazione cassette di sicurezza da un minimo di \leqslant 20,00 ad un massimo di \leqslant 200,00.

Folgaria, 28 giugno 2002

p. Cassa Rurale di Folgaria (TN) Il presidente: avv. Piergiorgio Tezzele

S-17296 (A pagamento).

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI OFFANENGO

Società cooperativa a responsabilità limitata

Sede in Offanengo (CR), via De Gasperi n. 25 Capitale e riserve al 13 maggio 2002 € 12.639.094 Tribunale di Crema registro società n. 65

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154, si comunica che, a decorrere dal 1° luglio 2002 saranno variate le spese relative ai conti correnti come segue:

soci: spese fisse trimestrali $\leq 5,00$ spese unitarie per operazione ≤ 0.75 ;

non soci: fisse trimestrali \leq 6,50 e spese unitarie per operazione \leq 1.00:

pensionati spese fisse trimestrali € 5,00;

studenti, dipendenti aziende private ed enti statali, spese fisse trimestrali $\mathbf{\in 6.50}$.

Banca di Credito Cooperativo di Offanengo Il direttore: Giuseppe Sottocorna

C-21734 (A pagamento).

BANCA MEDIOCREDITO Finanziamenti a medio e lungo termine Società per azioni

Appartenente al Gruppo UniCredito Italiano
Iscrizione Albo Gruppi Bancari 3135.1
Sede in Torino, via Alassio n. 11/C
Capitale sociale € 258.000.000 interamente versato
Codice fiscale n. 03126570013

Estrazione titoli

Si informa che, presso la sede della società, in data 1° agosto 2002, con inizio delle operazioni alle ore 9, avrà luogo pubblicamente, alla presenza di un notaio, l'estrazione a sorte afferente i seguenti titoli: Cartelle Fondiarie, emesse ai sensi dell'art. 32 del T.U. delle leggi sul credito fondiario 16 luglio 1905, n. 646, e dell'art. 42 del regolamento approvato con R.D. 5 maggio 1910, n. 472, da rimborsare alla pari in corrispondenza dell'ammortamento semestrale dei mutui concessi e delle restituzioni anticipate in numerario.

I numeri dei titoli estratti saranno pubblicati, nei termini di legge, su apposito bollettino edito a cura della Società, disponibile per la consultazione presso tutti gli Istituti di credito azionisti Banca Mediocredito S.p.a. ed Enti incaricati.

Torino, 1º luglio 2002

Il direttore generale: Virgilio Olmo.

S-17308 (A pagamento).

BIPOP-CARIRE - S.p.a. FIN-ECO BANCA ICQ - S.p.a. UPGRADE - S.r.l.

Cessione Crediti da Bipop-Carire S.p.a. e da Fin-Eco Banca ICQ S.p.a. a Upgrade S.r.l. nell'ambito della cartolarizzazione di crediti ex legge 30 aprile 1999, n. 130.

Ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 4 della legge 30 aprile 1999, n. 130 (disposizioni sulla cartolarizzazione dei crediti) e del combinato disposto di cui all'art. 58, commi 2, 3 e 4 del testo unico bancario (decreto legislativo n. 385/1993) si dà notizia delle cessioni perfezionate il 24 giugno 2002, con decorrenza 28 giugno 2002, da parte di: Bipop-Carire S.p.a. con sede legale in Brescia, via Leonardo da Vinci n. 74, codice fiscale e partita I.V.A. n. 01386760175, registro imprese di Brescia n. 25282, R.E.A. n. 273491 e Fin-Eco Banca ICQ S.p.a. con sede in Milano, piazza Durante Francesco n. 11, codice fiscale n. 01392970404, partita I.V.A. n. 12962340159; registro imprese di Milano n. 251514, R.E.A. n. 1598155 a favore della società Upgrade S.r.l. con sede in Brescia, via Romanino n. 1, registro imprese di Brescia e codice fiscale n. 12921780156, partita I.V.A. n. 02195700980, R.E.A. n. 428974, di tutti i crediti fondiari ed ipotecari che soddisfano, in via congiuntiva tra loro i seguenti criteri e rispettivamente:

1) per Bipop-Carire: mutui fondiari e ipotecari residenziali, in lire o in euro, stipulati in Italia nel periodo dal 20 luglio 1998 al 18 settembre 2001; concessi a persone fisiche non dipendenti del gruppo Bipop-Carire; che non prevedono contributi in c/interessi a carico della Regione; a tasso variabile e senza opzione di passare al tasso fisso; senza rate impagate al 5 marzo 2002, con scadenza ultima rata inferiore al 31 dicembre 2030, il cui capitale residuo è inferiore a € 250.000; con ipoteca di primo grado economico o formale su beni immobili già realizzati e ubicati in Italia; il cui rapporto tra (a) valore residuo del credito in linea capitale al 28 marzo 2002 e (b) valore dell'immobile così come definito da Bipop-Carire S.p.a. al momento dell'erogazione del mutuo non superi l'80%; con indicizzazione di interesse ancorata a: Euribor con un margine sul tasso di indicizzazione almeno pari all'1% annuo o P.R.Abi con tasso almeno pari al P.R.Abi stesso, con almeno 2 rate comprendenti una quota di capitale già corrisposte, i cui mutuatari non sono residenti nel Lazio o in Campania;

2) per Fin-Eco Banca ICQ: mutui fondiari e ipotecari residenziali, in lire o in euro, stipulati in Italia nel periodo 25 ottobre 2000-10 dicembre 2001; concessi a persone fisiche non promotori di Fin-Eco Banca ICQ S.p.a.; che non prevedono contributi in c/interessi a carico della Regione; a tasso variabile e senza opzione di passare al tasso fisso; senza rate impagate al 5 marzo 2002, con scadenza ultima rata inferiore al 31 dicembre 2030, il cui capitale residuo è inferiore a € 250.000; con ipoteca di primo grado economico o formale su beni immobili già realizzati e ubicati in Italia; il cui rapporto tra (a) valore residuo del credito in linea capitale al 28 marzo 2002 e (b) valore dell'immobile così come definito da Fin-Eco Banca ICQ S.p.a. al momento dell'erogazione del mutuo non superi l'80%; con indicizzazione di interesse ancorata all'Euribor sei mesi con un margine sul tasso di indicizzazione almeno pari all'1% annuo, con almeno 2 rate comprendenti una quota di capitale già corrisposte; i cui mutuatari non sono residenti nel Lazio o in Campania.

Lì, 28 giugno 2002

Upgrade S.r.l. L'amministratore delegato: avv. Giuseppe Romano Amato

S-17297 (A pagamento).

BANCO POPOLARE DI VERONA E NOVARA Società cooperativa a responsabilità limitata

Iscritta all' Albo delle Banche Aderente al Fondo Interbancario di Tutela dei Depositi Capogruppo del Gruppo Bancario Banco Popolare di Verona e Novara (iscritto all' Albo dei Gruppi Bancari)

Sede sociale in Verona, piazza Nogara n. 2
Capitale sociale € 1.331.832.358,80 interamente versato
Codice fiscale, partita I.V.A. e numero di iscrizione
al registro delle imprese di Verona 03231270236

Avviso agli obbligazionisti

Prestito obbligazionario «Banca Popolare di Verona - Banco S. Geminiano e S. Prospero 1998/2002 indicizzato basket azionario 19ª emissione» (codice titolo IT0001237558).

Si informa che dal 1º luglio 2002 le obbligazioni saranno rimborsate, così come previsto dall'art. 5 del regolamento del prestito, al prezzo di L. 108 per ogni L. 100 di valore nominale. Pertanto saranno liquidati € 2.788,86 (corrispondenti a L. 5.400.000) per ogni obbligazione di valore nominale unitario di L. 5.000.000, al lordo delle imposte e tasse poste dalla legge a carico degli obbligazionisti.

Da tale data le obbligazioni saranno infruttifere.

Verona, 28 giugno 2002

Banco Popolare di Verona e Novara Il presidente: avv. Carlo Fratta Pasini

S-17309 (A pagamento).

BANCA POPOLARE DI SPOLETO - S.p.a.

Albo Banche tenuto da Banca d'Italia n. 5134.2

Sede sociale e amministrativa in Spoleto (PG)

piazza Pianciani n. 5

Capitale sociale interamente versato € 38.999.060,70

C.C.I.A.A di Perugia n. 170173

Iscrizione n. 2346 registro imprese Perugia, Tribunale di Spoleto

Prestito obbligazionario TV 2001-2003 Codice Isin IT0003124903 (ced. n. 3)

A norma regolamento del prestito indicato si comunica che il tasso della cedola relativa al semestre: 4 luglio 2002-3 gennaio 2003 è 1,58% lordo.

Banca Popolare di Spoleto Il vice direttore gen.: Alfredo Pallini

S-17298 (A pagamento).

FEDERAZIONE COOPERATIVE RAIFFEISEN Società cooperativa a responsabilità limitata

Sede in Bolzano, via Raiffeisen n. 2

D'ordine e per conto della cassa Raiffeisen di Castelrotto, nostra associata, si comunica alla clientela della stessa, ai sensi della legge n. 154/1992 e successive modificazioni, che con decorrenza 1° luglio 2002 verrà applicata, ai sensi del regolamento CE 2560/2001, la parità tra le commissioni per le operazioni transfrontaliere di pagamenti e prelievi elettronici in Euro con carte nei paesi dell'Unione europea e le commissioni applicate ai medesimi pagamenti effettuati nell'ambito nazionale, nella misura massima di € 1,81 per operazione.

Inoltre la cassa Raiffeisen dell'Oltradige applicherà dal 25 giugno 2002 spese annue per carte Bancomat e Visa Electron di € 23,24 e dal 1° luglio 2002 per pagamenti pos presso sportelli di aziende non aderenti a Co.Ge.Ban: € 1,55.

Bolzano, 26 giugno 2002

Federazione Cooperative Raiffeisen Società cooperativa a responsabilità limitata: dott. Robert Nicolussi

C-21740 (A pagamento).

FEDERAZIONE COOPERATIVE RAIFFEISEN Società cooperativa a responsabilità limitata

Sede in Bolzano, via Raiffeisen n. 2

D'ordine e per conto delle casse Raiffeisen di Lana, Nalles e Val Passiria, nostre associate, si comunica alla clientela delle stesse, ai sensi della legge n. 154/1992 e successive modificazioni, che con decorrenza 1º luglio 2002 verrà applicata, ai sensi del regolamento CE 2560/2001, la parità tra le commissioni per le operazioni transfrontaliere di pagamenti e prelievi elettronici in euro con carte nei paesi dell'Unione europea e le commissioni applicate ai medesimi pagamenti effettuati nell'ambito nazionale presso sportelli non Raiffeisen, nella misura massima di € 2,00 per operazione.

Bolzano, 27 giugno 2002

Federazione Cooperative Raiffeisen Società cooperativa a responsabilità limitata: dott. Robert Nicolussi

C-21741 (A pagamento).

FEDERAZIONE COOPERATIVE RAIFFEISEN Società cooperativa a responsabilità limitata

Sede in Bolzano, via Raiffeisen n. 2

D'ordine e per conto della cassa Raiffeisen di Rifiano-Caines (BZ), nostra associata, si comunica alla clientela della stessa, ai sensi e per gli effetti di quanto disposto dalla legge n. 154/1992 e successive modificazioni, che con decorrenza 1° luglio 2002 saranno applicate le seguenti condizioni:

rapporti di conti correnti con la clientela:

valute sui versamenti di assegni UE ed esteri: 5 giorni lavorativi; valute sugli accrediti per bonifici tramite pos: 1 giorno lavorativo; commissioni, provvigioni e spese:

commissione per apertura di credito una tantum: 0,50% min. € 25,00 e max. € 3.000,00; spese per contratti ipotecari: € 130,00; spese per l'invio di estratti conto: € 3,00 + spese postali; spese per l'invio della comunicazione ai sensi dell' art. 8, comma 1, legge n. 154/1992: € 3,00 + spese postali; spese per estinzione conto: € 10,00; premio annuale assicurazione contro gli infortuni: € 10,00; spese trimestrali di te-

nuta conto: € 10,00; spese per ogni registrazione contabile: € 1,00; spese per ogni prelievo in contanti: € 1,00; spese per carta Bancomat (una tantum): € 15,00; spese per operazione Bancomat e pagamento pos: € 2,00; spese per ogni operazione con altre carte di credito: € 10,00; costo per registrazione addebito di assegno italiano: € 1,00; spese per assegni/cambiali protestati: € 10,00; spese per ssegno scoperto: € 100,00; commissione per incasso effetti sbf: € 4,00 per effetto; commissione per cessione effetti al dopo incasso: € 4,00 per effetto; commissione per l'incasso di effetti Riba: € 3,00 per effetto; commissione per effetti insoluti: € 3,00; commissione per effetti protestati: 1,5% min. € 5,00 e max. 10,00; commissione per pagamaneto di bollette Telecom, Enel e AEC dal c/c: € 1,00; commissione per il pagamaneto di bollette Telecom, Enel e AEC dal c/c: € 1,00; commissione per l'emissione di assegni turistici: € 1,00; acquisto di valute/banconote: 2,50% disaggio con un min. di € 3,00; acquisto di valute: banconote: 1,50% aggio; commissione d'intervento accredito di assegni in valuta estera: 0,15% min € 5,00; commissione di intervento o accrediti di assegni UE (non Italia) ed esteri in Euro: 0,15% min € 5,00; commissione per bonifici urgenti a mezzo fax: € 15,00; commissione per bonifici urgenti a mezzo fax: € 15,00; Homebanking/Internetbanking: € 20,00 all'anno.

Adeguamento prezzi per operazioni con carte nei paesi dell'Unione europea: si informa che la nostra banca ha accolto, a partire dal 1° luglio 2002, quanto disposto dal regolamento CE 2560/2001 che prevede la parità tra le commissioni per le operazioni transfrontaliere di pagamenti e prelievi elettronici in euro con carte nei paesi dell'Unione europea e le commissioni applicate ai medesimi pagamenti effettuati nell' ambito nazionale.

Commissioni per la locazione di cassette di sicurezza:

cassetta 1. categoria (annuo): € 25,00; cassetta 2. categoria (annuo): € 30,00; cassetta 3. categoria (annuo): € 35,00; cassetta 4. categoria (annuo): € 40,00; cassetta 5 categoria (annuo): € 45,00; cassetta 6. categoria (annuo): € 75,00;

Anticipi all'esportazione/finanziamenti/mutui in valuta:

durata: 1-18 mesi, pagamento interessi a 1, 3 o 6 mesi: interessi: tasso-Euro lettera CCCRT + 5,00 punti percentuali.

Bolzano, 28 giugno 2002

Federazione Cooperative Raiffeisen Società cooperativa a responsabilità limitata: dott. Robert Nicolussi

C-21742 (A pagamento).

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI SANT'ELENA

Società cooperativa a responsabilità limitata

Sede legale in Sant'Elena (PD), via Roma n. 10
Patrimonio di vigilanza al 30 dicembre 2001 € 70.584.160,49
Iscritta al registro imprese di Padova al n. 92
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00203610282

Ai sensi del decreto legislativo n. 385 del 1° settembre 1993, si comunica che nel mese di giugno verrà applicata una commissione semestrale su fido nelle seguenti misure: fido fino a \leqslant 9.999,00, commissione di \leqslant 12,00; fido da \leqslant 10.000,00 a \leqslant 49.999,00, commissione di \leqslant 20,00; fido da \leqslant 50.000,00 a \leqslant 74.999,00, commissione di \leqslant 30,00; fido da \leqslant 75.000,00 a \leqslant 249.999,00, commissione di \leqslant 35; fido oltre \leqslant 250.000,00, commissione di \leqslant 40,00. La nuova soglia massima annua risulta essere di \leqslant 80,00, la soglia minima di \leqslant 24,00.

Sant'Elena, 24 giugno 2002

Il direttore generale: dott. Francesco Maroni.

C-21743 (A pagamento).

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI TURRIACO Società cooperativa a responsabilità limitata

Sede in Turriaco, via Roma n. 1

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154, decorrenza 1º luglio 2002, comunicasi le variazioni relative a condizioni e/o commissioni.

Conti correnti: valuta versamento assegni bancari 5 giorni lavorativi, valuta versamento assegni postali 7 giorni lavorativi, spese operazione e 1,45, spese operazione cc ditte soci e 0,90, spese tenuta cc ordinari trimestrali e 10,00, spese tenuta cc ditte trimestrali e 13,00, spese tenuta cc accredito stipendio e/o pensione, conto socio e conto Start Euro trimestrali 7,75, franchigia operazioni gratuite cc accredito stipendio e/o pensione 20 operazioni trimestrali, spese invio estratto cc e 1,50, commissioni assegni insoluti a prima presentazione e 2,50, commissione massimo scoperto 0,375%. Liquidazione interessi certificati deposito e 2,50. Incasso Cedole titoli obbligazionari e azionari e 1,00. Mutui ipotecari e chirografari: commissioni quietanza e 1,50, decuratazione capitale e 15,00, rinegoziazione tasso e 50,00, stipula o cancellazione ipoteche fuori provincia e 50,00/ora, concessione o rinnovo fido conto corrente 0,15% del fido (minimo e 25,00 massimo e 300,00). Bonifici da e verso estero e 12,00. Commissione annuale carta bancomat e 7,50, carta Cirrus e 10,00, spese assicurazione carta annuali e 2,50, blocco o restituzione carta e 5,00. Disinstallazione Pos e 50,00, canone mensile Pos e 10,00, commissione transato Pos 1,20% fino a e 15.000, 1,00% fino a e 50.00, oltre 0.60%. Depositi risparmio: liquidazione annuale interessi e 7,00. Pagamento utenze per cassa e 0,70, bonifici per cassa e 3,00, bonifici, Rid, disposizione preautorizzate con addebito in cc e 1,60. Pratica smarrimento certificati deposito o depositi risparmio e 50.00.

Turriaco, 25 giugno 2002

Il Presidente: Michieli Livio.

C-21746 (A pagamento).

BANCA POPOLARE DI BRONTE - S.p.a.

Gruppo Bipielle

Aderente al Fondo Interbancario di Tutela dei Depositi Sede sociale in Bronte, via A. Spedalieri n. 2 Direzione generale in Catania, via Firenze n. 27 Registro società Tribunale Catania n. 750 C.C.I.A.A. Catania n. 710

Ai sensi e per gli effetti della legge n. 154 del 17 febbraio 1992 e del decreto legislativo n. 385 del 1° settembre 1993, si comunica che, con decorrenza 27 maggio 2002, le condizioni stabilite in materia di bonifici estero sono variate secondo la seguente tabella:

bonifici all'estero:

Low Value Payments (bonifici transfrontalieri fino a \in 12.500,00): \in 10,00 (omnicomprensivi);

Cross Border Payments (bonifici transfrontalieri da € 12.501,00 a € 50.000,00): € 25,00 (omnicomprensivi);

altri bonifici e pagamenti all'estero con assegno tratto da banca italiana su proprio conto intrattenuto presso banca estera: $\leqslant 7,75$ più commissione di gestione.

Con le seguenti maggiorazioni per:

bonifici all'estero con spese a carico dell'ordinante (con esclusione dei bonifici Cross Border): 0,20%, con un minimo di \in 20,00;

pagamenti in USD, spese regolamento banche USA: $\le 6,00$; emissione assegno da banca italiana su proprio conto intrattenuto presso banca estera: $\le 2,00$.

Bonifici dall'estero:

Low Value Payments (bonifici transfrontalieri fino a € 12.500,00): € 5,00 (omnicomprensivi);

Cross Border Payment (bonifici trasfrontalieri da € 12.501,00 a € 50.000.000): € 15,00 (omnicomprensivi);

altri bonifici: € 5,00 più commissione di gestione.

Catania, 14 giugno 2002

Il direttore generale: dott. Benvegna Alfio.

C-21750 (A pagamento).

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI POMPIAMO E DELLA FRANCIACORTA

Società cooperativa a responsabilità limitata

Sede in Pompiano (BS), piazza S. Andrea n. 12/14 Codice fiscale n. 00436650170 Partita I.V.A. n. 00561800988

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154 si comunica che, con decorrenza 1° luglio 2002 i tassi attivi sui conti correnti con movimentazione regolare hanno subito un aumento dello 0,25%; il tasso d'ingresso sui mutui ipotecari prima casa T.V. è passato dal 4,50% al 4,90%; la commissione max scoperto standard ha subito un aumento dello 0,125% quella massima applicabile è dello 0,50%.

Sempre con decorrenza 1º luglio 2002 verrà effettuato un aggiornamento delle spese e commissioni come da fogli analitici esposti.

Pompiano, 26 giugno 2002

p. Banca di Credito Cooperativo di Pompiano e della Franciacorta Il direttore: Pavesi Plinio

C-21767 (A pagamento).

BANCA DI ROMAGNA - S.p.a.

Sede in Faenza, corso Garibaldi n. 1 Capitale sociale € 40.868.871,84 interamente versato Iscrizione al Tribunale di Ravenna registro società n. 18437

La Banca di Romagna S.p.a. comunica, ai sensi dell'art. 6, secondo comma, della legge 17 febbraio 1992, n. 154 «trasparenza e pubblicità delle condizioni», di aver apportato le seguenti variazioni:

decorrenza 24 giugno 2002. Servizio Titoli. Spese di compravendita azioni di Unibanca:

1) fino a 100 azioni € 7,75;

2) oltre € 15,49.

Faenza, 20 giugno 2002

Banca di Romagna S.p.a. Il direttore: Francesco Pinoni

C-21749 (A pagamento).

CASSA RURALE DI BRENTONICO BANCA DI CREDITO COOPERATIVO

Società cooperativa per azioni a responsabilità limitata

Sede in Brentonico, via Roma n. 24 Iscritta al n. 389 del registro delle società presso il Tribunale di Rovereto Partita I.V.A. n. 00158560227

La Cassa Rurale di Brentonico, ai sensi e per gli effetti di quanto disposto dalla legge n. 154 del 17 febbraio 1992 comunica che, con decorrenza 1° luglio 2002, procederà ad una riduzione dei tassi avere su tutti i rapporti aperti con la propria clientela di 0,25 punti percentuali in ragione d'anno.

È stato altresì disposto l'aumento del prezzo dei servizi:

spese per bonifici da € 0,77 a € 1,00;

spese per operazione da $\leq 0,77$ a $\leq 1,00$.

La clientela troverà specificate le nuove condizioni sui fogli analitici esposti all'interno dei nostri uffici della sede.

Brentonico, 12 giugno 2002

Il presidente: Togni Giuseppe.

C-21774 (A pagamento).

CASSA RURALE DI MOENA - B.C.C.

Società cooperativa per azioni a responsabilità limitata

Sede in Moena (TN), piazza C. Battisti n. 1 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00135870228

Comunica ai sensi e per gli effetti di quanto disposto dalla legge n. 154 del 17 febbraio 1992 che applicherà con decorrenza 1° giugno 2002 un aumento generalizzato di 0,25 punti percentuali ai tassi debitori dei finanziamenti.

Moena, 23 maggio 2002

Il vice presidente del Consiglio di amministrazione: Sommariva Livio

C-21772 (A pagamento).

CASSA RURALE DI MEZZOLOMBARDO E SAN MICHELE ALL'ADIGE

Banca di Credito Cooperativo Società cooperativa per azioni a responsabilità limitata

Sede legale in Mezzolombardo (TN), corso del Popolo n. 22 Partita I.V.A. n. 00158680223

Ai sensi e per gli effetti di quanto disposto dalla legge n. 154 del 17 febbraio 1992, si comunica che, con decorrenza 16 giugno 2002, si provvederà ad una diminuzione dei tassi passivi praticati sui seguenti rapporti di deposito a risparmio nella misura di 0,875 punti:

vincolati dodici mesi «al portatore»;

piccolo risparmio speciale liberi «al portatore»;

piccolo risparmio speciale liberi «nominativi»;

libero risparmio «amico»;

vincolati dodici mesi al portatore «nuovi nati».

Nonché all'applicazione della seguente nuova condizione di spesa: mutui: diritti di segreteria per decurtazione mutui: € 10,00.

La clientela troverà specificate le nuove condizioni sui fogli analitici esposti all'interno dei nostri uffici della sede e delle dipendenze.

Mezzolombardo, 13 giugno 2002

Il presidente: Mauro Mendini.

C-21773 (A pagamento).

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI CENTO-CREVALCORE

Società cooperativa a responsabilità limitata

Sede legale in Corporeno (FE), via Statale n. 39 Registro imprese di Ferrara n. 137791/1997 Partita I.V.A. n. 01402600389

Ai sensi della legge 17 gennaio 1992, n. 154, si comunica che a decorrere dal 1° aprile 2002, i tassi d'interesse creditori applicati sui conti correnti e depositi a risparmio subiscono una riduzione di punti 0,25 (zeroventicinque), con un minimo sul deposito a risparmio dello 0,125% e sul conto corrente dello 0,125%.

Corporeno, 25 giugno 2002

Il direttore: dott. Nilo Gozzi.

B-447 (A pagamento).

BANCA DEL FUCINO - S.p.a.

Roma, via Tomacelli n. 139

Prestito obbligazionario Fucino 4/02

Si comunica che il tasso della prima cedola semestrale (1° dicembre 2002) relativa al prestito a margine, determinato con i criteri previsti dal relativo regolamento è pari al 1,950%.

Il direttore generale: dott. Giuseppe Di Paola.

C-21778 (A pagamento).

BANCA DEL FUCINO - S.p.a.

Roma, via Tomacelli n. 139

Ai sensi e per gli effetti della legge 17 febbraio 1992, n. 154, si comunica che, con decorrenza 31 marzo 2002, la commissione di massimo scoperto è aumentata dello 0,125%, con eccezione delle posizioni esenti dalla stessa e ferma la misura massima dell'1%.

Sui conti di corrispondenza, tale commissione è fissata all'1%.

Il direttore generale: dott. Giuseppe Di Paola.

C-21779 (A pagamento).

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI CENTO-CREVALCORE

Società cooperativa a responsabilità limitata

Sede legale in Corporeno (FE), via Statale n. 39 Registro imprese di Ferrara n. 137791/1997 Partita I.V.A. n. 01402600389

Ai sensi della legge 17 gennaio 1992, n. 154, si comunica che a decorrere dal 1º giugno 2002, subiscono un aumento di punti 0,50 (zero cinquanta), i tassi d'interesse applicati sui mutui indicizzati: chirografari, pronta cassa, prestiti al consumo e personali, ipotecari ordinari tasso variabile ed ipotecari fondiari tasso variabile.

Corporeno, 25 giugno 2002

Il direttore: dott. Nilo Gozzi.

B-448 (A pagamento).

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI CENTO-CREVALCORE

Società cooperativa a responsabilità limitata

Sede legale in Corporeno (FE), via Statale n. 39 Registro imprese di Ferrara n. 137791/1997 Partita I.V.A. n. 01402600389

Ai sensi della legge 17 gennaio 1992, n. 154, si comunica che a decorrere dal 1° aprile 2002, i tassi d'interesse debitori applicati sui conti correnti di corrispondenza e castelletti S.b.f. subiscono un aumento di punti 0,50 (zerocinquanta).

Corporeno, 25 giugno 2002

Il direttore: dott. Nilo Gozzi.

B-449 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMIO DI SAN MINIATO - S.p.a.

Capogruppo del gruppo bancario Cassa di Risparmio di San Miniato
Sede in San Miniato (PI), via IV Novembre n. 45
Capitale sociale € 78.000.000,00 interamente versato
R.E.A. di Pisa n. 108087
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01217600509

Si comunica che l'istituto, in relazione alle mutate condizioni di mercato ed al comportamento della concorrenza, ha disposto la seguente manovra con decorrenza 1º luglio 2002:

comparto conti correnti:

differenziale di tasso tra fido e sconfinamento, sia di natura finanziaria che commerciale: allineamento a 3 p.p.;

commissione trimestrale aggiuntiva sul massimo scoperto: adeguamento allo standard 0.76%;

valuta versamenti assegni:

assegni bancari tratti sulla ns. banca aumentata di 1 giorno lavorativo:

assegni circolari, bancari su piazza e fuori piazza di altri Istituti aumentata di 2 giorni lavorativi;

commissione di pratica trimestrale calcolata sui numeri debitori: fino a 36.200,00 numeri aumento di € 7,00; da 36.200,01 a 127.000,00 numeri aumento di € 9,00; da 127.000,01 a 775.000,00 numeri aumento di € 10,00; oltre 775.000,01 numeri aumento di € 13,00;

tassi attivi: aumento dello 0,50% per la fascia di tassi superiore o uguale a 5,751%;

il «costo ad operazione» per i movimenti registrati in conto corrente subirà le seguenti variazioni:

operazioni che hanno origine da movimenti di cassa (contante, assegni, valori): aumento di \in 0,70 fino ad un massimo di \in 2,45 ad operazione;

operazioni che hanno origine da movimenti automatici (apparecchiature ATM, self-service, Internet) e dall'utilizzo di carte di credito e di debito: riduzione di \leqslant 0,20 fino ad un minimo di \leqslant 1,00.

La presente comunicazione viene pubblicata mediante inserzione nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 6, commi 2 e 5, della legge n. 154 del 17 febbraio 1992.

San Miniato, 27 giugno 2002

Cassa di Risparmio di San Miniato S.p.a. Il direttore generale: rag. Enrico Provvedi

F-588 (A pagamento).

IntesaBci - S.p.a.

Iscritta all' Albo delle banche al numero 5361 e capogruppo del «Gruppo IntesaBci» iscritto all' Albo dei Gruppi Bancari Aderente al Fondo Interbancario di tutela dei depositi e al Fondo Nazionale di Garanzia Sede legale in Milano, piazza Paolo Ferrari n. 10

Capitale sociale € 3.561.062.849,24 interamente versato
Numero di iscrizione al registro delle imprese di Milano
e codice fiscale 00799960158

Comunicazione di avvenuta cessione di rapporti giuridici (ai sensi dell'art. 58 del decreto legislativo n. 385/1993)

IntesaBci S.p.a. comunica che, in forza di contratto di cessione di rapporti giuridici in blocco ai sensi dell'art. 58 del decreto legislativo 1° settembre 1993, n. 385, stipulato a mezzo scambio di corrispondenza in data 13 giugno 2002, ha acquistato «pro-soluto» dalla Banca di Legnano S.p.a., con effetto dal 3 giugno 2002:

- 1) i crediti classificati «a sofferenza», nella accezione di cui alle istruzioni di vigilanza della Banca d'Italia (in particolare, il Manuale della Matrice dei Conti e il Manuale della Centrale dei Rischi), vantati dalla Banca di Legnano S.p.a., alla data del 3 giugno 2002;
- 2) i crediti classificati «partite incagliate», nella accezione di cui alle istruzioni di vigilanza della Banca d'Italia (in particolare, il Manuale della Matrice dei Conti e il Manuale della Centrale Rischi), vantati dalla Banca di Legnano S.p.a., alla data del 3 giugno 2002.

Si intendono ceduti «pro-soluto», unitamente ai crediti di cui sopra, anche i relativi interessi maturati, compresi quelli di mora.

Si intendono del pari ceduti i diritti e le posizioni contrattuali inerenti ai crediti stessi, le garanzie reali e personali, i privilegi, gli accessori nonché ogni altro diritto, azione, facoltà, o altra prerogativa che assiste i crediti o comunque inerisce ai medesimi.

Si precisa che, per effetto del disposto di cui al comma 3 dell'art. 58 del decreto legislativo n. 385/1993, i privilegi e le garanzie di qualsiasi tipo e natura, da chiunque prestate o comunque esistenti a favore di Banca di Legnano S.p.a., conservano la loro validità ed il loro grado a favore della cessionaria IntesaBci S.p.a. senza bisogno di alcuna formalità o annotazione. Restano altresì applicabili le discipline speciali, anche di carattere processuale, previste per i crediti ceduti.

La presente comunicazione produce, ai sensi del comma 4 dell'art. 58 del decreto legislativo n. 385/1993, gli effetti indicati dall'art. 1264 del Codice civile nei confronti dei soggetti ceduti.

IntesaBci S.p.a. L'amministratore delegato: Corrado Passera

M-5505 (A pagamento).

BANCA NAZIONALE DEL LAVORO Società per azioni

Iscritta all' Albo delle Banche e
capogruppo del Gruppo Bancario BNL
Iscritto all' Albo dei Gruppi Bancari presso la Banca d' Italia
Aderente al Fondo Interbancario di tutela dei depositi
Sede legale e direzione centrale in Roma, via Vittorio Veneto n. 119
Capitale € 1.073.597.291,50 interamente versato
Tribunale di Roma - Registro delle imprese n. 7210/92

C.C.I.A.A. di Roma al n. 17559 Codice fiscale n. 00651990582 Partita I.V.A. n. 00920451002

Variazione indennizzo polizza «interventi chirurgici» conto per te family

La Banca Nazionale del Lavoro comunica che sono state apportate le seguenti variazioni su: indennizzo polizza «interventi chirurgici» conto per te family.

La polizza «indennità di ricovero per interventi chirurgici» prevede che qualora il ricovero e il relativo intervento chirurgico avvengano a totale o parziale carico del Servizio sanitario nazionale, l'indennizzo sarà riconosciuto al 50% rispetto ai massimali indicati nella guida del Titolare Conto Per Te e nel regolamento dei servizi Europ Assistance. Qualora invece il ricovero e il relativo intervento chirurgico vengano effettuati in regime privatistico con costo a totale carico dell'assicurato, l'indennizzo verrà erogato secondo i citati massimali. L'assicurato dovrà produrre copia di tutti i giustificativi di spesa.

Roma, 2 luglio 2002

L'amministratore delegato: dott. Davide Croff.

C-21917 (A pagamento).

ANNUNZI GIUDIZIARI

NOTIFICHE PER PUBBLICI PROCLAMI

CORTE DEI CONTI Sezione giurisdizionale per la regione siciliana

Avviso di interruzione per morte del ricorrente

Visti i ricorsi inoltrati alla sezione giurisdizionale per la regione siciliana della Corte dei conti dai signori sotto elencati e iscritti ai numeri indicati a fianco di ciascun nominativo, si comunica che - essendosi verificata l'interruzione del giudizio per morte del ricorrente così come dichiarato all'udienza del 20 giugno 2002, decorsi novanta giorni dalla pubblicazione di questo avviso senza che gli eredi abbiano provveduto alla riassunzione del giudizio, questo verrà dichiarato estinto ai sensi dell'art. 5, comma 3, della legge n. 205 del 21 luglio 2000, nella pubblica udienza del 19 dicembre 2002.

Ricorso N.	Ricorrente	Data nascita	Data morte
7068/G	Partitico Giovanni	28-03-1899	25-08-1979
5037/G	Solitario Rosaria	13-11-1923	14-03-1975
5042/G	Bellito Carmelo	18-03-1894	02-09-1966
5031/G	Cimò Calogera	24-08-1895	
5032/G	Cimò Vincenza	07-12-1900	18-03-1964
5033/G	Pipitone Raimondo	06-06-1910	13-07-1962
5034/G	Pennini Gaetana	16-12-1894	22-03-1962
7063/G	Attardi Gerlando	08-03-1916	02-08-1980
7049/G	Caraffa Francesco	01-04-1910	26-03-1986
7098/G	Sanfilippo Giuseppe	07-05-1904	12-01-1982
7082/G	Onorato Alfio	02-06-1911	27-10-1975
7079/G	Reale Agostino	18-10-1915	05-03-1988
7071/G	Bonaventura Vincenzo	01-06-1915	20-06-1977
5036/G	Scuto Giuseppe	02-07-1893	21-04-1963
5039/G	Mariano Michele	03-12-1899	19-01-1960
6998/G	Troia Giuseppe	18-12-1892	30-03-1971
7037/G	Marzullo Vincenzo	24-11-1922	28-06-1974
7038/G	Marzullo Vincenzo	24-11-1922	28-06-1974
7039/G	Marzullo Vincenzo	24-11-1922	28-06-1974
5051/G	Ferreri Salvatore	11-12-1895	21-02-1962
7044/G	Merendino Nunzio	28-03-1895	12-04-1972

Il direttore del servizio pensioni: dott.ssa Maria Luigia Licastro

C-21754 (Gratuito).

CORTE DEI CONTI Sezione giurisdizionale per la regione siciliana

Avviso di interruzione per morte del ricorrente

Visti i ricorsi inoltrati alla sezione giurisdizionale per la regione siciliana della Corte dei conti dai signori sotto elencati e iscritti ai numeri indicati a fianco di ciascun nominativo, si comunica che - essendosi verificata l'interruzione del giudizio per morte del ricorrente così come dichiarato all'udienza dell'11 giugno 2002 dal G.U.P. dott. Vincenzo Lo Presti - decorsi novanta giorni dalla pubblicazione di questo avviso senza che gli eredi abbiano provveduto alla riassunzione del giudizio, questo verrà dichiarato estinto ai sensi dell'art. 5, comma 3, della legge n. 205 del 21 luglio 2000.

Ricorso N.	Ricorrente	Data nascita	Data morte
875/G	Giordano Benedetto	11-05-1912	07-09-1979
885/G	Maiorca Rosina	02-10-1923	06-05-1987
892/G	Gugliotta Francesco	16-09-1912	14-01-1995
918/G	Bancheri Vitale	05-12-1912	23-01-1988
928/G	Scuderi Salvatore	05-06-1919	16-03-1994
932/G	Lo Presti Giuseppe	21-04-1907	05-09-1998
952/G	Maio Domenico	23-12-1922	28-02-1973
954/G	Rametta Vito	07-07-1904	25-05-1984
971/G	Manenti Michele	05-10-1922	14-01-1994
1033/G	Pepi Federico	20-11-1917	16-11-1982
1039/G	Sciortino Angelo	19-03-1913	06-12-1973
1074/G	Veneziano Vincenzo	27-04-1911	09-07-1993
1076/G	Martorana Antonino	22-01-1914	12-12-1996

Palermo, 20 giugno 2002

Il direttore del servizio pensioni: dott.ssa Maria Luigia Licastro

C-21755 (Gratuito).

TRIBUNALE DI BOLOGNA

Il presidente del Tribunale di Bologna, su parere favorevole del PM, ha autorizzato la notifica per pubblici proclami dell'atto di citazione con il quale Pinelli Ivano elettivamente domiciliati in Bologna, via Nazario Sauro n. 26, assumendo di essere in possesso da oltre venti anni degli immobili siti in comune di Grizzana Morandi, distinti al catasto dei fabbricati foglio 38, mappale 156 sub 2 e foglio 38, mappale 160 sub 2 nella misura dei 30/36 risultante proprietà di terzi, al catasto terreni foglio 38, mappale 153, ha chiamato in causa Pinelli Livio e Tovoli Emma e/o loro eredi aventi causa, invitandoli a comparire davanti al Tribunale civile di Bologna, Sezione distaccata di Porretta Terme, per l'udienza del 2 dicembre 2002, ore di rito, per ivi sentire dichiarare il sig. Pinelli Ivano proprietario per intervenuta usucapione ultraventennale dei beni sopra descritti, ordinando alla conservatoria di Bologna la relativa trascrizione e all'Ufficio tecnico erariale l'esecuzione della voltura di accatastamento con esonero di responsabilità del conservatore.

Avv. Alfredo Giusti - Avv. Katia Lanosa.

B-445 (A pagamento).

TRIBUNALE DI BOLOGNA

Il presidente del Tribunale di Bologna, su parere favorevole del PM, ha autorizzato la notifica per pubblici proclami dell'atto di citazione con il quale Francia Giorgio, Francia Alessandro e Francia Andrea, elettivamente domiciliati in Bologna, via Nazario Sauro n. 26, assumendo di essere in possesso da oltre venti anni dei terreni siti in comune di Monterenzio, distinti alla partita n. 1095, foglio 100, mappali 30-31-82, foglio 105 mappale 6, ha chiamato in causa Minarini Arrigo fu Antonio Minarini Elisa fu Antonio Minarini Emilia fu Antonio Minarini Filippo fu Antonio Minarini Giorgio fu Antonio Minarini Maria fu Antonio Minarini Teresa fu Antonio Minarini Vincenzo Paganini Lino fu Vincenzo Paganini Lino fu Vincenzo Paganini Luigi fu Vincenzo Panzacchi Ancilla e/o loro eredi aventi causa, invitandoli a comparire davanti al Tribunale civile di Bologna, per l'udienza del 5 dicembre 2002, ore di rito, per ivi sentire dichiarare i sigg.ri Francia Giorgio, Francia Alessandro e Francia Andrea proprietari per intervenuta usucapione ultraventennale dei beni sopra descritti, ordinando alla conservatoria di Bologna la relativa trascrizione e all'Ufficio tecnico erariale l'esecuzione della voltura di accatastamento con esonero di responsabilità del conservatore.

Avv. Alfredo Giusti - Avv. Katia Lanosa.

B-446 (A pagamento).

CORTE DEI CONTI Sezione giurisdizionale per il Veneto

Venezia, S. Polo n. 1

Avvisi (ex art. 5, terzo comma, legge 21 luglio 2000, n. 205)

I giudizi relativi ai ricorsi sotto elencati sono stati dichiarati interrotti per decesso del ricorrente.

Al riguardo, si avvertono gli eredi che, se interessati alla prosecuzione del giudizio, dovranno produrre istanza di riassunzione, indirizzata al Presidente di questa Sezione giurisdizionale regionale, entro il termine di novanta giorni dalla data di pubblicazione della presente avviso. In mancanza, i giudizi verranno dichiarati estinti d'ufficio.

	DATI ANAGRAFICI DEL RICORRENTE								
	Numero	minomon D	Data	Data di nascita Comune di nascita	Data del decesso			Decreto di interruzione	
	ricorso		di nascita			Comune di decesso	Numero	Data	
1	20046	Anna Angela VARLONGA		Moriago della Battaglia	28-06-1997	Conegliano	387-02-int	23-5-2002	
2	20121	Maria Grazia MARIN	16-10-1937	Jesolo	03-10-1998	Padova	388-02-int	23-5-2002	
3	19901	Angelo PAJARINI	14-5-1925	Costa di Rovigo	24-06-1995	Rovigo	389-02-int	23-5-2002	
4	20106	Nello BOSCHETTO	15-11-1917	Castelnuovo di Garda	15-04-1999	Villafranca di Verona	390-02-int	23-5-2002	
5	20084	Gelindo AGOSTINI	6-2-1922	Albignasego	10-3-1999	Padova	391-02-int	23-5-2002	
6	20057	Maria Pia PATERNOSTER	2-5-1947	Mezzolombardo	25-1-1994	Conegliano	392-02-int	23-5-2002	
7	20014	Dario Albino MONICO	17-5-1940	Selva di Cadore	14-11-1994	Belluno	393-02-int	23-5-2002	
8	19905	Pierina CENCETTI	19-6-1929	Pelago	25-1-2002	Belluno	394-02-int	23-5-2002	
9	20422	Vanda FERRINI	17-4-1923	Bibbiena	28-2-1999	Padova	395-02-int	24-6-2002	
10	20223	Silvana DAVID	27-2-1927	Venezia	2-3-1993	Merano	396-02-int	24-6-2002	
11	20330	Prosperina MARTINOLI	22-3-1926	Auronzo di Cadore	24-10-1996	Padova	397-02-int	24-6-2002	
12	20348	Claudio CATALANO	20-4-1912	Napoli	28-5-2002	Padova	398-02-int	24-6-2002	
13	20310	Lorenzo SAREGO	27-8-1936	Teolo	4-5-1994	Padova	399-02-int	24-6-2002	
14	20342	Luigi VIVIANI	15-12-1926	Vigasio	12-6-1997	Peschiera del Garda	400-02-int	24-6-2002	
15	20263	Serafino TEDESCHI	15-2-1924	Povegliano Veronese	24-12-2001	Verona	400-02-int	24-6-2002	
16	20264	Stelvio ZERPELLONI	18-8-1921	Sona	26-3-1995	Vigasio	402-02-int	24-6-2002	
17	20262	Andrea VISPARELLI	10-11-1922	Vigasio	2-10-1994	Verona	403-02-int	24-6-2002	
18	20240	Maria TORRESIN	24-9-1940	Camposampiero	18-10-1993	Padova	404-02-int	24-6-2002	
19	20242	Angelina SGUOTTI	17-1-1927	Bagnoli di Sopra	3-4-1996	Conselve	405-02-int	24-6-2002	
20	20244	Clara SANTI	27-1-1928	Vicenza	13-2-1994	Cittadella	406-02-int	24-6-2002	
21	20272	Rita ZANCHETTA	27-11-1919	Merlara	10-5-2001	Padova	407-02-int	24-6-2002	
22	20314	Vittorio ZENNARO	6-1-1922	Venezia	27-12-1998	Venezia	408-02-int	24-6-2002	
23	20334	Maria Silvia GUARISO	14-12-1919	Montagnana	7-3-2000	Este	409-02-int	24-6-2002	
24	20239	Bruno SPIGARIOL	28-8-1923	Treviso	12-5-1999	Treviso	410-02-int	24-6-2002	
25	20238	Renato ZANETTI	10-9-1923	Treviso	12-11-1999	Treviso	411-02-int	24-6-2002	
26	8145	Ferdinando SPATOLISANO	7-11-1922	Bovalino	8-6-2000	Monselice	412-02-int	24-6-2002	
27	19388	Rosina BARETTA	23-4-1914	Villa Estense	31-8-2000	Este	413-02-int	24-6-2002	
28	20226	Lidia TOAZZA	22-12-1927	Nanto	31-1-1998	Vicenza	414-02-int	24-6-2002	
29	20236	Ester SAVI	2-12-1944	Limana	12-3-2001	Limana	415-02-int	24-6-2002	
30	20243	Liana SELMO	9-5-1926	Cologna Veneta	18-2-1998	Padova	416-02-int	24-6-2002	
31	19596	Sergio DAL PIVA	1-1-1927	Mel	9-12-1998	Feltre	417-02-int	24-6-2002	
32	20278	Giovanna ZANCANARO	30-8-1923	Arsiè	4-7-1996	Cittadella	418-02-int	24-6-2002	
33	20258	Albina VELLANO	7-10-1912	Castelletto Merli	10-2-1996	Padova	419-02-int	24-6-2002	
34	20248	Giovanna ROSSI	1-4-1921	Padova	30-10-1997	Bologna	420-02-int	24-6-2002	
35	17607	Elisa ALDEGHERI	21-12-1917	Verona	1-5-2001	Verona	080-02-int	26-6-2002	
36	19435	Margherita ROMAGNOLI	18-4-1912	Verona	9-11-1999	Negrar	081-02-int	26-6-2002	
50	17733	marginia ROMATONOLI	10 7 1712	, or oriu) 11-1///	1105141	501 02-mt	20 0 2002	

Il Funzionario responsabile: dott.ssa Cristina Guarino.

TRIBUNALE DI TRENTO

Ricorso per usucapione speciale a favore di Aurelio Sommadossi e Lucia Sommadossi - C.C. Padergnone

Si rende noto che il signor Aurelio Sommadossi e la signora Lucia Sommadossi hanno presentato ricorso ex art. 1159-bis cc, a mezzo dell'avv. Andrea Pizzini. Il ricorso ha ad oggetto le realità tavolarmente contraddistinte come pp.ff. 359, 357/2, 358, 368/2 in P.T. 140 nel C.C. Padergnone, intavolate a nome di Albino Sommadossi, Aurelio Sommadossi, Bruna Sommadossi, Alda Sommadossi, Gino Sommadossi, Renato Sommadossi, Luigi Margoni. Il ricorso è stato notificato e affisso agli albi indicati dalla legge. Avverso detto ricorso è ammessa opposizione da parte di chiunque vi abbia interesse, entro novanta giorni dalla scadenza del termine di affissione.

Avv. Andrea Pizzini.

C-21771 (A pagamento).

AMMORTAMENTI

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Biella, con decreto 15 giugno 2002 ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno circolare n. 2400014048, di € 735,95 emesso da Banca Popolare Novara, agenzia Occhieppo Superiore, intestato a Clerico Tiziana.

Opposizione 15 giorni dalla pubblicazione.

Avv. Anna Mosca.

C-21696 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il Tribunale della Spezia in data 5 marzo 2002 ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno circolare n. 9016470893-01 dell'importo di L. 1.500.000 emesso il 18 giugno 2001 dalla Cassa di Risparmio della Spezia, agenzia A, e autorizza il pagamento dello stesso dopo quindici giorni dalla pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*, se nel frattempo non viene proposta opposizione.

Luciano Bigliardi.

C-21698 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Torino con decreto del 30 maggio 2002 ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 1061967725 di L. 5.400.000, tratto dal c/c 2816, intestato a Cammelli Massimo, Banca Toscana, all'ordine di S & R di Penna Rosella Maria, autorizzandone il pagamento decorsi 15 giorni dalla pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale purché nel frattempo non intervenga opposizione.

Torino, 28 giugno 2002

Avv. Daniela Reduzzi.

C-21706 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il giudice del Tribunale di Brescia, ufficio della volontaria giurisdizione con decreto del 1° giugno 2002 ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 6596803-05 dell'importo di € 5.120,00 (cinquemilacentoventi/00) all'ordine di Canesi Luca, non recante l'indicazione tanto della data quanto del luogo dell'avvenuta emissione, autorizzandone il pagamento dopo 15 (quindici) giorni dalla presente pubblicazione, salvo venga fatta opposizione.

p. B.C.C. di Pompiano e della Franciacorta S.c. a r.l. Il direttore generale: Plinio Pavesi

C-21920 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Con decreto 12 marzo 2002, il presidente del Tribunale di Ferrara ha pronunziato, a richiesta del signor Nako Rasim, residente a Pincara (Rovigo), via Bagnacavallo n. 47, l'ammortamento dell'assegno circolare serie G, numero 0030594479-06, emesso da «Cassa di Risparmio di Ferrara S.p.a.», dell'importo di L. 1.400.000.

Opposizione entro 15 giorni.

Nako Rasim.

C-21721 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Foggia, in data 4 maggio 2002, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario tratto sulla Rolo Banca 1473, filiale di Foggia, recante il n. 1772385067-11 dell'importo di L. 4.300.000, emesso sul c/c n. 4002, nel possesso del dott. Antonio Ventura.

Autorizza il pagamento di detto assegno decorsi quindici giorni dalla data di pubblicazione del presente decreto nella *Gazzetta Ufficiale*, purché nel frattempo non venga proposta opposizione dal detentore.

Lì, 19 giugno 2002

Avv. Alessandro Fino.

C-21727 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Foggia, in data 28 novembre 2002, ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno circolare trasferibile n. 2747686 della somma di L. 10.000.000, emesso il 19 maggio 1999 dalla Banca Popolare di Milano, filiale di S. Marco in Lamis, all'ordine di d'Amore Michele.

Autorizza il pagamento decorsi quindici giorni dalla data di pubblicazione dei presente decreto nella *Gazzetta Ufficiale*, sempreché nel frattempo non venga proposta opposizione dal detentore.

Lì, 19 giugno 2002

Avv. Carolina Cera.

C-21728 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

L'avv. Nicola Scialla quale difensore di Rosati Arrigo comunica che il giudice del Tribunale di Grosseto con decreto del 3 marzo 2001 ha dichiarato l'ammortamento del titolo cambiario di L. 13.000.000, rilasciato dai sigg.ri Brinzaglia Roberto, Tani Luca, Tani Giuseppe, Guidi Franca e Berti Vanda a favore di Rosati Arrigo.

Autorizza il pagamento, decorsi trenta giorni dalla detta pubblicazione purché nel frattempo non intervengano opposizioni.

Avv. Nicola Scialla.

C-21726 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Como, su ricorso della Griggio S.p.a., con decreto del 18 aprile 2002 ha dichiarato l'ammortamento delle seguenti cambiali:

- 1) modulo per ricevuta bancaria n. 342 trasformato in cambiale tratta mediante apposizione di bolli, emessa in Olginate il 26 giugno 2001 per L. 1.260.000 € 650,74 scadenza al 31 marzo 2002, a mezzo della Banca Popolare di Lecco all'ordine Gilardi Macchine S.a.s., trattario Falegnameria Bernasconi Stefano, via Spartaco n. 5, Rebbio, domiciliata Ist. S. Paolo Imi di Como, emittente Giraldi Macchine S.a.s., via Cantù, 41, Olginate, ultima girata Giraldi Macchine S.a.s.;
- 2) modulo per ricevuta bancaria n. 343 trasformato in cambiale tratta mediante apposizione di bolli, emessa in Olginate il 26 giugno 2001 per L. 1.260.000 € 650,74 scadenza al 30 aprile 2002, a mezzo della Banca Popolare di Lecco, all'ordine Girardi Macchine S.a.s., trattario Falegnameria Bernasconi Stefano, via Spartaco n. 5, Rebbio, domiciliata Ist. S. Paolo Imi di Como, emittente Giraldi Macchine S.a.s., via Cantù, 41, Olginate, ultima girata Giraldi Macchine S.a.s.;
- 3) modulo per ricevuta bancaria n. 381 trasformata in cambiale tratta mediante apposizione di bolli emessa in Olginate il 12 luglio 2001, per L. 600.000 scadenza al 31 marzo 2002, a mezzo della Banca Popolare di Lecco, all'ordine Gilardi Macchine S.a.s., trattario Falegnameria Vaccani Dario, via S. Maria n. 29/A Nesso, domiciliata Credito Cooperativo Lezzeno, ag. Nesso, emittente Gilardi Macchine S.a.s., via Cantù, 41, Olginate, ultima girata Gilardi Macchine S.a.s.;
- 4) modulo per ricevuta bancaria n. 382 trasformata in cambiale tratta mediante apposizione di bolli emessa in Olginate il 12 luglio 2001, per L. 600.000 scadenza al 30 aprile 2002, a mezzo della Banca Popolare di Lecco, all'ordine Gilardi Macchine S.a.s., trattario Falegnameria Vaccani Dario, via S. Maria n. 29/A Nesso, domiciliata Credito Cooperativo Lezzeno, ag. Nesso, emittente Gilardi Macchine S.a.s., via Cantù, 41, Olginate, ultima girata Gilardi Macchine S.a.s.;
- 5) modulo per ricevuta bancaria n. 181 trasformato in cambiale tratta mediante apposizione di bolli emessa il 13 giugno 2001, per L. 1.000.000 scadenza al 28 febbraio 2002, a mezzo della Banca Popolare di Lecco, all'ordine Gilardi Macchine S.a.s., trattario Falegnameria F.lli Guanziroli S.n.c., via Molino n. 1, Montorfano, domiciliata Popolare di Lecco ag. di Lipomo, emittente Gilardi Macchine S.a.s., via Cantù, 1, Olginate, ultima girata Gilardi Macchine S.a.s.;
- 6) modulo per ricevuta bancaria n. 315 trasformato in cambiale tratta mediante apposizione di bolli emessa il 13 giugno 2001 per L. 1.000.000 scadenza al 31 marzo 2002, a mezzo della Banca Popolare di Lecco, all'ordine Gilardi Macchine S.a.s., trattario Falegnameria F.lli Guanziroli S.n.c., via Molino n. 1, Montorfano, domiciliata Popolare di Lecco ag. di Lipomo, emittente Gilardi Macchine S.a.s., via Cantù, 41 Olginate, ultima girata Gilardi Macchine S.a.s.;
- 7) modulo per ricevuta bancaria n. 180 trasformato in cambiale tratta mediante apposizione di bolli emessa il 13 giugno 2001, per L. 1.000.000 scadenza al 31 maggio 2002, a mezzo della Banca Popolare di Lecco, all'ordine Gilardi Macchine S.a.s., trattario Falegnameria F.lli Guanziroli S.n.c., via Molino n. 1, Montorfano, domiciliata Popolare di Lecco ag. di Lipomo, emittente Gilardi Macchine S.a.s., via Cantù, 41, Olginate, ultima girata Gilardi Macchine S.a.s.;

- 8) modulo per ricevuta bancaria n. 121 trasformato in cambiale tratta mediante apposizione di bolli, emessa il 13 giugno 2001, per L. 1.000.000 scadenza al 30 giugno 2002, a mezzo della Banca Popolare di Lecco, trattario Falegnameria F.lli Guanziroli S.n.c., via Molino n. 1, Montorfano, domiciliata Popolare di Lecco ag. di Lipomo, emitente Gilardi Macchine S.a.s., via Cantù n. 41, Olginate, ultima girata Gilardi Macchine S.a.s.;
- 9) modulo per ricevuta bancaria n. 314 trasformato in cambiale tratta mediante apposizione di bolli emessa il 13 giugno 2001, per L. 1.000.000 scadenza al 31 luglio 2002, a mezzo della Banca Popolare di Lecco, trattario Falegnameria F.lli Guanziroli S.n.c., via Molino n. 1, Montorfano, domiciliata Popolare di Lecco ag. di Lipomo, emittente Gilardi Macchine S.a.s., via Cantù n. 41, Olginate, ultima girata Gilardi Macchine S.a.s.:
- 10) modulo per ricevuta bancaria n. 389 trasformato in cambiale tratta mediante l'apposizione di bolli emessa in Olginate il 17 luglio 2001, per L. 1.148.800 € 593,31 scadenza al 28 febbraio 2002, a mezzo della Banca Popolare di Lecco, trattario Ditta Mac di Somaschini Pierluigi & Davide S.n.c., via Parini n. 45 Carugo, domiciliata Credito Valtellinese Mariano Comense, emittente Gilardi Macchine S.a.s., via Cantù, 41, Olginate, ultima girata Gilardi Macchine S.a.s.;
- 11) modulo per ricevuta bancaria n. 390 trasformato in cambiale tratta mediante l'apposizione di bolli emessa in Olginate il 17 luglio 2001, per L. 1.148.800 € 593,31 scadenza al 31 marzo 2002, a mezzo della Banca Popolare di Lecco, trattario Ditta Mac di Somaschini Pierluigi & Davide S.n.c., via Parini n. 45 Carugo, domiciliata Credito Valtellinese Mariano Comense, emittente Gilardi Macchine S.a.s., via Cantù, 41, Olginate, ultima girata Gilardi Macchine S.a.s.;
- 12) modulo per ricevuta bancaria n. 391 trasformato in cambiale tratta mediante l'apposizione di bolli emessa in Olginate il 17 luglio 2001 per L. 1.148.800 € 593,31 scadenza al 30 aprile 2002, a mezzo della Banca Popolare di Lecco, trattario Ditta Mac di Somaschini Pierluigi & Davide S.n.c., via Parini n. 45 Carugo, domiciliata Credito Valtellinese Mariano Comense, emittente Gilardi Macchine S.a.s., via Cantù 41, Olginate, ultima girata Gilardi Macchine S.a.s.;
- 13) modulo per ricevuta bancaria n. 393 trasformato in cambiale tratta mediante l'apposizione di bolli emessa in Olginate il 17 luglio 2001, per L. 1.148.800 € 593,31 scadenza al 30 giugno 2002, a mezzo della Banca Popolare di Lecco, trattario Ditta Mac di Somaschini Pierluigi & Davide S.n.c., via Parini n. 45 Carugo, domiciliata Credito Valtellinese Mariano Comense, emittente Gilardi Macchine S.a.s., via Cantù, 41, Olginate, ultima girata Gilardi Macchine S.a.s., autorizzandone il pagamento dopo 30 giorni dalla pubblicazione del decreto nella Gazzetta Ufficiale, purché nel frattempo non venga proposta opposizione dal detentore.

Avv. Paola Turcato.

C-21760 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Nuoro, su ricorso della Griggio S.p.a. con decreto del 26 marzo 2002 ha dichiarato l'ammortamento del seguente titolo: cambiale per L. 884.700 (€ 456,91) scadenza al 28 febbraio 2002, all'ordine Legno Service S.n.c. di Nonnis & C., trattario F.M. di Carta Bruna, via S. Satta n. 2 - Posada, domiciliazione Banco di Sardegna ag. di Posada, ultima girata Legno Service S.n.c. di Nonnis & C., autorizzandone il pagamento dopo 30 giorni dalla pubblicazione del decreto nella Gazzetta Ufficiale, purché nel frattempo non venga proposta opposizione.

Avv. Paola Turcato.

C-21759 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Palermo, su ricorso della Griggio S.p.a., con decreto dell'11 marzo 2002 ha dichiarato l'ammortamento dei seguenti vaglia cambiari:

- 1) emesso a Bagheria l'11 ottobre 2001 per € 258,23 scadenza al 20 giugno 2002, all'ordine Carollo Antonio, emesso da Cinisi Letizia, via Serpotta n. 11 Ficarazzi, domiciliazione Banca Monte dei Paschi di Siena, ag. di Ficarazzi, ultima girata Ce.Ma. S.r.l., via F. 20 n. 17 Misilmeri:
- 2) emesso a Bagheria l'11 ottobre 2001 per € 258,23 scadenza al 20 luglio 2002, all'ordine Carollo Antonio, emesso da Cinisi Letizia, via Serpotta n. 11 Ficarazzi, domiciliazione Banca Monte dei Paschi di Siena, ag. di Ficarazzi, ultima girata Ce.Ma. S.r.l., via F. 20 n. 17 Misilmeri:
- 3) emesso a Bagheria l'11 ottobre 2001 per € 258,23 scadenza al 20 agosto 2002, all'ordine Carollo Antonio, emesso da Cinisi Letizia, via Serpotta n. 11 Ficarazzi, domiciliazione Banca Monte dei Paschi di Siena, ag. di Ficarazzi, ultima girata Ce.Ma. S.r.l., via F. 20 n. 17 Misilmeri:
- 4) emesso a Bagheria l'11 ottobre 2001 per € 258,23 scadenza al 20 settembre 2002 all'ordine Carollo Antonio, emesso da Cinisi Letizia, via Serpotta n. 11 Ficarazzi, domiciliazione Banca Monte dei Paschi di Siena, ag. di Ficarazzi, ultima girata Ce.Ma. S.r.l., via F. 20 n. 17 Misilmeri;
- 5) emesso a Bagheria l'11 ottobre 2001 per € 258,23 scadenza al 20 ottobre 2002, all'ordine Carollo Antonio, emesso da Cinisi Letizia, via Serpotta n. 11 Ficarazzi, domiciliazione Banca Monte dei Paschi di Siena, ag. di Ficarazzi, ultima girata Ce.Ma. S.r.l., via F. 20 n. 17 Misilmeri:
- 6) emesso a Bagheria l'11 ottobre 2001, per € 258,23 scadenza al 20 novembre 2002, all'ordine Carollo Antonio, emesso da Cinisi Letizia, via Serpotta n. 11 Ficarazzi, domiciliazione Banca Monte dei Paschi di Siena, ag. di Ficarazzi, ultima girata Ce.Ma. S.r.l., via F. 20 n. 17 Misilmeri:
- 7) emesso a Bagheria l'11 ottobre 2001, per € 258,23 scadenza al 20 dicembre 2002, all'ordine Carollo Antonio, emesso da Cinisi Letizia, via Serpotta n. 11 Ficarazzi, domiciliazione Banca Monte dei Paschi di Siena, ag. di Ficarazzi, ultima girata Ce.Ma. S.r.l., via F. 20 n. 17 Misilmeri, autorizzandone il pagamento dopo 30 giorni dalla pubblicazione del decreto nella *Gazzetta Ufficiale*, purché nel frattempo non intervenga opposizione.

Avv. Paola Turcato.

C-21761 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale si Palermo, su ricorso della Griggio S.p.a., con decreto del 1° febbraio 2002 ha dichiarato l'ammortamento dei seguenti titoli:

- 1) vaglia cambiario emesso a Bagheria il 13 aprile 2001 per L. 700.000 scadenza al 28 febbraio 2002, all'ordine Ce.Ma. S.r.l., emittente Falegnameria Gagliano Francesco Paolo, via Costanza d'Altavilla, Bagheria, domiciliazione Monte dei Paschi di Siena, ag. di Aspra, ultima girata Ce.Ma. S.r.l., via F. 20 n. 17 Misilmeri;
- 2) vaglia cambiario emesso a Bagheria il 13 aprile 2001 per L. 700.000 scadenza al 30 marzo 2002, all'ordine Ce.Ma. S.r.l., emittente Falegnameria Gagliano Francesco Paolo, via Costanza d'Altavilla - Bagheria, domiciliazione Monte dei Paschi di Siena, ag. di Aspra, ultima girata Ce.Ma. S.r.l., via F. 20 n. 17 - Misilmeri;
- 3) vaglia cambiario emesso a Bagheria il 13 aprile 2001 per L. 700.000 scadenza al 30 aprile 2002, all'ordine Ce.Ma. S.r.l., emittente Falegnameria Gagliano Francesco Paolo, via Costanza d'Altavilla, Bagheria, domiciliazione Monte dei Paschi di Siena, ag. di Aspra, ultima girata Ce.Ma. S.r.l., via F. 20 n. 17 Misilmeri;
- 4) vaglia cambiario emesso a Bagheria il 13 aprile 2001 per L. 5.600.000 scadenza al 30 aprile 2002, all'ordine Ce.Ma. S.r.l., emittente Falegnameria Gagliano Francesco Paolo, via Costanza d'Altavilla, Bagheria, domiciliazione Monte dei Paschi di Siena, ag. di Aspra, ultima girata Ce.Ma. S.r.l., via F. 20 n. 17 Misilmeri;

- 5) cambiale emessa a Misilmeri il 30 aprile 2001 per L. 1.000.000 scadenza al 28 febbraio 2002, all'ordine Ce.Ma. S.r.l., trattario Torretonda Pallets di De Cicco Antonietta, via TS 48 n. 25 Palermo, domiciliazione Banca del Popolo, ag. di Cinisi, emessa da Ce.Ma. S.r.l., via F. 20 n. 17 Misilmeri, ultima girata Ce.Ma. S.r.l.;
- 6) cambiale emessa a Misilmeri il 30 aprile 2001, per L. 1.000.000 scadenza al 30 marzo 2002, all'ordine Ce.Ma. S.r.l., trattario Torretonda Pallets di De Cicco Antonietta, via TS 48 n. 25 Palermo, domiciliazione Banca del Popolo, ag. di Cinisi, emessa da Ce.Ma. S.r.l., via F. 20 n. 17 Misilmeri, ultima girata Ce.Ma. S.r.l.;
- 7) cambiale emessa a Misilmeri il 30 aprile 2001 per L. 1.000.000 scadenza al 30 aprile 2002, all'ordine Ce.Ma. S.r.l., trattario Torretonda Pallets di De Cicco Antonietta, via TS 48 n. 25 Palermo, domiciliazione Banca del Popolo, ag. di Cinisi, emessa da Ce.Ma. S.r.l., via F. 20 n. 17 Misilmeri, ultima girata Ce.Ma. S.r.l.;
- 8) cambiale emessa a Misilmeri il 30 aprile 2001 per L. 1.000.000 scadenza al 30 maggio 2002, all'ordine Ce.Ma. S.r.l., trattario Torretonda Pallets di De Cicco Antonietta, via TS 48 n. 25 Palermo, domiciliazione Banca del Popolo, ag. di Cinisi, emessa da Ce.Ma. S.r.l., via F. 20 n. 17 Misilmeri, ultima girata Ce.Ma. S.r.l., autorizzandone il pagamento dopo 30 giorni dalla pubblicazione del decreto nella *Gazzetta Ufficiale* se la cambiale sia già scaduta, oppure dalla data della scadenza, se questa sia successiva a detta pubblicazione, purché nel frattempo non venga fatta opposizione dal detentore.

Avv. Paola Turcato.

C-21762 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Milano, sezione distaccata di Cassano d'Adda con decreto in data 12 giugno 2002, ha pronunciato l'ammortamento dell'effetto cambiario di L. 2.500.000 (corrispondenti ad € 1.291,14), emesso il 22 gennaio 2001, scadente il 31 agosto 2002, debitore Bertolini Fulvio, residente in Cassano d'Adda (MI), via Q. di Vona n. 52, domiciliata presso la Banca di Credito Cooperativo di Rivolta d'Adda e Agnadello, in Rivolta d'Adda (CR), via Ceresa.

Opposizione legale entro 30 giorni.

Avv. Vittorio Provera.

M-5491 (A pagamento).

Ammortamento libretti di risparmio

Con decreto del 6 giugno 2002 il giudice delegato del Tribunale di Chiavari ha dichiarato l'ammortamento dei libretti di risparmio al portatore emessi dal Banco di Chiavari e della Riviera Ligure agenzia di Carasco: L/R n. 76486702 emesso il 20 marzo 1996 con un saldo al 20 maggio 2002 di \in 8.846,04; L/R n. 76486703, emesso il 15 febbraio 2001 con un saldo al 20 maggio 2002 di \in 6.225,88, autorizzando l'Istituto emittente a rilasciarne duplicato salvo opposizione nei termini di legge.

Chiavari, 18 giugno 2002

Lavezzolo Maria.

C-21765 (A pagamento).

Ammortamento titolo azionario

Il presidente del Tribunale di Parma, con decreto del 17 giugno 2002, ha dichiarato l'ammortamento del titolo azionario n. 84 della Casa di Cura Città di Parma S.p.a., con sede in Parma portante n. 1420 azioni del valore nominale di L. 1.000, intestato a Mazzadi Olga.

Avv. Claudio Mazzadi.

C-21763 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Milano con decreto in data 18 giugno 2002, ha pronunciato l'ammortamento del certificato di deposito n. 20328776 serie 9 emesso da San Paolo IMI S.p.a., agenzia di Montegrosso Asti denominato Mondo con saldo apparente di Euro tremila.

Opposizione legale entro 90 giorni.

Orsi Quintilio Piero.

M-5501 (A pagamento).

NOMINA PRESENTATORE

TRIBUNALE DI CHIAVARI

Nomina presentatore titoli in protesto

Addì 7 giugno 2002 il presidente del Tribunale di Chiavari ha nominato quale presentatore titoli in protesto, per conto e nome del notaio Rodolfo Givri, con studio in Lavagna, piazza Cordeviola n. 21, il signor Maggese Luigi nato a Chiavari il 10 gennaio 1977, residente in Casarza Ligure, via San Giovanni n. 17A/13, autorizzandolo a svolgere la funzione in conformità alla legge.

Lavagna, 18 giugno 2002

Notaio: Rodolfo Givri.

C-21764 (A pagamento).

FALLIMENTI

TRIBUNALE CASTROVILLARI

N. 709 R.Fall.

Con sentenza in data 24 giugno 2002 il Tribunale di Castrovillari ha dichiarato il fallimento di: «Autopucci S.r.l.» i.p.l.r. ed amministratore unico Pucci Francesco, sede in viale del Lavoro, Castrovillari.

Giudice delegato: dott. Corrado d'Ambrosio.

Curatore: avv. Maria Francesca Straticò di Castrovillari. Udienza verifica crediti: 8 gennaio 2003, ore 12,30.

Castrovillari, 24 giugno 2002

Il responsabile del servizio Il cancelliere B3: Pittelli Pietro

C-21786 (A credito - C.F. 451).

TRIBUNALE CIVILE DI LAGONEGRO Ufficio del giudice delegato ai fallimenti ed alle altre procedure concorsuali

Fallimento n. 2/70 di Palmieri Giovanni

Il giudice delegato,

Letto il progetto di ripartizione che precede;

Visto il parere favorevole del comitato dei creditori;

Ritenuto di non dovere apportare alcuna variazione;

Visti gli articoli 110, 113, 117 L. F.;

Ordina:

il deposito in cancelleria del progetto di ripartizione in data 14 maggio 2002.

Manda:

al curatore di pubblicare per estratto il presente provvedimento nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana (*omissis*) per rendere edotti i creditori i quali, entro dieci giorni dalla pubblicazione dell'avviso, potranno far pervenire in cancelleria le loro osservazioni.

Dispone:

che il curatore evidenzi che dalla pubblicazione di detto avviso decorrerà il termine di quindici giorni per proporre opposizione avverso i decreti di ammissione tardiva al passivo ex art. 101, terzo comma, L. F. e rilevabili dal decreto di variazione dello stato passivo, depositato in cancelleria.

Lagonegro, 19 giugno 2002

Il giudice delegato: dott. Giuliano Rulli.

C-21752 (A pagamento).

EREDITÀ

TRIBUNALE ORDINARIO DI VENEZIA Volontaria Giurisdizione

Il giudice del Tribunale ordinario di Venezia, volontaria giurisdizione di Venezia, con decreto in data 14 giugno 2002 ha dichiarato giacente l'eredità di: Dozzi Giuliana, nata a Varese il 24 agosto 1959, il cui decesso è stato accertato in data 1° aprile 2002, con ultimo domicilio in Venezia, nominando curatore l'avv. Alvise Bragadin di Venezia.

Venezia, 17 giugno 2002

Il cancelliere C2: dott.ssa Elinda Di Donato.

C-21787 (A credito - C.C. 32165).

TRIBUNALE ORDINARIO DI FIRENZE Ufficio Successioni

Il giudice del Tribunale di Firenze, con decreto del 20 giugno 2002, ha dichiarato giacente l'eredità di Iolanda Turchi nata a Firenze il 10 marzo 1910 e deceduta a Firenze il 22 ottobre 1999 ed ha nominato curatore l'avv. Silvia Fersino con studio in Firenze, viale S. Lavagnini n. 14.

Firenze, 26 giugno 2002

Avv. Silvia Fersino.

F-586 (A pagamento).

TRIBUNALE ORDINARIO DI FIRENZE Ufficio Successioni

Il giudice del Tribunale di Firenze, con decreto del 20 giugno 2002, ha dichiarato giacente l'eredità di Anna Turchi nata a Firenze il 10 marzo 1910 e deceduta a Firenze il 27 aprile 1999 ed ha nominato curatore l'avv. Silvia Fersino con studio in Firenze, viale S. Lavagnini n. 14.

Firenze, 26 giugno 2002

Avv. Silvia Fersino.

F-587 (A pagamento).

RICONOSCIMENTI DI PROPRIETÀ

TRIBUNALE DI VICENZA

Il giudice del Tribunale di Vicenza, Sezione staccata di Schio vista l'istanza ex art. 1159-bis del Codice civile e legge n. 346/76 di Cavion Teresa, Danzo Bruno, Progetta Maria Lucia, Danzo Roberto, in proprio e quale proc. di Danzo Claudio, Danzo Catia, tutti con l'avv. Federico Viero domiciliati in via Btg Val Leogra n. 59 a Schio (VI). Ritenuta regolare la notifica del ricorso, visti i documenti prodotti, ritenuto che non è pervenuta opposizione, riconosce ai ricorrenti la proprietà esclusiva dei beni immobili siti a Valli del Pasubio e cat. identificati al fg. n. 11, part. n. 751, n. 840, n. 871, n. 877, n. 1190, n. 1191 e n. 1510. Dispone la pubblicazione del decreto con l'avviso che si hanno sessanta giorni di tempo dalla scadenza del termine di affissione e di pubblicazione per proporre opposizione. Schio, 30 aprile 2002.

Il cancelliere Concetta Bellomo, il giudice dott. Eugenio Polcari.

Avv. Federico Viero.

C-21703 (A pagamento).

PROROGA TERMINI

PREFETTURA DI CAMPOBASSO

Prot. n. 1241/14-7/1/Gab.

Il prefetto della provincia di Campobasso,

Vista la lettera n. 002848 del 13 giugno 2002, con la quale la direzione della Banca d'Italia, filiale di Campobasso, segnala che, a causa di un'assemblea del personale proclamata per il pomeriggio del 7 giugno 2002, gli sportelli degli Istituti di Credito di seguito elencati non hanno potuto funzionare regolarmente nel giorno 7 giugno 2002:

Banca di Roma - Dipendenze di:

Campobasso n. 1, via Mazzini;

Campobasso n. 3, via F. Crispi;

Campobasso n. 5, piazza G. Pepe;

Considerato che con la richiamata nota, la stessa Banca d'Italia chiede che si autorizzi, ai sensi e per gli effetti del decreto legislativo n. 1 del 15 gennaio 1948, la proroga dei termini legali e convenzionali scaduti nel suddetto giorno e nei cinque giorni successivi;

Ritenuta la necessità di provvedere al riguardo; Visto il decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1;

Decreta:

il mancato funzionamento, nel giorno 7 giugno 2002, degli sportelli degli Istituti di Credito indicati in premessa, è riconosciuto ai sensi e per gli effetti di cui al decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1, come causato da evento eccezionale e la sua durata resta limitata soltanto nel suddetto giorno.

I termini legali e convenzionali scaduti nel giorno 7 giugno 2002, nonché nei cinque giorni successivi sono, pertanto, prorogati di quindici giorni.

Il presente decreto sarà pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale*, ai sensi dell'art. 31, legge 24 novembre 2000, n. 340.

Campobasso, 19 giugno 2002

Il vice prefetto vicario in s.v.: Ucci.

C-21792 (Gratuito).

PREFETTURA DI UDINE

N. 27984/14.7/Gab.

Il prefetto della provincia di Udine,

Vista la lettera n. 004137 in data 13 giugno 2002, con la quale il direttore della sede di Udine della Banca d'Italia, ha chiesto, ai sensi del decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1 ed ai fini della proroga dei termini legali e convenzionali prevista dal citato decreto, il riconoscimento della eccezionalità dell'evento riguardante il non regolare funzionamento dello sportello bancario sotto indicato, nella giornata del 3 giugno 2002 e nei cinque giorni a causa di uno sciopero di dipendenti della società che cura per la Banca, in outsourcing, la lavorazione degli assegni da scambiare in stanza di compensazione;

Deutsche Banck. Sportelli di: San Giovanni al Natisone, via Nazionale n. 3;

Ritenuto di accogliere la richiesta;

Visto il decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1;

Decreta:

1) è riconosciuta, per i motivi di cui in narrativa ed ai fini della proroga dei termini legali e convenzionali prevista dal D.L. 15 gennaio 1948, n. 1, l'eccezionalità dell'evento riguardante il non regolare funzionamento, nella giornata del 3 giugno 2002 e nei cinque giorni successivi degli sportelli bancari in premessa indicati;

2) il presente decreto verrà inserito, a cura di questa Prefettura, nella *Gazzetta Ufficiale* ai sensi dell'art. 31 della legge n. 340/2000.

Udine, 21 giugno 2002

Il prefetto: Salanitri.

C-21793 (Gratuito).

PREFETTURA DI CAMPOBASSO

Prot. n. 1242/14-7/1/Gab.

Il prefetto della provincia di Campobasso,

Vista la lettera n. 002781 dell'11 giugno 2002, con la quale la direzione della Banca d'Italia, filiale di Campobasso, segnala che, a causa della sospensione, per eccezionali eventi atmosferici del 5 giugno 2002, dell'attività lavorativa presso il Centro di elaborazione dati che fornisce i servizi informatici, gli sportelli della Banca Arditi Galati S.p.a., dipendenza di Campobasso, non hanno potuto funzionare regolarmente nei giorni 5 e 6 giugno 2002;

Considerato che con la richiamata nota, la stessa Banca d'Italia chiede che si autorizzi, ai sensi e per gli effetti del decreto legislativo n. 1 del 15 gennaio 1948, la proroga dei termini legali e convenzionali scaduti nei suddetti giorni e nei cinque giorni successivi;

Ritenuta la necessità di provvedere al riguardo; Visto il decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1;

Decreta:

il mancato funzionamento, nei giorni 5 e 6 giugno 2002, degli sportelli della Banca Arditi Galati S.p.a., dipendenza di Campobasso, è riconosciuto ai sensi e per gli effetti di cui al decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1, come causato da evento eccezionale e la sua durata resta limitata soltanto nei suddetti giorni.

I termini legali e convenzionali scaduti nei giorni 5 e 6 giugno 2002, nonché nei cinque giorni successivi sono, pertanto, prorogati di quindici giorni.

Il presente decreto sarà pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale*, ai sensi dell'art. 31, legge 24 novembre 2000, n. 340.

Campobasso, 20 giugno 2002

Il vice prefetto vicario in s.v.: Ucci.

C-21791 (Gratuito).

RICHIESTE E DICHIARAZIONI DI ASSENZA E DI MORTE PRESUNTA

(1ª pubblicazione)

Richiesta di dichiarazione di morte presunta

I signori Eugenio e Vanna Maccarinelli hanno presentato domanda al Tribunale di Brescia per la dichiarazione di morte presunta di Luigi Maccarinelli, nato a Sopraponte di Gavardo il 17 luglio 1912, scomparso sul fronte russo nel gennaio/febbraio 1943.

Si invita chiunque abbia notizie dello scomparso a farle pervenire al Tribunale di Brescia entro sei mesi e dieci giorni dal presente avviso.

Avv. Vittorio Minervini.

C-21775 (A pagamento).

AVVISI D'ASTA E BANDI DI GARA

AVVISI D'ASTA

OPERE PIE D'ONIGO

Pederobba (TV)

Asta per la vendita dell'ex caserma carabinieri

Il 31 luglio 2002 alle ore 17,30, nella sede dell'I.P.A.B. «Opere Pie d'Onigo», a Pederobba (TV) in via Roma n. 77/a, si terrà l'asta pubblica per la vendita dell'ex Caserma Carabinieri situata a Pederobba, in via Roma, edificio di interesse storico artistico edificato su tre piani con volumetria mc 2.850.

Le offerte vanno presentate entro le ore 12,30 del 31 luglio 2002. Cauzione da depositare entro il 29 luglio 2002. L'avviso d'asta integrale può essere richiesto alla sede, tel. 0423/6947, fax 0423/694710. Il prezzo a base d'asta è pari ad € 248.000,00.

Pederobba, 24 giugno 2002

Il segretario: Nilo Furlanetto.

C-21747 (A pagamento).

COOPERATIVA PONTE 7 LUCI DI ROMA - S.c. a r.l.

Liquidazione coatta amministrativa Avviso d'asta

Il commissario liquidatore comunica che in data 25 luglio 2002, alle ore 12, sarà posto in vendita, in terzo esperimento d'asta tramite pubblico incanto, presso lo studio del notaio Nicola Raiti di via M. Cristina n. 8 - Roma, il compendio dei beni della Cooperativa Ponte 7 Luci di Roma S.c.a r.l. (terreno con capannoni e impianti allevamento suini, casa colonica pertinenziale, attrezzature, a meno autocarro e trattore, come da dettaglio da perizia giurata in atti presso il notaio).

Il terreno, attualmente condotto da coltivatore diretto, misura circa di mq 44.300, ubicato in Roma, via Ardeatina km 19: base d'asta, ribassata, $\leq 289.876,93$ (duecentottantanovemilaottocentosettantasei//93), oltre imposte come per legge, con aumento minimo di $\leq 10.329,14$, corrisondenti a vecchie L. 20.000.000 (ventimilioni).

Per la partecipazione all'asta dovrà essere presentata al sopraccitato notaio idonea domanda in busta chiusa unitamente a due assegni circolari non trasferibili, intestati alla Soc. Cooperativa Ponte delle 7 Luci S.c.a.r.l. in L.C.A., di cui uno a titolo di cauzione per un importo pari al 30% del prezzo base ed uno a titolo di spese pari al 5% del prezzo base d'asta, entro le ore 12 del giorno stabilito per la gara.

È previsto il rilancio di un sesto ai sensi dell'art. 584 del c.p.c.

Il prezzo di aggiudicazione unitamente alla spesa d'asta, all'importo delle spese notarili ed accessorie e degli oneri fiscali di legge dovranno essere versati al commissario liquidatore, con assegno circolare intestato come sopra, entro 30 giorni dall'aggiudicazione definitiva.

La vendita avverrà nello stato di fatto e di diritto in cui si trovano i complessi immobiliari e gli altri beni con relativi diritti e vincoli di qualsiasi natura e così come descritti nella perizia e negli atti depositati presso il notaio.

Il commissario liquidatore: dott. Antonino Bajo.

S-17484 (A pagamento).

AZIENDA PER I SERVIZI SANITARI N. 4 «MEDIO FRIULI»

Udine, via Colugna n. 50 Cntr. 043255312

Avviso - Integrazione al bando pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 131 del 6 giugno 2002

Comune di Pradamano, soppressione del lotto 3/1.

Lotto 3, costituito dai terreni foglio 12, mappale n. 402 (ex 327) di mq nominali 5.656 condotto in affitto dall'Azienda Agricola Iuri Gioia (subentrata a Zuriatti Antonietta), scadenza contratto 10 novembre 2007 e da Micelli Caterina, scadenza contratto 10 novembre 2007 e foglio 12, mappale n. 401 (ex 139) di mq nominali 3.150, condotto in affitto da Micelli Caterina, scadenza contratto 10 novembre 2012.

Destinazione urbanistica H2.

Lotto non soggetto a prelazione agraria.

Prezzo a base d'asta € 158.453,00.

Deposito cauzionale € 15.845,30.

Lotto 12-bis. Integrazione (fondo intercluso).

Comune di Premariacco.

Lotto 3. Integrazione (A peso del mappale n. 201, fondo servente, esiste servitù di transito in senso lato a favore del mappale n. 200, fondo dominante).

Udine, 28 giugno 2002

Il direttore generale: dott. Roberto Ferri.

C-21927 (A pagamento).

BANDI DI GARA

INSULA - S.p.a. Società per la manutenzione urbana di Venezia

Sede operativa in Venezia, Dorsoduro n. 2050 Tel. 041/2724354 - Telefax 041/2724244 Internet: www.insula.it E-mail: appalti@insula.it

Bando di gara a pubblico incanto per appalto lavori (appalto n. 06/2002 - Commessa n. 117)

- Ente appaltante: Insula S.p.a. Società per la manutenzione urbana di Venezia.
- 2. Procedura di gara: pubblico incanto ai sensi della legge n. 109/1994 e successive modificazioni.
- 3. Luogo di esecuzione, descrizione dei lavori e sistema di realizzazione dell'opera:
 - 3.1. luogo di esecuzione: Pellestrina Venezia;
- 3.2. descrizione: esecuzione di tutte le opere, le forniture di materiali e l'impiego di attrezzature e di manodopera occorrenti per l'esecuzione delle opere di realizzazione dei collettori secondari di collegamento alle rete principale di Pellestrina Lotto 1;
 - 3.3. importo totale dei lavori da appaltare: € 2.145.880,00;
 - *a*) importo soggetto a ribasso d'asta: lavori valutati a misura € 1.984.084,62;
 - b) importi non soggetti a ribasso d'asta: lavori in economia € 82.432,00; oneri per la sicurezza € 79.363,38;
- 3.4. categorie di cui si compone l'opera in appalto: categoria prevalente: categoria OG3, classifica IV.

Ai soli fini del subappalto o scorporo, ai sensi dell'art. 34 della legge n. 109/1994 e dell'art. 73 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, l'appalto comprende le seguenti lavorazioni: OG3 € 1.873.111,72, prevalente; OG6 € 272.768,28.

Si precisa che nel caso in cui il concorrente possieda la qualificazione solo per la categoria prevalente OG3 la dichiarazione di subappalto, di cui alla lettera c) del disciplinare di gara, con riferimento alla lavorazione ricompresa nella categoria OG6 dovrà essere obbligatoriamente richiesta, a pena di esclusione.

- 3.5. Sistema di realizzazione dell'opera: misura ai sensi di quanto previsto dal combinato disposto dell'art. 21, comma 1, lettera *a*), legge n. 109/1994 e successive modificazioni.
- 4. Termine di esecuzione dell'appalto: giorni 420 (quattrocentoventi) naturali e consecutivi decorrenti dalla data di consegna dei lavori.
- 5. Documenti tecnici ed amministrativi: tutti gli elaborati tecnici ed amministrativi, compreso il disciplinare di gara contenente le norme integrative del presente bando relative alle modalità di partecipazione alla gara, alle modalità di compilazione e presentazione dell'offerta, ai documenti da presentare a corredo della stessa ed alle procedure di aggiudicazione, sono disponibili in visione o per l'acquisto, presso la sede di Insula S.p.a. in Venezia, Dorsoduro n. 2050 Ufficio gare, appalti e approvvigionamenti, dalle ore 10 alle ore 12, nei giorni feriali sabato escluso, fino al 30 agosto 2002.

In caso di acquisto, gli interessati dovranno prenotare gli elaborati a mezzo fax o e-mail, 48 ore prima della data di ritiro, alla stazione appaltante (per prenotare: signora Anna Carone, responsabile Ufficio gare, appalti e approvvigionamenti, fax 041/2724244, e-mail: appalti@insula.it) e corrispondere al momento del ritiro la somma, comprensiva di I.V.A., di € 290,00 (duecentonovanta/00); il disciplinare di gara è, altresì, disponibile sul sito Internet: www.insula.it

Per partecipare alla gara le ditte sono tenute a visionare obbligatoriamente il progetto; sarà ammesso alla visione degli elaborati l'imprenditore o il direttore tecnico risultante dal certificato di iscrizione alla C.C.I.A.A. ovvero dall'attestato di qualificazione rilasciato da una SOA o da altro tecnico munito di apposita delega nella quale dovrà figurare anche la qualifica.

Alla persona incaricata verrà rilasciata apposita dichiarazione di Insula S.p.a. attestante la presa visione del progetto.

- 6 Presentazione delle offerte:
- 6.1) termine: il plico contenente la documentazione di gara dovrà pervenire, entro le ore 12 del giorno *3 settembre 2002*, presso la sede operativa di Insula S.p.a., gare, appalti e approvvigionamenti;
- 6.2) indirizzo sede operativa Insula S.p.a.: Dorsoduro n. 2050 30123 Venezia;
- 6.3) modalità: secondo quanto previsto nel disciplinare di gara di cui al punto 5, del presente bando;
- 6.4) apertura offerte: l'apertura dell'asta, in unica seduta, in forma pubblica, si terrà il giorno 4 settembre 2002 alle ore 14,30 presso la sede operativa della società Insula S.p.a.
- 7. Soggetti ammessi all'apertura delle offerte: i legali rappresentanti dei concorrenti di cui al successivo punto 10, ovvero i soggetti, uno per ogni concorrente, muniti di procura speciale con sottoscrizione ai sensi di legge, loro conferita dai suddetti legali rappresentanti.
- 8. Cauzione: l'offerta dei concorrenti deve essere corredata da una cauzione provvisoria di € 42.918,00 (quarantaduemilanovecentodiciot-to/00), pari al 2% dell'importo totale dei lavori da appaltare, costituita alternativamente da fidejussione bancaria o polizza assicurativa o rilasciata da intermediari finanziari iscritti nell'elenco speciale di cui all'art. 107, del decreto legislativo n. 385/1993 recante il T.U. delle leggi in materia bancaria e creditizia, avente validità di almeno 180 giorni dalla data stabilita al punto 6.1. del presente bando, alle condizioni e clausole di cui alla lettera d) del disciplinare di gara. Ai sensi dell'art. 8, comma 11-quater, legge n. 109-ter, i concorrenti in possesso della certificazione di qualità conforme alle norme europee UNI EN ISO 9000 potranno presentare la cauzione provvisoria ridotta del 50%, quindi pari a € 21.459,00 (ventun-milaquattrocentocinquantanove/00), purché la suddetta certificazione o dichiarazione sia riferibile alla categoria prevalente dei lavori.

Alla cauzione provvisoria deve essere allegata apposita dichiarazione contenente l'impegno di un fidejussore, che sia istituto assicurativo o bancario, a rilasciare cauzione definitiva ai sensi dell'art. 100, del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999.

- 9. Finanziamento: l'opera è finanziata con i fondi della legge speciale di Venezia n. 139/1992.
- 10. Soggetti ammessi alla gara: i concorrenti di cui all'art. 10, comma 1, legge n. 109/1994 e successive modificazioni, costituite da imprese singole o imprese riunite o consorziate, ai sensi degli articoli 93, 94, 95, 96 e 97, del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, ovvero da imprese che intendano riunirsi o consorziarsi ai sensi dell'art. 13, comma 5, legge n. 109/1994 e successive modificazioni e dell'art. 3, comma 2, del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000, nonché concorrenti con sede in altri Stati membri dell'Unione europea alle condizioni di cui all'art. 3, comma 7, del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000.

Nel caso di offerta formulata da un «costituendo» raggruppamento di imprese, ai sensi dell'art. 13, comma 5, legge n. 109/1994, l'offerta dovrà essere sottoscritta da tutte le imprese riunite; allo stesso modo la dichiarazione recante le opere subappaltabili deve essere sottoscritta da tutte le imprese riunite.

- 11. Condizioni minime di carattere economico e tecnico necessarie per la partecipazione: saranno ammessi solo i concorrenti in possesso di attestazione di qualificazione SOA, a pena di esclusione, valida alla data dell'offerta per le categorie e classifiche adeguate all'esecuzione dell'opera di cui al precedente punto 3.4.
- 12. Termine di validità dell'offerta: l'offerta è valida per 180 giorni dalla data dell'esperimento della gara.

13. Criterio di aggiudicazione: al prezzo più basso, determinato mediante offerta a prezzi unitari, ai sensi dell'art. 21, comma 1, lettera *a*), legge n. 109/1994 come modificata e integrata e dell'art. 90, del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999.

Si procederà all'esclusione automatica delle offerte anomale ai sensi dell'art. 21, comma 1-bis, legge n. 109/1994 come modificata e integrata.

In caso di offerte uguali si procederà al sorteggio.

La procedura di esclusione non verrà esperita qualora il numero di offerte valide risulti inferiore a cinque.

La stazione appaltante si riserva la facoltà di procedere all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta.

14. Aggiudicatario provvisorio: l'aggiudicazione sarà senz'altro impegnativa per il concorrente migliore offerente in base alle norme di gara mentre nei riguardi di Insula S.p.a. essa è provvisoria in quanto subordinata:

alla verifica dei requisiti di partecipazione richiesti dal bando; all'espletamento della procedura antimafia;

all'approvazione di Insula S.p.a. che avrà in ogni caso la facoltà di annullare la gara e non procedere alla stipula del contratto senza che l'aggiudicatario provvisorio possa avanzare alcuna pretesa.

- 15. Varianti: non sono ammesse offerte in variante.
- 16. Ulteriori disposizioni di gara:
- a) non sono ammessi a partecipare alla gara soggetti privi dei requisiti generali di cui all'art. 2 del decreto del Presidente della Repubblica n. 412/2000 e di cui alla legge n. 68/1999;
- b) l'aggiudicatario deve prestare cauzione definitiva nella misura e nei modi previsti dall'art. 30, comma 2, legge n. 109/1994 e successive modificazioni e si obbliga, inoltre, a sottoscrivere un contratto di assicurazione con compagnia di primaria importanza, entro 10 giorni dalla comunicazione dell'aggiudicazione definitiva e comunque prima dell'inizio effettivo dei lavori e a rilasciare originale ad Insula S.p.a. secondo il testo di polizza di cui all'allegato Sub.-C per valori massimali e con franchigie, rispettivamente, non inferiori e non superiori a quanto previsto dalla scheda I allegata al disciplinare di gara.

Nel caso in cui l'aggiudicatario presenti un contratto di assicurazione non conforme al testo di polizza sopra richiamato, Insula S.p.a. provvederà a stipulare il contratto di assicurazione di cui sopra trattenendo il costo del relativo premio dal corrispettivo dovuto all'appaltatore sul primo stato di avanzamento lavori;

- c) si applicano le disposizioni previste dall'art. 8, comma 11quater, legge n. 109/1994 e successive modificazioni;
- d) le autocertificazioni, le certificazioni, i documenti e l'offerta devono essere in lingua italiana o corredati di traduzione giurata;
- e) nel caso di concorrenti costituiti ai sensi dell'art. 10, comma 1, lettere d), e) ed e-bis), legge n. 109/1994 e successive modificazioni i requisiti di cui al punto 10, del presente bando devono essere posseduti, nella misura di cui all'art. 95, comma 2, del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, qualora associazioni di tipo orizzontale e nella misura di cui all'art. 95, comma 3, del medesimo decreto del Presidente della Repubblica, qualora associazione di tipo verticale; in caso di partecipazione in associazione temporanea di imprese ciascuna impresa riunita potrà avvalersi dell'incremento del 20% della propria qualificazione a condizione che sussistano le condizioni di cui all'art. 3, del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000;
- f) i corrispettivi saranno pagati con le modalità previste nel capitolato speciale d'appalto;
- g) gli eventuali subappalti saranno disciplinati ai sensi dell'art. 18, legge n. 55/1990 come modificata e integrata dall'art. 34, legge n. 109/1994 come modificata e integrata;
- h) i pagamenti relativi ai lavori svolti dal subappaltatore o cottimista verranno effettuati dall'aggiudicatario che è obbligato a trasmettere, entro venti giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato, copia delle fatture quietanzate con l'indicazione delle ritenute a garanzie effettuate;
- *i*) la stazione appaltante si riserva la facoltà di applicare le disposizioni di cui all'art. 10, comma 1-*ter*, legge n. 109/1994 e successive modificazioni;
- j) per ogni controversia sarà competente in via esclusiva il Foro di Venezia:

- *k*) la presente gara è disciplinata, oltre che dalle disposizioni di cui al presente bando di gara, anche dalle prescrizioni contenute nel disciplinare di gara;
 - l) responsabile di intervento: geom. Vittorio Bergamo;
 - m) responsabile di gara: signora Anna Carone.

Venezia, 26 giugno 2002

Insula S.p.a. L'amministratore delegato: dott. Paolo Gardin

C-21713 (A pagamento).

INSULA - S.p.a. Società per la manutenzione urbana di Venezia

Sede operativa in Venezia, Dorsoduro n. 2050 Tel. 041/2724354 - Telefax 041/2724244 Internet: www.insula.it E-mail: appalti@insula.it

Bando di gara a pubblico incanto per appalto lavori (appalto n. 07/2002 - Commessa n. 306)

- l. Ente appaltante: Insula S.p.a. Società per la manutenzione urbana di Venezia.
- 2. Procedura di gara: pubblico incanto ai sensi della legge n. 109/1994 e successive modificazioni.
- 3. luogo di esecuzione, descrizione dei lavori e sistema di realizzazione dell'opera:
 - 3.1. luogo di esecuzione: Venezia;
- 3.2. descrizione: esecuzione di tutte le opere, le forniture di materiali e l'impiego di attrezzature e di manodopera occorrenti per il restauro ed il risanamento delle strutture e del rivestimento lapideo dei muri di sponda e delle gradinate lungo la riva della Salute e la riva della Dogana a Venezia;
 - 3.3. importo totale dei lavori da appaltare: € 1.434.895,04;
 - a) importo soggetto a ribasso d'asta:
 - lavori valutati a misura € 1.303.509,83;
 - b) importi non soggetti a ribasso d'asta: lavori in economia € 56.385,82; oneri per la sicurezza € 74.999,39;
- 3.4. categorie di cui si compone l'opera in appalto: categoria prevalente: categoria OG7, classifica IV.

Ai soli fini del subappalto o scorporo, ai sensi dell'art. 34 della legge n. 109/1994 e dell'art. 73 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, l'appalto comprende le seguenti lavorazioni: OG7 € 775.862,94, prevalente; OG3 € 384.091,76; OS2 € 143.555,13.

Si precisa che nel caso in cui il concorrente possieda la qualificazione solo per la categoria prevalente OG7 la dichiarazione di subappalto, di cui alla lettera c) del disciplinare di gara, con riferimento alle lavorazioni ricompresa nelle categoria OG3 e OS2 dovrà essere obbligatoriamente richiesta, a pena di esclusione.

- 3.5. Sistema di realizzazione dell'opera: misura ai sensi di quanto previsto dal combinato disposto dell'art. 21, comma 1, lettera *a*), legge n. 109/1994 e successive modificazioni.
- 4. Termine di esecuzione dell'appalto: giorni 395 (trecentonovantacinque) naturali e consecutivi decorrenti dalla data di consegna dei lavori.
- 5. Documenti tecnici ed amministrativi: tutti gli elaborati tecnici ed amministrativi, compreso il disciplinare di gara contenente le norme integrative del presente bando relative alle modalità di partecipazione alla gara, alle modalità di compilazione e presentazione dell'offerta, ai documenti da presentare a corredo della stessa ed alle procedure di aggiudicazione, sono disponibili in visione o per l'acquisto, presso la sede di Insula S.p.a. in Venezia, Dorsoduro n. 2050, Ufficio gare, appalti e approvvigionamenti, dalle ore 10 alle ore 12, nei giorni feriali sabato escluso, fino al 2 settembre 2002.

In caso di acquisto, gli interessati dovranno prenotare gli elaborati a mezzo fax o e-mail, 48 ore prima della data di ritiro, alla stazione appaltante (per prenotare: signora Anna Carone, responsabile Ufficio gare, appalti e approvvigionamenti, fax 041/2724244, e-mail appalti®insula.it) e corrispondere al momento del ritiro la somma, comprensiva di I.V.A., di € 220,00 (duecentoventi/00); il disciplinare di gara è, altresì, disponibile sul sito Internet: www.insula.it

Per partecipare alla gara le ditte sono tenute a visionare obbligatoriamente il progetto; sarà ammesso alla visione degli elaborati l'imprenditore o il direttore tecnico risultante dal certificato di iscrizione alla C.C.I.A.A. ovvero dall'attestato di qualificazione rilasciato da una SOA o da altro tecnico munito di apposita delega nella quale dovrà figurare anche la qualifica.

Alla persona incaricata verrà rilasciata apposita dichiarazione di Insula S.p.a. attestante la presa visione del progetto.

- 6. Presentazione delle offerte:
- 6.1) dovrà pervenire, entro le ore 12 del giorno 5 settembre 2002, presso la sede operativa di Insula S.p.a. Gare, appalti e approvvigionamenti:
- 6.2) indirizzo sede operativa Insula S.p.a.: Dorsoduro n. 2050 30123 Venezia:
- 6.3) modalità: secondo quanto previsto nel disciplinare di gara di cui al punto 5, del presente bando;
- 6.4) apertura offerte: l'apertura dell'asta, in unica seduta, in forma pubblica, si terrà il giorno 6 settembre 2002 alle ore 14,30 presso la sede operativa della società Insula S.p.a.
- 7. Soggetti ammessi all'apertura delle offerte: i legali rappresentanti dei concorrenti di cui al successivo punto 10, ovvero i soggetti, uno per ogni concorrente, muniti di procura speciale con sottoscrizione ai sensi di legge, loro conferita dai suddetti legali rappresentanti.
- 8. Cauzione: l'offerta dei concorrenti deve essere corredata da una cauzione provvisoria di € 28.698,00 (ventottomilaseicentonovantot-to/00), pari al 2% dell'importo totale dei lavori da appaltare, costituita alternativamente da fidejussione bancaria o polizza assicurativa o rilasciata da intermediari finanziari iscritti nell'elenco speciale di cui al'art. 107, del decreto legislativo n. 385/1993 recante il T.U. delle leggi in materia bancaria e creditizia, avente validità di almeno 180 giorni dalla data stabilita al punto 6.1. del presente bando, alle condizioni e clausole di cui alla lettera d) del disciplinare di gara. Ai sensi dell'art. 8, comma 11-quater, legge n. 109-ter, i concorrenti in possesso della certificazione di qualità conforme alle norme europee UNI EN ISO 9000 potranno presentare la cauzione provvisoria ridotta del 50%, quindi pari a € 14.349,00 (quattordicimilatrecentoquarantanove/00), purché la suddetta certificazione o dichiarazione sia riferibile alla categoria prevalente dei lavori.

Alla cauzione provvisoria deve essere allegata apposita dichiarazione contenente l'impegno di un fidejussore, che sia istituto assicurativo o bancario, a rilasciare cauzione definitiva ai sensi dell'art. 100, del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999.

- 9. Finanziamento: l'opera è finanziata con i fondi della legge speciale di Venezia n. 139/1992.
- 10. Soggetti ammessi alla gara: i concorrenti di cui all'art. 10, comma 1, legge n. 109/1994 e successive modificazioni, costituite da imprese singole o imprese riunite o consorziate, ai sensi degli articoli 93, 94, 95, 96 e 97, del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, ovvero da imprese che intendano riunirsi o consorziarsi ai sensi dell'art. 13, comma 5, legge n. 109/1994 e successive modificazioni e dell'art. 3, comma 2, del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000, nonché concorrenti con sede in altri Stati membri dell'Unione Europea alle condizioni di cui all'art. 3, comma 7, del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000.

Nel caso di offerta formulata da un «costituendo» raggruppamento di imprese, ai sensi dell'art. 13, comma 5, legge n. 109/1994, l'offerta dovrà essere sottoscritta da tutte le imprese riunite; allo stesso modo la dichiarazione recante le opere subappaltabili deve essere sottoscritta da tutte le imprese riunite.

- 11. Condizioni minime di carattere economico e tecnico necessarie per la partecipazione: saranno ammessi solo i concorrenti in possesso di attestazione di qualificazione SOA, a pena di esclusione, valida alla data dell'offerta per le categorie e classifiche adeguate all'esecuzione dell'opera di cui al precedente punto 3.4.
- 12. Termine di validità dell'offerta: l'offerta è valida per 180 giorni dalla data dell'esperimento della gara.

- 13. Criterio di aggiudicazione: al prezzo più basso, determinato mediante offerta a prezzi unitari, ai sensi dell'art. 21, comma 1, lettera *a*), legge n. 109/1994 come modificata e integrata e dell'art. 90, del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999.
- Si procederà all'esclusione automatica delle offerte anomale ai sensi dell'art. 21, comma 1-bis, legge n. 109/1994 come modificata e integrata.

In caso di offerte uguali si procederà al sorteggio.

La procedura di esclusione non verrà esperita qualora il numero di offerte valide risulti inferiore a cinque.

La stazione appaltante si riserva la facoltà di procedere all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta.

14. Aggiudicatario provvisorio: l'aggiudicazione sarà senz'altro impegnativa per il concorrente migliore offerente in base alle norme di gara mentre nei riguardi di Insula S.p.a. essa è provvisoria in quanto subordinata:

alla verifica dei requisiti di partecipazione richiesti dal bando; all'espletamento della procedura antimafia;

all'approvazione di Insula S.p.a. che avrà in ogni caso la facoltà di annullare la gara e non procedere alla stipula del contratto senza che l'aggiudicatario provvisorio possa avanzare alcuna pretesa.

- 15. Varianti: non sono ammesse offerte in variante.
- 16. Ulteriori disposizioni di gara:
- a) non sono ammessi a partecipare alla gara soggetti privi dei requisiti generali di cui all'art. 2 del decreto del Presidente della Repubblica n. 412/2000 e di cui alla legge n. 68/1999;
- b) l'aggiudicatario deve prestare cauzione definitiva nella misura e nei modi previsti dall'art. 30, comma 2, legge n. 109/1994 e successive modificazioni e si obbliga, inoltre, a sottoscrivere un contratto di assicurazione con compagnia di primaria importanza, entro 10 giorni dalla comunicazione dell'aggiudicazione definitiva e comunque prima dell'inizio effettivo dei lavori e a rilasciare originale ad Insula S.p.a. secondo il testo di polizza di cui all'allegato Sub.-C per valori massimali e con franchigie, rispettivamente, non inferiori e non superiori a quanto previsto dalla scheda l allegata al disciplinare di gara.

Nel caso in cui l'aggiudicatario presenti un contratto di assicurazione non conforme al testo di polizza sopra richiamato, Insula S.p.a. provvederà a stipulare il contratto di assicurazione di cui sopra trattenendo il costo del relativo premio dal corrispettivo dovuto all'appaltatore sul primo stato di avanzamento lavori;

- c) si applicano le disposizioni previste dall'art. 8, comma 11quater, legge n. 109/1994 e successive modificazioni;
- d) le autocertificazioni, le certificazioni, i documenti e l'offerta devono essere in lingua italiana o corredati di traduzione giurata;
- e) nel caso di concorrenti costituiti ai sensi dell'art. 10, comma 1, lettere d), e) ed e-bis), legge n. 109/1994 e successive modificazioni i requisiti di cui al punto 10, del presente bando devono essere posseduti, nella misura di cui all'art. 95, comma 2, del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, qualora associazioni di tipo orizzontale e nella misura di cui all'art. 95, comma 3, del medesimo decreto del Presidente della Repubblica, qualora associazione di tipo verticale; in caso di partecipazione in associazione temporanea di imprese ciascuna impresa riunita potrà avvalersi dell'incremento del 20% della propria qualificazione a condizione che sussistano le condizione di cui all'art. 3, del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000;
- f) i corrispettivi saranno pagati con le modalità previste nel Capitolato speciale d'appalto;
- g) gli eventuali subappalti saranno disciplinati ai sensi dell'art. 18, legge n. 55/1990 come modificata e integrata dall'art. 34, legge n. 109/1994 come modificata e integrata;
- h) i pagamenti relativi ai lavori svolti dal subappaltatore o cottimista verranno effettuati dall'aggiudicatario che è obbligato a trasmettere, entro venti giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato, copia delle fatture quietanzate con l'indicazione delle ritenute a garanzie effettuate:
- *i*) la stazione appaltante si riserva la facoltà di applicare le disposizioni di cui all'art. 10, comma 1-*ter*, legge n. 109/1994 e successive modificazioni;

- j) per ogni controversia sarà competente in via esclusiva il Foro di Venezia;
- k) la presente gara è disciplinata, oltre che dalle disposizioni di cui al presente bando di gara, anche dalle prescrizioni contenute nel disciplinare di gara;
 - l) responsabile di intervento: ing. Lorenzo Bottazzo;
 - m) responsabile di gara: signora Anna Carone.

Venezia, 26 giugno 2002

Insula S.p.a. L'amministratore delegato: dott. Paolo Gardin

C-21714 (A pagamento).

ISTITUTO «EMILIO BIAZZI» I.P.A.B. - Struttura Protetta

Castelvetro Piacentino (PC), piazza Biazzi n. 3

Avviso esito di pubblico incanto

Si rende noto l'esito del pubblico incanto relativo alla fornitura e montaggio di arredi e attrezzature per il completamento della Casa Protetta per complessivi n. 54 posti letto.

Importo presunto a b.a.: € 240.000, I.V.A. esclusa.

Offerte ricevute n. 7, ammesse n. 7.

Aggiudicataria: ditta Givas S.r.l., via Frassanedo n. 12 - Villatora di Saonara (PD), per l'importo di \leq 140.780,90 (centoquarantamilasettecentoottanta/90), oltre I.V.A.

Data di spedizione bando di gara ufficio pubblicazioni ufficiali C.E.E.: 4 aprile 2002.

Data spedizione del presente avviso ufficio pubblicazioni ufficiali C.E.E.: 26 giugno 2002.

Il responsabile del procedimento: dott. Luigi Rini.

C-21715 (A pagamento).

REGIONE CALABRIA Azienda Unità Socio Sanitaria Locale n. 5

Crotone

Avviso di pubblico incanto

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: Azienda socio sanitaria locale n. 5, via G. Corigliano Pal. I 88900 Crotone, tel. 0962/924025, tel. e fax 0962/924022.
 - 2.a) Procedura di aggiudicazione: pubblico incanto, in due fasi:
- fase A) per l'individuazione degli arredi per i locali di degenza del Presidio ospedaliero di Crotone e del Presidio ospedaliero di San Giovanni in Fiore;
 - fase B) per l'individuazione dell'intermediario finanziario.
- 2.b) Forma dell'appalto: fornitura a lotto unico per un importo presumibile di € 1.850.000,00, I.V.A. compresa.

Finanziamento con leasing finanziario quinquennale corrispondente ad una disponibilità annua di \leqslant 450.000,00.

- 3. Luoghi di consegna e di installazione: Presidio ospedaliero di Crotone e Presidio ospedaliero di San Giovanni in Fiore.
- 4. Termine di consegna e pagamento: come da capitolato speciale d'appalto.
- 5.a) Richiesta di documenti: Azienda Socio Sanitaria Locale n. 5 Ufficio Acquisizione Beni e Servizi, via Cimarosa n. 2, località Tufolo 88900 Crotone; tel. 0962/924025, tel. e fax 0962/924022.
- 5.b) Termine per la presentazione di tale richiesta: 10 (dieci) giorni prima della celebrazione della gara.

- 6.a) Termine di ricezione delle offerte: ore 12 del *giorno precedente* a quello fissato per l'apertura delle buste.
- 6.b) Indirizzo al quale devono essere inoltrate: Azienda Socio Sanitaria Locale n. 5, via G. Corigliano Pal. I 88900 Crotone. Riferimento da indicare sulla busta secondo la fase di interesse:
- «Pubblico incanto del 19 settembre 2002 Fornitura ed installazione arredi per i locali di degenza del Presidio ospedaliero di Crotone e del Presidio ospedaliero di San Giovanni in Fiore Fase A»;

oppure «Pubblico incanto del 19 settembre 2002 - Fornitura ed installazione arredi per i locali di degenza del Presidio ospedaliero di Crotone e del Presidio ospedaliero di San Giovanni in Fiore - Fase B».

- 6.c) Lingua: italiana.
- 7.a) Può partecipare chiunque ne abbia interesse.
- 7.b) Celebrazione della gara ore 9 del 19 settembre 2002, presso l'Ufficio Acquisizione Beni e Servizi, via Cimarosa n. 2, località Tufolo 88900 Crotone.
- 8. Finanziamento della spesa: leasing finanziario per l'acquisizione degli arredi.
- 9. Forma giuridica del raggruppamento fornitori: come da capitolato speciale d'appalto.
- 10. Condizioni: unitamente all'offerta e con le prescrizioni del capitolato speciale d'appalto, le ditte interessate alla fase «A» e/o alla fase «B», dovranno produrre, a pena di esclusione, i documenti indicati nella specifica unita al capitolato speciale d'appalto.
- 11. Offerte: valide fino a 180 (centottanta) giorni dalla data fissata per l'apertura delle buste.
 - 12. criteri di aggiudicazione:

fase «A»: art. 16, lettera b) del decreto legislativo n. 402/1998, ex art. 19, lettera b) del decreto legislativo n. 358/1992;

fase «B»: al finanziatore che avrà offerto il maggiore importo finanziabile in rapporto alla disponibilità annua dell'Azienda Socio Sanitaria Locale, di € 450.000,00.

Per informazioni, rivolgersi all'Ufficio acquisizione beni e servizi, via Cimarosa n. 2, località Tufolo - 88900 Crotone (tel. 0962/924025, tel. e fax 0962/924022.

14. Data di invio del bando alla Gazzetta Ufficiale delle Comunità economiche europee: 27 giugno 2002.

Il responsabile dell'Ufficio acquisizione beni e servizi: dott. Pietro Ingarozza

Il direttore Dipartimento coordinamento tecnico servizi area amministrativa: dott. C. Sergio Buttà

C-21716 (A pagamento).

T.F.C. TRASPORTI FERROVIARI CASENTINO - S.r.l.

Ponte a Poppi (AR), via Roma n. 203 Tel. 0575 5071 - Fax 0575 507230 Partita I.V.A. n. 01700070517

Avviso di gara per licitazione privata

Stazione appaltante: T.F.C. Trasporti Ferroviari Casentino S.r.l., via Roma n. 203 - 52013 Ponte a Poppi (AR), tel. 0575/5071.

Oggetto dell'appalto: patto Territoriale per l'occupazione dell'Appennino Centrale, misura 5 «Infrastrutture», sistema integrato per il trasporto merci in Casentino - Raccordo ferroviario Bibbiena zona industriale Pianacci.

Luogo di esecuzione dei lavori: comune di Bibbiena in provincia di Arezzo.

Importo lavori a base d'asta € 1.885.463,82 I.V.A. esclusa.

Importo soggetto a ribasso € 1.814.301,70.

Oneri di sicurezza non soggetti a ribasso € 71.162,12.

Categorie dei lavori ex art. 30 decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000:

categoria prevalente: OG3, importo: \leq 1.689.713,82, classifica IV (fino a \leq 2.582.284,00);

categoria scorporabile: OS13, importo: \le 195.750,00, classifica I (fino a \le 258.228,00).

Finanziamento: patto territoriale «Appennino Centrale», regione Toscana, provincia di Arezzo, Camera di commercio, Monte dei Paschi di Siena, Banca Toscana, Banca Popolare Etruria e Lazio, LFI S.p.a. e fondi propri di soggetti privati.

Criterio di aggiudicazione: l'aggiudicazione avverrà a mezzo di gara a licitazione privata, da effettuarsi mediante il criterio dell'offerta a prezzi unitari ai sensi dell'art. 21, comma 1, lettera *e*) della legge n. 109/94 e successive modificazioni ed integrazioni. Troverà applicazione, ricorrendone i presupposti, la procedura di cui all'art. 21, comma 1-*bis*, della legge n. 109/1994 nel testo attualmente in vigore.

Caratteristiche generali dell'opera: realizzazione di tracciato ferroviario, in parte in rilevato e in parte in scavo, escluso sovrastrutture ferroviarie, e cavalcavia con tre campate di 28 m ciascuna, impalcato costituito da tre travate in c.a.p. del tipo a cassone, spalle e n. 2 pile centrali

Requisiti di ammissione alla gara: è consentita la possibilità di presentare offerte da parte dei soggetti di cui all'art. 10, comma 1, della legge n. 109/94 e successive modificazioni ed integrazioni, costituiti da imprese singole o imprese riunite o consorziate, ai sensi degli articoli 93, 94, 95, 96 e 97 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, ovvero da imprese che intendano riunirsi o consorziarsi ai sensi dell'art. 13, comma 5, della legge n. 109/94 e successive modificazioni, nonché da parte delle imprese aventi sede in altri Stati membri dell'Unione europea, alle condizioni di cui all'art. 3, comma 7, del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000.

Le imprese interessate possono partecipare alla gara di appalto in oggetto qualora in possesso dei requisiti di ordine generale prescritti all'art. 17 del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 e dell'attestazione di qualificazione, rilasciata da una SOA regolarmente autorizzata, per la categoria e la classifica corrispondente ai lavori previsti nell'appalto.

I concorrenti stabiliti in altri Stati aderenti all'Unione europea devono possedere i requisiti previsti dal decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 accertati ai sensi dell'art. 3, comma 7, del suddetto decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 in base alla documentazione prodotta secondo le norme vigenti nei rispettivi Paesi nonché possedere una cifra d'affari in lavori di cui all'art. 18, comma 2, letera b), del suddetto decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000, conseguita nel quinquennio antecedente la data di pubblicazione del bando, non inferiore a tre volte la percentuale dell'importo complessivo dei lavori a base di gara.

Cause di esclusione: sono esclusi dalla partecipazione alle procedure di gara i soggetti che si trovano nelle condizioni di cui all'art. 75 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, introdotto dall'art. 2 del decreto del Presidente della Repubblica n. 412/2000.

Subappalto: il ricorso al subappalto è consentito nei limiti e con l'osservanza di quanto disposto dall'art. 18 della legge 19 marzo 1990, n. 55 e successive modifiche e integrazioni. È fatto obbligo ai soggetti aggiudicatari di trasmettere, entro venti giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato nei loro confronti, copia delle fatture quietanzate relative ai pagamenti via via corrisposti al subappaltatore o cottimista, con l'indicazione delle ritenute di garanzia effettuate.

Termine per l'esecuzione: il termine di esecuzione dell'appalto è stabilito in giorni 280 (duecentottanta) naturali e consecutivi, decorrenti dalla data del verbale di consegna dei lavori.

Pagamenti: a stati d'avanzamento di \leq 450.000, al netto delle ritenute di garanzia.

Validità dell'offerta: l'offerta sarà ritenuta vincolante per il concorrente per la durata di giorni 180 decorrenti dalla data di apertura della gara.

Cauzione: l'offerta dovrà essere corredata da una cauzione provvisoria ai sensi dell'art. 30 della legge n. 109/94 e successive modificazioni ed integrazioni. Per le imprese dotate di certificazione di sistema di qualità, si applicano i benefici di cui all'art. 8, comma 11-quater, legge n. 109/94.

Domanda di partecipazione: dovrà essere redatta in bollo ed in lingua italiana, sottoscritta dal legale rappresentante o dai legali rappresentanti delle imprese riunite, e dovrà pervenire, a mezzo del Servizio postale di Stato, entro le ore 12 del giorno 26 luglio 2002 alla stazione appaltante.

Alla domanda, in alternativa all'autenticazione della sottoscrizione, deve essere allegata, a pena di esclusione, copia fotostatica di un valido documento di identità del o dei sottoscrittori della stessa.

Nella domanda dovranno essere dichiarati sotto la propria responsabilità e con riserva di successiva prova:

- 1) gli estremi identificativi del soggetto partecipante alla gara;
- 2) il possesso dei requisiti di ordine generale prescritti all'art. 17 del decreto del Presidente della Repubblica 25 gennaio 2000, n. 34;
- 3) il possesso dell'attestazione SOA per categorie ed importi adeguati all'appalto da aggiudicare, ovvero per i concorrenti stabiliti in altri Stati aderenti all'Unione europea, il possesso dei requisiti previsti dal decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 accertati ai sensi dell'art. 3, comma 7, del suddetto decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 in base alla documentazione prodotta secondo le norme vigenti nei rispettivi Paesi nonché il possesso di una cifra d'affari in lavori di cui all'art. 18, comma 2, lettera b), del suddetto decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000, conseguita nel quinquennio antecedente la data di pubblicazione del bando, non inferiore a tre volte la percentuale dell'importo complessivo dei lavori a base di gara;
- 4) l'inesistenza delle cause di esclusione di cui all'art. 75 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, introdotto dall'art. 2 del decreto del Presidente della Repubblica n. 412/2000;
- 5) l'elenco delle imprese (denominazione, ragione sociale e sede) rispetto alle quali l'impresa si trova in situazioni di controllo ai sensi dell'art. 2359 del Codice civile; tale dichiarazione deve essere resa anche se negativa;
- 6) dichiarazione che l'impresa, ai sensi dell'art. 17 della legge 12 marzo 1999, n. 68, è in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili, oppure che non è tenuta al rispetto di dette norme perché occupa meno di 15 dipendenti.

Termine spedizione inviti: le lettere d'invito per la partecipazione alla gara saranno spedite entro 120 giorni dalla data di scadenza del presente bando, purché vi siano almeno tre candidati qualificati. In caso contrario non si darà luogo alla licitazione privata ai sensi dell'art. 76, comma 2, del decreto del Presidente della Repubblica 21 dicembre 1999, n. 554.

La stazione appaltante si riserva la facoltà di avvalersi delle disposizioni di cui all'art. 10, comma 1-ter, della legge n. 109/94 e successive modificazioni e integrazioni.

Per informazioni, rivolgersi a: arch. Roberto Brami, ing. Mauro Casasole, signora Rossana Canaccini (tel. 0575/5071, fax 507230) tutti i giorni feriali escluso il sabato dalle ore 8,30 alle ore 13,30. Il martedì e il giovedì anche dalle ore 15,30 alle 18.

Poppi, 8 luglio 2002

Il presidente: arch. Roberto Mariottini.

C-21717 (A pagamento).

AZIENDA TERRITORIALE EDILIZIA RESIDENZIALE DI PADOVA

Prot. n. 9318 AA.GG.

Comunicazione di aggiudicazione di appalto per i lavori di costruzione di un fabbricato per 16 alloggi in comune di Padova, via Cave II lotto.

Ente appaltante: Azienda Territoriale Edilizia Residenziale di Padova, via Raggio di Sole n. 29 - 35137 Padova, tel. 049/873.29.11, telefax 049/873.29.10.

Procedura di aggiudicazione: pubblico incanto secondo l'art. 73, lettera c) e art. 76 del R.D. 23 maggio 1924, n. 827: gara ad unico incanto, ad offerte segrete; con aggiudicazione in caso di unica offerta.

Data di aggiudicazione dell'appalto: 4 giugno 2002.

Criteri di aggiudicazione dell'appalto: prezzo più basso mediante ribasso sull'importo dei lavori posto a base di gara, con esclusione automatica delle offerte ai sensi dell'art. 21, comma 1-bis, della legge n. 109/94 come modificata dalle leggi n. 216/95 e n. 415/98, con almeno 5 offerte valide; con svincolo dell'offerta valida decorsi 120 giorni dalla scadenza del termine di presentazione dell'offerta.

Numero di offerte ricevute: 46 di cui ammesse 40 ed escluse 6.

Nome e indirizzo dell'aggiudicatario: impresa SIME Società Impianti Metano S.p.a., via Fontanon n. 83 - Lozzo Atestino (PD).

Valore dell'offerta cui è stato aggiudicato l'appalto: ribasso del 5,97% sull'importo dei lavori posto a base d'asta di € 996.959,91 quindi per un importo netto di € 937.441,40 oltre a € 39.594,94 per oneri relativi alla sicurezza oltre I.V.A., per un importo complessivo di appalto di € 977.036,34.

Data di pubblicazione del bando nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana n.88 del 15 aprile 2002.

Padova, 24 giugno 2002

Il direttore dell'A.T.E.R.: ing. Aldo Luciano Marcon.

C-21719 (A pagamento).

AZIENDA TERRITORIALE EDILIZIA RESIDENZIALE DI PADOVA

Prot. n. 9313 AA.GG.

Comunicazione di aggiudicazione di appalto per i lavori di costruzione di un fabbricato per 25 alloggi e 3 negozi in comune di Padova, via Cave I lotto.

Ente appaltante: Azienda Territoriale Edilizia Residenziale di Padova, via Raggio di Sole n. 29 - 35137 Padova, tel. 049/873.29.11, telefax 049/873.29.10.

Procedura di aggiudicazione: pubblico incanto secondo l'art. 73, lettera c) e art. 76 del R.D. 23 maggio 1924, n. 827: gara ad unico incanto, ad offerte segrete; con aggiudicazione in caso di unica offerta.

Data di aggiudicazione dell'appalto: 4 giugno 2002.

Criteri di aggiudicazione dell'appalto: prezzo più basso mediante ribasso sull'importo del lavori posto a base di gara, con esclusione automatica delle offerte ai sensi dell'art. 21, comma 1-bis, della legge n. 109/94 come modificata dalle leggi n. 216/95 e n. 415/98, con almeno 5 offerte valide; con svincolo dell'offerta valida decorsi 120 giorni dalla scadenza del termine di presentazione dell'offerta.

Numero di offerte ricevute: 47 di cui ammesse 44 ed escluse 3.

Nome e indirizzo dell'aggiudicatario: Impresa Sorze Costruzioni S.r.l., via Ponticello n. 33 - Este (PD).

Valore dell'offerta cui è stato aggiudicato l'appalto: ribasso del -6,36% sull'importo dei lavori posto a base d'asta di € 1.777.644,70, quindi per un importo netto di € 1.664.586,50 oltre a € 64.557,11 per oneri relativi alla sicurezza oltre I.V.A., per un importo complessivo di appalto di € 1.729.143,61.

Data di pubblicazione del bando nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana n. 70 del 23 marzo 2002.

Padova, 24 giugno 2002

Il direttore dell'A.T.E.R.: ing. Aldo Luciano Marcon.

C-21720 (A pagamento).

AZIENDA MULTISERVIZI IGIENE AMBIENTALE TORINO - S.p.a.

Avviso di gara esperita

Ente appaltante: AMIAT S.p.a., via Germagnano n. 50 - 10156 Torino, tel. 0112223111, fax. 0112223289.

Procedura di aggiudicazione: pubblico incanto.

Data di aggiudicazione, giustificazione: 9 maggio 2002.

Criteri di aggiudicazione: modalità di cui all'art. 21, comma 1, lettera b), legge n. 109/94.

Offerte ricevute: 15.

Aggiudicatario: B.O.M.A.R. S.a.s.

Prestazioni: manutenzione straordinaria di uno stabilimento in Volpiano (TO), via Brandizzo n. 150.

Importo a base di gara: € 1.238.507,30.

Oneri per i piani di sicurezza non soggetti a ribasso: € 54.779,33. Ribasso dell'offerta di aggiudicazione: 16,984%.

Altre informazioni: è possibile prendere visione degli atti del procedimento presso il Servizio appalti e contratti dell'Amiat S.p.a.

Data di pubblicazione del bando di gara: 20 aprile 2002.

L'amministratore delegato: dott. Ivan Strozzi.

C-21723 (A pagamento).

COMUNE DI TRIESTE Servizio Contratti e Grandi Opere

Prot. n. 22/3-1/2002

Oggetto: lavori di riconversione e ristrutturazione della Pescheria di Riva N. Sauro. Pubblicazione a' sensi della legge 11 febbraio 1994, n. 109, art. 29 e del decreto del Presidente della Repubblica 21 dicembre 1999, n. 554, art. 80.

Imprese invitate:

1) Riccesi S.p.a. - Trieste; 2) Associazione Tempoanea d'Imprese Spinosa Costruzioni Generali S.r.l. - Isernia (Capogruppo) /Re.Co. S.r.l. - Venafro (IS); 3) dott. ing. M. Innocente e E. Stipanovich S.r.l. - Trieste; 4) Associazione Tempoanea d'Imprese Scarcia & Rossi S.n.c.(Capogruppo)/Giovanni Cramer & Figli S.n.c./Savino S.p.a. - Trieste; 5) Associazione Tempoanea d'Imprese Luci Costruzioni S.r.l. - Trieste (Capogruppo)/Polese S.p.a. - Sacile (PN); 6) Associazione Tempoanea d'Imprese Achille Fadalti Costruzioni S.p.a. - Fontanafredda (PN) (Capogruppo)/Protto S.p.a. Gorizia; 7) Gherardi ing. Giancarlo S.r.l. - Roma; 8) Calosi & Del Mastio S.p.a. - Roma; 9) Ing. E. Pasqualucci S.r.l. - Roma; 10) Sacaim S.p.a. - Venezia; 11) Pouchain S.r.l. - Roma; 12) R.E.R. S.r.l. - Napoli; 13) Cividin & Co. S.p.a. - Trieste; 14) Costruzioni S.r.l. - Altamura (BA); 15) Brancaccio Costruzioni S.p.a. - Napoli; 16) Associazione Temporanea d'Imprese Rizzani De Eccher S.p.a. - Udine (Capogruppo)/Grisovelli & Settimo S.r.l. - Trieste; 17) C.A.E.C. Soc.Coop. a r.l. - Comiso (RG); 18) Bonatti S.p.a. - Parma; 19) Carena S.p.a. - Genova; 20) Ingg. Provera e Carassi S.p.a. - Roma; 21) Clocchiatti S.p.a. - Povoletto (UD); 22) Guerrino Pivato S.p.a. -Onè di Fonte (TV); 23) Associazione Temporanea d'Imprese Filippucci S.r.l. - Matera (Capogruppo)/Cantieri d'Europa S.r.l. - Potenza; 24) Edil Co. S.r.l. - Altamura (BA); 25) Di Vincenzo Dino & C. S.p.a. - San Giovanni Teatino (CH).

Imprese partecipanti:

1) Rizzani De Eccher S.p.a. - Udine; 2) Associazione Temporanea d'Imprese Spinosa Costruzioni Generali S.r.l. - Isernia (Capogruppo)/Re.Co. S.r.l. - Venafro (IS); 3) Guerrino Pivato S.p.a. - Onè di Fonte (TV); 4) Cividin & Co. S.p.a. - Trieste; 5) S.A.C.A.I.M. S.p.a. - Venezia; 6) Carena S.p.a. - Genova; 7) Associazione Temporanea d'Imprese Luci Costruzioni S.r.l. - Trieste (Capogruppo)/Polese S.p.a. - Sacile; 8) Ing. E. Pasqualucci S.r.l. - Roma; 9) Dott. Ingg. M. Innocente & E. Stipanovich S.r.l. - Trieste; 10) Clocchiatti S.p.a. - Povoletto (UD); 11) Riccesi S.p.a. - Trieste; 12) Edil Co. S.r.l. - Matera; 13) Costruzioni S.r.l. - Altamura (BA); 14) Di Vincenzo Dino & C. S.p.a. - San Giovanni Teatino (CH); 15) Bonatti S.p.a. - Parma; 16) C.A.E.C. Soc. Coop. a r.l. - Comiso (RG); 17) Associazione Temporanea d'Imprese Filippucci S.r.l. - Matera (Capogruppo)/Cantieri D'Europa S.r.l. - Potenza; 18) Ingg. Provera e Carrassi S.p.a. - Roma; 19) Restauri & Recuperi S.r.l. - Napoli; 20) Pouchain S.r.l. - Roma.

Impresa aggiudicataria: Guerrino Pivato S.p.a. - Onè di Fonte (TV).

Importo di aggiudicazione: € 4.118.521,03 + I.V.A.

Tempi di realizzazione: 730 giorni.

Direttore dei lavori: prof. arch. Giuseppe Gambirasio di Bergamo.

Modalità di aggiudicazione: licitazione privata a' sensi degli articoli 73, lettera c) e 89 del R.D. 23 maggio 1924, n. 827, dell'art. 21, primo comma, lettera c), legge 11 febbraio 1994, n. 109 nonché dell'art. 44 della L.R. 9 novembre 1998, n. 13 e del D.P.G.R. 18 maggio 2000, n. 0163/Pres., come modificato con D.P.G.R. 18 ottobre 2000, n. 0362/Pres.

Trieste, 25 giugno 2002

Il dirigente di U.O.: Guido Giannini.

C-21724 (A pagamento).

COMUNE DI CAMPAGNA

Campagna (SA), piazza Cantalupo Tel. 0828/241200 - Fax 0828/46988 Codice fiscale n. 82001170651

Esito gara pubblico incanto del servizio «Raccolta e Trasporto R.S.U. e Assimilabili»

Si rende noto che con la procedura del pubblico incanto e con il sistema previsto dall'art. 23, comma 1, lettera *a*), del D.Lgs. n. 157 con verifica ai sensi dell'art. 25 dello stesso D.Lgs., è stato aggiudicato l'appalto di che trattasi alla ditta «L'Igiene Urbana S.r.l.» con sede in S. Antonio Abate (NA), con il ribasso del 21,72% sull'importo presunto a base d'asta di € 730.000,00 I.V.A. esclusa.

Numero di riferimento CPC 94.

L'aggiudicazione è avvenuta in data 10 aprile 2002. Sono pervenute n. 8 offerte.

Il relativo bando di gara è stato pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee in data 24 novembre 2001.

L'esito gara è stato inviato in data 22 maggio 2002 alla Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee.

Il responsabile del servizio: ing. Renato Guerra.

C-21732 (A pagamento).

ASSOCIAZIONE ARTIGIANI PICCOLE E MEDIE IMPRESE DI TRIESTE - CONFARTIGIANATO

Avviso di gara esperita - Realizzazione delle opere necessarie alla prima parte del successivamente completando complesso artigianale denominato «Centro Piccola Impresa» nella zona industriale delle Noghere di Muggia (TS) di proprietà dell'Associazione Artigiani Piccole e Medie Imprese di Trieste Confartigianato.

- 1. Stazione appaltante: Associazione Artigiani Piccole e Medie Imprese di Trieste Confartigianato, via Cicerone n. 9 34133 Trieste, telefono 040/3735111, fax: 040/3735224.
 - 2. Procedura: licitazione privata.
 - 3. Data di aggiudicazione: 28 marzo 2000.
- 4. Criterio di aggiudicazione: prezzo più basso mediante offerta a prezzi unitari, ai sensi dell'art. 21, comma 1, lettera e), della legge n. 109/94, come modificata dalla legge 18 novembre 1998, n. 415, e con il sistema indicato all'art. 1, lettera e) della legge 2 febbraio 1973, n. 14 e con il procedimento previsto dal successivo art. 5 della legge 2 febbraio 1973, n. 14.
 - 5. Offerte ricevute:
- 1) Dott. Carlo Agnese S.p.a.; 2) Sitem; 3) Arca Costruzioni S.r.l.; 4) Piero Chiodi; 5) Riccesi S.p.a.; 6) Speci S.r.l.; 7) Cias Group; 8) Consorzio Artigiano Edile Comiso; 9) Sicea; 10) Frattolin S.p.a.; 11) Ferracin; 12) Eurocostruzioni; 13) Ingg. Ruggieri R.D.S. S.p.a.; 14) Guerrino Pivato S.p.a.; 15) Chiaradia; 16) Pascon in A.T.I. con Bi Zeta; 17) Carniello Ruggero; 18) I.N.C.C.A.S.; 19)

Conscoop; 20) Innocente & Stipanovic; 21) Consorzio Veneto Cooperativo; 22) Spoladore Costruzioni S.p.a.; 23) Locatelli geom. Gabriele S.p.a.; 24) Ecomoviter S.r.l.; 25) I.C.I. - Impianti Civili Industriali S.c.r.l.; 26) Edil Tre; 27) Tasca; 28) Eurocos in A.T.I. con S.E.I.; 29) S.O.C.R.EDIL. S.r.l. in A.T.I. con Inteco; 30) C.M.R.; 31) CGS S.p.a.; 32) L'Edile Costruzioni S.r.l.; 33) Consorzio Ravennate delle Cooperative di Produzione e Lavoro; 34) Baldassini Tognozzi S.p.a.; 35) Luci Costruzioni; 36) Clocchiatti S.p.a.; 37) Consorzio Gi.Ci.Emme.

- 6. Ditta aggiudicataria: Riccesi S.p.a. di Trieste.
- 7. Natura dei lavori: costruzione di opere edili complete di impianti. Importo complessivo dell'appalto: L. 3.839.038.706. (tremiliardiottocentotrentanovemilionitrentottomilasettecentosei) pari a € 1.982.698,03.
- 8. Prezzo ditta aggiudicataria: L. 3.568.160.766. (tremiliardicin-quecentosessantottomilionicentosessantamilasettecentosessantasei) pari ad € 1.842.801,24.

Trieste, 21 giugno 2002

Il presidente: cav. Fulvio Bronzi.

C-21725 (A pagamento).

REGIONE MARCHE Azienda U.S.L. n. 12

San Benedetto del Tronto

Avviso di gara mediante licitazione privata per la concessione di costruzione e la gestione di un parcheggio multipiano per n. 210 posti auto

- 1. Soggetto appaltante: Azienda USL n. 12, via Manara n.7 63039 S. Benedetto del Tronto, tel. 0735/793470, fax 0735/793271.
- 2. Oggetto dell'appalto: concessione di costruzione e gestione di un parcheggio multipiano per n. 210 posti auto.
- 3. Luogo di esecuzione: area antistante il Presidio Ospedaliero Madonna del Soccorso di S. Benedetto del Tronto.
 - 4. Costo stimato dell'opera: € 1.549.370,70.
 - 5. Requisiti di partecipazione:

possesso dell'attestato SOA;

possesso dei requisiti art. 98 decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99 e successive modifiche ed integrazioni.

In tutti i casi qualsiasi concorrente deve possedere anche tutti gli altri requisiti di natura giuridica, economica-finanziaria e tecnica che sono specificatamente ed analiticamente elencati nel testo integrale del bando di gara.

- 6. Procedura di scelta del contraente: art. 20, comma 2, della legge n. 109/94 e successive modifiche ed integrazioni.
- 7. Procedura di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi dell'art. 21, comma 2, lettera *b*) legge n. 109/94 e successive modifiche ed integrazioni attribuendo i seguenti punteggi:

aspetti economici: punti 53;

aspetti qualitativi: punti 47.

- 8. Ricezione delle domande: la domanda di partecipazione, predisposta così come fissato nel bando di gara, dovrà pervenire nelle forme previste dal bando, all'Azienda USI n. 12 entro le ore 12 del giorno 30 luglio 2002.
- 9. Responsabile del procedimento: ing. Paolo Enrico Svampa, telefono 0735.793470.

Il bando integrale è pubblicato nel BUR della Regione Marche.

Copia integrale del bando sarà rilasciata alle imprese che ne faranno richiesta dal Servizio provveditorato dell'Azienda US1 n. 12, tel. 0735.793262, fax 0735.793271.

È altresì disponibile sul sito www.serviziobandi.llpp.it

Il commissario straordinario: dott. Mauro Marabini.

C-21729 (A pagamento).

ISTITUTO AUTONOMO PER LE CASE POPOLARI DELLA PROVINCIA DI CASERTA

Caserta, via Ruggiero n. 134 Tel. 0823/278411 - Fax 0823/326006

Avviso pubblico per estratto - 2° esperimento Affidamento servizio sostitutivo di mensa

Ai sensi dell'art. 8 del D.Lgs. n. 157/95, si rende noto che questo Istituto, in ottemperanza alla delibera Presidenziale n. 56 del 18 giugno 2002, intende espletare il giorno 3 settembre 2002 alle ore 10, con prosieguo, asta pubblica a mezzo di offerte segrete per l'affidamento del servizio sostitutivo di mensa a mezzo «buoni pasta» (cat. 17, c.p.c. 64), da erogare al personale dipendente dell'Ente «a tempo pieno», per il periodo 1º gennaio 2002, 31 dicembre 2003, per l'importo biennale a base d'asta pari a € 182.600,00 oltre I.V.A.

Soggetti partecipanti: ditte in possesso di iscrizione alla C.C.I.A.A. per attività corrispondente al quella dell'appalto nonché dei requisiti minimi previsti dal bando.

L'aggiudicazione avverrà con la procedura di cui all'art. 23, comma 1, lettera b) del D.Lgs. n. 157/1995, anche in presenza di una sola offerta. Non sono ammesse offerte in aumento.

Le imprese interessate, anche riunite in associazione temporanee ai sensi e con le modalità di cui all'art. 11 del D.Lgs. n. 157/1995 e successivo D.Lgs. n. 65/2000, dovranno far pervenire a questo I.A:C.P., via Ruggiero n. 134 - 81100 Caserta, non più tardi delle ore 12 del giorno 2 settembre 2002, l'offerta e la documentazione richieste secondo le modalità previste dal bando integrale di gare che è stato pubblicato al-l'albo di questo Ente e che, unitamente al disciplinare d'appalto, è visionabile e richiedibile gratuitamente presso l'Ufficio appalti dell'I.C.P.A., via Ruggero n. 134 - Caserta tel. 0823-278411, delle ore 9 alle 13 dal lunedì al giovedì.

Il responsabile del procedimento è individuato nella persona del dott. Antonio Menale.

Il presente avviso è stato trasmesso all'Ufficio delle pubblicazioni Ufficiali delle Comunità europee in data odierna.

Caserta, 28 giugno 2002

Direttore generale: avv. Ernesto Toti.

C-21735 (A pagamento).

COMUNE DI AOSTA Regione Autonoma Valle D'Aosta

Aosta, piazza Chanoux n. 1 Tel. 0165/300472 - Fax 0165/32137 Area n. 6. Contratti e appalti

Estratto di bando a procedura aperta

Oggetto: lavori di realizzazione di un parcheggio in Regione Consolata, contratto: a corpo e a misura.

Criterio di aggiudicazione: prezzo più basso, ai sensi della L.R. 12/96 e s.m.i. art. 25, comma 1. lettera a) e comma 2 lettera c).

Esclusione automatica offerte anomale.

Importo a base di gara: € 2.286.500,00.

Categoria richiesta: OG1 classifica minima IV per un importo di € 2.582.284.

Opere scorporabili elencate nel bando integrale.

Le offerte, corredate dei relativi documenti da allegare, dovranno pervenire entro le ore 16 del 1º agosto 2002 al comune di Aosta, ufficio contratti piazza Chanoux n. 1 - 11100 Aosta.

L'avviso della procedura di gara avrà luogo il giorno 2 agosto 2002 alle ore 9,30.

I documenti da allegare all'offerta e le modalità sono elencati nel bando di gara e nelle norme di partecipazione.

Il bando di gara viene pubblicato integralmente all'albo pretorio del comune di Aosta e per estratto nella *Gazzetta Ufficiale* delle Repubblica italiana.

Il bando é anche consultabile sui siti Internet «www.comune.ao-sta.it/appalti» e «www.legge 109-94.it/bandi».

L'amministrazione non invierà nessun documento per posta o via fax

Copie del bando e delle norme possono essere rilasciati presso l'Ufficio tecnico del Comune.

Aosta, 27 giugno 2002

Il dirigente: avv. Valdo Azzoni.

C-21738 (A pagamento).

COMUNE DI FORMIGINE

Modena

Esito gara - Estratto

Ai sensi art. 20 legge n. 55/1990 si comunica che è stata esperita la seguente gara: «Lavori di recupero e rifunzionalizzazione complesso castellano «Rocca Calcagnini» pubblico incanto, offerte pervenute n. 57, ammesse n. 56.

Aggiudicataria: dott. Carlo Agnese S.p.a. con sede in La Spezia, Salita Vanicella n. 3, per un importo di aggiudicazione di € 1.936.253,07 corrispondente al ribasso del 14,0800%, di cui € 90.432,00 per oneri della sicurezza non soggetti a ribasso d'asta + I.V.A. al 10%.

Determinazione di aggiudicazione n. 435 del 19 giugno 2002.

Dirigente area 3: arch. Bruno Marino.

C-21736 (A pagamento).

COMUNE DI TAVARNELLE VAL DI PESA (Provincia di Firenze)

Esito di pubblico incanto per lavori di riqualificazione della piazza Matteotti del capoluogo e realizzazione del parcheggio interrato

Partecipanti: n. 23. Aggiudicatario: De Sa.Ma. Costruzioni S.a.s. di Marigliano (NA). Criterio di aggiudicazione pubblico incanto con esclusione delle offerte anomale. Importo di aggiudicazione lavori: € 956.164,87. Direzione Lavori P.E. Nino Renato Beninati, arch. Claudio Nardi Tempo di realizzazione dell'opera 365 giorni.

Li, 25 giugno 2002

Il responsabile del servizio LL.PP.: P.E. Nino Renato Beninati

C-21737 (A pagamento).

AUTOCAMIONALE DELLA CISA S.p.a.

Avviso di gara esperita n. 03/02 (art. 80 D.P.R. 554/99)

- 1. Stazione appaltante: Autocamionale della Cisa S.p.a., via Camboara n. 26/A 43010 Ponte Taro di Noceto (PR).
 - 2. Procedura di aggiudicazione prescelta: pubblico incanto.
 - 3. Data di aggiudicazione: 17 giugno 2002.
- 4. Criterio di aggiudicazione: massimo ribasso percentuale sull'elenco prezzi posto a base di gara e valutazione delle offerte anormalmente basse (art. 21, commi 1 e 1-bis, legge n. 109/1994 e s.m.).

- 5. Offerte ricevute: n. 9.
- 6. Aggiudicataria: ing. Nino Ferrari Impresa Costruzioni Generali S.r.l. Roma
- 7. Oggetto dell'appalto: Lavori di adeguamento e ristrutturazione della galleria Albiano nel Comune di Aulla (MS).
 - 8. Importo contrattuale: € 5.258.641,57.
 - 9. Ribasso offerto dall'aggiudicataria: 28,539%.
- 10. Valore e parte del contratto subappaltabili: 30% della categoria prevalente OG4 e 100% delle categorie scorporabili OS21 e OS30.
- 12. Data di pubblicazione del bando di gara sulla G.U.C.E. 21 marzo 2002.
 - 13. Data di invio dell'avviso: 19 giugno 2002.
- 14. Data di ricevimento dell'avviso da parte della G.U.C.E. 19 giugno 2002.

Ponte Taro, 24 giugno 2002

Il consigliere delegato: dott. ing Paolo Pierantoni.

C-21739 (A pagamento).

ARPA

Agenzia Regionale per la Prevenzione e l'Ambiente dell'Emilia Romagna

Avviso di postinformazione

- a) Ente appaltante: Agenzia regionale per la prevenzione e l'ambiente dell'Emilia-Romagna, via Po n. 5 40139 Bologna.
- b) Procedura di aggiudicazione: licitazione privata ai sensi del D.Lgs, n. 358/1992 e succ. mod.
- c) Oggetto: fornitura mediante somministrazione periodica di vetreria da laboratorio, per un periodo di un anno rinnovabile di anno in anno per ulteriori anni due.
 - d) Data di aggiudicazione: 3 giugno 2002.
- e) Criterio di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa.
 - f) Numero di offerte ricevute: 5.
- g) Soggetto aggiudicatario: Steroglass S.r.l. di San Martino in Campo (PG).
 - h) Prezzo offerto: € 95.425,42 I.V.A. esclusa.
- i) Data di pubblicazione del bando di gara: 9 marzo 2002 supplemento n. 49 G.U.C.E.
- l) Data di invio e di ricevimento del presente avviso alla G.U.C.E: 12 giugno 2002.

La responsabile area provveditorato ed economato: dott.ssa Elena Bortolotti

C-21744 (A pagamento).

ECO-CENTER - S.p.a.

Bolzano

Bando di gara- Procedura ristretta

- 1. Ente appaltante: Eco-Center S.p.a., via Lungo Isarco Destro, 21/A 39100 Bolzano Italia, tel. 0039/0471/542888, fax. 0039/0471/542899 www.eco-center.it info@eco-center.it
- 2. Procedura di aggiudicazione: procedura ristretta a licitazione privata.

Categoria di servizio e descrizione: Cat. 16/CPV 90122340-3 - CPC 94010.

Smaltimento, escluso il trasporto, in impianti di compostaggio di fanghi biologici disidratati prodotti nell'impianto di depurazione acque reflue civili di Merano (BZ) (tonnellate/anno 9500).

Importo stimato per lo smaltimento: € 380.000,00 + I.V.A.

- 3. Luogo da servire: impianto di depurazione acque reflue, via Nazionale n. 132 Merano (BZ), Italia.
- 4. Il servizio è riservato a ditte con i requisiti specificati nel bando integrale.
- 5. Divieto di varianti a quanto previsto nel bando integrale di gara e nella documentazione di appalto.
 - 6. Durata del contratto: dal 1° gennaio 2003 al 31 dicembre 2003.
- 7. Raggruppamento di imprese: ammesso (art. 11 del D.Lgs. n. 157/1995).
- 8.a) Termine per la ricezione delle domande di partecipazione: 25 luglio 2002 ore 12;
- b) indirizzo a cui inviare le domande di partecipazione: all'indirizzo sub 1:
 - c) lingua: italiana o tedesca;
- d) modalità di ritiro dei documenti: il bando integrale di gara si trova nel sito internet www.eco-center.it (downloads).
 - 9. Termine ultimo per l'invio delle lettere di invito: 14 agosto 2002.
- 10. Cauzioni: provvisoria: 5% dell'importo di cui al punto 2 a presentazione dell'offerta, definitiva: 10% dell'importo contrattuale.
- 11. Condizioni minime di carattere giuridico tecnico ed economico: come da bando integrale di gara visionabile e scaricabile dal sito internet www.ecocenter.it (downloads).
- 12. Criterio di aggiudicazione: l'appalto sarà aggiudicato a favore dell'offerente che ha offerto il prezzo più basso ai sensi del D.Lgs. n. 157/95 art. 23, comma 1, lettera *a*), secondo i criteri stabiliti nel bando integrale di gara e successivamente precisati nella lettera di invito.
- 13. Altre informazioni: le domande di partecipazione non vincolano la stazione appaltante. Persona di rif: dott.ssa Roberta De Santi, tel. 0471/542822, fax 0471/542899 e-mail: r.desanti@eco-center.it
 - 14. Data di invio del bando all'Uff. Pubb. Uff. CE: 18 giugno 2002.

Il direttore generale: dott. ing. Karl Michaeler.

C-21745 (A pagamento).

COMUNE DI MODICA IV settore

Avviso risultati di gara

Si rende noto che il pubblico incanto per la «Fornitura e posa in opera di arredi e tendaggi per il nuovo palazzo di giustizia» è stato aggiudicato alla ditta Tecno Copy S.n.c. di Ragusa con il ribasso del 33%, giusta determinazione n. 963 del 29 aprile 2002.

Il dirigente del IV settore: Ing. Giuseppe Garaffa.

C-21748 (A pagamento).

REGIONE PIEMONTE Azienda Sanitaria Locale n. 6

Sede legale in Cirié, via Battitore n. 7/9 Telefono 011-92171 - Fax 011-9217448

In esecuzione della deliberazione n. 881/DG del 7 giugno 2002 l'Azienda sanitaria locale n. 6 di Cirié (TO) indice gara d'appalto ai sensi dei decreti legislativi n. 358 del 24 luglio 1992 n. 157 del 17 marzo 1995 e loro successive modifiche ed integrazioni e del R.D. n. 827 del 23 maggio 1924 per le forniture dei sottoindicati beni e servizi da iniziarsi nel 2003, i cui importi presunti a base annua, iva esclusa, sono indicati a lato. Consegna presso i PP.OO. di Cirié e Venaria.

Descrizione	Importo annuo €	Durata anni
1 Medicinali	2.840.513,00	3
2 Prodotti ortofrutticoli freschi	69.721,68	3
3 Noleggio apparecchiatura TC	113.620,50	7
4 Servizio di Tesoreria dell'ASL 6	nessun onere di spesa	3
5 Servizio trasporto infermi, materiale sanitario ed infermi in ADI	185.304,73	2
6 Servizio trasporto infermi per pazienti emo- dializzati	67.000,00	2
7 Servizio raccolta e smaltimento rifiuti sanita- ri e liquidi di laboratorio e radiologia	119.000,00	3
8 Servizio di pulizia ed attività connesse dei lo- cali e reparti ASL 6	682.000,000	3
9 Servizio di lavatura, asciugatura e stiratura di biancheria piana e capi confezionati	237.500,00	3
10 Servizio di ristorazione	353.000,00	2
11 Gestione delle attività integrative alle presta- zioni sanitarie effettuate negli ambulatori del Dipartimento di Salute Mentale	167.459,13	1
12 Affitto immobile a Varisella x attivazione ed esercizio struttura residenziale x anziani non autocufficienti di 60 posti letto	contratto attivo	9
autosufficienti di 60 posti letto		_

La procedura per addivenire all'aggiudicazione dei contratti di cui ai punti da 1) a 3) è quella della licitazione privata da esperirsi secondo le norme previste dal D.L.gs n. 358/92 e s.m.i., e per quanto non previsto dalle norme succitate dal R.D. n. 827/24 e successive modificazioni, con aggiudicazione ai sensi dell'art. 19, primo comma, lettera *a*), per le voci 1) e 2), e, per la voce 3), ai sensi della lettera *b*), del medesimo articolo valutando il prezzo e le caratteristiche qualitative.

Per essere ammessi alle gare da 1) a 3), gli interessati in allegato alla domanda di partecipazione dovranno presentare:

- 1) referenze bancarie rilasciate da idonei istituti di credito attestanti la capacità economica e finanziaria del fornitore;
- 2) autodichiarazione, successivamente verificabile, attestante quanto segue:

la qualità di legale rappresentante di chi sottoscrive l'offerta; che la ditta non si trova in una delle situazioni di cui all'art. 11 lett. *a*), *b*), *d*) ed *e*) del decretolegislativo n. 358/1992 e successive modifiche ed integrazioni;

gli estremi del certificato di iscrizione alla CCIAA (ovvero ad analogo registro professionale di Stato per i non residenti) (art. 12);

dichiarazione concernente il fatturato globale dell'impresa e il fatturato per forniture identiche a quelle oggetto di gara, realizzate negli ultimi tre esercizi (art. 13);

elenco delle maggiori forniture effettuate durante gli ultimi tre anni.

La procedura per addivenire all'aggiudicazione dei contratti di cui ai punti da 4) a 12) è quella della licitazione privata da esperirsi secondo le norme previste dal decreto legislativo n. 157/1995 e s.m.i., nonché, per quanto non previsto dalle norme succitate dal R.D. n. 827/24 e successive modificazioni, con aggiudicazione ai sensi dell'ari. 23, 1° comma, lettera a), per le forniture di cui alle voci da 4) a 10), e, per le voci 11) e 12), ai sensi della lettera b) dello stesso decreto valutando il prezzo e le caratteristiche qualitative.

Per essere ammessi alle gare da 4) a 12) gli interessati in allegato alla domanda di partecipazione dovranno presentare:

- 1. referenze bancarie rilasciate da idonei istituti di credito attestanti la capacità economica e finanziaria del fornitore;
- 2. autodichiarazione, successivamente verificabile, attestante quanto segue:

la qualità di legale rappresentante di chi sottoscrive l'offerta; che la ditta non si trova in una delle situazioni di cui all'art. 12 del D.L.gs n. 157/95;

gli estremi del certificato di iscrizione alla C.C.I.A.A. (ovvero ad analogo registro professionale di Stato per i non residenti);

dichiarazione concernente il fatturato globale dell'impresa e il fatturato per forniture identiche a quelle oggetto di gara, realizzate negli ultimi tre esercizi:

elenco delle maggiori forniture effettuate durante gli ultimi tre anni;

l'indicazione della quota di appalto che si intenda eventualmente subappaltare.

Il termine di ricezione delle domande di partecipazione, pena l'esclusione, scade alle ore 14 del 10 agosto 2002. Non si è proceduto a pubblicazione dell'avviso di preinformazione. lì presente bando di gara è stato spedito all'Ufficio della Comunità europea il 21 giugno 2002 e ricevuto il 21 giugno 2002.

Le domande di partecipazione in carta legale, dovranno essere inviate al seguente indirizzo: Azienda sanitaria locale n. 6, via Battitore n. 7/9 - 10073 Ciriè (TO) e dovranno essere redatte in lingua italiana.

L'A.S.L. si riserva di non procedere all'aggiudicazione delle suddette forniture qualora le condizioni economiche risultassero meno vantaggiose rispetto a quelle delle convenzioni ex artt. 26, legge 488/99 e 59, legge 388/00 oppure in contrasto con intervenute modifiche delle esigenze aziendali.

L'A.S.L. trasmetterà gli inviti a partecipare alla gara entro 120 giorni dalla scadenza dei termini per la presentazione delle domande di partecipazione.

Il direttore generale: dott. Sergio Bertone.

C-21751 (A pagamento).

COMUNE DI SAN GIOVANNI IN PERSICETO (Provincia di Bologna)

Corso Italia n. 74 Tel. 051/6812701 - Fax 051/825024

Estratto di bando di gara

È indetta asta pubblica per l'affidamento del servizio di distribuzione pasto agli alunni e gestione di una cucinetta, periodo 16 settembre 2002-7 giugno 2003. Base d'asta € 72.300,00 I.V.A esclusa.

Criterio: offerta economicamente più vantaggiosa. Il bando è stato pubblicato all'albo pretorio del comune in data 2 luglio 2002.

Le offerte dovranno pervenire entro le ore 9 di martedì 30 luglio 2002. Informazioni: Servizio Politiche Scolastiche e Formative (tel. 051/6812767).

Bando e capitolato: sito Internet http://www.comunepersiceto.it

La dirigente del settore: dott.ssa Isa Speroni.

B-441 (A pagamento).

PROVINCIA DI BOLOGNA

Bando di licitazione privata

Nome, indirizzo, indirizzo telegrafico, numeri di telefono, telex e telefax dell'amministrazione: Provincia di Bologna, via Zamboni n. 13 - 40126 Bologna (Italia); tel. 051/218370, telex 214802 PROVBO I, fax 051/218818.

Categorie di servizio e descrizione, numero di riferimento CPC. Quantità dei servizi da fornire, comprese eventuali opzioni per ulteriori appalti e, se possibile, una stima dei termini entro i quali tali opzioni possono essere esercitate: individuazione del Tesoriere della Provincia di Bologna e delle sue Istituzioni per il quadriennio 2003-2006 (servizi bancari e finanziari, categoria 6, lettera *b*) all. 1 del decreto legislativo n. 157/1995, ex 81, 812, 814). Il servizio è gratuito.

Luogo di esecuzione: Provincia di Bologna.

Eventuale indicazione del fatto che la prestazione sia riservata ad una particolare professione e riferimenti alle disposizioni legislative, regolamentari od amministrative in causa: vedi decimo punto.

Termine ultimo per il completamento del servizio o durata del contratto e, per quanto possibile, termine ultimo per l'avvio o la prestazione del servizio: anni solari 2003, 2004, 2005, 2006.

Termine ultimo per la presentazione delle domande di partecipazione: entro e non oltre le ore 12 del *31 luglio 2002*, salvo quanto previsto dal comma 10 dell'art. 10 del decreto legislativo 17 marzo 1995 n. 157 in vigore.

Indirizzo al quale vanno inviate: Provincia di Bologna - Ufficio Archivio e Protocollo Generale, via Zamboni n. 13 - 40126 Bologna.

Lingua o lingue in cui le domande devono essere redatte: italiano.

Termine ultimo entro il quale saranno inviati gli inviti a presentare offerte: entro il 10 settembre 2002.

Informazioni relative alla posizione dei prestatori di servizi, nonché informazioni e formalità necessarie per valutare le condizioni minime di carattere economico e tecnico che devono soddisfare:

dichiarazione da cui risulti, salvo verifiche:

- 1) autorizzazione all'esercizio dell'attività bancaria di cui agli articoli 10, 13 e 14 del decreto legislativo 1° gennaio 1993 n. 385;
- 2) rispetto delle norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili (solo per gli Istituti con più di 15 dipendenti), in applicazione della legge n. 68/1999 o secondo la legislazione del Paese di residenza;
- 3) disponibilità di almeno 3 sportelli nel territorio del Comune di Bologna e di almeno:
- 4) I sportello nell'area territoriale relativa ai Comuni di Crevalcore, Sant'Agata Bolognese, San Giovanni in Persiceto;
- 5) l sportello nell'area territoriale relativa ai Comuni di San Pietro in Casale, San Giorgio di Piano, Bentivoglio, Argelato;
- 6) I sportello nell'area territoriale relativa ai Comuni di Molinella, Budrio, Medicina;
- 7) 1 sportello nell'area territoriale relativa al Circondario di Imola:
- 8) I sportello nell'area territoriale relativa ai Comuni di Monteveglio, Crespellano, Monte San Pietro;
- 9) I sportello nell'area territoriale relativa ai Comuni Sasso Marconi, Pianoro, Loiano, Monterenzio;
- 10) 1 sportello nell'area territoriale relativa ai Comuni di Grizzana Morandi, Castel d'Aiano, Vergato, San Benedetto Val di Sambro,
- 11) 1 sportello nell'area territoriale relativa ai Comuni di Porretta Terme, Castel di Casio, Lizzano in Belvedere, Camugnano, Castiglione dei Pepoli;

ovvero (punti da 3 a 11) impegno esplicito ad attivarli entro 30 giorni dall'aggiudicazione;

- 12) esperienza di almeno 5 anni di tesoreria di enti locali svolta in almeno 2 enti locali con popolazione superiore ai 10.000 abitanti;
- 13) impegno ad eseguire mandati di pagamento e reversali di incasso entro 48 ore dalla consegna;
- 14) impegno a concedere valuta 1 giorno per operazioni eseguite sulla stessa banca Tesoriere e 3 giorni per operazioni eseguite su banca diversa:
- 15) impegno a mettere a disposizione la propria struttura tecnica, sia sul piano della consulenza che in quello delle soluzioni I.C.T., provvedendo all'elaborazione di un progetto tecnico la cui realizzazione (con oneri a carico dell'istituto bancario) consentirà l'effettuazione delle transazioni fra Tesoriere e Provincia e viceversa, nel rispetto delle norme sulla sicurezza dei dati e dei sistemi.
- N.B.: In caso di raggruppamento, i requisiti sub 1, 2, 13, 14 e 15 dovranno essere posseduti da ogni impresa partecipante al raggruppamento. Il requisito sub 12 dev'essere posseduto almeno dalla capogruppo. I requisiti sub 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 e 11 dovranno essere posseduti complessivamente dalle imprese raggruppate, con il limite del 50% per la capogruppo.

Dev'essere allegata fotocopia documento d'identità del legale rappresentante.

Criteri per l'aggiudicazione dell'appalto e, se possibile, loro classificazione per ordine d'importanza, qualora tali informazioni non figurino nell'invito a presentare offerte: licitazione privata ex art. 23, comma 1, lettera b) del decreto legislativo n. 157/1995 (offerta economicamente più vantaggiosa), in base ai seguenti parametri di valutazione, in ordine decrescente di rilevanza:

- 1) tasso attivo sui depositi e sulle giacenze di Tesoreria;
- 2) plafond annuo di mutui ammortizzabili fino a 15 anni, a tasso variabile ridotto di 0,30 punti percentuali rispetto all'Euribor a 6 mesi (360 giorni);

- 3) contributo finanziario annuo (corrispettivo di sponsorizzazione);
- 4) saggio di interesse sulle somme oggetto di anticipazione di tesoreria ed eventuali prefinanziamenti;
- 5) corrispettivo per il servizio dei pagamenti in conto sospeso relativi ai fondi trasferiti per l'esercizio delle deleghe in materia di formazione, orientamento e lavoro.

Data o date di pubblicazione dell'avviso di preinformazione nella Gazzetta Ufficiale della Comunità europea o menzione della sua mancata pubblicazione: preinformazione non pubblicata.

Data d'invio del bando: 21 giugno 2002.

Data di ricevimento del bando da parte dell'ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità europea: 21 giugno 2002.

N.B.: Il presente bando è redatto in conformità allo schema previsto dall'Allegato 4 al decreto legislativo n. 65/2000 in materia di appalti pubblici di servizi sopra la soglia comunitaria.

Il bando integrale può essere reperito presso il Servizio Appalti e Contratti (tel. 051/218370), oppure acquisito via Internet al seguente indirizzo: http://www.provincia.bologna.it

Il Dirigente: dott. Francesco Marafioti.

B-442 (A pagamento).

FERROVIE NORD MILANO ESERCIZIO - S.p.a.

Bando di gara a pubblico incanto (legge n. 109/1994)

- 1. Stazione appaltante: Ferrovie Nord Milano Esercizio S.p.a., piazzale Cadorna n. 14 20123 Milano, tel. 02/8511233, telefax 02/8511231.
- 2. Procedura di gara: pubblico incanto ai sensi della legge n. 109/1994 e successive modificazioni.
- 3. Luogo, descrizione, importo complessivo dei lavori, oneri per la sicurezza e modalità di pagamento delle prestazioni:
 - 3.1. linea Ferroviaria Intera Rete ramo Milano;
- 3.2. descrizione: lavori di pronto intervento e manutenzione alla sede ferroviaria ed ai manufatti lungo l'intera rete del ramo aziendale di Milano, ad esclusione della linea Brescia-Iseo-Edolo;
- 3.3. importo complessivo dell'appalto (compresi oneri per la sicurezza): € 2.580.000,00 (Euro duemilionicinquecentottantamila/00);
- 3.4. oneri per l'attuazione dei piani della sicurezza non soggetti al ribasso: € 129.000,00 (Euro centoventinovemila/00);
- 3.5. lavorazioni di cui si compone l'intervento: categoria prevalente: OS1, per un importo di € 2.580.000,00, classifica IV (fino a € 2.582.285,00) ai sensi dell'art. 3, comma 2, decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000;
- 3.6. modalità di determinazione del corrispettivo: a misura con il criterio del massimo ribasso percentuale sull'elenco prezzi posto a base di gara ai sensi dell'art. 21, lettera *a*) della legge n. 109/1994 e successive modificazioni.
- 4. Termine di esecuzione: 24 mesi dalla data di sottoscrizione del contratto.
- 5. Documentazione: i concorrenti, a pena di esclusione, dovranno prendere visione della documentazione di gara fino a 5 (cinque) giorni antecedenti il termine di presentazione delle offerte. Il disciplinare di gara, contenente le norme integrative del presente bando relative alle modalità di partecipazione alla gara, alle modalità di compilazione e presentazione dell'offerta, ai documenti da presentare a corredo della stessa ed alle procedure di aggiudicazione dell'appalto nonché la relativa documentazione sono visibili presso FNME - Divisione Esercizio Rete - Unità Gestione Amministrativa Rete, piazzale Cadorna n. 8 - Saronno, tel. 02/96272255, fax 0296272397, in orari d'ufficio (9/12 -14,30/16,30). È possibile acquistare copia della documentazione previo versamento di € 120,00 (Euro centoventi/00) sul c/c postale n. 37679206 intestato a FNME S.p.a., piazzale Cadorna n. 14 - Milano, specificando la causale del versamento. Per la presa visione per l'eventuale ritiro della documentazione dovrà essere presentata a FNME S.p.a., Divisione Esercizio Rete - Gestione Amministrativa Rete, prenotazione scritta a mezzo fax. Verrà rilasciato un documento attestante la presa visione.

- 6. Termine, indirizzo di ricezione, modalità di presentazione e data di apertura delle offerte:
 - 6.1. termine: ore 12 del 9 agosto 2002;
- 6.2. indirizzo: Ferrovie Nord Milano Esercizio S.p.a. Ufficio Protocollo, piazzale Cadorna n. 14 20123 Milano;
- 6.3. modalità: secondo quanto previsto nel disciplinare di gara di cui al punto 5 del presente bando;
- 6.4. apertura offerte: prima seduta pubblica il giorno 20 agosto 2002, alle ore 12, presso Ferrovie Nord Milano Esercizio S.p.a.
- 7. Soggetti ammessi all'apertura delle offerte: i legali rappresentanti dei concorrenti di cui al successivo punto 10 ovvero soggetti, uno per ogni concorrente, muniti di specifica delega loro conferita dai suddetti legali rappresentanti.
 - 8. Cauzione: l'offerta dei concorrenti deve essere corredata:
- a) da una cauzione provvisoria, pari al 2% (due per cento) dell'importo dei lavori;
- b) dichiarazione di un istituto bancario, ovvero di una compagnia di assicurazione, contenente l'impegno a rilasciare, in caso di aggiudicazione dell'appalto, a richiesta del concorrente una fideiussione bancaria o polizza assicurativa fideiussoria, relativa alla cauzione definitiva, in favore della stazione appaltante.
 - 9. Finanziamento: le opere sono finanziate con i fondi d'esercizio.
- 10. Soggetti ammessi alla gara: i concorrenti di cui all'art. 10, comma 1, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni, costituiti da imprese singole o imprese riunite o consorziate, ai sensi degli articoli 93, 94, 95, 96 e 97 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, ovvero da imprese che intendano, riunirsi o consorziarsi ai sensi dell'art. 13, comma 5, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni.
- 11. Condizioni minime di carattere economico e tecnico necessarie per la partecipazione: i concorrenti, a pena di esclusione, devono presentare: attestazione, rilasciata da società di attestazione (SOA) di cui al decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000, regolarmente autorizzata, in corso di validità, per categorie e classifiche adeguate alle categorie ed agli importi dei lavori da appaltare. I concorrenti dovranno altresì produrre in sede di offerta i documenti previsti dal disciplinare di gara.
- 12. Termine di validità dell'offerta: l'offerta è valida per 180 giorni dalla data dell'esperimento della gara.
- 13. Criterio di aggiudicazione: massimo ribasso percentuale sull'elenco prezzi posto a base di gara ai sensi dell'art. 21, lettera *a*) della legge n. 109/1994 e successive modificazioni;
 - 14. Varianti: non sono ammesse offerte in variante.
 - 15. Altre informazioni:
- *a*) non sono ammessi a partecipare alla gara i soggetti privi dei requisiti generali di cui all'art. 17 del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 e di cui alla legge n. 68/1999;
- b) si procederà all'esclusione automatica delle offerte anormalmente basse secondo le modalità previste dall'art. 21, comma 1-bis, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni; nel caso di offerte in numero inferiore a cinque non si procede ad esclusione automatica, ma la stazione appaltante ha comunque la facoltà di sottoporre a verifica le offerte ritenute anormalmente basse;
- c) si riserva di procedere all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida sempre che sia ritenuta congrua e conveniente;
 - d) in caso di offerte uguali si procederà per sorteggio;
- *e*) l'aggiudicatario deve prestare cauzione definitiva nella misura e nei modi previsti dall'art. 30, comma 2, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni;
- f) si applicano le disposizioni previste dall'art. 8, comma 11-quater, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni;
- g) le autocertificazioni, le certificazioni, i documenti e l'offerta devono essere in lingua italiana o corredati di traduzione giurata;
- h) nel caso di concorrenti costituiti ai sensi dell'art. 10, comma 1, lettere d), e) ed e-bis), della legge n. 109/1994 e successive modificazioni, i requisiti di cui al punto 11 del presente bando devono essere posseduti, nella misura di cui all'art. 95, comma 2, del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 qualora associazioni di tipo orizzontale, e, nella misura di cui all'art. 95, comma 3, del medesimo decreto del Presidente della Repubblica, qualora associazioni di tipo verticale;

- h) gli eventuali subappalti saranno disciplinati ai sensi delle vigenti leggi;
- i) i pagamenti relativi ai lavori svolti dal subappaltatore o cottimista verranno effettuati dall'aggiudicatario che è obbligato a trasmettere, entro venti giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato, copia delle fatture quietanzate con l'indicazione delle ritenute a garanzie effettuate; la stazione appaltante si riserva la facoltà di applicare le disposizioni di cui all'art. 10, comma 1-ter, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni;
- *l*) la stazione appaltante si riserva la facoltà di applicare le disposizioni di cui all'art. 10, comma l-*ter*, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni;
- m) responsabile del procedimento ex legge n. 241/1990: dott. Massimo Stoppini.

Milano, 27 giugno 2002

Il presidente: dott. ing. Norberto Achille.

M-5479 (A pagamento).

COMUNE DI BRESCIA Settore Provveditorato

Procedura aperta - Estratto avviso di gara

Si rende noto che il Comune di Brescia indice un pubblico incanto ai sensi dell'art. 6, comma 1, lettera a), del decreto legislativo n. 157/1995, come modificato dal decreto legislativo n. 65/2000, con aggiudicazione ai sensi dell'art. 23, comma 1, lettera a), di detto decreto, per l'affidamento del servizio di estumulazione ed esumazione di salme sepolte presso il Cimitero Vantiniano di Brescia, entro un importo complessivo presunto di \leqslant 430.380,75 (oneri fiscali esclusi).

L'avviso integrale di gara è affisso all'Albo Pretorio del Comune di Brescia e nell'apposito Albo in via Marchetti n. 3 - Brescia e visionabile sul sito Internet: www.comune.brescia.it

Indicazioni più precise potranno essere richieste al Settore Provveditorato tel. 030/2977503.

Le offerte, nelle forme e con i documenti indicati nel capitolato speciale d'appalto, dovranno pervenire al Comune di Brescia, Settore Provveditorato, via Marchetti n. 3 - Brescia, entro le ore 12 del giorno 5 settembre 2002.

La gara si svolgerà il giorno seguente alle ore 10.

Il responsabile del settore: dott. Francesco Falconi.

C-21766 (A pagamento).

ANAS Ente Nazionale per le Strade Compartimento della Viabilità per L'Emilia e Romagna

Bologna, viale Angelo Masini n. 8

Prot. n. 017082.

Bando di gare per pubblico incanto n. 21/02

- 1. Stazione appaltante: ANAS Ente nazionale per le Strade Compartimento della viabilità per l'Emilia e Romagna Viale Angelo Masini n. 8 40126 Bologna (Tel. 051/6301111 Fax 051/244970) e-mail anasbologna@libero.it
- 2. Procedura di gara: pubblico incanto ai sensi della legge n. 109/1994 e successive modificazioni.
- 3. Luogo, descrizione, importo complessivo dei lavori, oneri per la sicurezza e modalità di pagamento delle prestazioni:
 - 1° Gara in tornata:
 - 3.1) luogo di esecuzione: Provincia/e: Ravenna;

- 3.2) descrizione: gara n. 51/02 SS. 16 Adriatica» Lavori di fornitura e posa in opera della barriere di sicurezza in ordine ai lavori di completamento della variante esterna all'abitato di Savio fra il Km 164 +450 ed il Km 169 + 330. I stralcio:
- 3.3) importo complessivo dell'appalto (compresi oneri per la sicurezza): € 1.698.843,65 tutti a misura; per oneri per l'attuazione dei piani della sicurezza, non soggetti a ribasso d'asta: € 101.930,62;
- 3.4) categoria prevalente OS12, importo: \leq 1.698.843,65 classifica IV (fino a \leq 2.582.284);
- 3.5) modalità di determinazione del corrispettivo: a misura ai sensi di quanto previsto dal combinato disposto degli articoli 19, comma 4, e 21, comma 1, lettera *a*), della legge n. 109/1994 e successive modificazioni;
 - 3.6) cauzione provvisoria: € 33.976.88.
- 4. Termine di esecuzione: giorni 90 (novanta) naturali e consecutivi decorrenti dalla data di consegna dei lavori;
 - 2° Gara in tornata:
 - 3.1) luogo di esecuzione: Provincia/e: Modena;
- 3.2) descrizione: gara n. 52/02 Tang. Nord di Modena Lavori urgenti per l'adeguamento alle norme vigenti delle barriere di sicurezza laterali e spartitraffico dal Km 0+000 al Km 6+700, in tratti saltuari:
- 3.3) importo complessivo dell'appalto (compresi oneri per la sicurezza): € 1.280.451,59 tutti a misura; per oneri per l'attuazione dei piani della sicurezza, non soggetti a ribasso d'asta: € 96.033,87;
- 3.4) categoria prevalente OS12, importo: \leq 1.280.451,59 classifica IV (fino a \leq 2.582.284);
- 3.5) modalità di determinazione del corrispettivo: a misura ai sensi di quanto previsto dal combinato disposto degli articoli 19, comma 4, e 21, comma 1, lettera *a*), della legge n. 109/1994 e successive modificazioni:
 - 3.6) cauzione provvisoria: € 25.609,04.
- 5. Termine di esecuzione: giorni 90 (novanta) naturali e consecutivi decorrenti dalla data di consegna dei lavori.
- 6. Documentazione: il disciplinare di gara contenente le norme integrative del presente bando relative alle modalità di partecipazione alla gara, alle modalità di compilazione e presentazione dell'offerta, ai documenti da presentare a corredo della stessa ed alle procedure di aggiudicazione dell'appalto nonché gli elaborati grafici, il computo metrico, il piano di sicurezza, il capitolato speciale di appalto e lo schema di contratto sono visionabili presso l'ufficio Gare di questo Ente, dal lunedì al venerdì dalle ore 9,30 alle ore 13 ed è possibile acquistarne una copia, presso la copisteria Eliobiemme, in Bologna via L. Spada (ang. V. Corticella) n. 21 (Tel. 051/359342 Fax 051/374204).
- Il disciplinare di gara è, altresì disponibile sul sito Internet www.anas.emilia-romagna.it
- 5 Bis Attestati di presa visione: non è previsto il rilascio dell'«attestato di presa visione» dei documenti di progetto da parte di questo Ente
- 6. Termine, indirizzo di ricezione, modalità di presentazione e data di apertura delle offerte:
- 6.1) termine, entro e non oltre le ore 12 del giorno 23 luglio 2002:
 - 6.2) indirizzo: all'indirizzo indicato al punto 1;
- 6.3) modalità: secondo quanto previsto nel disciplinare di gara di cui al punto 5. del presente bando;
- 6.4) apertura offerte: prima seduta pubblica presso l'indirizzo indicato al punto 1 alle ore 9 e seguenti del giorno 25 luglio 2002 seconda seduta pubblica presso la medesima sede alle ore 9 e seguenti del giorno 12 agosto 2002.
- 7. Soggetti ammessi all'apertura delle offerte: i legali rappresentanti dei concorrenti di cui al successivo punto 10. ovvero soggetti, uno per ogni concorrente, muniti di specifica delega loro conferita dai suddetti legali rappresentanti.
 - 8. Cauzione: l'offerta dei concorrenti deve essere corredata:
- 1) da una cauzione provvisoria, pari al 2% (due per cento) dell'importo complessivo dell'appalto di cui al punto 3.3) costituita da fideiussione bancaria o polizza assicurativa o polizza rilasciata un intermediario finanziario iscritto nell'elenco speciale di cui all'articolo 107 del decreto legislativo 1° settembre 1993, n. 385, avente validità per almeno 180 giorni dalla data di presentazione dell'offerta.

La cauzione dovrà essere prodotta in carta legale e sottoscritta, a pena di esclusione con firma autenticata esclusivamente dal Notaio, del funzionario responsabile della Banca o Società Assicurativa o Intermediario finanziario iscritto nell'elenco speciale di cui all'art. 107 del decreto legislativo 1° settembre 1993, n. 385, con l'indicazione della qualifica e degli estremi del conferimento dei poteri di firma. Tali documentazioni devono contenere espressamente la rinuncia al beneficio della preventiva escussione del debitore principale e la loro operatività entro quindici giorni a semplice richiesta scritta della stazione appaltante

Coloro che dispongono del sistema EN ISO 9000 certificato da organismi accreditati ai sensi delle norme europee serie UNI CEI EN 45000, ovvero che possiedono la dichiarazione della presenza di elementi significativi e tra loro correlati di tale sistema, usufruiscono, a norma dell'art. 8 comma 11-quater della legge n. 109/1994 come modificata dalla legge n. 215/1998, del beneficio della riduzione del 50% della cauzione e della garanzia fidejussoria.

Le imprese che presentino una cauzione ridotta del 50%, dovranno allegare alla cauzione l'originale o la copia autenticata della certificazione del sistema di qualità ovvero della dichiarazione di possesso di elementi significativi del sistema oppure, in alternativa, allegare alla cauzione dichiarazione sostitutiva di atto notorio del possesso di tale certificazione. (ex art. 47 decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000).

L'impresa che intenda partecipare a più gare della stessa tornata, potrà prestare una sola cauzione relativa alla gara di importo più elevato, con l'indicazione anche di quelle a cui intende partecipare, con l'avvertenza di non ometterne alcuna, a pena di esclusione dalla gara omessa. In tale caso, detta cauzione, dovrà essere inserita nel plico relativo alla gara d'importo più alto cui l'impresa partecipa;

- 2) dichiarazione di un istituto bancario, oppure di una compagnia di assicurazione, oppure di un intermediario finanziario iscritto nell'elenco speciale di cui all'articolo 107 del decreto legislativo 1° settembre 1993, n. 385, contenente l'impegno a rilasciare, in caso di aggiudicazione dell'appalto, a richiesta del concorrente, una fideiussione o polizza relativa alla cauzione definitiva, in favore della stazione appaltante, pari al 10% del prezzo di aggiudicazione; detta percentuale è assoggettata alle norme contenute nell'art. 30 comma 2 della legge n. 109/1994 e s.m.i.
- 9. Finanziamento: il finanziamento dei lavori grava sul bilancio dell'Ente. I fondi sono interamente disponibili.
- 10. Soggetti ammessi alla gara: concorrenti di cui all'art. 10, comma 1, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni, costituiti da imprese singole di cui alle lettere a), b), e c), o da imprese riunite o consorziate di cui alle lettera d) e) ed e-bis, ai sensi degli articoli 93, 94, 95, 96 e 97 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, ovvero da imprese che intendano riunirsi o consorziarsi ai sensi dell'articolo 13, comma 5 della legge n. 109/1994 e successive modificazioni, nonché concorrenti con sede in altri Stati membri dell'Unione Europea alle condizioni di cui all'articolo 3, comma 7, del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000.
- 11. Condizioni minime di carattere economico e tecnico necessarie per la partecipazione (caso di concorrente stabilito in Italia): i concorrenti all'atto dell'offerta devono possedere attestazione rilasciata da società di attestazione (SOA) di cui al decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 regolarmente autorizzata, in corso di validità che documenti il possesso della qualificazione in categorie e classifiche adeguate ai lavori da assumere;

(caso di concorrente stabilito in altri Stati aderenti all'Unione Europea): i concorrenti devono possedere i requisiti previsti dal decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 accertati, ai sensi dell'articolo 3, comma 7, del suddetto decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000, in base alla documentazione prodotta secondo le norme vigenti nei rispettivi Paesi; la cifra d'affari in lavori di cui all'articolo 18, comma 2, lettera b), del suddetto decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000, conseguita nel quinquennio antecedente la data di pubblicazione del bando, deve essere non inferiore a tre volte l'importo complessivo dei lavori a base di gara.

- $12.\ Termine$ di validità dell'offerta: 180 giorni dalla data di presentazione.
- 13. Criterio di aggiudicazione: massimo ribasso percentuale sull'elenco prezzi posto a base di gara.
 - 14. Varianti: non sono ammesse offerte in variante.

15. Altre informazioni:

a) non sono ammessi a partecipare alle gare soggetti privi dei requisiti generali di cui all'articolo 75 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 e successive modificazioni e di cui alla legge n. 68/1999;

b) si procederà alla esclusione automatica delle offerte anormalmente basse secondo le modalità previste dall'articolo 21, comma 1-bis, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni; nel caso di offerte in numero inferiore a cinque la stazione appaltante ha comunque la facoltà di sottoporre a verifica le offerte ritenute anormalmente basse;

- c) si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida sempre che sia ritenuta congrua e conveniente;
 - d) in caso di offerte uguali si procederà per sorteggio;
- e) l'offerta è valida per 180 giorni dalla data di presentazione dell'offerta:
- f) l'aggiudicatario deve prestare cauzione definitiva nella misura e nei modi previsti dall'articolo 30, comma 2, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni;
- g) si applicano le disposizioni previste dall'articolo 8, comma 11-quater, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni;
- h) le autocertificazioni, le certificazioni, i documenti e l'offerta devono essere in lingua italiana o corredati di traduzione giurata;
- i) i concorrenti possono essere costituiti anche in forma di associazione mista;

j) nel caso di concorrenti costituiti ai sensi dell'art. 10, comma 1, lettere d), e) ed e-bis), della legge n. 109/1994 e successive modificazioni i requisiti di cui al punto 11. del presente bando devono essere posseduti, nella misura di cui all'articolo 95, comma 2, del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 qualora associazioni di tipo orizzontale, e, nella misura di cui all'articolo 95, comma 3 del medesimo decreto del Presidente della Repubblica qualora associazioni di tipo verticale;

k) gli importi dichiarati da imprese stabilite in altro Stato membro dell'Unione Europea, qualora espressi in altra valuta, dovranno essere convertiti in euro;

l) i corrispettivi saranno pagati con le modalità previste dal capitolato speciale d'appalto;

m) la contabilità dei lavori sarà effettuata ai sensi del titolo XI del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 secondo le modalità previste dal capitolato speciale d'appalto;

n) le rate di acconto saranno pagate con le modalità previste dall'articolo 7 del Capitolato speciale d'appalto;

o) gli eventuali subappalti saranno disciplinati ai sensi delle vigenti leggi;

p) i pagamenti relativi ai lavori svolti dal subappaltatore o cottimista verranno effettuati dall'aggiudicatario che è obbligato a trasmettere, entro venti giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato, copia delle fatture quietanzate con l'indicazione delle ritenute a garanzie effettuate;

q) la stazione appaltante si riserva la facoltà di applicare le disposizioni di cui all'articolo 10, comma 1-ter, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni;

r) è esclusa la competenza arbitrale;

s) i dati raccolti saranno trattati, ai sensi dell'articolo 10 della legge n. 675/1996, esclusivamente nell'ambito della presente gara;

t) le gare pubblicate con il presente bando, verranno esperite in un'unica tornata. Il concorrente che si aggiudicherà una gara verrà escluso delle altre della medesima tornata;

u) gli esiti della presente asta pubblica saranno pubblicati sul sito Internet www.anas.emilia-romagna.it;

v) i responsabili del procedimento, il dott. ing. Vincenzo Perra per la gara n. 51/02, e il dott. ing. Antonio Catalano per la gara n. 52/02, confermano le disposizioni contenute nel presente bando e nell'allegato disciplinare di gara.

Bologna, 25 giugno 2002

Il responsabile del procedimento: dott. ing. Vincenzo Perra Il responsabile del procedimento: dott. ing. Antonio Catalano Il dirigente: dott. Vittorio Chianta

B-443 (A pagamento).

COMUNE DI MILANO Direzione Centrale Educazione

È indetta gara, mediante appalto-concorso, secondo le modalità di cui all'art. 4 regio decreto 18 novembre 1923, n. 2440 e degli articoli 40 e 91 del regio decreto 23 maggio 1924, n. 827, con pubblicazione in termini abbreviati di cui all'art. 10 comma VIII del decreto legislativo n. 157/1995 ed in conformità all'apposito Capitolato speciale di appalto, per l'affidamento del servizio a contenuto educativo-didattico e dei servizi complementari per il funzionamento degli Asili Nido di via Mac Mahon, 100 e di viale Legioni Romane, 56: per bambini da 12 ai 36 mesi. Periodo settembre 2002 - 31 luglio 2006, per un importo complessivo di € 1.778.268,00 (oltre I.V.A.).

La gara pubblica sarà suddivisa nei seguenti due lotti:

Lotto I - Asilo Nido via Mac Mahon, 100: Importo a base d'appalto 889.134.00 (oltre I.V.A.);

Lotto 2 - Asilo Nido viale Legioni Romane, 56: Importo a base d'appalto € 889.134,00 (oltre I.V.A.).

Le condizioni e le modalità di esecuzione del servizio sono rilevabili dal Capitolato speciale d'appalto.

Le società possono concorrere per uno o entrambi i lotti debitamente specificati nella domanda di partecipazione. Sono ammessi a presentare domanda di partecipazione anche i raggruppamenti temporanei di imprese. In tal caso, sia la domanda di partecipazione sia l'offerta devono essere sottoscritte da tutte le imprese raggruppate e la formalizzazione notarile del raggruppamento deve avvenire entro 10 giorni dall'aggiudicazione. Ciascuna impresa dovrà specificare la parte di servizio che intende effettuare, purché la capogruppo sia la società che offre i servizi a contenuto educativo-didattico. Nel caso di partecipazione di consorzi, ad eccezione di quelli costituiti a norma della legge n. 422/1909, la domanda di partecipazione dovrà indicare il/i soggetto/i consorziato/i deputato/i, in caso di aggiudica, a svolgere il/i servizio/i e l'offerta dovrà essere sottoscritta sia dal legale rappresentante del consorzio che del/i consorziato/i. Non è consentito, a pena di esclusione dalla gara, che una società partecipi contemporaneamente alla gara singolarmente e quale componente di un raggruppamento di imprese o consorzio, ovvero che sia presente in più raggruppamenti di imprese. Per la valutazione dei requisiti di carattere economico-finanziario e tecnico-organizzativo, le imprese che intendono partecipare alla gara devono presentare, a pena di esclusione, contestualmente alla domanda di partecipazione, che otrà essere redatta secondo apposito modello prestampato predisposto dall'Amministrazione, la seguente documentazione:

1) autocertificazione del legale rappresentante dell'impresa, sotto scritta e presentata unitamente a fotocopia del documento di identità, ai sensi degli articoli 46 e 47 del decreto del Presidente 28 dicembre 2000, n. 445 da cui risulti:

di essere investito dei poteri di rappresentanza legale;

l'iscrizione alla C.C.I.A.A. per un'attività imprenditoriale ricomprendente il servizio oggetto della gara, con indicazione degli organi di amministrazione, delle persone che Ii compongono e dei poteri loro conferiti;

di avere un fatturato annuo medio, realizzato nell'ultimo triennio, non inferiore a $\leqslant 650.000,00$ per la partecipazione ad un solo lotto e non inferiore a $\leqslant 1.300.000,00$ per la partecipazione ad entrambi i lotti; in caso di raggruppamento temporaneo di impresa o di consorzi, il presente requisito dovrà essere posseduto per il 60% dall'impresa capogruppo o dal consorziato designato al servizio prevalente e la restante percentuale cumulativamente dalle mandanti, a ciascuna delle quali è comunque richiesto almeno il 10% dell'importo indicato. Nei consorzi costituiti a norma della legge n. 422/1909 e successive modificazioni, il requisito deve essere posseduto dal consorzio.

Non è ammesso, in sostituzione dei servizi prestati, l'istituto integrativo alternativo della fideiussione bancaria:

un elenco di servizi rivolti a bambini da 12 a 36 mesi, analoghi per oggetto a quelli della gara, prestati nell'ultimo triennio precedente la pubblicazione del bando di gara, con indicazione dell'oggetto, dell'importo, della durata nonché degli enti pubblici e/o privati committenti. La somma degli importi dichiarati nel suddetto elenco non dovrà essere inferiore a \in 650.000,00 per la partecipazione ad un solo lotto e a \in 1.300.000,00 per la partecipazione ad entrambi i lotti. A pena di esclusione le referenze dovranno essere opportunamente documentate in sede di offerta e dovranno comprovare un'organizzazione particolarmente qualificata per la conduzione di attività rivolte alla prima infanzia e con obiettivi di programmazione educativa. In caso di raggruppamento o consorzio, ciascuna impresa dovrà indicare e, in sede di offerta, comprovare, pena esclusione, referenze pari alla parte di servizio che intende effettuare. Non è ammesso, in sostituzione dei servizi prestati, l'istituto integrativo alternativo della fideiussione bancaria;

di non trovarsi in alcuna delle condizioni di cui alle lettere a), b), c), d), e) e f) dell'art. 12 del decreto legislativo n. 157/1995 modificato dal decreto legislativo 25 febbraio 2000, n. 65;

di essere regolarmente iscritta, in caso di cooperativa o consorzio di cooperative, nel registro prefettizio o schedario generale della cooperazione;

di non trovarsi, con altri concorrenti alla gara, in una situazione di controllo o di collegamento di cui all'art. 2359 Codice civile;

di avere uno staff composto da educatori e ausiliari addetti ai servizi che siano in possesso dei titoli richiesti dalla normativa vigente. In particolare, il personale educativo dovrà essere in possesso di almeno uno dei titoli di studio previsti all'art. 11 del capitolato speciale d'appalto, rilasciati da scuole riconosciute a norma dell'ordinamento scolastico dello Stato. Il personale dovrà essere in grado di garantire una costante efficienza del servizio ed essere regolarmente assunto a norma di legge;

di essere in regola con le disposizioni dettate dalla legge n. 68 del 12 marzo 1999 concernente il diritto al lavoro dei disabili;

di essere in regola con i versamenti dei contributi INPS (c.d. correntezza contributiva);

2) dichiarazione rilasciata da istituto bancario che attesti l'idoneità finanziaria ed economica dell'impresa ai fini dell'assunzione del servizio oggetto della gara. Tale attestazione dovrà fare chiaro riferimento all'oggetto della gara, al/i lotto/i cui la società intende partecipare, nonché al relativo importo:

3) dichiarazione in carta semplice contenente l'assunzione dell'obbligo, in caso di aggiudicazione e sotto pena di risoluzione del contratto:

a) di espletare il servizio a mezzo di personale socio-lavoratore oppure assunto alle proprie dipendenze con regolare autorizzazione dell'Ispettorato provinciale del lavoro, sollevando il Comune di Milano da ogni obbligo e responsabilità per retribuzione; contributi assicurativi e previdenziali; assicurazione infortuni; libretti sanitari;

b) di aprire le posizioni contributive presso le sedi degli enti territorialmente competenti, in relazione all'ubicazione dell'unità produttiva;

c) di non far ricorso ad intermediazione di manodopera, garantendo altresì che sia il personale assunto alle proprie dipendenze, sia i soci, qualora dovesse trattarsi di cooperativa, percepiscono regolare retribuzione conforme a quanto previsto dalle norme contrattuali vigenti per le categorie di lavoratori similari, compatibilmente con la natura associativa del rapporto tra socio e cooperativa e con le esigenze del servizio;

d) di presentare, su richiesta dell'Amministrazione appaltante, in qualsiasi momento del periodo contrattuale, copia di tutti i documenti atti a verificare la corretta corresponsione dei salari, nonché dei versamenti contributivi.

In caso di associazione temporaneo d'impresa o consorzio, la documentazione di cui ai punti 1 - 2 e 3 deve essere prodotta da ciascuna società. Nel caso di consorzi costituiti a norma della legge n. 422/1909 e successive modificazioni, la documentazione di cui sopra deve essere presentata dal consorzio. Sono vietati il subappalto e la cessione, anche parziale, del contratto. La valutazione delle offerte, ai fini dell'aggiudicazione, sarà effettuata secondo i criteri stabiliti all'art. 4 del capitolato speciale d'appalto. La domanda di partecipazione, con allegata tutta la documentazione richiesta, dovrà essere inserita in una busta chiusa e sigillata che dovrà riportare all'esterno l'oggetto della gara, i lotti cui la società intende partecipare e la ragione sociale della concorrente. La busta dovrà pervenire, pena esclusione, al Protocollo della Direzione Centrale Educazione, via Porpora n. 10, piano terreno - 20131 Milano entro e non oltre le ore 16 del giorno 26 luglio 2002. L'Amministrazione valuterà la rispondenza dei requisiti richiesti e invierà, successivamente, lettera di invito alle imprese che risulteranno idonee. È sufficiente un'offerta valida per ogni lotto per pervenire ad aggiudicazione. La richiesta di invito non vincola l'Amministrazione. Per ulteriori informazioni, per il ritiro del capitolato speciale, del bando e dei modelli prestampati, le imprese interessate potranno rivolgersi alla Direzione Centrale Educazione - Servizio gare e contratti - 4° piano, stanza 62 -Tel. 02/88453453-5 oppure consultare il sito Internet www.comune.mi-

Ai sensi e per gli effetti di cui agli artt. 4 e ss. della legge 7 agosto 1990, n. 241 si informa che il responsabile del procedimento è la dott.ssa Paola Scuccimarra.

Il direttore del Settore servizi educativi: dott. Alberto Ferrari

M-5488 (A pagamento).

FERROVIE NORD MILANO ESERCIZIO - S.p.a.

Bando di gara a procedura ristretta (ai sensi del decreto legislativo n. 158/95)

- 1. Soggetto aggiudicatore: Ferrovie Nord Milano Esercizio S.p.a., piazzale Cadoma n. 14 20123 Milano, Italia, tel. 02.8511233, telefax 02.8511231.
 - 2. Natura dell'appalto: lavori.
- 3. Luogo di esecuzione: Italia, provincia di Milano, di Varese e di Como
 - 4. Natura ed entità dei lavori:

i lavori consistono nella realizzazione di interventi per la riqualificazione degli impianti di Trazione elettrica sulle linee FNME consistenti in:

- 1) rinnovo linea di contatto della tratta Seveso Canzo/Asso;
- 2) adeguamento impianti tratta Affori Seveso;
- 3) potenziamento linea locale tratta Saronno Novate.

Tutti gli interventi saranno da realizzare mantenendo costantemente in sicurezza e regolarità l'esercizio ferroviario. I lavori sono da realizzarsi in un lotto unico. Non sono ammesse offerte per i singoli lotti funzionali:

importo presunto dei lavori: € 7.011.471,43 (L. 13.576.101.791) + I.V.A. Dell'importo presunto dei lavori costituisce importo degli oneri da riconoscersi all'appaltatore per apprestamenti ed attrezzature atti a garantire il rispetto delle norme per la prevenzione degli infortuni e la tutela della salute dei lavoratori, non soggetto a ribasso d'asta, la somma di € 286.188,42 (L. 554.138.054) + I.V.A.;

categoria prevalente: OS27 (impianti per la trazione elettrica), per un importo di \in 6.601.611,24 (L. 12.782.501.791), classifica VI fino a \in 10.329.138 (L. 20.000.000.000);

altre categorie: OS19 (impianti di reti di telecomunicazioni e di trasmissione dati), per un importo di \leq 409.860,20 (L. 793.600.000), classifica II fino a \leq 516.457 (L. 1.000.000.000).

- 5. Per memoria: —.
- Autorizzazione a presentare varianti: l'appaltatore non può presentare varianti.
 - 7. Per memoria: —
- 8. Termine per l'esecuzione dei lavori: il termine complessivo per l'esecuzione dei lavori è di 532 giorni naturali e consecutivi, decorrenti dalla data del verbale di consegna dei lavori.
- 9. Forma giuridica degli imprenditori: tutte le forme di cui al-l'art. 23 decreto legislativo n. 158/95.

10.a) Termine perentorio di ricezione delle domande di partecipazione alla gara: le domande, redatte su carta intestata del soggetto richiedente e sottoscritte dal legale rappresentante, dovranno pervenire entro le ore 12 del giorno 23 agosto 2002.

Le stesse, con gli allegati richiesti, dovranno essere contenute in plico sigillato recante l'indicazione di cui al punto 2. La sigillatura potrà essere effettuata con ceralacca o, in alternativa, con timbro e firma del rappresentante dell'impresa apposti sui punti di chiusura del plico, sovrapponendovi nastro adesivo trasparente.

b) indirizzo: F.N.M.E. S.p.a. Ufficio protocollo - p.zza Cadorna n. 14 - 20123 Milano;

c) lingua: la domanda e tutte le dichiarazioni richieste devono essere scritte in lingua italiana.

- 11. Termine spedizione inviti: 90 giorni dal termine di ricezione delle domande di partecipazione.
- 12. Cauzioni e garanzie: con l'offerta il soggetto aggiudicatario dovrà costituire una cauzione pari al 2% dell'importo presunto dei lavori a garanzia dell'offerta.

Il soggetto aggiudicatario dovrà costituire inoltre cauzione pari al 10% dell'importo dei lavori nonché le polizze assicurative così come saranno dettagliatamente specificate nella lettera di invito.

L'importo della cauzione e della garanzia di cui al capoverso precedente possono essere ridotte del 50% ai sensi dell'art. 8, comma 11-quater della legge n. 109/94 e s.m.i.

13. Finanziamento: fondi di cui all'accordo di programma quadro concernente la realizzazione di un sistema integrato di accessibilità ferroviaria e stradale all'aeroporto di Malpensa del 1° settembre 1999.

Pagamenti: stati di avanzamento lavori trimestrali con pagamenti a 90 giorni dalla data del certificato del pagamento.

- 14. Indicazioni da includere e documentazione da allegare alla domanda di partecipazione: a pena di esclusione, alla domanda di partecipazione dovrà essere allegata la seguente documentazione, atta a dimostrare il possesso dei requisiti minimi di carattere economico finanziario e tecnico-organizzativo necessari per essere successivamente invitati a presentare offerta ovvero per i concorrenti non residenti in Italia, documentazione idonea equivalente, secondo la legislazione dello Stato di appartenenza:
- a) attestazione di qualificazione, rilasciata da SOA regolarmente autorizzata, ex decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 per categorie ed importi adeguati all'appalto da aggiudicare;
- b) certificato di iscrizione o dichiarazione attestante l'iscrizione alla C.C.I.A.A., da cui risulti l'attività del soggetto offerente e il nominativo delle persone autorizzate a rappresentarlo;
- c) dichiarazione, sottoscritta dal legale rappresentante del soggetto offerente, attestante di non trovarsi, nelle condizioni di esclusione, dalle gare di cui all'art. 75 decreto del Presidente della Repubblica n. 544/1999 come sostituito dall'art. 2 del decreto del Presidente della Repubblica n. 412/2000;
- d) dichiarazione attestante le imprese (denominazione, ragione sociale e sede) rispetto alle quali si trova in situazioni di controllo o come controllante o come controllato ai sensi dell'art. 2359 del Codice civile (tale dichiarazione deve essere resa anche se negativa);
- e) dichiarazione ai sensi dell'art. 17 della legge n. 68/1999 di essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili con riserva di presentazione, a richiesta della stazione appaltante, di apposita dichiarazione rilasciata dagli uffici competenti dalla quale risulti l'ottemperanza alle norme della legge citata;
- f) dichiarazione di aver adempiuto agli obblighi posti dalla normativa in materia di sicurezza del lavoro ai sensi dell'art. 1, comma 5, della legge n. 327/00;
- g) dichiarazione attestante l'elenco dei lavori eseguiti o in corso di esecuzione negli ultimi cinque anni analoghi a quelli oggetto dell'appalto di cui almeno uno di importo non inferiore a $\leq 2.400.000,00$.

In caso di associazione di impresa o di consorzio, di cui all'art. 10, lettere d), e), ed e-bis) della legge n. 109/94 e s.m.i., i requisiti di cui al punto 14, lettera a), dovranno essere posseduti nella misura prevista dal-l'art. 95 del decreto del Presidente della Repubblica n. 544/99. Le di-chiarazioni di cui al punto 14. lettera b), c), d), e), ef) devono essere presentate da tutte le imprese associande ed associate.

Ai sensi dell'art. 2, comma 2, decreto del Presidente della Repubblica 30 agosto 2000, n. 412 tutte le imprese dovranno altresì dimostrare mediante certificato del casellario giudiziale e dei carichi pendenti che non ricorrono le condizioni di cui al comma 1, lettere *b*) e *c*), del medesimo articolo.

- 15. Criterio di aggiudicazione: art. 24, comma 1, lettera a) decreto legislativo n. 158/95.
 - 16. Altre informazioni:
- a) il subappalto è consentito alle condizioni e nelle misure indicate all'art. 18 della legge n. 55/90 e successive modifiche;
- b) FNME intende avvalersi della facoltà prevista dall'art. 10, comma 1-ter, legge n. 109/94 e successive modifiche.
- c) l'anomalia delle offerte sarà valutata ai sensi dell'art. 25 del decreto legislativo n. 158/95;
- d) FNME si riserva di precedere all'aggiudicazione anche nel caso di presentazione di un'unica offerta;
- e) il responsabile del procedimento di gara ai sensi della legge n. 241/90 è il dott. Massimo Stoppini.
 - 17. Per memoria: —
- 18. Data spedizione del bando di gara all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità europea: 27 giugno 2002
- 19. Data di ricezione del banda da parte dell'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità europea: 27 giugno 2002.

Il presidente: dott. ing. Norberto Achille.

M-5480 (A pagamento).

PIO ALBERGO TRIVULZIO E I.M.M. E S. DI MILANO

Via Marostica n. 8

Avviso di gara esperita

Ai sensi dell'art. 5 del decreto legislativo n. 358/92, testo vigente, si rende noto che in data 22 aprile 2002 è stata esperita licitazione privata, in base al criterio di cui alla lettera *a*), comma 1, art. 19 del suddetto decreto, di cui alla gara pubblicata, sui quotidiani Corriere della Sera del 18 febbraio 2001, Il Sole 24 Ore del 19 febbraio 2002, nella Gazzetta Ufficiale Repubblica italiana n. 47 del 25 febbraio 2002 ed inviata alla GUCE il 13 febbraio 2002. Esito della gara: oggetto: fornitura ed installazione a star up di una apparecchiatura di tomografia computerizzata di tipo spirale con tecnologia «Multi Slice» per rotazione da installare presso il Servizio di radiologia del Pio Albergo Trivulzio; numero ditte invitate alla gara: 4; numero ditte che hanno presentato offerta: 1; ditta aggiudicataria: Philips Medical Systems S.p.a., via Casati n. 23 - 20052 Monza (MI); condizioni di aggiudicazione sui prezzi base di capitolato: € 458.218,00 oltre I.V.A. per Tomografia Computerizzata di tipo spirale con tecnologia «Multi Slice» a 2 stati modello mx 8000 Dual. I relativi elenchi e le risultanze documentali sono consultabili, da chi legittimamente interessato, presso la Direzione Approvvigionamenti ed Economia delle Risorse del Pio Albergo Trivulzio ed Istituto Milanese Martinitt-Stelline, via Marosti n. 8 - 20146 Milano (tel. 02/40.29.223, telefax 02/40.29.249).

Il responsabile della Direzione approvvigionamenti: dott.ssa Maria Cristina Cantù

M-5482 (A pagamento).

AMMINISTRAZIONE DELLE II.PP.A.B. ex E.C.A. DI MILANO

Milano, via Olmetto n. 6

Bando di pubblico incanto

- 1. Amministrazione delle II.PP.A.B. ex E.C.A. di Milano, via Olmetto n. 6 20123 Milano, tel. 02.72.51.81, fax 02.72.02.10.21, www.ipab.mi.it
- Servizio di lavanderia della biancheria personale degli ospiti ricoverati presso gli Istituti Geriatrici amministrati, per un importo complessivo presunto di € 400.000,00 (compresa I.V.A. di legge). CPV 93100000-9.
- 3. Istituti Geriatrici amministrati: «P. Redaelli», via B. D'Alviano n. 78 Milano; «P. Redaelli», via G. Leopardi n. 3 Vimodrone (MI); «C. Golgi», piazza C. Golgi n. 11 Abbiategrasso (MI).
 - 4.a) Nulla;
 - b) nulla;
 - c) nulla.
 - 5. Non sono ammesse offerte parziali.
 - 6. Non sono ammesse varianti al capitolato speciale d'appalto.
- 7. Per un anno a partire dal 1° ottobre 2002 e, comunque, dalla data di effettiva aggiudicazione del servizio, prorogabile per un massimo di una volta per la stessa durata.
- 8.a) Una copia del bando integrale, del capitolato speciale d'appalto, del disciplinare con allegati, della domanda di partecipazione e del facsimile di offerta economica verrà consegnata alle ditte, previo appuntamento, dalla Direzione appalti ed acquisti dell'amministrazione presso il punto 1., tel. 02.72.51.82.63, fax 02.86.20.55;
 - b) entro il 5 settembre 2002;
 - c) nulla
 - 9.a) Ore 12 del giorno 10 settembre 2002;
 - b) vedi punto 1., Ufficio protocollo;
 - c) italiano.

10.a) Seduta pubblica;

b) ore 10 del giorno 13 settembre 2002 presso il punto 1.

- 11. Per la partecipazione è richiesta una cauzione provvisoria pari al 5% sull'importo presunto netto a base di gara.
- 12. Il servizio è finanziato dalla stazione appaltante ed il pagamento avverrà mensilmente nel termine di 90 giorni data fattura fine mese.
- 13. Mandato speciale con rappresentanza, ex art. 11, decreto legislativo n. 157/1995.

14.:

una idonea dichiarazione bancaria (vigente art. 13, comma 1, lettera a) decreto legislativo n. 157/95), formulata con l'esplicita indicazione dell'affidamento, per crediti in c/c e anticipi fatture senza cessione crediti, da cui può essere assistito il richiedente ed il cui importo deve essere almeno di \leq 320.000,00;

una dichiarazione di avere svolto, nel triennio 1999/2000/2001, un servizio identico a quello in gara, presso una struttura sanitaria o assistenziale, pubblica o privata, di almeno 350 posti letto, per un importo lordo annuo di almeno $\le 320.000,00$, (art. 14, comma l, lettera a), decreto legislativo n. 157/95);

una dichiarazione attestante il fatturato della ditta, relativo agli ultimi tre esercizi 1999/2000/2001 con l'elenco dei principali servizi, per importo e committente (art. 13, comma 1, lettera *c*), del decreto legislativo n. 157/95), che dovrà essere:

non inferiore a € 400.000,00, per ogni esercizio;

non inferiore a $\ensuremath{\in} 1.200.000,00,$ complessivamente per i tre esercizi.

- 15. 180 giorni dal termine di presentazione di cui al precedente punto 9.a).
- 16. Il servizio sarà aggiudicato, ai sensi del vigente art. 23, lettera b) del decreto legislativo 157/95, a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa sulla base degli elementi di valutazione contenuti nel disciplinare di gara.

L'amministrazione si riserva di procedere all'aggiudicazione anche nel caso in cui venga presentata una sola offerta valida.

- 17. Le richieste di chiarimenti, informazioni e documenti dovranno essere dirette al responsabile del procedimento avv. Alberto Russo, presso la Direzione appalti ed acquisti dell'ente, esclusivamente per fax 02.86.20.55.
 - 18. Non pubblicato.
 - 19. Il 28 giugno 2002.
 - 20. Vedi punto 19.
 - 21. Nulla.

Il direttore appalti ed acquisti: avv. Alberto Russo

M-5493 (A pagamento).

PIO ALBERGO TRIVULZIO E I. M.M. E S. DI MILANO

Via Marostica n. 8

Avviso di gara esperita

Ai sensi dell'art. 8 del decreto legislativo n. 157/95, si rende noto che in data 9 maggio 2002 è stata esperita licitazione privata, per il periodo 1º luglio 2002 - 30 giugno 2005, in base al criterio di cui alla lettera a) comma 1 dell'art. 23 del suddetto decreto, di cui alla gara publicata sui quotidiani Corriere della Sera ed Il Sole 24 Ore del 27 febbraio 2002, nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 54 del 5 marzo 2002 ed inviata alla GUCEE il 22 febbraio 2002.

Esito della gara: oggetto: servizio di lava-nolo della biancheria piana e confezionata occorrente alle strutture assistenziali del Pio Albergo Trivulzio e servizi accessori; numero ditte invitate alla gara: 7; numero ditte che hanno presentato offerta: 2; ditta aggiudicataria: Ilat S.p.a., via Bruno Buozzi n. 5 - 20090 Caleppio di Settala (MI); condizioni di aggiudicazione sui prezzi base di capitolato: 1° lotto: € 0,53/kg; 2° lotto: € 1,47/kg; 3° lotto: € 8,00/materasso comprensivo di coprimaterasso ignifugo e € 2,70/cuscino. I relativi elenchi e le risultanze documentali sono consultabili, da chi legittimamente interessato, presso la Direzione approvvigionamenti ed economia delle risorse del Pio Albergo Trivulzio e Istituto Milanese Martinitt-Stelline, via Marostica n. 8 - 20146 Milano (tel. 02/4029.223, telefax 02/4029.249).

Il responsabile della Direzione approvvigionamenti: dott.ssa Maria Cristina Cantù

M-5483 (A pagamento).

ISTITUTO NAZIONALE PREVIDENZA SOCIALE

Bando di gara a licitazione privata

- 1. Ente appaltante: INPS Direzione centrale risorse umane, via Ciro il Grande n. 21 00144 Roma tel. 06-59053906, fax 06-59054578.
- 2. Categoria di servizi e descrizione: cat. 17, CPC 64. Servizio sostitutivo di mensa mediante fornitura buoni pasto previa specifica convenzione con esercizi di ristorazione, suddiviso in 13 lotti regionali: 1) Abruzzo, 2) Basilicata, 3) Calabria, 4) Campania, 5) Lazio (compresa sede centrale), 6) Liguria, 7) Lombardia, 8) Molise, 9) Puglia, 10) Sardegna, 11) Sicilia, 12) Valle d'Aosta e 13) Veneto.
 - 3. Luogo di esecuzione: sedi INPS delle predette regioni.

4.a) —:

4.*b*) La gara è disciplinata dal decreto legislativo n. 157 del 17 marzo 1995 modificato dal decreto legislativo n. 65 del 25 febbraio 2000;

4.c) —

- 5. Divisione in lotti: per ciascuna regione devono essere presentate offerte separate.
- 6. Saranno invitati a presentare offerta i prestatori di servizi che faranno esplicita domanda provvisti dei requisiti di seguito specificati e che abbiano avuto un fatturato medio annuo, per fornitura buoni pasto, nel triennio 1999-2001 non inferiore a € 31.101.936,00 per partecipare a tutti i lotti regionali ovvero, per ciascun lotto, a: € 1.014.476,00 Abruzzo; € 636.249,00 Basilicata; € 1.549.864,00 Calabria; € 5.023.011,00 Campania; € 7.936.356,00 Lazio (compresa sede centrale); € 1.002.124,00 Liguria; € 4.956.036,00 Lombardia; € 468.811,00 Molise; € 2.678.939,00 Puglia; € 1.138.548,00 Sardegna; € 3.683.545,00 Sicilia; € 210.297,00 Valle d'Aosta; € 803.680,00 Veneto.
 - 7. Varianti: divieto di variare il capitolato.
- 8. Durata del contratto: mesi 14: Basilicata, Campania, Lazio (compresa sede centrale), Liguria, Lombardia, Molise, Puglia, Sardegna, Sicilia e Valle d'Aosta; mesi 13: Calabria; mesi 12: Abruzzo e Veneto, senza possibilità di proroga o rinnovo tacito.
- 9. Possono presentare offerta ditte individuali, società, consorzi di imprese ex articoli 2602, 2612 e seguenti del Codice civile e raggruppamenti di imprese. L'intenzione di presentarsi in raggruppamento temporaneo dovrà essere precisata nella domanda di partecipazione, con indicazioni delle imprese raggruppate e della capogruppo. Non saranno ammesse imprese singole se partecipanti in raggruppamento.

10.a) —

10.b) Data limite ricevimento domande di partecipazione: 4 settembre 2002 ore 12.

10.c) Indirizzo: INPS Direzione centrale approvvigionamenti, Settore postale ufficio gare via Ciro il Grande n. 21 - 00144 Roma Eur. Le domande di partecipazione, ad uno o più lotti, firmate dal legale rappresentante e corredate della prescritta documentazione, dovranno pervenire in busta chiusa e sigillata con ceralacca recante nel frontespizio la dicitura: «gara fornitura buoni pasto» e l'indicazione dei lotti prescelti.

10.d) Lingua: italiana.

11 Termine invio inviti a presentare offerta: dieci giorni naturali, consecutivi dalla data di cui al punto 10.b): le imprese escluse non riceveranno alcuna comunicazione.

- 12. Cauzioni e garanzie: le imprese invitate dovranno costituire deposito cauzionale provvisorio.
- 13. Condizioni minime: pena l'esclusione dalla gara, le imprese dovranno allegare alla domanda di partecipazione i seguenti documenti in carta semplice e, se straniere, con traduzione in italiano:
- a) autocertificazione (ovvero certificato) di iscrizione nel registro della CCIAA per l'esercizio dell'attività di «servizi sostitutivi di mensa mediante fornitura di buoni pasto» o dizione equivalente ovvero per le imprese straniere, documentazione equipollente;
- b) dichiarazione sostitutiva di atto di notorietà o, per le imprese straniere, dichiarazione equipollente conforme alla legge del paese di appartenenza, in cui l'impresa attesti di non trovarsi in alcuna delle condizioni previste dall'art. 29 della Direttiva 92/50CEE e dall'art. 12 del decreto legislativo n. 157/1995;
- c) dichiarazione del legale rappresentante (o certificazione) attestante il fatturato globale annuo, relativo al servizio di fornitura buoni pasto, del triennio 1999-2001 nonché elenco delle principali forniture di buoni pasto effettuate nello stesso triennio indicando importo, data, luogo di esecuzione e nominativo del committente;
- d) almeno due referenze bancarie attestanti la solidità finanziaria ed economica dell'impresa;
- e) dichiarazione sostitutiva atto di notorietà in cui l'impresa attesti di essere in regola con la legge n. 68/1999 sul diritto al lavoro dei disabili e certificazione rilasciata dagli uffici competenti da cui risulti l'ottemperanza alla predetta legge;
- f) copia atto costitutivo di eventuali consorzi unitamente alle autocertificazioni (o certificati) di iscrizione alla CCIAA del consorzio stesso e delle singole imprese consorziate.

In caso di raggruppamento temporaneo di imprese, i documenti dovranno essere riferiti ad ogni impresa.

In ordine al contenuto dei documenti presentati si applicherà quanto previsto dall'art. 16 del decreto legislativo n. 157/1995.

14. L'aggiudicazione dell'appalto avverrà sulla base dell'art. 23, comma 1, lettera b) del decreto legislativo n. 157/1995.

Il committente si riserva la facoltà di:

non aggiudicare qualora non risultino presentate almeno due offerte valide;

ridurre o estendere il servizio con corrispondente variazione della spesa;

recedere dal contratto dopo sei mesi senza obbligo di motivazione, con preavviso scritto di due mesi.

15. Ulteriori informazioni potranno essere richieste a: Carla Rossi (tel. 06/59053906-4021).

Responsabile del procedimento: Rossella Valente.

16. —

17. Data invio bando: 26 giugno 2002.

18. Data ricevimento bando: 26 giugno 2002.

19. —.

Il bando è disponibile sul sito www.inps.it/Doc/gare/gare.htm

Il direttore centrale risorse umane: dott. Domenico Petillo

S-17267 (A pagamento).

I.S.U. del Politecnico di Milano

Milano, via G. Pascoli n. 53

Avviso di gara

Ente appaltante: I.S.U. - Istituto per il diritto allo studio universitario, del Politecnico di Milano, via G. Pascoli n. 53, I - 20133 Milano.

Tel. + 39 02 23 69 71. Telefax + 39 02 23 69 78 00.

Categoria di servizio e descrizione, numero CPC:

categoria 14: servizi di pulizia degli edifici e di gestione delle proprietà immobiliari; gestione del servizio onnicomprensivo di pulizia e di sorveglianza intendendo per tale l'erogazione di:

- servizio di pulizia di uffici, aule studio, sala computer, sportello prestito libri, deposito libri, atrii e luoghi comuni, zona verde esterna;
- 2) servizio di sorveglianza con controllo degli accessi dei locali e spazi di cui al punto 1) esclusa la zona verde esterna; importo globale posto a base d'appalto per tutta la durata triennale del contratto di cui alla voce durata del contratto: € 236.000,00.= oneri fiscali esclusi.

Numero CPC

Luogo di esecuzione: Centro Servizi in via C. Golgi n. 20, I - Milano.

Disposizioni legislative, regolamentari o amministrative: direttiva 92/50/C.E.E., D. L.vo n. 157/95 e legge Regione Lombardia n. 14/97.

Offerte parziali / per lotti, non annesse.

Numero dei prestatori di servizi che verranno invitati a presentare offerta: tutti i concorrenti in possesso delle condizioni minime richieste.

Varianti: ammesse ai sensi dell'art. 24 del D.L.vo n. 157/1995.

Durata del contratto o termine per il completamento del servizio: anni 3 (tre) consecutivi con decorrenza da stabilire; alla scadenza il contratto potrà essere rinnovato, per un successivo periodo di anni 3 (tre).

Forma giuridica del raggruppamento di prestatori di servizi: sono ammesse anche imprese appositamente riunite in associazione temporanea ai sensi dell'art. 11, del D.L.vo n. 157/1995; tale circostanza deve essere indicata nella domanda di partecipazione alla gara, che deve elencare tutte le imprese che intendono riunirsi in associazione temporanea precisando la funzione di ciascuna di esse: mandataria e capogruppo, mandanti.

Data limite per il ricevimento delle richieste di partecipazione: 2 agosto 2002, ore 12, pena l'esclusione dall'invito.

Indirizzo: I.S.U. del Politecnico di Milano, via G. Pascoli n. 53, I - 20133 Milano.

La domanda per partecipare alla gara deve essere sottoscritta dal legale rappresentante dall'impresa (in caso di associazione temporanea di imprese, dal legale rappresentante di ciascuna di esse) e deve pervenire al predetto indirizzo, con qualsiasi mezzo a scelta del mittente e a cura e rischio del medesimo, con plico chiuso e sigillato, controfirmato sui lembi di chiusura e recante all'esterno la seguente indicazione «Richiesta d'invito alla licitazione privata per la gestione del servizio di pulizia e sorveglianza del Centro Servizi».

Lingua o lingue: italiano.

Termine per l'invio degli inviti a presentare offerta: 30 settembre 2002.

Cauzioni e garanzie: da presentare in allegato all'offerta è richiesta una cauzione provvisoria di \in 3.933,00 corrispondente al 5% dell'importo annuale posto a base d'appalto; la cauzione definitiva è pari al 5% dell'importo del contratto; dette cauzioni, devono essere costituite secondo la normativa vigente.

Condizioni minime: pena l'esclusione dall'invito, la domanda per partecipare alla gara deve essere corredata dalla seguente documentazione:

- a) un'unica dichiarazione, rilasciata con le forme di cui alla legge n. 15/68 e successive modifiche e integrazioni e sottoscritta, sotto la propria responsabilità, dal legale rappresentante dell'impresa (in caso di associazione temporanea di imprese, dal legale rappresentante di ciascuna di esse), che attesti:
- 1) che il dichiarante e l'impresa non si trovano in alcuna delle condizioni di esclusione dalle gare pubbliche previste dall'art. 12 del D.L.vo n. 157/1995 e successive modificazioni e integrazioni;
- 2) che nel triennio 1999-2001 l'impresa ha effettuato analoghi servizi di pulizia e sorveglianza presso destinatari pubblici e/o privati, indicando per ciascun servizio: destinatario, periodo di riferimento, oggetto del servizio e importo complessivo del medesimo specificando, se compresi, eventuali servizi aggiuntivi a quelli richiesti alla voce categoria di servizio...; è richiesto che sia indicata almeno l'effettuazione di un servizio di pulizia abbinato a un servizio di sorveglianza con le seguenti caratteristiche: unico destinatario, periodo di riferimento continuativo triennale:
- 3) che nel triennio 1999-2001 l'impresa ha conseguito un volume d'affari medio annuo non inferiore a \leq 240.000,00. L. 464.704.800);
- 4) l'organico del personale dipendente con le rispettive qualifiche ricoperte presso l'impresa nell'anno corrente;
 - 5) il nominativo di almeno un istituto di credito disposto a ri-

lasciare attestazioni sulle capacità economiche finanziarie e di solvibilità dell'impresa in relazione all'importo globale posto a base d'appalto;

b) attestazioni e/o dichiarazioni rilasciate, ai sensi dell'art. 14, comma 1, lettera a) del D.L.vo n. 157/1995, dai destinatari pubblici e/o privati di cui alla precedente lettera a), punto 2) e concernenti le caratteristiche e il buon esito dei servizi ivi citati ed effettuati presso i medesimi:

c) copie dei, bilanci degli ultimi tre esercizi, ai sensi dell' art. 13 del D.L.vo n. 157/1995 e successive modificazioni e integrazioni, a ulteriore dimostrazione delle capacità economiche e finanziarie;

d) certificato integrale di iscrizione alla C.C.I.A.A., registro delle imprese completo di tutte le notizie utili (titolari di cariche o qualifiche, attività effettivamente esercitata, ecc.) e in data non anteriore al 1° marzo 2002 (in caso di associazione temporanea di imprese o consorzio, il certificato deve essere presentato da ciascuna impresa che partecipa al raggruppamento); tra le attività effettivamente esercitate dall'impresa quali, risultanti dal predetto certificato devono essere citati i servizi indicati alla voce categoria di servizio; per le imprese estere con sede in uno Stato della CE si veda quanto previsto dall'art. 15 del D.L.vo n. 157/1995.

Criteri di aggiudicazione: procedura ristretta mediante licitazione privata con aggiudicazione ai sensi dell'art. 23, camma 1, lettera *a*) del D.L. vo n. 157/1995 anche in presenza di una sola offerta valida, unicamente al prezzo più basso.

Altre informazioni.

Il subappalto non è ammesso.

Le domande per partecipare alla gara non vincolano, in alcun modo l'Ente appaltante che invierà gli inviti a presentare offerta alle imprese ritenute idonee, a proprio insindacabile giudizio, e che si riserva altresì la facoltà di non procedere alla gara. L'impresa che partecipa alla gara è vincolata dalla propria offerta per 90 giorni decorrenti dalla data di scadenza per la presentazione delle offerte.

Le imprese interessate possono ottenere altre eventuali informazioni rivolgendosi alla sezione affari generali dell'Ente appaltante (tel. + 39 02 23 69 71).

Per quanto non espressamente previsto o disciplinato con il, presente bando si applicano le norme vigenti in materia. Responsabile del procedimento è il sig. Alberto Virtuali.

Data di invio del bando: il presente bando è stato inviato all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità Europee, in data 25 giugno 2002.

Data di ricevimento del bando: 25 giugno 2002.

Milano, 25 giugno 2002

Il direttore G. Sottoriva.

M-5500 (A pagamento).

COMUNE DI TURANO LODIGIANO (Provincia di Lodi)

Estratto di asta pubblica

L'amministrazione comunale di Turano Lod., piazza XXV Aprile n. 1, tel. 0377/948302 fax 0377/948005 in esecuzione della determinazione del responsabile del settore Tecnico n. 52 del 26 giugno 2002 indice pubblico incanto ai sensi dell'art. 21, comma 1 e *I*-bis, legge 11 febbraio 1994 n. 109 per l'appalto dei lavori di: Ristrutturazione parziale Municipio (rifacimento facciata principale e due segmenti delle facciate laterali).

Importo a base d'asta: \leq 28.138,63 di cui \leq 5.453,53 per oneri sicurezza.

Il termine per l'esecuzione dei lavori è fissato in giorni 90 (novanta) naturali consecutivi e continui, dalla data di consegna.

Le imprese che dovranno partecipare alla gara dovranno far pervenire, a mezzo del servizio postale di Stato con raccomandata, ovvero mediante agenzia di recapito autorizzata, ovvero direttamente a mano all'ufficio protocollo della stazione appaltante, i plichi che devono essere idoneamente sigillati con ceralacca, controfirmati sui lembi di chiusura e devono recare all'esterno, oltre all'intestazione del mittente ed all'indirizzo dello stesso, le indicazioni relative all'oggetto della gara, al

giorno e all'ora dell'espletamento della medesima. I plichi devono contenere al loro interno 2 buste a loro volta sigillate con ceralacca controfirmate sui lembi di chiusura, recanti l'intestazione del mittente e la dicitura rispettivamente A) documentazione B) offerta economica, entro le ore 12 del *13 agosto 2002*.

La gara sarà esperita in due sedute:

il giorno 27 agosto 2002 alle ore 15 per l'ammissione alla gara e sorteggio campione:

il giorno 10 settembre 2002 alle ore 15 per la definitiva ammissione delle imprese, verifica ed apertura delle offerte, aggiudicazione.

Gli atti di gara, gli elaborati grafici, il capitolato speciale d'appalto, e tutti gli atti che contengono il progetto, compreso il computo metrico, sono visibili presso l'ufficio Segreteria della stazione appaltante dalle 10 alle 12 dal lunedì al venerdì.

Il responsabile del procedimento: Anna Granata.

S-17312 (A pagamento).

MINISTERO DELLA DIFESA Direzione generale dei lavori e del demanio

Estratto del bando di gara per pubblico incanto Codice gara n. 056202-056302

Ente appaltante: Ministero della difesa, Direzione generale dei lavori e del demanio, piazza della Marina n. 4 - 00196 Roma, tel. 06/36806173, www.geniodife.difesa.it

- 2. Luogo di esecuzione delle opere: Aeroporto Aviano (PN).
- 3. Caratteristiche generali dell'opera: Realizzazione manufatto per officina AGE (Air Ground Equipment) «Provide AGE maintenance workshop».
- 4. Importo a base di gara: € 3.194.000,00, I.V.A. esente ai sensi art. 9 e 72 del D.P.R. n. 633/72, comprensivo della somma di € 189.434,00 quali oneri per l'attuazione del piano di sicurezza (legge n. 494/96) non soggetta a ribasso.
- 5. Categorie richieste: OG1 (prevalente € 1.980.918,00), altre OS3, OS24, OS28, OS30.
 - 6. Durata esecuzione opere: giorni 450 solari consecutivi.
- 7. Visione capitolato: tutte le condizioni amministrative e tecniche, sono specificate sia nel bando integrale di gara che nell'apposito capitolato speciale d'appalto che potranno essere consultati presso la sede in cui è previsto lo svolgimento della gara. La consultazione è possibile dalle ore 9 alle ore 12,30 tutti i giorni, esclusi il sabato ed i festivi e, dalle ore 14 alle ore 16, il martedì e giovedì.
- 8. Termine ricezione offerte e indirizzo a cui devono essere inviate: le offerte, redatte in lingua italiana, indirizzate all'Ente appaltante cui al punto 1, dovranno pervenire entro le ore 16,30 del *giorno antecedente* quello previsto per la gara.
- 9. Data, ora e luogo svolgimento pubblico incanto il giorno 4 settembre 2002 alle ore 9,30, presso il Ministero della difesa, direzione generale dei lavori e del demanio, stanza n. 47, piazza della Marina n. 4 00198 Roma, con le modalità meglio precisate nel bando integrale.
- 10. Criterio d'aggiudicazione: quello del massimo ribasso previsto, per contratti da stipulare a corpo, dall'art. 21, legge n. 109/1994 e s.m.
 - 11. Ammissione ad assistere all'apertura plichi: la gara è pubblica.
- 12. Cauzione per partecipare alla gara e cauzione definitiva: la cauzione per partecipare alla gara è pari al 2% dell'importo posto a base di gara, secondo quanto previsto all'art., 30, comma 2, e 2-bis legge n. 109/1994.
- 13. Polizza per danni e responsabilità civile: la somma da assicurare è pari a $\leq 2.000.000,00$ (art. 2 condizioni amministrative capitolato speciale).
- 14. Obbligo di sopralluogo e relative modalità: è fatto obbligo di eseguire un sopralluogo al sito dove le opere dovranno essere realizzate,

previo accordo con 110° DOLD (distaccamento ordinario lavori demanio) presso il Comando Aeroporto, via Pionieri dell'Aria n. 1 - 33081 Aviano (PN), tel. 0434-660341.

- 15. Finanziamento e pagamento: il finanziamento è previsto sui cap. 2150 e 7295 del bilancio del Ministero difesa ed il pagamento delle opere eseguite avverrà secondo le modalità indicate nelle condizioni amministrative allegate al capitolato speciale.
- 16. Norme comuni di partecipazione: è data facoltà alle imprese presentare offerta ai sensi dell'articolo 13 della legge n. 109/1994 e s.m., con le caratteristiche indicate nel bando integrale.
- 17. Requisiti d'ammissione: le imprese dovranno presentare, in forma di autocertificazione, dichiarazioni attestanti il possesso di requisiti generali ai sensi dell'art. 17 D.P.R 25 gennaio 2000 n. 34, nonché dimostrare di possedere attestazione SOA per categorie e classifiche corrispondenti a quelle richieste, come specificato ai punti 16 e 17 del bando integrale.
- 18. Cause d'esclusione: quelle indicate al punto 18 del bando di gara.
- 19. Periodo decorso il quale gli offerenti hanno facoltà di svincolarsi dall'offerta: giorni 240 a decorrere dalla data apertura seggio di gara.
- 20. Ammissibilità di offerte in aumento non sono ammesse offerte in aumento, nè alla pari.
- 21. Aggiudicazione in presenza di una sola offerta: si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida.
- 22. Subappalti: saranno ammessi secondo quanto previsto dall'art. 34 della legge n. 109/1994 e successive modificazioni, come specificato nelle condizioni amministrative allegate al capitolato speciale.
- 23. Modalità di compilazione e presentazione dell'offerta e documenti a corredo: quelle indicate nel bando integrale di gara disponibile sul sito internet www.geniodife.difesa.it

Il responsabile per la fase di affidamento: dir. dott.ssa Marialaura Scanu

C-21687 (A pagamento).

COMUNE DI ERCOLANO (Provincia di Napoli)

Ercolano, (NA), corso Resina n. 39

Avviso esito di gara

Oggetto: lavori di recupero edilizio degli immobili di proprietà comunale ex mattatoio, case minime e urbanizzazione alla via Macello.

Importo complessivo dell'opera a base d'asta di € 591.795,71, oltre I.V.A., di cui € 21.115,34, per oneri di sicurezza non soggetti a ribasso.

Si avvisa, ai sensi dell'art. 20 della legge n. 55/90, che i lavori in oggetto sono stati aggiudicati provvisoriamente in data 26 marzo 2002 a mezzo di asta pubblica, tenutasi ai sensi dell'art. 21, comma 1, della legge n. 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni, con il criterio del prezzo più basso, determinato mediante offerte segrete a prezzi unitari, secondo le modalità e procedure di cui all'art. 1, lettera *e*), ed art. 5 della legge n. 14/73, definitivamente aggiudicati con Determina Dirigenziale n. 421/1995 del 22 aprile 2002, catalogata al n. 683 del 6 maggio 2002.

Le imprese partecipanti alla gara sono state le seguenti: 1) Franzese Costruzioni S.r.l.; 2) D.L. Costruzioni S.a.s.; 3) Impregeco S.a.s.; 4) Boccia S.r.l.; 5) Arca Costruzioni S.r.l.; 6) Ferdinando Verrone S.a.s.; 7) Magliulo Costr. Gen. S.r.l.; 8) Edil Disa S.r.l..

Aggiudicataria della gara è risultata l'impresa Arca Costruzioni S.r.l.., con sede in Gricignano di Aversa (CE) 81030 piazza Municipio n. 7, la quale ha offerto il prezzo corretto in sede di gara di € 393.719,02, oltre I.V.A.

Il dirigente: ing. Giorgio d'Angelo.

C-21688 (A pagamento).

AZIENDA OSPEDALIERA «S. MARIA DELLA MISERICORDIA»

Prot. 8725

Avviso di gara

- 1. Nome, indirizzo, numero telefonico dell'amministrazione aggiudicatrice: Azienda Ospedaliera «S. Maria della Misericordia», piazzale S. Maria della Misericordia n. 15, 33100 Udine (Italia) tel. 0432/554330 sito Internet www.ospedaleudine.it
- 2.a) Procedura di aggiudicazione prescelta: appalto concorso ad offerte segrete da confrontarsi con il prezzo base palese, ai sensi dell'art. 73, lettera c) e dell'art. 76 RD. 827/1924 e del regolamento regionale sui contratti delle Aziende Sanitarie vigente, procedura accelerata, a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa, valutabile in base a: punti 50 su 100 per il prezzo, punti 50 su 100 per la qualità, con i criteri che saranno esplicitati nel capitolato speciale:
- b) giustificazione del ricorso alla procedura accelerata: urgenza di acquisire gli arredi.
 - 3. Luogo di consegna: Ospedale S. M. Misericordia di cui al punto 1;
- *a)* natura dei prodotti da fornire: arredi (pareti attrezzate, banconi) per la Sala Operatoria della S.O.C. Ortopedia, in lotto unico. Non sono ammesse offerte per una parte della fornitura.;
- b) quantità dei prodotti da fornire: pena esclusione dalla gara, la spesa dovrà essere pari o inferiore a € 108.455,95 + I.V.A..
- 4. Termine ultimo per il completamento della fornitura: la fornitura sarà avviata entro il 15 luglio 2002 e potrà riguardare parte del materiale e comunque sarà completata entro il 28 febbraio 2003; Potranno presentare offerta imprese raggruppate.
- 5.a) Termine per la ricezione delle domande di partecipazione: pena esclusione dalla gara, dovranno pervenire entro le ore 12 del 22 luglio 2002;
- b) indirizzo al quale tali domande dovranno pervenire: le domande di partecipazione, riportanti il numero di protocollo del presente bando e l'indicazione «appalto concorso per la fornitura di arredi per Ortopedia» dovranno pervenire all'Azienda Ospedaliera «S. Maria della Misericordia», ufficio protocollo generale , piazzale S. Maria della Misericordia n. 11 33100 Udine.
- 6) Indicazioni riguardanti la situazione propria del fornitore: le ditte dovranno presentare dichiarazione sostitutiva ai sensi del D.P.R. n. 445/2000 dalla quale risultino le forniture effettuate per prodotti identici a quelli oggetto della gara a strutture sanitarie pubbliche o private indicando le sedi di destinazione delle forniture stesse e i relativi importi.
- 7) Criteri utilizzati all'atto dell'aggiudicazione della fornitura: saranno esplicitati nel capitolato speciale.
- 8) Data di invio del bando alla *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica Italiana 28 giugno 2002.

Il direttore generale: dott. Gilberto Bragonzi.

C-21689 (A pagamento).

AGENZIA PER LO SVOLGIMENTO DEI XX GIOCHI OLIMPICI INVERNALI «TORINO 2006»

Avviso di postinformazione

- 1. Stazione appaltante: Agenzia per lo svolgimento dei XX Giochi olimpici invernali «Torino 2006» Galleria San Federico, 16 10121 Torino, www.agenziatorino2006.it Tel. 011/5221.233 Fax 011/5221.214 («Agenzia»).
- 2. Procedura aperta ex art. 6, comma 1, lett. a) decreto legislativo n. 157/1995 e s.m.i.
- 3. Categoria servizio: 12, CPC 867, CPV: 742300000. Affidamento rilievo plano altimetrico, Direzione lavori, misurazione e contabilità,

prestazioni coordinatore fase esecuzione lavori ex decreto legislativo n. 494/1996 s.m.i. relativamente agli interventi di realizzazione:

- a) dell'impianto di risalita La Coche-Serra Granet-Colle Bercia («Lotto 5»);
 - b) dell'impianto di risalita Sky Lodge La Sellette («Lotto 6»).
 - 4. Data di aggiudicazione appalto: 10 maggio 2002.
- 5. Criterio aggiudicazione appalto: ex art. 23, comma 1, lett. *b*) decreto legislativo n. 157/1995 s.m.i. e decreto del Presidente del Consiglio dei Ministri n. 116/1997.
 - 6. Numero offerte ricevute: 4.
- 7. Aggiudicatario: raggruppamento temporaneo costituito da: Studio Corona (Mandatario) Studio Tecnico Montecno Dott. ing. Guido Mottino

8. —

- 9. Valore dell'offerta aggiudicataria: importo presunto corrispettivo € 478.502,63 oneri fiscali e previdenziali esclusi.
- 10. Richiesto subappalto: nel rispetto dell'art. 17, comma 14-quinquies, legge n. 109/1994 s.m.i.
 - 11. —
- 12. Data pubblicazione bando di gara nella G.U.C.E.: 17 dicembre 2001.
- 13. Data invio avviso postinformazione all'U.P.U.C.E.: 28 giugno 2002.
- 14. Data ricevimento avviso postinformazione da parte U.P.U.C.E.: 28 giugno 2002.

Il dirigente contratti e appalti: dott. Armando Bertolino

C-21691 (A pagamento).

F. SOLDI Centro Geriatrico Cremonese

Avviso di gara esperita

Ai sensi dell'art. 20 della legge n. 55/90, si rende noto che l'elenco delle n. 65 ditte aggiudicatarie dei n. 274 principi attivi inseriti nella gara a procedura aperta per la fornitura triennale di «Specialità medicinali o farmaci generici (importo triennale presunto a base d'asta € 898.635,00) in unione d'acquisto con l'Ospedale «G. Aragona» di S. Giovanni in Croce (CR), con aggiudicazione di ciascun principio attivo al prezzo più basso, il cui bando è stato pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 85 dell'11 aprile 2002, è visionabile esclusivamente sul sito Internet dell'Ente all'indirizzo www.centrogeriatrico.it

Cremona, 26 giugno 2002

Il presidente: dott. Alfonso Filosa.

C-21690 (A pagamento).

AGENZIA PER LO SVOLGIMENTO DEI XX GIOCHI OLIMPICI INVERNALI «TORINO 2006»

Avviso di postinformazione

- 1. Stazione appaltante: Agenzia per lo svolgimento dei XX Giochi olimpici invernali «Torino 2006» Galleria San Federico, 16 10121 Torino, www.agenziatorino2006.it Tel. 011/5221.233 Fax 011/5221.214 («Agenzia»).
- 2. Procedura aperta ex art. 6, comma 1, lett. a) decreto legislativo n. 157/1995 e s.m.i.

- 3. Categoria servizio: 12, CPC 867, CPV: 742300000. Affidamento prestazioni geologiche, sondaggi e indagini geognostici, prove laboratorio, prestazioni geotecniche, idrauliche e geomorfologiche, rilievo plano altimetrico, progettazione preliminare, studio prefattibilità ambientale, prime indicazioni sicurezza cantiere decreto legislativo n. 494/1996 s.m.i., progettazione definitiva (stralcio), piano particellare esproprio, coordinamento sicurezza fase progettazione definitiva ex decreto legislativo n. 494/1996 s.m.i., studio fattibilità ambientale oppure studio impatto ambientale, Direzione Lavori, misurazione e contabilità, prestazioni coordinatore fase esecuzione lavori ex decreto legislativo n. 494/1996 s.m.i. relativamente interventi di realizzazione:
 - a) dell'impianto di risalita Melezet-Etarpa-Chesal («Lotto 1»);
 - b) dell'impianto di risalita Chesal Selletta («Lotto 2»).
 - 4. Data di aggiudicazione appalto: 14 maggio 2002.
- 5. Criterio aggiudicazione appalto: ex art. 23, comma 1, lett. *b*) decreto legislativo n. 157/1995 s.m.i., e decreto del Presidente del Consiglio dei Ministri n. 116/1997.
 - 6. Numero offerte ricevute: 5.
- 7. Aggiudicatario: raggruppamento temporaneo costituito da: Compagnia Torinese Monitoraggi S.r.l. Ing. Carlo Colla, BBE Studio Ingegneri Associati Dimensione Ingenierie S.r.l., ing. Nicola Mastrapasqua, dott. geol. Piergiovanni Bessone, ing. Pierfranco Brizio, Polithema Studio Associato, dott. for. Enrico Ceriani, ing. Manuela Piccioni.

8. —

- 9. Valore dell'offerta aggiudicataria: importo presunto corrispettivo € 722.470,37 oneri fiscali e previdenziali esclusi.
- 10. Richiesto subappalto: nel rispetto dell'art. 17, comma 14-quinquies, legge n. 109/1994 s.m.i.

11. —

- 12. Data pubblicazione bando di gara nella G.U.C.E.: 17 dicembre 2001.
- 13. Data invio avviso postinformazione all'U.P.U.C.E.: 28 giugno 2002.
- 14. Data ricevimento avviso postinformazione da parte U.P.U.C.E.: 28 giugno 2002.

Il dirigente contratti e appalti: dott. Armando Bertolino

C-21692 (A pagamento).

AGENZIA PER LO SVOLGIMENTO DEI XX GIOCHI OLIMPICI INVERNALI «TORINO 2006»

 $Avviso\ di\ post in formazione$

- 1. Stazione appaltante: Agenzia per lo svolgimento dei XX Giochi olimpici invernali «Torino 2006» Galleria San Federico, 16 10121 Torino, www.agenziatorino2006.it Tel. 011/5221.233 Fax 011/5221.214 («Agenzia»).
- 2. Procedura aperta ex art. 6, comma 1, lett. *a)* decreto legislativo n. 157/1995 e s.m.i.
- 3. Categoria servizio: 12, CPC 867, CPV: 742300000. Affidamento prestazioni geologiche, geotecniche, idrauliche e geomorfologiche, sondaggi e indagini geognostici, rilievo plano altimetrico, progettazione preliminare, studio prefattibilità ambientale, prime indicazioni sicurezza decreto legislativo n. 494/1996 s.m.i., progettazione definitiva, studio fattibilità ambientale oppure s.i.a., coordinamento sicurezza fase progettazione ex decreto legislativo n. 494/1996 s.m.i., Direzione Lavori, misurazione e contabilità, coordinamento sicurezza fase esecuzione lavori ex decreto legislativo n. 494/1996 s.m.i. relativamente impianto innevamento programmato sansicario («Lotto 1»); prestazioni geologiche, geotecniche, idrauliche e geomortologiche, sondaggi e indagini geognostici, rilievo plano altimetrico, studio prefattibilità ambientale, prime indicazioni sicurezza decreto legislativo n. 494/1996 s.m.i., progettazione definitiva, studio fattibilità ambientale oppure s.i.a., proget-

tazione esecutiva, coordinamento sicurezza fase progettazione ex decreto legislativo n. 494/1996 s.m.i., Direzione Lavori, misurazione e contabilità, coordinamento sicurezza fase esecuzione lavori ex decreto legislativo n. 494/1996 s.m.i. relativamente pista Dovm Hill Woman («Lotto 2»).

- 4. Data di aggiudicazione appalto: 13 giugno 2002.
- 5. Criterio aggiudicazione appalto: ex art. 23, comma 1, lett. *b*) decreto legislativo n. 157/1995 s.m.i, e decreto del Presidente del Consiglio dei Ministri n. 116/1997.
 - 6. Numero offerte ricevute: 6.
- 7. Aggiudicatario: raggruppamento temporaneo: Tecnocons S.c.a.r.l. I.E.C. S.r.l. AD2i Ingenierie dott. Daniele Costantini Dott. Paolo Maria Terzolo Dott. geol. Eugenio Zanella.
 - 8. —
- 9. Valore dell'offerta aggiudicataria: importo presunto corrispettivo € 857.631,80 oneri fiscali e previdenziali esclusi.
- 10. Richiesto subappalto: nel rispetto dell'art. 17, comma 14-quinquies, legge n. 109/1994 s.m.i.
 - 11. —.
- 12. Data pubblicazione bando di gara nella G.U.C.E.: 7 febbraio 2002
- 13. Data invio avviso postinformazione all'U.P.U.C.E.: 28 giugno 2002.
- 14. Data ricevimento avviso postinformazione da parte U.P.U.C.E.: $28 \ \mathrm{giugno} \ 2002.$

Il dirigente contratti e appalti: dott. Armando Bertolino

C-21694 (A pagamento).

AGENZIA PER LO SVOLGIMENTO DEI XX GIOCHI OLIMPICI INVERNALI «TORINO 2006»

Avviso di postinformazione

- 1. Stazione appaltante: Agenzia per lo svolgimento dei XX Giochi olimpici invernali «Torino 2006» Galleria San Federico, 16 10121 Torino, www.agenziatorino2006.it tel. 011/5221.233 Fax 011/5221.214 («Agenzia»).
- 2. Procedura aperta ex art. 6, comma 1, lett. *a)* decreto legislativo n. 157/1995 e s.m.i.
- 3. Categoria servizio: 12, CPC 867, CPV: 742300000. Affidamento prestazioni geologiche, sondaggi e indagini geognostici, prove laboratorio, prestazioni geotecniche, idrauliche e geomorfologiche, rilievo plano altimetrico, progettazione preliminare, studio di prefattibilità ambientale, prime indicazioni sicurezza cantiere decreto legislativo n. 494/1996 s.m.i., progettazione definitiva (stralcio), piano particellare esproprio, coordinamento sicurezza fase progettazione definitiva ex decreto legislativo n. 494/1996 s.m.i., di studio di fattibilità ambientale oppure studio impatto ambientale, Direzione Lavori, misurazione e contabilità, prestazioni coordinatore fase esecuzione lavori ex decreto legislativo n. 494/1996 s.m.i. relativamente interventi di realizzazione:
 - a) dell'impianto di risalita Nuovo Garnel («Lotto 3»);
 - b) dell'impianto di risalita Fraiteve («Lotto 4»).
 - 4. Data di aggiudicazione appalto: 10 maggio 2002.
- 5. Criterio aggiudicazione appalto: ex art. 23, comma 1, lett. *b*) decreto legislativo n. 157/1995 s.m.i., e decreto del Presidente del Consiglio dei Ministri n. 116/1997.
 - 6. Numero offerte ricevute: 4.
- 7. Aggiudicatario: raggruppamento temporaneo: Studio Corona (mandatario) Geodes S.r.l. Sea Consulting S.r.l. Studio Tecnico Montecno Ecoplan S.p.a. Ing. Guido Mottino.
 - 8. —.

- 9. Valore dell'offerta aggiudicataria: importo presunto corrispettivo € 496.307,73 oneri fiscali e previdenziali esclusi.
- 10. Richiesto subappalto: nel rispetto dell'art. 17, comma 14-quinquies, legge n. 109/1994 s.m.i.
 - 11. —
- 12. Data pubblicazione bando di gara nella G.U.C.E.: 17 dicembre 2001.
- 13. Data invio avviso postinformazione all'U.P.U.C.E.: 28 giugno 2002.
- 14. Data ricevimento avviso postinformazione da parte U.P.U.C.E.: 28 giugno 2002.

Il dirigente contratti e appalti: dott. Armando Bertolino

C-21693 (A pagamento).

AGENZIA PER LO SVOLGIMENTO DEI XX GIOCHI OLIMPICI INVERNALI «TORINO 2006»

Avviso di postinformazione

- 1. Stazione appaltante: Agenzia per lo svolgimento dei XX Giochi olimpici invernali «Torino 2006» Galleria San Federico, 16 10121 Torino, www.agenziatorino2006.it Tel. 011/5221.233 Fax 011/5221.214 («Agenzia»).
- 2. Procedura aperta ex art. 6, comma 1, lett. a) decreto legislativo n. 157/1995 e s.m.i.
- 3. Categoria servizio: 12, CPC 867, CPV: 742300000. Affidamento: prestazioni geologiche, geotecniche, idrologiche e nivologiche, indagini geognostiche e prove geotecniche, rilievo plano altimetrico, studio prefattibilità ambientale, prime indicazioni sicurezza decreto legislativo n. 494/1996 s.m.i., progettazione definitiva ed esecutiva, studio fattibilità ambientale oppure s.i.a., coordinamento sicurezza fase progettazione ex decreto legislativo n. 494/1996 s.m.i., Direzione Lavori, misurazione e contabilità, coordinamento sicurezza fase esecuzione lavori ex decreto legislativo n. 494/1996 s.m.i. relativamente:
 - a) piste di gara snowboard (half pipe e giant slalom) («Lotto 1»);
 - b) pista di gara di sci alpino (down hill man) («Lotto 2»);
 - c) piste di gara di sci alpino (slalom e giant slalom) («Lotto 3»).
 - 4. Data di aggiudicazione appalto: 13 giugno 2002.
- 5. Criterio aggiudicazione appalto: ex art. 23, comma 1, lett. *b*) decreto legislativo n. 157/1995 s.m.i, e decreto del Presidente del Consiglio dei Ministri n. 116/1997.
 - 6. Numero offerte ricevute: 3.
- 7 Aggiudicatario: raggruppamento temporaneo: Tecnocons S.c.a.r.1. (mandataria) I.E.C. S.r.l. Polithema Studio Associato Ing. Luca Campana Dott. Daniele Costantini Dott. Paolo Maria Terzolo Dott. geol. Eugenio Zanella.
 - 8. —
- 9. Valore dell'offerta aggiudicataria: importo presunto corrispettivo € 596.081,82 oneri fiscali e previdenziali esclusi.
- 10. Richiesto subappalto nel rispetto dell'art. 17, comma 14-quinquies, legge n. 109/1994 s.m.i.
 - 11. —
- 12. Data pubblicazione bando di gara nella G.U.C.E.: 23 febbraio 2002.
- 13. Data invio avviso postinformazione all'U.P.U.C.E.: 28 giugno 2002.
- 14. Data ricevimento avviso postinformazione da parte U.P.U.C.E.: 28 giugno 2002.

Il dirigente contratti e appalti: dott. Armando Bertolino

C-21695 (A pagamento).

AZIENDA NAPOLETANA MOBILITÀ - S.p.a.

Bando di gara - Procedura negoziata (ai sensi del decreto legislativo n. 158 del 17 marzo 1995). Fornitura installazione e gestione di complementi di arredo urbano di utilità per il trasporto pubblico, a fronte dello sfruttamento, per la durata di anni quindici, di spazi pubblicitari su paline e pensiline sulla rete dell' A.N.M.

- 1. Ente aggiudicatore: Azienda Napoletana Mobilità S.p.a., via G.B. Marino n. 1 80125 Napoli; tel. 081/7632104, fax 081/7632110, URL: www.anm.it
- 2. Natura dell'appalto: Gara Europea Procedura negoziata ai sensi dell'art. 12, comma 2, lettera c) del decreto legislativo n. 158/1995, per la fornitura, installazione e gestione di complementi di arredo urbano di utilità per il trasporto pubblico, a fronte dello sfruttamento, per la durata di anni quindici, di spazi pubblicitari su paline e pensiline sulla rete dell'A.N.M.
 - 3. Luogo di prestazione: Area metropolitana di Napoli.
- 5.d) Suddivisione dell'appalto: l'appalto è unico è indivisibile; non sono ammesse offerte parziali.
 - 7. Durata dell'appalto: l'appalto avrà la durata di quindici anni.
- 8. Termine ultimo per la ricezione delle domande di partecipazione: le domande di partecipazione, redatte in lingua italiana, dovranno pervenire all'indirizzo di cui al punto 1, entro e non oltre il giorno 1° agosto 2002.
- 11. Raggruppamenti di imprese: è ammessa la partecipazione di Imprese appositamente e temporaneamente riunite ai sensi dell'art. 23 del decreto legislativo n. 1 58/1995.
- 12. Condizioni minime: le imprese invitate dovranno possedere i requisiti indicati nella lettera d'invito, tra cui, in particolare:

assenza di motivi di esclusione alle gare previsti dalla legge; volume d'affari, nel triennio (1998, 1999, 2000), pari almeno a € 6.000.000 (seimilioni):

di aver effettuato, nel triennio (1998, 1999, 2000), la realizzazione e/o l'installazione di supporti pubblicitari e/o la gestione di pubblicità per un importo pari ad almeno \leqslant 2.000.000 (duemilioni).

Inoltre, il soggetto che gestirà la pubblicità dovrà essere munito della licenza di cui all'art. 115 del T.U.L.P.S.

- l 5. Altre informazioni: la gara potrà essere aggiudicata anche in presenza di una sola offerta valida.
- 17. Data di spedizione del bando all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità europea: 24 giugno 2002.
- 18. Data di ricezione del bando da parte dell'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità europea: 24 giugno 2002.

Il direttore generale: dott. ing. Renato Muratore

C-21700 (A pagamento).

COMUNE DI CASTRIGNANO DEL CAPO (Provincia di Lecce)

Tel. 0833/751068 - Fax 530544 E-mail: Leucos@altavista.it

Avviso

Il comune di Castrignano del Capo (LC), indice un «Bando Concorso di idee per la riqualificazione urbana del lungomare di Santa Maria di Leuca», aperto alla partecipazione di Architetti e Ingegneri appartenenti ai Paesi inclusi nella «Direttiva Architettura» della Comunità Economica Europea 85/384, 85/614, 86/17, adottata con decreto legislativo 27 gennaio 1991, n. 129. Il bando integrale è pubblicato sul sito ufficiale della Regione Puglia (hppt://www.regione.puglia.it/ - «bandi di gara della Regione Puglia»).

Il tempo utile per la presentazione dei progetti è di 90 giorni a partire dalla pubblicazione del presente avviso nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana.

II dirigente dell'ufficio tecnico: arch. Cosimo Pizzileo

C-21702 (A pagamento).

AUTORITÀ PORTUALE DI LIVORNO

Bando di gara di licitazione privata, in rinnovo realizzazione di due edifici prefabbricati in via Pisa - Darsena Calafati del porto di Livorno

L'autorità Portuale di Livorno, indice gara di licitazione privata ai sensi dell'art. 21, comma 1, lettera *b*) della legge 11 febbraio 1994 n. 109 e del D.P.R. 21 dicembre 1999 n. 554, con le seguenti modalità e condizioni:

- 1. Stazione appaltante: Autorità portuale del porto di Livorno, Scali Rosciano n. 6/7 57123 Livorno, tel. 0586/249421 249426- 249420 fax 249514, telex 500490.
- 2. Procedura di gara licitazione privata ai sensi della legge n. 109/1994 e D.P.R. 554/1999 e successive loro modificazioni.
- 3. Luogo, descrizione, importo complessivo dei lavori, oneri per la sicurezza e modalità di pagamento delle prestazioni:
 - 3.1) luogo di esecuzione: porto di Livorno:
- 3.2) descrizione: lavori e forniture necessari per la realizzazione di due edifici suddivisi in tre corpi di fabbrica affiancati e prefabbricati in cemento armato delle dimensioni di 62,5x20, 55x20 e 40x20 metri, con altezza totale di 10,3 metri. Gli edifici saranno eretti all'interno del Porto di Livorno, in via Pisa, previa demolizione di alcuni fabbricati esistenti.
- 3.3) importo complessivo dell'appalto (compresi oneri per la sicurezza): € 1.770.309.00 (Euro unmilionesettecentosettantamilatrecentonove/00); categoria prevalente OG1; classifica IV; categoria scorporabile a qualificazione obbligatoria di importo superiore a € 150.000: OS13;
- 3.4) oneri per l'attuazione dei piani della sicurezza non soggetti a ribasso: $\leqslant 104.080,00$ (centoquattromilaottanta);
 - 3.5) lavorazioni di cui si compone l'intervento:

Lavorazione	Categoria	Importo (euro)
Opere edili	OG1	685.883,92
Strutture prefabbricate in		
cemento armato	OS13	515.482,00
Sottofondazioni	OS21	195.231,04
Impianto elettrico	OS30	149.242,90
Impianti tecnologici	OG11	52.432,82
Impianto per rete fluidi		
tecnici	OS5	22.042,38
Demolizioni	OS23	149.994,32

- 3.6) le categorie indicate nella tabella di cui al n. 3.5 sono subappaltabili nei termini di legge;
- 3.7) modalità di determinazione del corrispettivo: a corpo ai sensi di quanto previsto dal combinato disposto degli articoli 19, comma 4, e 21, comma 1, lettera *b*), della legge n. 109/1994 e successive modificazioni.
- 4. Termine di esecuzione: giorni 370 (trecentosettanta) naturali e consecutivi decorrenti dalla data del verbale di consegna dei lavori, con possibilità di sospensione intermedia per il trasferimento delle attività esistenti.
- 5. Soggetti ammessi alla gara: imprese singole di cui all'art. 10, comma 1, lettere *a*), *b*, e *c*) della legge n. 109/1994 e successive modificazioni, o imprese riunite o consorziate di cui alle lettere *d*), *e*) ed *e*-bis) ai sensi degli articoli 93, 94, 95, 96 e 97 del D.P.R. n. 554/1999, ovvero imprese che intendano riunirsi o consorziarsi ai sensi dell'articolo 13, comma 5, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni, nonché concorrenti con sede in altri Stati membri dell'Unione europea alle condizioni di cui all'articolo 3, comma 7, del D.P.R. n. 34/2000.
- 6. Domanda di partecipazione: la domanda di partecipazione deve essere inviata, a mezzo raccomandata AR. del servizio postale, ovvero mediante agenzia di recapito autorizzata, all'indirizzo di cui al n. 1. del presente bando e pervenire, a pena di esclusione, entro le ore 12 del giorno 29 luglio 2002.

È altresì possibile la consegna a mano della domanda, dal lunedì al venerdì dalle ore 8 alle ore 18 e dalle 8 alle 12 del sabato, presso l'Autorità Portuale di Livorno, Scali Rosciano n. 6/7, con l'avvertenza che in quest'ultimo caso non ne sarà rilasciata ricevuta. Sull'esterno della busta dovrà essere riportata l'indicazione del mittente nonché la dicitura «Richiesta di invito alla licitazione privata per la realizzazione di due edifici prefabbricati in via Pisa».

La domanda deve essere sottoscritta, a pena di esclusione, da persona abilitata ad impegnare il concorrente e deve riportare l'indirizzo di spedizione, il codice fiscale e/o partita I.V.A., il numero del telefono e del fax. In caso di associazione temporanea o consorzio già costituito, alla domanda deve essere allegato, in copia autentica, il mandato collettivo irrevocabile con rappresentanza conferito alla mandataria o l'atto costitutivo del consorzio; in mancanza la domanda deve essere sottoscritta dai rappresentanti di tutte le imprese associate o consorziate ovvero da associarsi o consorziarsi.

Alla domanda, in alternativa all'autenticazione della sottoscrizione, deve essere allegata copia fotostatica di un documento di identità del sottoscrittore.

Alla domanda va acclusa, a pena di esclusione:

- 1) una dichiarazione sostitutiva ai sensi del D.P.R. 28 dicembre 2000 n. 445, o più dichiarazioni ai sensi di quanto previsto successivamente, ovvero, per i concorrenti non residenti in Italia, dichiarazione idonea equivalente, secondo la legislazione dello stato di appartenenza, con la quale il legale rappresentante del concorrente assumendosene la piena responsabilità:
- *a)* attesta, indicandole specificamente e testualmente, di non trovarsi nelle condizioni previste nell'articolo 75, comma 1, lettere *a*), *b*), *c*), *d*), *e*), *f*), *g*), e *h*) del D.P.R. n. 554/99 e successive modificazioni;
- b) attesta che nei propri confronti, negli ultimi cinque anni, non sono stati estesi gli effetti delle misure di prevenzione della sorveglianza di cui all'articolo 3 della legge 27 dicembre 1956, n. 1423, irrogate nei confronti di un proprio convivente;
- c) attesta che nei propri confronti non sono state emesse sentenze ancorché non definitive relative a reati che precludono la partecipazione alle gare di appalto;
- d) attesta, in caso di impresa stabilita in Italia, di essere in possesso dell'attestazione di qualificazione per categorie ed importi adeguati all'appalto da aggiudicare ovvero dichiara di aver stipulato con una SOA autorizzata un contratto per il rilascio dell'attestazione di qualificazione per categorie ed importi adeguati ai lavori da assumere; in caso di imprese stabilite in altri Stati aderenti all'Unione europea, attesta di essere in possesso dei requisiti previsti dal D.P.R. 34/2000 accertati, ai sensi dell'articolo 3, comma 7, del suddetto D.P.R. 34/2000, in base alla documentazione prodotta secondo le norme vigenti nei rispettivi Paesi, nonché di essere in possesso di una cifra d'affari in lavori di cui all'articolo 18, comma 2, lettera b), del suddetto D.P.R. 34/2000, conseguita nel quinquennio antecedente la data di pubblicazione del bando, non inferiore a tre volte la percentuale dell'importo a base di gara di propria spettanza.

La dichiarazione di cui al n. 1) deve essere sottoscritta dal legale rappresentante in caso di concorrente singolo. Nel caso di concorrente costituito da imprese riunite o da riunirsi o da associarsi, la medesima dichiarazione deve essere prodotta da ciascuna concorrente che costituisce o che costituirà l'associazione o il consorzio o il GEIE. Le dichiarazioni possono essere sottoscritte anche da procuratori dei legali rappresentanti ed in tal caso va trasmessa la relativa procura.

Le dichiarazioni di cui al n. 1), lettera a) (limitatamente alle lettere b) e c) dell'articolo 75, comma 1, del DPR 554/1999 e successive modificazioni) e lettere b) e c) devono essere rese anche dai soggetti previsti dall'articolo 75, comma 1, lettere b) e c) del D.P.R. 554/99 e successive modificazioni.

La domanda, a pena di esclusione, deve contenere quanto previsto nel n. 1.

- 7. Termine di spedizione degli inviti: l'invito a presentare offerta contenente le norme per la partecipazione alla gara e per l'aggiudicazione dell'appalto è inviato ai concorrenti prequalificati entro giorni 60 dalla data del presente bando.
 - 8. Cauzione: l'offerta dei concorrenti deve essere corredata:
- a) da una cauzione provvisoria di \in 35.406 (trentacinquemilaquattrocentosei), pari al 2% (due per cento) dell'importo preventivato dei lavori da appaltare, da presentare al momento della partecipazione alla gara, costituita alternativamente:

da versamento in contanti o in titoli del debito pubblico presso l'istituto cassiere dell'Autorità portuale, Banca Monte dei Paschi di Siena, agenzia di Livorno;

da fideiussione bancaria o polizza assicurativa o polizza rilasciata un intermediario finanziario iscritto nell'elenco speciale di cui all'articolo 107 del decreto legislativo 1 settembre 1993, n. 385, avente validità per almeno 180 giorni dalla data di presentazione dell'offerta;

- b) dichiarazione di un istituto bancario, oppure di una compagnia di assicurazione, oppure di un intermediario finanziario iscritto nell'elenco speciale di cui all'articolo 107 del decreto legislativo 1° settembre 1993, n. 385, contenente l'impegno a rilasciare, in caso di aggiudicazione dell'appalto, a richiesta del concorrente, una fideiussione o polizza relativa alla cauzione definitiva, in favore della stazione appaltante valida fino alla emissione del certificato di collaudo.
- 9. Finanziamento: i lavori di che trattasi faranno carico per il 60%, pari a \leq 1.062.185,40, al bilancio dell'Autorità Portuale di Livorno e per il restante 40%, pari a \leq 708.123,60, a contributo UE/Stato/Regione.
- 10. Condizioni minime di carattere Economico e tecnico necessarie per la partecipazione: i concorrenti all'atto dell'offerta, se stabiliti in Italia, devono possedere attestazione di qualificazione rilasciata da società di attestazione (SOA) di cui al D.P.R. 34/2000 regolarmente autorizzata, in corso di validità che documenti il possesso della qualificazione in categorie e classifiche adeguate ai lavori da assumere.

I concorrenti di nazionalità diversa da quella italiana, stabiliti in altri Stati aderenti all'Unione europea, devono possedere i requisiti previsti ai sensi dell'articolo 3, comma 7, del D.P.R. 34/2000, in base alla documentazione prodotta secondo le norme vigenti nei rispettivi paesi, nonché possedere la cifra d'affari in lavori di cui all'articolo 18, comma 2, lettera *b*), del suddetto D.P.R. 34/2000, conseguita nel quinquennio antecedente la data di pubblicazione del bando, non inferiore a tre volte l'importo complessivo dei lavori a base di gara.

- 11. Criterio di aggiudicazione: Massimo ribasso percentuale del prezzo offerto rispetto all'importo complessivo dei lavori a base di gara. Il prezzo offerto deve essere determinato mediante offerta a prezzi unitari, ai sensi dell'art. 21, commi 1 e *I*-bis, della citata legge n. 109/1994 e successive modificazioni. L'offerta a prezzi unitari deve essere compilata secondo le norme e con le modalità previste nella lettera di invito. Il prezzo offerto deve essere, comunque, inferiore a quello posto a base di gara al netto degli oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza di cui al punto 3.4 del presente bando.
 - 12. Varianti: non sono ammesse offerte in variante.
 - 13. Altre informazioni:
- *a)* non sono ammessi a partecipare alle gare soggetti privi dei requisiti generali di cui all'articolo 75 del D.P.R. n. 554/99 e successive modificazioni e di cui alla legge n. 68/99;
- b) si procederà alla verifica delle offerte anormalmente basse secondo le modalità previste dall'articolo 21, comma 1-bis, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni; nel caso di offerte in numero inferiore a cinque la stazione appaltante ha comunque la facoltà di sottoporre a verifica le offerte ritenute anormalmente basse;
 - c) l'offerta è valida per 180 giorni dalla presentazione dell'offerta;
- d) si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida, sempre ché sia ritenuta congrua e conveniente;
 - e) in caso di offerte uguali si procederà per sorteggio;
- f) l'aggiudicatario deve prestare cauzione definitiva nella misura e nei modi previsti dall'articolo 30, comma 2, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni nonché la polizza di cui all'articolo 30, comma 3, della medesima legge e all'articolo 103 del D.P.R. 554/1999 per una somma assicurata pari a \in 2.582.284,00;
- g) si applicano le disposizioni previste dall'articolo 8, comma 11-quater, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni;
- h) le autocertificazioni, le certificazioni, i documenti e l'offerta devono essere in lingua italiana o corredati di traduzione giurata;
- j) i concorrenti non possono essere costituiti in forma di associazione mista;
- k) nel caso di concorrenti costituiti ai sensi dell'art. 10, comma 1, lettere d), e) ed e-bis), della legge n. 109/1994 e successive modificazioni i requisiti di cui al n. 10. del presente bando devono essere posseduti, nella misura di cui all'articolo 95, comma 2, del D.P.R. 554/1999 qualora associazioni di tipo orizzontale, e, nella misura di cui all'articolo 95, comma 3, del medesimo D.P.R. qualora associazioni di tipo verticale;
- 1) gli importi dichiarati da imprese stabilite in altro Stato membro dell'Unione europea, qualora espressi in altra valuta, dovranno essere convertiti in euro;
- m) i corrispettivi saranno pagati con le modalità previste dagli articoli 21 e 22 del capitolato speciale d'appalto;
- n) la contabilità dei lavori sarà effettuata, ai sensi del titolo XI del D.P.R. 554/1999, sulla base delle aliquote percentuali di cui all'articolo 45, comma 6, del suddetto D.P.R. applicate all'importo contrattuale pari al prezzo offerto aumentato dell'importo degli oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza di cui al n. 3.4. del presente bando;

- o) gli eventuali subappalti saranno disciplinati ai sensi delle vigenti leggi;
- p) i pagamenti relativi ai lavori svolti dal subappaltatore o cottimista verranno effettuati dall'aggiudicatario, che è obbligato a trasmettere, entro venti giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato, copia delle fatture quietanzate con l'indicazione delle ritenute a garanzie effettuate:
- q) la stazione appaltante si riserva la facoltà di applicare le disposizioni di cui all'articolo 10, comma 1-ter, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni;
 - r) è esclusa la competenza arbitrale;
- s) i dati raccolti saranno trattati, ai sensi dell'articolo 10 della legge n. 675/1996, esclusivamente nell'ambito della presente gara;
- t) responsabile del procedimento: ing. Umberto Campana, tel. 0586/249453.

Livorno, 27 giugno 2002

Il presidente: rag. Nereo Marcucci.

C-21699 (A pagamento).

REGIONE EMILIA ROMAGNA Servizio Patrimonio e Provveditorato

Bando di gara con procedura aperta

1. Amministrazione appaltante: Regione Emilia Romagna, Servizio patrimonio e provveditorato, viale Aldo Moro n. 38 - 40127 Bologna, telef. 051 283432, fax 051 283084, e-mail: mcagnazzo@regione.emilia-romagna.it

Sito internet: www.regione.emilia.romagna.it/appaltipubblici

- 2. Descrizione dei servizi: ctg 7 CPC 84 e ctg11 CPC 865- 866 CPV 72203100-9 (servizi di consulenza in sistemi informatici ed assistenza tecnica). Si richiedono offerte per assistenza tecnica per elaborare un Masterplan dei servizi per l'impiego e per il monitoraggio. La puntuale descrizione dei servizi è contenuta nel disciplinare di gara. L'importo posto a gara è di € 380.000,00 I.V.A. inclusa.
- 3. Luogo di esecuzione: Bologna e territorio della regione Emilia Romagna.
 - 4. —.
- 4.b) Disposizioni legislative: la normativa di riferimento è indicata nel capitolato tecnico.
- 4.c) È fatto obbligo indicare nome e qualifiche professionali delle persone incaricate della prestazione del servizio.
- 5. Facoltà di presentare offerte parziali: si. La gara è suddivisa in 2 lotti. I prestatori di servizi potranno concorrere per uno o più lotti.
 - 6. Divieto di varianti: si.
- 7. Termine ultimo per il completamento del servizio: 12 mesi dall'approvazione definitiva del contratto. L'amministrazione si riserva la facoltà, ai sensi dell'art. 7 lettera f) D.Lgs. n. 157/1995, di affidare agli stessi prezzi unitari, patti, condizioni, servizi analoghi a quello oggetto del presente bando, per ulteriori due annualità.
- 8. Richiesta documenti: il capitolato tecnico ed i documenti complementari dovranno essere richiesti al servizio di cui al punto 1.
- 9.a) Termine per la ricezione delle offerte ore 12 del giorno 4 settembre 2002.
 - 9.b) Indirizzo: punto 1.
 - 9.c) Lingua: italiana.
- 10.a) Persone autorizzate a presenziare all'apertura delle offerte: il legale rappresentante o un rappresentante munito di delega per ogni offerente.
- 10.b) Data, ora e luogo apertura: ore 10 del giorno 5 settembre 2002 c/o Servizio patrimonio e provveditorato, viale A. Moro n. 38.
 - 11. Cauzione e garanzia: no.
 - 12.—
- 13. Forma giuridica dei raggruppamenti: vedi art. 11, D.Lgs. 17 marzo 1995, n. 157.

- 14. Informazioni relative alla posizione dei concorrenti e condizioni minime di carattere economico e tecnico, da dimostrare a pena di esclusione: ai fini dell'idoneità alla partecipazione (articoli 12 15, D.Lgs. n. 157/1995), i concorrenti devono presentare una domanda di partecipazione in carta legale con allegata la seguente documentazione:
- a) dichiarazione di non trovarsi nelle cause di esclusione previste all'art. 12, D.Lgs. n. 157/95;
- b) certificato in originale di iscrizione alla C.C.I.A.A., o di altro analogo organismo per i concorrenti di altri Stati che attesti che la ditta non si trova in stato di fallimento, di concordato preventivo o di liquidazione coatta amministrativa, o comunque di liquidazione, e che tali circostanze non si sono verificate nel quinquennio precedente alla data di attestazione, nonché rechi la dicitura antimafia;
- c) indicazione del nominativo del legale rappresentante ed i relativi poteri;
- d) indicazione di primari Istituti di Credito, nazionali o internazionali, che possono rilasciare idonee referenze bancarie, almeno una per ogni impresa partecipante;
- *e)* dichiarazione del legale rappresentante nella quale la società si impegna a non subappaltare o concedere in cottimo ad altre società tutto o parte della fornitura.

Nel caso di imprese riunite i requisiti di cui ai punti *a*), *b*), *c*), *d*) devono essere soddisfatti da tutte le società costituenti il raggruppamento.

- 15. Validità dell'offerta: 180 giorni naturali e consecutivi dal termine di presentazione dell'offerta.
- 16. Criteri di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi dell'art. 23, lettera *b*), D.Lgs. 17 marzo 1995, n. 157, da determinarsi mediante l'applicazione dei criteri di valutazione ed attribuzioni dei punteggi di seguito indicati: max 50 punti per qualità globale della offerta tecnica, max 20 punti per l'esperienza, max 30 punti per l'offerta economica.
- 17. Altre informazioni: il capitolato tecnico è parte integrante del bando di gara. L'aggiudicazione avverrà anche in presenza di un'unica offerta valida.
 - 18. Data di invio del bando alla G.U.C..E: 1° luglio 2002.

Il responsabile del Servizio patrimonio e provveditorato: dott.ssa Anna Fiorenza

C-21707 (A pagamento).

COMUNE DI NISCEMI (Provincia di Caltanissetta) Ripartizione igiene del suolo e dell'abitato

Estratto di bando di gara per pubblico incanto (Inviato all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali e della Comunità Europea in data 12 giugno 2002 prot. n. 12003)

Si rende noto che questo Comune dovrà appaltare, mediante pubblico incanto il Servizio di raccolta e spezzamento dei rifiuti solidi urbani e raccolta differenziata in tutto il territorio del Comune di Niscemi per mesi 12 anno - 2002 - 2003.

È richiesta l'iscrizione alla C.C.I.A.A. per la categoria alla quale si riferisce il servizio di cui al presente bando e l'iscrizione all'Albo delle imprese esercenti D.M. n. 406/98 con garanzie accettate dal Ministero dell'Ambiente per le categorie cat. 1 classe d, cat. 2 classe f, cat. 4 classe f, cat. 5 classe f.

Giorno della gara il 5 agosto 2002, ore 10 esperita dal capo ripartizione igiene, o da un suo sostituto.

Le offerte dovranno pervenire entro le ore 9 del giorno 5 agosto 2002.

Gli atti relativi possono essere richiesti previo versamento di € 15 sul ccp. n. 11670932 intestato alla Tesoreria comunale o tramite applicazione di diritti di segreteria e sono visionabili presso l'ufficio contratti dalle ore 10 alle ore 12 di tutti i giorni lavorativi escluso il sabato.

Importo a basa d'asta € 766.075,00 oltre I.V.A. al 10%.

La durata prevista del servizio è di mesi 12.

Il servizio sarà aggiudicato con il criterio del prezzo più basso ai sensi dell'art. 6 lettera a) del D.Lgs. 17 marzo 1995 n. 157.

Il bando è pubblicato integralmente all'albo Pretorio del comune di Niscemi ed alla Gazzetta Ufficio R.S.

Non è ammesso il rilascio di copie tramite fax.

Niscemi, 24 giugno 2002

Il capo ripartizione igiene: ing. Concetta Meli.

C-21704 (A pagamento).

CONSORZIO GORGOVIVO - ANCONA

Ai sensi dell'art. 20 della legge 19 marzo 1990, n. 55 e s.m.i., si rende noto l'esito del pubblico incanto, indetto con deliberazione n. 197 del 13 novembre 2001, esperito nelle sedute pubbliche tenutesi il giorno 24 e 25 gennaio e 7 febbraio 2002 per l'aggiudicazione dell'appalto lavori «Risanamento dei fossi Barcaglione, Vallone e San Sebastiano», importo complessivo a base d'asta fissato in \in 2.663.493,93 oltre I.V.A., di cui \in 79.905,43 per oneri in materia di sicurezza.

Al pubblico incanto hanno partecipato le Imprese di seguito elencate: 1) Rag. Galileo Di Damaso - Sant'Omero (TE); 2) C.r.i.f. S.r.l. -Sant'Onofrio di Campli (TE); 3) A.T.I. Medoro Trotta S.r.l. - Rivello (PZ); 4) Costruzioni Carlomagno Francesco S.r.l. - Lauria (PZ); 5) Credendino Costruzioni S.r.l. - Napoli; 6) Brunelli Costruzioni di Brunelli Orfeo & C. S.a.s. - Nocera Umbra (PG); 7) S.a.c.a.i.m. - Venezia; 8) Casal S.p.a. - Varese; 9) C.p.l. Polistena Soc. Coop. a r.l. - Polistena (RC); 10) A.T.I. Co.ime.s S.r.l. -Lampedusa, Co.ma.ter. S.r.l. - Agrigento; 11) Impresa Ottaviani S.r.l. - Roma; 12) A.T.I. I.p.r. Costruzioni S.a.s. - Salice Salentino (LE), Imalto S.r.l. - Lecce; 13) Igeco S.r.l. - S. Donato di Lecce; 14) F.a.c.e.p. S.r.l. - Roma; 15) A.T.I. Co.Str.a. S.r.l. - Regalbuto (EN), La Ferrera Giuseppe - Gagliano Castelferrato (EN), Galaria S.n.c. - Gagliano Castelferrato (EN); 16) L.g.p. Costruzioni S.r.l. - Napoli; 17) G. Costa S.r.l. - Castellaneta (TA); 18) Costruzioni Edili La.ma. S.r.l. - Telese Terme (BN); 19) Venafrana Appalti S.r.l. - Venafro (IS); 20) I.c.i. Imp. Cost. Ind. S.r.l. - Venafro (IS); 21) C.p.l. Concordia Soc. Coop. a r.l. -Concordia S/S (MO); 22) Consorzio Cooperative Costruzioni - Bologna; 23) A.T.I. Falzone S.r.l. - Agrigento, Fa.Edil S.r.I. - Agrigento; 24) Russello Costruzioni S.r.I. - Agrigento; 25) Vitaliani & Randich S.p.a. - Roma; 26) I.m.a.b. Costruzioni S.r.I. -Este (PD); 27) Opere Pubbliche S.r.l. - Roma; 28) A.T.I. Urania Costruzioni S.r.l. di Messina, Impresa «Bongiovanni Antonino» - Messina; 29) Smaldone Costruzioni S.r.l. - Torino; 30) Gerotto Federico - Campodarsego (PD); 31) Tecno Costruzioni S.r.l. - Aversa (CE); 32) Sipa - Catania; 33) Lupò Costruzioni S.r.l. - Messina; 34) Melfi S.r.l. - Isernia; 35) A.T.I. Co.Ge.Pri S.r.l. - Guardiagrele (CH), Di Persio Costruzioni S.a.s. - Montesilvano (PE); 36) Lavori e Servizi S.r.l. - Castrolibero (CS); 37) Sarfati S.p.a. - Roma; 38) Pasquale Carratù & F. S.n.c. - Castel S. Giorgio (SA); 39) Sics S.r.l. - Priolo Gargallo (SR); 40) Impresa Pozzi S.a.s. - Genova; 41) Impresa Geom. Vincenzo Di Pede - Sora (FR); 42) Salpa S.p.a. - Mercogliano (AV); 43) A.T.I. Impresa Pizzullo Vitantonio - Vallesaccarda (AV), Impresa Ing. Pietro Ciardiello - Benevento, Impresa Geom. Ennio Iannella - Fontanarosa (AV), Impresa Lo Russo Gerardina Teresa - Trevico (AV); 44) A.T.I. Ing. Emilio e Paolo Salsiccia S.a.s. - Roma, Di Sabantonio Antonio - Castelluccio di Pesco-Salsicia S.a.S. - Rolla, Di Sabantonio Antonio - Castenaccio di l'escorocchiano (RI); 45) Co.Di.Mar. S.r.l. - Capistrello (AQ); 46) Edilgas S.r.l. - Trentola Ducenta (CE); 47) P.C.E. S.r.l. -Patti (ME); 48) So.C.E.M. S.c. a r. l. - Cerro al Voltumo (IS); 49) Zaffiro Costruzioni S.r.l. - Flumeri (AV); 50) Costruzioni Falcione Geom. Luigi S.r.l. -Campobasso; 51) Tramoter Appalti S.r.l. - Montaquila (IS); 52) Soc. Coop. Sicula Costruzioni a r.l. - S. Venerina (CT); 53) Impresa LL.PP. K.C. Costruzioni S.r.l. - Castiglione Cosentino (CS); 54) Idio Ridolfi & Figli S.r.l. - Avezzano (AQ); 55) Filice S.r.l. - Cosenza; 56) Calabrese Costruzioni S.r.l. - Barcellona P.G. (ME); 57) Asfaltronto S.r.l. - Spinetoli (AP); 58) Iervelli Costruzioni S.r.l. - Teramo; 59) A.T.I. Coestra S.r.l. - Catania, Carmelo Russello - Agrigento; 60) C.L.A.F.R. Soc. Coop. a r.l. - Sogliano al Rubicone (FC); 61) Tiozzo Gianfranco S.n.c. Favorita Mestre (VE); 62) Rizzo Costruzioni S.a.s. di Rizzo Giampiero & C. - Salice Salentino (LE); 63) A.T.I. Cosedil S.p.a. - S. Venerina (CT), Coge Costruzioni Generali S.r.l. - Catania; 64) Ing. Pavesi & C.

S.p.a. - Parma; 65) A.T.I. Copedil S.r.l. - Caserta, Edil Sistem 2000 S.r.l. - Cesa (CE); 66) A.T.I. Impresa Sposato Luciano - Acri (CS), Mazzucca Nicola - Rende (CS); 67) Zaccari Costruzioni S.r.l. - Circello (BN); 68) Bosco Aldo S.p.a. - Acircale (CT); 69) Euroscavi S.r.l. - Badia Polesine (RO); 70) Giangiobbe S.r.l. - Campobasso; 71) Im.C.R.E.S. S.r.l. - Montespertoli (FI); 72) Di Carlo S.r.l. - Casoli (CH); 73) A.T.I. Impresa Costruzioni Calabria Pasquale - Moliterno (PZ), Tarantino Costruzioni S.a.s. - Rotondello (MP); 74) A.T.I. Impresa Pascale Cave e Costruzioni S.r.I. - Satriano di Lucania (PZ), S.L.E. S.n.c. Olevano sul Tusciano (SA); 75) A.T.I. Vulcano Piccola Società Cooperativa a r.l. - Barcellona P.G. (ME), Pettinato Giuseppe - Messina; 76) R.I.T.I.A. S.r.I. - Morena (RM); 77) Sigla S.c. a r.I. - Forlì; 78) Garofolin Paolo Costruzioni - Torreglia (PD); 79) Tecnis S.p.a. - Tremestieri Etneo (CT); 80) A.T.I. Impresa Giannino Filice Costruzioni S.r.l. - Dipignano (CS), Impresa Perri Aldo Francesco & C. S.n.c. - Dipignano (CS); 81) Profacta S.p.a. - Rovereto (TN); 82) A.T.I. Simeone Costruzioni S.r.l. - Roma, Poggio Bustone S.n.c. - Roma, Ieco S.r.l. - Roma; 83) Colombo Centro Costruzioni S.n.c. - Foligno (PG); 84) S.C.E.G.A.S. S.r.l. - Roma; 85) CBR Cooperativa Braccianti Riminese Soc. Coop. a r.l. - Rimini, 86) Impresa Penserini Costruzioni S.r.l. - Pesaro; 87) CER Consorzio Emiliano Romagnolo fra le Cooperative di Produzione e Lavoro - Bologna; 88) Armando Sposato S.a.s. - Acri (CS); 89) Frecuglia S.r.l. - Porto Viro (RO); 90) Costruzioni Dondi S.p.a. - Rovigo; 91) A.T.I. Idresia S.r.l. - Pozzilli (IS), Edil Costruzioni Pasquarelli S.r.l. - Petacciato (CB), Acquaviva S.r.l. - Acquaviva d'Isernia (IS); 92) Bulfaro Costruzioni S.r.l. - Castronuovo di S. Andrea (PZ); 93) Arcobaleno 3000 S.r.l. - Terme Vigliatore (ME); 94) Lino Mascitti e Figli S.r.l. - Aielli (AQ); 95) Tullio Edil Calcestruzzi S.r.l. - Balsorano (AQ); 96) Com.er S.r.l. - Sondrio; 97) Costruzioni Centro Sud Pietro Colanzi - Casoli (CH); 98) Conscoop - Forli; 99) CFC - Consorzio fra Costruttori Soc. Coop. a r.l. - Reggio Emilia; 100) A.T.I. F.lli di Menna & Figli S.r.l. - Capracotta (IS), Iannetta A.M. Costruzioni S.r.l. - Campobasso; 101) Edil Strade di Terriaca Donato - Macchiagodena (IS); 102) Delta Costruzioni S.r.l. - Frosinone; 103) A.T.I. Impresa Edile Dott. Ing. Perfetti Giuseppe - Piobbico (PU), Acquagest S.r.l. - Pesaro; Galeotti Valter - Peglio (PU); 104) Costruzioni Sacramati S.p.a. - Badia Polesine (RO); 105) Spinosa Costruzioni Generali S.r.l. - Isernia; 106) Consorzio Ravennate delle Cooperative Produzione e Lavoro - Ravenna; 107) Impresa Paggi Adelmo S.r.l. - Torre Matigge di Trevi (PG); 108) CM Consorzio Nazionale Cooperative di Produzione e Lavoro «Ciro Menotti» - Bologna; 109) Impresa Di Vincenzo Dino & C. S.p.a. San Giovanni Teatino (CH); 110) Calzoni Lamberto S.a.s. di Massimo Calzoni - Fontignano (PG); 111) Cir Costruzioni S.r.l. - Argenta; 112) Di Lorenzo Costruzioni S.p.a. - Potenza; 113) Impresa Latino S.r.l. - Lecce; 114) S.I.Te.F. S.r.l. - Lecce; 115) A.T.I. Co.Gene. S.r.l. -Co.Idra. S.r.l. - Lecce; 116) Adriatica Edilizia S.r.l. - Mozzagrogna (CH); 117) A.T.I. Adanti S.p.a. - Bologna Torelli Dottori S.p.a. - Cupramontana (AN); 118) Ubaldi Costruzioni S.r.l. - Ascoli Piceno; 119) A.T.I. Cogeas S.r.l. - Poggio Bustone (RI), Decos S.r.l. Poggio Bustone (RI); 120) Fratelli Vispi S.r.l. - Gubbio; 121) Tecnostrade S.r.l. Perugia; 122) I.Co.M. S.r.l. - Campagnano (RM); 123) So.Co.Mi. S.r.l. - Campagnano (RM); 124) Impresa Costruzioni Mentucci Aldo S.r.l. - Senigallia (AN); 125) S.B. Costruzioni S.r.l. - Ripe (AN); 126) A.T.I. Società La Rocca Alberto & C. S.n.c. - Sora (FR), La Rocca Giuseppe - Sora (FR); 127) Galasso Costruzioni S.p.a. - Campobasso; 128) A.T.I. D'Alessandro Giuseppe - Tursi (MT), Olivieri Costruzioni S.r.l. - Valsinni (MT); 129) Eredi Geraci Salvatore S.r.l. - Mussomeli (CL); 130) A.T.I. Impresa Costruzioni Pubbliche S.r.l. - Montorio al Vomano (TE), Gianforte Remo - Montorio al Vomano (TE); 131) Costruzioni Nasoni S.r.l. - Fano (PU); 132) Damiano Costruzioni S.r.l. - Messina; 133) Pascucci Opere Pubbliche S.r.l. - Roma; 134) Carogi Costruzioni S.r.l. -Messina; 135) Impresa De Domenico Giovanni S.n.c. - Messina; 136) Ingegneria e Costruzioni - Messina; 137) Ircop S.r.l. - Roma; 138) Tommasoni Luigi Impresa Costruzioni - Terni; 139) Giovannini Costruzioni S.p.a. - Nami Scalo (TR); 140) A.T.I. R.P.A. S.r.l. , Fatma S.p.a., CBV Solex Centro Bitumi Vallesina S.p.a.; 141) Cav. Aldo Ilari S.n.c. - Sassoferrato (AN); 142) Fiori Costruzioni S.n.c. di Fiori Daniele & Figli -Soferrato (AN); 143) Giovanni Di Damaso - Sant'Omero (TE); 144) Profili e Costruzioni S.r.l. - Castelplanio (AN); 145) Alma C.i.s. S.r.l. -Pescara; 146) Impresa Simeone Nicola & Figlio S.r.l. - Poggio Imperiale (FG); 147) Ambiente S.r.l. - Salerno; 148) CP di Marzio Calcestruzzi Costruzioni Rocco & Domenico Di Marzio S.a.s. - Chieti; 149) C.O.C.I. S.r.l. - Palermo; 150) A.T.I. Geom. Ricciardello Costruzioni S.r.l. - Roma, Cesab S.r.l. - Roma; 151) Alak S.r.l. - Brolo (ME); 152) Seas S.p.a. - Umbertide (PG); 153) A.T.I. Euroappalti S.r.l. - Fontanelle di Atri (TE), Impresa Della Loggia Luigi - Fontanelle di Atri (TE), Della Loggia Giuseppe - Fontanelle di Atri (TE).

Sono state escluse dalla gara le imprese di seguito elencate:

A.T.I. Falzone S.r.l. di Agrigento e Fa.edil S.r.l. di Agrigento (n. 23); Costruzioni Russello S.r.l. di Agrigento (n. 24); Lupò Costruzioni S.r.l. di Messina (n. 3); Asfaltronto S.r.l. di Spinetoli (AP) (n. 57); Impr. De Domenico Giovanni S.n.c. di Messina (n. 135); Ingegneria e Costruzioni S.r.l. di Messina (136); A.T.I. Geom. Ricciardello Costr.ni S.r.l. di Roma e Cesab S.r.l. di Roma (n. 150).

L'appalto è stato aggiudicato con il criterio del massimo ribasso mediane offerta a prezzi unitari all'Associazione Temporanea di Imprese Idresia S.r.l. di Pozzilli (IS), Edil Costruzioni Pasquarelli S.r.l. di Petacciato (CB) e Acquaviva di Acquaviva d'Isernia (IS) che, in sede di gara, ha offerto il ribasso del 19,25% sull'importo delle lavorazioni e forniture posto a base di gara di € 2.583.588,50, corrispondente a € 2.086.245,12, in conformità a quanto previsto all'art. 21 della legge 11 febbraio 1994, n. 109, e s.m.i.

Il pubblico incanto è stato espletato con il metodo di cui all'art. 73, lettera c), del regio decreto 23 maggio 1924, n. 827 e secondo le modalità prescritte all'art. 76 del medesimo regio decreto.

Il termine utile per l'ultimazione dei lavori oggetto dell'appalto è fissato giorni 360 (trecentosessanta) complessivi, naturali e consecutivi decorrenti dalla data del verbale di consegna dei lavori.

Il ruolo di direttore lavori è affidato all'ing. Gualtiero Gasparetti, dirigente della direzione SOC della Gorgovivo Multiservizi S.p.a. di Ancona.

Ancona, 26 giugno 2002

Il direttore generale f.f.: ing. Patrizio Ciotti.

C-21711 (A pagamento).

COMUNE DI MIRANDOLA

Avviso di postinformazione relativo al pubblico incanto per il servizio energia, comprendente la manutenzione ordinaria e straordinaria delle reti interne, dei corpi scaldanti, delle reti idriche, dei sanitari e delle rubinetterie negli edifici del comune di Mirandola.

- 1. Comune di Mirandola, piazza Costituente n. 1 41037 Mirandola (MO), tel. 0535/29511, fax 0535/29538.
 - 2. Decreto legislativo n. 157/95 e normativa nazionale.
- 3. Servizio energia, comprendente la manutenzione ordinaria straordinaria delle reti interne, dei corpi scaldanti, delle reti idriche, dei sanitari e delle rubinetterie negli edifici del comune di Mirandola, categoria 1. CPC 886.
 - 4. L'appalto è stato aggiudicato in data 17 maggio 2002.
- 5. L'offerta è stata valutata ai sensi dell'art. 23, comma 1, lettera *a*), del decreto legislativo n. 157/95.
 - 6. Sono pervenute n. 9 offerte.
 - 7. Manutencoop S.c.r.l. con sede in Bologna, via Casarini n. 32.
- 9. Importo assegnato € 3.024.023.62, I.V.A. esclusa, al netto del ribasso offerto del 30, 61%.
 - 10. Subappalto: massimo 30%.
- $12.\ II$ bando di gara è stato pubblicato nella GUCE il 19 febbraio 2002.
 - 13. Data di spedizione alla G.U.C.E: 28 giugno 2002.
 - 14. Data di ricevimento della G.U.C.E.: 28 giugno 2002.

Mirandola, 28 giugno 2002

Il dirigente del 3° settore: arch. Adele Rampolla

C-21710 (A pagamento).

PROVINCIA DI NOVARA 5° Settore - Gestione Economica delle Risorse (Ufficio Provveditorato)

Avviso di gara esperita (art. 20 della legge 55/1990)

- 1. Nome e indirizzo dell'amministrazione: Provincia di Novarapiazza Matteotti n. 1 - 28100 Novara, tel. 0321/378253, fax 0321/36087.
 - 2. Procedura d'aggiudicazione prescelta: asta pubblica.
- 3. Categoria del servizio e descrizione; numero di riferimento CPC; appalto n. 9.

Servizio sostitutivo di mensa mediante la fornitura di buoni pasto per i dipendenti provinciali, periodo 1° giugno 2002, 31 maggio 2004, categoria 1, CPC 64, allegato I decreto legislativo n. 157/95.

- 4. Data di aggiudicazione dell'appalto: 20 maggio 2002.
- 5. Criteri di aggiudicazione dell'appalto: criterio di aggiudicazione: art. 23, comma 1, lettera *b*) decreto legislativo n. 157/1995.
 - 6. Numero di offerte ricevute: 2.
- 7. Nome ed indirizzo del o dei prestatori di servizio: Serial S.r.l. Servizi di ristorazione alberghieri, via Cassanese n. 224 20090 Segrate (MI).
 - 8. Prezzo o gamma dei prezzi (minimo/massimo) pagati: —
- 9. Valore dell'offerta cui è stato aggiudicato l'appalto: € 420.000,00 oltre I.V.A. con l'aumento dello 0% sull'importo del valore facciale del buono pasto.
- 10. Se del caso, valore o quota del contratto che possono essere subappaltati a terzi: —.
 - 11. Altre informazioni: —.
- $12.\ Data$ di pubblicazione del bando di gara nella Gazzetta Ufficiale della Comunità europea: 27 marzo 2002.
 - 13. Data di invio dell'avviso: 27 giugno 2002.
- 14. Data di ricevimento dell'avviso da parte dell'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità europea: 27 giugno 2002.

15. —

Il dirigente di settore: dott.ssa M. M. Dell'Olmo

C-21708 (A pagamento).

ANAS

Stazione Appaltante: ANAS- Ente nazionale per le strade - Compartimento della Viabilità per la Lombardia, piazza Sraffa n. 11, -20136 Milano - Tel. 02/582821 - Fax 02/58313685.

Procedura di gara: pubblico incanto ai sensi della legge 109/1994 e successive modificazioni:

Gara n. 80 - S.S. n. 510 - Lavori per la progettazione esecutiva e la realizzazione degli impianti di illuminazione ventilazione e cabine M.T./B.T. delle gallerie Massenzano, Pianzole, San Fermo e Dosso, comprensivi di manutenzione per il primo anno della messa in esercizio degli impianti in ordine ai lavori di completamento del V lotto.

Importo complessivo dell'appalto (compresi oneri per la sicurezza): € 3.355.100,00 (€ tremilionitrecentocinquantacinquemilacento/00); categoria prevalente OG11; classifica V;

Oneri per l'attuazione dei piani della sicurezza non soggetti a ribasso: € 51.645,00 (€ cinquantunomilaseicentoquarantacinque/00).

Modalità di determinazione del corrispettivo: a corpo ai sensi dell'art. 326 della Legge n. 2248/1865. All. F, giusta quanto sancito dall'art. 21, comma 1 lettera b), della legge 109/94 e successive modificazioni.

Termine di esecuzione:

presentazione del progetto esecutivo entro giorni 40 (quaranta) naturali e consecutivi decorrenti dalla relativa disposizione del responsabile del procedimento;

giorni 120 (centoventi) naturali e consecutivi per l'esecuzione dei lavori decorrenti dalla data di consegna degli stessi, successiva al-l'approvazione del progetto esecutivo;

giorni 365 (trecentosessantacinque) naturali e consecutivi di manutenzione degli impianti dalla loro messa in esercizio.

Documentazione: il disciplinare di gara contenente le norme integrative del presente bando relative alle modalità di partecipazione alla gara, alle modalità di compilazione e presentazione dell'offerta, ai documenti da presentare a corredo della stessa ed alle procedure di aggiudicazione dell'appalto nonché gli elaborati grafici, il computo metrico, il piano di sicurezza il capitolato speciale di appalto e lo schema di contratto sono visibili presso il Compartimento nei giorni dal lunedì al venerdì dalle ore 9 alle ore 13; è inoltre possibile reperire il bando integrale nel sito Internet www.enteanas.it

Termine, indirizzo di ricezione, modalità di presentazione e data di apertura delle offerte:

Termine: 5 agosto 2002 entro le ore 12.

Indirizzo: ANAS - Piazza Sraffa n. 11 - 20136 Milano.

Apertura offerte: il giorno 6 agosto 2002 alle ore 9,30 presso il Compartimento.

Termine di validità dell'offerta: l'offerta è valida per 180 giorni dalla data dell'esperimento della gara.

Criterio di aggiudicazione: mediante ribasso percentuale sull'importo dei lavori a base d'asta al netto degli oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza.

Responsabile del procedimento: dott. ing. Giuseppe Costanzo, piazza Sraffa n. 11 - 20136 Milano, tel. 02/582821.

Il dirigente: dott. Sergio Serra.

M-5521 (A pagamento).

ANAS

Stazione appaltante: ANAS - Ente nazionale per le strade, Compartimento della Viabilità per la Lombardia, piazza Sraffa n. 11 - 20136 Milano, tel. 02/582821, fax 02/58313685.

Procedura di gara: pubblico incanto ai sensi della legge n. 109/1994 e successive modificazioni.

Gara n. 81 - s.s. n. 510 - lavori per la progettazione esecutiva e la realizzazione degli impianti di illuminazione ventilazione e cabine M.T./B.T. delle gallerie Vello 1, Vello 2, Vello 3 e Colpiano e viadotti Al Rì e Valle dell'Opol, comprensivi di manutenzione per il primo anno della messa in esercizio degli impianti in ordine ai lavori di ammodernamento del tratto Brescia-Iseo-Pisogne 6° lotto da Marone a Vello.

Importo complessivo dell'appalto (compresi oneri per la sicurezza): $\leqslant 4.419.900,00 (\leqslant quattromilioniquattrocentodiciannovemilanovecento/00)$.

Categoria prevalente OG11; classifica V.

Oneri per l'attuazione dei piani della sicurezza non soggetti a ribasso: € 52.000,00 (€ cinquantaduemila/00).

Modalità di determinazione del corrispettivo: a corpo ai sensi dell'art. 326 della legge n. 2248/1865. All. F, giusta quanto sancito dall'art. 21, comma 1, lettera *b*), della legge n. 109/94 e successive modificazioni.

Termine di esecuzione:

presentazione del progetto esecutivo entro giorni 40 (quaranta) naturali e consecutivi decorrenti dalla relativa disposizione del responsabile del procedimento;

giorni 120 (centoventi) naturali e consecutivi per l'esecuzione dei lavori decorrenti dalla data di consegna degli stessi, successiva all'approvazione del progetto esecutivo;

giorni 365 (trecentosessantacinque) naturali e consecutivi di manutenzione degli impianti dalla loro messa in esercizio.

Documentazione: il disciplinare di gara contenente le norme integrative del presente bando relative alle modalità di partecipazione alla gara, alle modalità di compilazione e presentazione dell'offerta, ai documenti da presentare a corredo della stessa ed alle procedure di aggiudicazione dell'appalto nonché gli elaborati grafici, il computo metrico, il piano di sicurezza, il capitolato speciale di appalto e lo schema di contratto sono visibili presso il Compartimento nei giorni dal lunedì al venerdì dalle ore 9 alle ore 13; è inoltre possibile reperire il bando integrale nel sito Internet www.enteanas.it

Termine, indirizzo di ricezione, modalità di presentazione e data di apertura delle offerte:

termine: 5 agosto 2002 entro le ore 12;

indirizzo: ANAS, piazza Sraffa n. 11 - 20136 Milano;

apertura offerte: il giorno 6 agosto 2002 alle ore 9,30 presso il Compartimento.

Termine di validità dell'offerta: l'offerta è valida per 180 giorni dalla data dell'esperimento della gara.

Criterio di aggiudicazione: mediante ribasso percentuale sull'importo dei lavori a base d'asta al netto degli oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza.

Responsabile del procedimento: dott. ing. Giuseppe Costanzo, piazza Sraffa n. 11 - 20136 Milano, tel. 02/582821.

Il dirigente: dott. Giuseppe Serra.

M-5522 (A pagamento).

ANAS

Stazione appaltante: ANAS - Ente nazionale per le strade, Compartimento della Viabilità per la Lombardia, piazza Sraffa n. 11 - 20136 Milano, tel. 02/582821, fax 02/58313685.

Procedura di gara: pubblico incanto ai sensi della legge n. 109/1994 e successive modificazioni.

Gara n. 79 - s.s. n. 510 - lavori per la progettazione esecutiva e la realizzazione degli impianti di illuminazione ventilazione e cabine M.T./B.T. relativi alla galleria Covelo, comprensivi di manutenzione per il primo anno della messa in esercizio degli impianti in ordine ai lavori di ammodernamento del tratto Brescia-Iseo-Pisogne 4° lotto dal km 5+523 (Bersaglio) al km 8+615 (Pilzone), compreso il collegamento dello svincolo di Iseo.

Importo complessivo dell'appalto (compresi oneri per la sicurezza): $\leq 2.525.000,00$ (\leq duemilionicinquecentoventicinque/00).

Categoria prevalente OG11; classifica IV.

Oneri per l'attuazione dei piani della sicurezza non soggetti a ribasso: € 39.000,00 (€ trentanovemila/00).

Modalità di determinazione del corrispettivo: a corpo ai sensi dell'art. 326 della legge n. 2248/1865. All. F, giusta quanto sancito dall'art. 21, comma 1, lettera *b*), della legge n. 109/94 e successive modificazioni.

Termine di esecuzione:

presentazione del progetto esecutivo entro giorni 40 (quaranta) naturali e consecutivi decorrenti dalla relativa disposizione del responsabile del procedimento;

giorni 120 (centoventi) naturali e consecutivi per l'esecuzione dei lavori decorrenti dalla data di consegna degli stessi, successiva all'approvazione del progetto esecutivo;

giorni 365 (trecentosessantacinque) naturali e consecutivi di manutenzione degli impianti dalla loro messa in esercizio.

Documentazione: il disciplinare di gara contenente le norme integrative del presente bando relative alle modalità di partecipazione alla gara, alle modalità di compilazione e presentazione dell'offerta, ai documenti da presentare a corredo della stessa ed alle procedure di aggiudicazione dell'appalto nonché gli elaborati grafici, il computo metrico, il piano di sicurezza, il capitolato speciale di appalto e lo schema di contratto sono visibili presso il Compartimento nei giorni dal lunedì al venerdì dalle ore 9 alle ore 13; è inoltre possibile reperire il bando integrale nel sito Internet www.enteanas.it

Termine, indirizzo di ricezione, modalità di presentazione e data di apertura delle offerte:

termine: 5 agosto 2002 entro le ore 12;

indirizzo: ANAS, piazza Sraffa n. 11 - 20136 Milano;

apertura offerte: il giorno 6 agosto 2002 alle ore 9,30 presso il Compartimento.

Termine di validità dell'offerta: l'offerta è valida per 180 giorni dalla data dell'esperimento della gara.

Criterio di aggiudicazione: mediante ribasso percentuale sull'importo dei lavori a base d'asta al netto degli oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza.

Responsabile del procedimento: dott. ing. Giuseppe Costanzo, piazza Sraffa n. 11 - 20136 Milano, tel. 02/582821.

Il dirigente: dott. Giuseppe Serra.

M5523- (A pagamento).

COMUNE DI ARZANO (Provincia di Napoli)

Partita I.V.A. n. 01546611219

Avviso d'asta

Oggetto: appalto del servizio di refezione scolastica per le scuole materne statali del territorio comunale. Periodo: ottobre 2002 - giugno 2003.

Il giorno 10 settembre 2002 alle ore 9,30, nella residenza municipale, in Piazza Raffaele Cimmino n. 1, avrà luogo una gara di pubblico incanto per l'appalto del servizio di refezione scolastica, Cat. 17, CPC 64, ex all. 2 del decreto legislativo 157/95, per le scuole materne statali del territorio comunale per il periodo ottobre 2002 - giugno 2003, da esperirsi con i criteri e le modalità di cui al comma 1, lett. *a*) dell'art. 23, verificabile ai sensi dell'art. 25 del decreto legislativo 157/95 e s.m.i. Sono ammessi all'apertura delle offerte i legali rappresentanti dei concorrenti o loro incaricati muniti di delega.

L'importo unitario posto a base d'asta è pari ad \leq 2,43 oltre I.V.A. per ciascun pasto e l'appalto è ad unico e definitivo incanto.

L'importo complessivo presunto è di € 297.675,00 oltre I.V.A.

L'appalto è finanziato con mezzi propri di bilancio. Le modalità di espletamento del servizio risultano dal capitolato speciale, che, insieme agli altri atti di gara, può essere richiesto presso il Servizio Pubblica Istruzione, via Pecchia n. 90, Arzano (NA) tel. 081/2380422, fino al 10° giorno antecedente il termine per la presentazione delle offerte, previo pagamento di \in 12,91 da versarsi sul c/c postale n. 22966808 intestato a «Servizio Tesoreria - Comune di Arzano - Servizio Pubblica Istruzione - Capitolato Refezione».

Possono partecipare alla gara le imprese in possesso dei seguenti requisiti economici riferiti al triennio 1999/2001:

fatturato globale minimo pari ad \leqslant 1.549.370,70 oltre I.V.A., fatturato servizi identici a quello oggetto di gara pari ad almeno \leqslant 1.032.913,80.

I concorrenti dovranno far pervenire all'ufficio di Protocollo del Comune di Arzano (NA) - Piazza R. Cimmino, cap. 80022 - a mezzo servizio postale, entro le ore 13, del giorno 9 settembre 2002, pena l'esclusione, plico raccomandato e sigillato con ceralacca, controfirmato su tutti i lembi di chiusura, contenente l'offerta e i documenti appresso indicati, redatti in lingua italiana.

Sul plico sigillato dovrà essere apposto il nominativo e l'indirizzo del mittente e la seguente scritta: «Offerta per il pubblico incanto del giorno 10 settembre 2002 alle ore 9,30, relativo all'appalto del servizio di refezione scolastica per le scuole materne statali del territorio comunale - Periodo ottobre 2002 - giugno 2003» e dovrà contenere:

- 1) offerta, redatta sull'apposito modello allegato al bando di gara, datata e sottoscritta con firma leggibile e per esteso dal legale rappresentante della ditta, contenente la misura della percentuale unica di ribasso offerto, così in cifre come in lettere, sul prezzo unitario posto a base d'asta. L'offerta dovrà essere chiusa in apposita busta, debitamente sigillata con ceralacca e controfirmata sui lembi di chiusura, con l'indicazione del mittente e l'oggetto della gara, nella quale non dovranno essere inscriti altri documenti;
- 2) istanza di ammissione con annessa dichiarazione, redatte sull'apposito modello allegato al bando di gara, datata e sottoscritta per esteso dal legale rappresentante della ditta ai sensi del D.P.R. 445/00. In caso di ATI, fermo restando che l'offerta economica dovrà essere congiunta, ciascuna delle imprese raggruppate dovrà inserire nel plico apposita istanza di ammissione redatta sul modello di cui sopra e sottoscritta dal legale rappresentante;
- 3) cauzione provvisoria di \leqslant 5.953,50 pari al 2% dell'importo complessivo presunto posto a base d'asta, valutato in \leqslant 297.675,00 oltre I.V.A., da costituirsi alternativamente:

mediante versamento in contanti o in titoli del debito pubblico presso la Tesoreria Comunale;

mediante fideiussione bancaria o assicurativa o rilasciata da un intermediario finanziario iscritto nell'elenco speciale di cui all'art. 107 del decreto legislativo 385/93. Inoltre la fideiussione deve contenere l'espressa rinuncia al beneficio della preventiva escussione del debitore principale e l'operatività entro quindici giorni a semplice richiesta scritta della stazione appaltante.

4) Documentazione che attesti che la ditta è in possesso di certificazione in materia di garanzia della qualità rilasciata da istituto accreditato così come prescritto dal comma 4, dall'art. 14 del decreto legislativo 157/95; non è consentita la partecipazione di consorzi di imprese.

L'offerente è vincolato dalla propria offerta per 180 giorni dalla data di presentazione della stessa. Prima della stipula del contratto, inoltre, l'appaltatore dovrà, tra l'altro, costituire la cauzione definitiva nella misura del 5% dell'importo contrattuale. Inoltre la fideiussione deve contenere l'espressa rinuncia al beneficio della preventiva escussione del debitore principale e l'operatività entro quindici giorni a semplice richiesta scritta della stazione appaltante. Il presente appalto è subordinato al possesso da parte dell'aggiudicatario dei requisiti antimafia previsti dalla legge 47/94 e dal decreto legislativo 490/94 e s.m.i. Eventuali offerte anomale saranno assoggettate alla verifica di cui all'art. 25 del decreto legislativo 157/95. Si procederà all'aggiudicazione anche se dovesse pervenire una sola offerta valida.

Il bando di gara è stato trasmesso in data 28 giugno 2002 alla G.U.C.E. e pervenuto alla stessa in data 28 giugno 2002. Per quanto non espressamente previsto nel presente bando, si rinvia alle leggi e ai regolamenti in materia di appalti pubblici di servizi, nonché alle norme del capitolato speciale di appalto.

Il capo area amministrativa: dott.ssa Giulia Pecchia.

C-21816 (A pagamento).

ENAV - S.p.a.

Roma, via Salaria n. 716

- 1. Ente appaltante: ENAV S.p.a. U.O.C. Contratti, via Salaria n. 716 00138 Roma, tel. 06/8166440 telefax 06/8166599.
- 2. Servizio: categoria di servizio 6.*a*); fornitura del servizio assicurativo all'ENAV per la copertura delle spese sanitarie sostenute dai dipendenti ENAV (con l'esclusione del personale dirigente); numero CPC 814 lotto unico. Decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157.
 - 3. Luogo di esecuzione: territorio nazionale.
 - 8. Durata del contratto: ventiquattro mesi.
- 9. Raggruppamento di imprese ai sensi dell'art. 11 decreto legislativo n. 157/95; non è ammessa la Coassicurazione. La mandataria dovrà sostenere almeno il 60% del rischio e risponderà integralmente in deroga all'art. 1911 Codice civile.

Nella domanda di partecipazione la capogruppo dovrà dichiarare le altre Compagnie mandanti.

10.b) Data limite per il ricevimento delle richieste di partecipazione: 2 agosto 2002 (ore 12) a pena di esclusione, a completo rischio delle Compagnie partecipanti.

10.c) Indirizzo: vedi punti 1 per raccomandata postale o consegna a mano presso l'Ufficio Protocollo, indicando sulla busta «Gara copertura assicurativa rimborso spese sanitarie dipendenti ENAV».

10.d) Lingua: italiano.

- 11. Termine per l'invio degli inviti a presentare offerta: subito dopo la selezione delle Compagnie richiedenti.
- 12. Cauzione: 10% dell'importo contrattuale, a garanzia degli obblighi assunti, da costituire prima della stipula del contratto.
- 13. Condizioni minime: richiesta di partecipazione, in bollo. Le Compagnie dovranno presentare apposita dichiarazione, a firma del legale rappresentante, in conformità a quanto prescritto dalla vigente normativa, contenente le seguenti informazioni:
- a) denominazione, numero di codice fiscale, partita I.V.A., sede legale e fiscale, numero telefonico e telefax;
- b) di non trovarsi in alcune delle condizioni previste dall'art. 12 del decreto legislativo n. 157/95;
- c) ammontare del capitale sociale e delle riserve nonché l'indicazione e l'ammontare delle disponibilità equivalenti (minimo richiesto $\le 92.000.000.00$):
- d) dichiarazione di pluralità di Enti o Società simili già assicurati e dei principali servizi analoghi all'oggetto di gara con l'attestazione di una raccolta premi contabilizzati del lavoro diretto del ramo malattia e relativi al solo portafoglio italiano negli ultimi tre esercizi;
- $\it e\it)$ di essere in possesso dell'autorizzazione dell'esercizio nel ramo malattia;
- f) elenco dei titoli di studio e professionali dei prestatori di servizi e/o dei dirigenti della Compagnia;

- g) indicazione del numero medio annuo dei dipendenti della Compagnia ed il numero dei dirigenti impiegati negli ultimi tre anni;
- h) dichiarazione di regolarità contributiva circa la denuncia dei dipendenti ed il versamento dei relativi contributi;
- i) produzione del certificato della Camera di Commercio od in alternativa dichiarazione concernente gli stati, la posizione ed i poteri dei soggetti nonché le attività ivi indicate;
- j) dichiarazione di impegno da parte della Società offerente di far confluire il contratto in una Cassa di Assistenza Sanitaria Integrativa esistente ed operante da almeno 3 anni. La Società dovrà altresì garantire la solvibilità e la solidità economica della Cassa, sulla base di un impegno risultante dallo Statuto della Cassa medesima;
- $\it k)$ impegno a fornire elenco cliniche convenzionate, centri diagnostici, etc. pena l'esclusione;
- dichiarazione attestante l'esistenza di network di strutture convenzionate di primario livello su tutto il livello nazionale e sul mondo intero, con servizio di assistenza telefonica 24 ore su 24 per 365 giorni all'anno;
- m) dichiarazione di impegno da parte dell'aggiudicataria ad estendere ai familiari la copertura assicurativa prevista per il dipendente nonché per i dipendenti in quiescenza in base alle previsioni del Capitolato Tecnico di gara intitolato «Assicurazioni e rimborso spese sanitarie Pensionati e familiari».

Documenti da allegare alla richiesta:

certificato in bollo, in originale o copia autenticata, della Cancelleria del Tribunale Sezione Fallimentare, di data non anteriore a tre mesi, attestante che la Compagnia non è in stato di fallimento od in altra procedura concorsuale;

né che sia in corso un procedimento per la dichiarazione di una delle predette situazioni. La suddetta certificazione potrà essere sostituita da analoga dichiarazione in conformità alla normativa vigente e dovrà contenere tutti i dati riportati nella certificazione stessa.

Le suddette dichiarazioni e/o certificazioni, in caso di R.T.I., dovranno singolarmente essere rese da ciascuna impresa raggruppata che dovranno possedere i requisiti sopra richiesti.

- Le Compagnie non situate nel territorio nazionale dovranno comprovare, in sostituzione dei documenti richiesti, qualora non rilasciati dalla propria autorità nazionale, il possesso dei requisiti mediante dichiarazione solenne autenticata da un'autorità autorizzata a riceverla in base alla legislazione del paese di appartenenza.
- L'ENAV si riserva la facoltà di richiedere la prova di quanto dichiarato.

La richiesta di partecipazione dovrà a pena di inammissibilità, essere sottoscritta dal legale rappresentante risultante dal certificato/dichiarazione sopra riportato. In caso di R.T.I. la richiesta di partecipazione dovrà essere sottoscritta da tutte le imprese che intendono raggrupparsi.

Tutte le suddette sottoscrizioni dovranno essere autenticate ovvero corredate della copia del documento di identità del firmatario.

- Le Compagnie con la domanda di partecipazione accettano tutte le condizioni del bando.
- Le Compagnie dovranno dichiarare di impegnarsi a costituire, in caso di aggiudicazione e prima della stipula del contratto, un ufficio in Roma.
- La richiesta di partecipazione non vincola l'ENAV la quale provvederà ad inviare la lettera di invito alle Società che riterrà idonee a suo insindacabile giudizio.
- 14. Criteri di aggiudicazione: procedura ristretta con aggiudicazione al prezzo più basso.
- 15. L'ENAV si riserva la facoltà di cui all'art. 7 comma 2 lettera f) decreto legislativo n. 157/95.
- 17. Data di invio del bando all'Ufficio delle Pubblicazioni della Comunità Europea:
- 18. Data di ricevimento del bando da parte dell'Ufficio delle Pubblicazioni della Comunità Europea: 27 giugno 2002

L'amministratore unico: avv. Massimo Varazzani.

SAGIS - S.p.a.

Bando di gara licitazione privata con procedura accelerata

- 1. Stazione Appaltante: SAGIS S.p.a. Società Allestimento Gestione Impianti e Servizi S.p.a.
- 2. Procedura di gara: licitazione privata ai sensi della legge n. 109/1994 e successive modificazioni.
- 3. Luogo, descrizione, importo complessivo dei lavori, oneri per la sicurezza e modalità di pagamento delle prestazioni:
- 3.1) luogo di esecuzione: autodromo internazionale «Enzo e Dino Ferrari, via F.lli Rosselli n. 2 Imola;
- 3.2) descrizione: Lavori di rifacimento del manto di usura in conglomerato bituminoso della pista di gara dell'autodromo Enzo e Dino Ferrari» di Imola:
- 3.3) importo complessivo dell'appalto (compresi oneri per la sicurezza): € 1.007.721,76 (unmilionesettemiladuecentoventuno/76) categoria prevalente OG3; classifica IV o superiore;
- 3.4) oneri per l'attuazione dei piani della sicurezza non soggetti a ribasso: € 20.154 (ventimilacentocinquantaquattro).
- 4. Termine di esecuzione: giorni 22 (ventidue) naturali e consecutivi decorrenti dalla data di consegna dei lavori.
- 5. Soggetti ammessi alla gara: concorrenti di cui all'art. 10, comma 1, della legge n. 109/94 e successive modificazioni, costituiti da imprese singole di cui alle lettere a), b) e c), o da imprese riunite o consorziate di cui alle lettere d), e) e d-bis, ai sensi degli articoli 93, 94, 95, 96 e 97 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, ovvero da imprese che intendano riunirsi o consorziarsi ai sensi dell'articolo 13, comma 5, della legge n. 109/94 e successive modificazioni, nonché concorrenti con sede in altri Stati membri dell'Unione Europea alle condizioni di cui all'articolo 3, comma 7, del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000.
- 6. Domanda di partecipazione: La domanda di partecipazione deve essere inviata, a mezzo raccomandata a.r. del servizio postale, ovvero mediante agenzia di recapito autorizzata, all'indirizzo di cui al punto 1. del presente bando e pervenire, a pena di esclusione, entro le ore 12, del giorno 19 luglio 2002; è altresì possibile la consegna a mano della domanda, dalle ore 8,30 alle ore 18,30 dei tre giorni antecedenti il suddetto termine perentorio, all'ufficio segreteria generale della stazione appaltante sito all'indirizzo di cui al punto 1 che ne rilascerà apposita ricevuta. Sull'esterno della busta dovrà essere riportata l'indicazione del mittente nonché la dicitura «Richiesta di invito alla licitazione privata per lavori di rifacimento del manto di usura in conglomerato bituminoso della pista di gara dell'autodromo Enzo e Dino Ferrari di Imola». La domanda deve essere sottoscritta, a pena di esclusione, da persona abilitata ad impegnare il concorrente e deve riportare l'indirizzo di spedizione, il codice fiscale e/o partita I.V.A., il numero del telefono e del fax. In caso di associazione temporanea o consorzio già costituito, alla domanda deve essere allegato, in copia autentica, il mandato collettivo irrevocabile con rappresentanza conferito alla mandataria o l'atto costitutivo del consorzio; in mancanza la domanda deve essere sottoscritta dai rappresentanti di tutte le imprese associate o consorziate ovvero da associarsi o consorziarsi. Alla domanda, in alternativa all'autenticazione della sottoscrizione, deve essere allegata, a pena di esclusione, copia fotostatica di un documento di identità del sottoscrittore.

Alla domanda va acclusa, a pena di esclusione:

- 1) una dichiarazione sostitutiva ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica 28 dicembre 2000 n. 445, o più dichiarazioni ai sensi di quanto previsto successivamente, ovvero, per i concorrenti non residenti in Italia, dichiarazione idonea equivalente, secondo la legislazione dello stato di appartenenza, con la quale il legale rappresentante del concorrente assumendosene la piena responsabilità:
- *a)* dichiara, indicandole specificamente, di non trovarsi nelle condizioni previste nell'articolo 75, comma 1, lettere *a*), *b*), *c*), *d*), *e*), *f*), *g*), e *h*) del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99 e successive modificazioni:
- b) dichiara che nei propri confronti, negli ultimi cinque anni, non sono stati estesi gli effetti delle misure di prevenzione della sorveglianza di cui all'articolo 3 della legge 27 dicembre 1956, n. 1423, irrogate nei confronti di un proprio convivente;
- c) dichiara che nei propri confronti non sono state emesse sentenze ancorché non definitive relative a reati che precludono la partecipazione alle gare di appalto;
- d) dichiara di essere in possesso dell'attestazione di qualificazione per categorie ed importi adeguati all'appalto da aggiudicare.

S-17425 (A pagamento).

La dichiarazione di cui al punto 1) deve essere sottoscritta dal legale rappresentante in caso di concorrente singolo. Nel caso di concorrente costituito da imprese riunite o da riunirsi o da associarsi, la medesima dichiarazione deve essere prodotta da ciascuna concorrente che costituisce o che costituirà l'associazione o il consorzio o società europea. Le dichiarazioni possono essere sottoscritte anche da procuratori dei legali rappresentanti ed in tal caso va trasmessa la relativa procura.

La domanda, a pena di esclusione, deve contenere quanto previsto nel punto 1.

- 7. Termine di spedizione degli inviti: l'invito a presentare offerta contenente le norme per la partecipazione alla gara e per l'aggiudicazione dell'appalto è inviato ai concorrenti prequalificati entro giorni 16 dalla data del presente bando.
- 8. Data di valutazione delle offerte e consegna lavori: ore 10, del 29 luglio 2002
- 9. Condizioni minime di carattere economico e tecnico necessarie per la partecipazione: i concorrenti all'atto dell'offerta devono possedere adeguata attestazione di qualificazione, rilasciata da società di attestazione (SOA) di cui al decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 regolarmente autorizzata, in corso di validità.
- Criterio di aggiudicazione: massimo ribasso percentuale sull'elenco prezzi posto a base di gara.
 - 11. Varianti: non sono ammesse offerte in varianti;
 - 12. Altre informazioni:
- a) non sono ammessi a partecipare alle gare soggetti privi dei requisiti generali di cui all'articolo 75 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99 e successive modificazioni e di cui alla legge n. 68/99;
- b) si procederà alla verifica delle offerte anormalmente basse secondo le modalità previste dall'articolo 21, comma 1-bis, della legge n. 109/94 e successive modificazioni; nel caso di offerte in numero inferiore a cinque la stazione appaltante ha comunque la facoltà di sottopone a verifica le offerte ritenute anormalmente basse;
 - c) l'offerta è valida per 180 giorni dalla presentazione;
- d) si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida, sempre ché sia ritenuta congrua e conveniente;
 - e) in caso di offerte uguali si procederà per sorteggio;
- f) l'aggiudicatario deve prestare cauzione definitiva nella misura e nei modi previsti dal capitolato speciale d'appalto;
- g) le autocertificazioni, le certificazioni, i documenti e l'offerta devono essere in lingua italiana o corredati di traduzione giurata;
- *h*) gli importi dichiarati da imprese stabilite in altro Stato membro dell'Unione europea, qualora espressi in altra valuta, dovranno essere convertiti in euro;
- i) i corrispettivi saranno pagati con le modalità previste dal capo 4 del capitolato speciale d'appalto; la contabilità dei lavori sarà effettuata secondo quanto previsto al capo 5 del capitolato speciale d'appalto;
- m) gli eventuali subappalti saranno disciplinati ai sensi dell'art. 42 del capitolato speciale d'appalto;
- n) i pagamenti relativi ai lavori svolti dal subappaltatore o cottimista verranno effettuati dall'aggiudicatario, che è obbligato a trasmettere, entro venti giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato, copia delle fatture quietanzate con l'indicazione delle ritenute a garanzie effettuate:
- o) la stazione appaltante si riserva la facoltà di applicare le disposizioni di cui all'articolo 10, comma 1-ter, della legge n. 109/94 e successive modificazioni;
- p) tutte le controversie derivanti dal contratto saranno regolate secondo quanto previsto al capo 10 del capitolato speciale d'appalto;
- q) i dati raccolti saranno trattati, ai sensi dell'articolo 10 della legge n. 675/96, esclusivamente nell'ambito della presente gara;
- r) responsabile del procedimento: Sig. Massimo Gambucci Direttore Generale Autodromo.
 - 13. Avviso di preinformazione nella G.U.C.E.: 8 luglio 2002;

Imola, 5 luglio 2002

S.A.G.I.S. S.p.a. Il presidente: Giovanni Carlo Mantellini

S-17446 (A pagamento).

MINISTERO DELL'INTERNO

- 1. Dipartimento dei Vigili del Fuoco, del Soccorso Pubblico e della Difesa Civile Divisione C.A.P.I., via Cavour n. 5 00184 Roma Tel. 06/4788.7520 Fax 06/4788.7519.
- 2.a) Procedura di aggiudicazione prescelta: licitazione privata ai sensi del decreto legislativo 358/92 così come modificato dal decreto legislativo 402/98. Termini accelerati.
- 2.b) Esigenza amministrazione: pronta ricostituzione dotazioni depauperate a seguito eventi eccezionali.
 - 2.c) Tipo di appalto: acquisto.
- 3.a) Luogo di consegna: sedi Centri Assistenziali Pronto Intervento dislocati sul territorio nazionale;
- 3.b) oggetto dell'appalto: fornitura di n. 4.000 contenitori in tessuto, in lotto unico, per importo netto di € 206.600,00 (I.V.A. esclusa);
- 3.c) possibilità di presentare offerta: è consentito produrre una sola offerta.
- 4.a) Termine di approntamento al collaudo: giorni 100 continuativi dalla data di comunicazione dell'avvenuta registrazione del contratto;
- 4.b) termine di consegna: consegne ai singoli uffici destinatari entro 20 giorni continuativi dalla notifica di accettazione della fornitura.
- 5. Forma giuridica del raggruppamento di imprese a norma dell'art. 10 del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358. Le Ditte che intendono partecipare in raggruppamento, non potranno concorrere singolarmente e dovranno manifestare tale volontà già con l'istanza di partecipazione.
- 6.a) Termine perentorio per la ricezione delle domande di partecipazione: ore 12, del 31 luglio 2002;
- 6.b) indirizzo: il plico sigillato contenente istanza e documenti, di cui al punto sub 9), sarà indirizzato: Ufficio Accettazione Postale del Ministero dell'Interno, piazza Viminale 00184 Roma (Italia) e riporterà la seguente dicitura:

riservatissima non aprire;

licitazione privata per la fornitura di n. 4000 contenitori indetta dal Dipartimento dei Vigili del Fuoco, del Soccorso Pubblico e della Difesa Civile - Divisione C.A.P.I.;

estremi ditta partecipante con recapito telefonico e numero di fax.

- 6.c) lingua: l'istanza e la documentazione dovranno essere in lingua italiana o con annessa traduzione certificata «conforme al testo straniero dalla competente rappresentanza diplomatica o consolare, ovvero da un traduttore ufficiale.
- 7. Termine entro cui l'Amministrazione aggiudicatrice rivolgerà l'invito a presentare l'offerta: 50 giorni consecutivi dalla data di cui al punto 6.a).
- 8. L'Amministrazione richiederà: deposito provvisorio del 2% per la partecipazione alla gara e cauzione definitiva pari al 10% dell'importo netto aggiudicato.
 - Condizioni minime, pena esclusione dalla partecipazione alla gara:
 l'istanza deve essere corredata da:
- a) dichiarazione attestante quanto richiesto agli artt. 11-12-13 lett. c) 14 lettere a) e b) del decreto legislativo 358/92 nonché, per le ditte aventi stabilimenti in Italia, la sussistenza o meno degli obblighi di cui all'art. 17 della legge 12 marzo 1999, n. 68 (norme per diritto al lavoro dei disabili).

Tale dichiarazione deve essere resa dal legale rappresentante della ditta ed avere allegata la fotocopia di un suo documento identificativo valido:

b) documento rilasciato da un istituto di credito, di cui all'art. 13 lett. a) del decreto legislativo 358/92.

Non possono partecipare due o più ditte aventi «identità nel titolare o negli organi di amministrazione».

Saranno inoltre escluse dalla gara le imprese che non abbiano raggiunto negli ultimi tre esercizi un fatturato complessivo (I.V.A. esclusa) almeno pari all'importo della gara.

- 10. Criterio di aggiudicazione: al prezzo più basso, ai sensi dell'art. 19 comma 1, lett. *a*) del decreto legislativo 358/92, salvo quanto stabilito ai commi 2 e 3 dello stesso articolo, così come riformulato dall'art. 16 del decreto legislativo 402/98.
- 13. Validità dell'offerta: centottanta giorni dalla scadenza del termine di presentazione.

Non sarà ammessa la cessione del contratto.

Presso l'ufficio appaltante si potrà visionare la normativa tecnica ed amministrativa a base della gara.

Il presente bando non vincola l'Amministrazione.

15. Spedizione del presente bando all'Ufficio delle Pubblicazioni ufficiali della Comunità europea ed alla *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana: 2 luglio 2002.

Il direttore centrale: Palmeri.

C-21915 (A pagamento).

MINISTERO DELL'INTERNO

- 1. Dipartimento dei Vigili del Fuoco, del Soccorso Pubblico e della Difesa Civile Divisione C.A.P.I., via Cavour n. 5 00184 Roma Tel. 06/4788.7520 Fax 06/4788.7519.
- 2.a) Procedura di aggiudicazione prescelta: licitazione privata ai sensi del decreto legislativo 358/92 così come modificato dal decreto legislativo 402/98. Termini accelerati.
- 2.b) Esigenza amministrazione: pronta ricostituzione dotazioni depauperate a seguito eventi eccezionali.
 - 2.c) Tipo di appalto: acquisto.
- 3.a) Luogo di consegna: sedi Centri Assistenziali Pronto Intervento dislocati sul territorio nazionale.
- 3.b) Oggetto dell'appalto: fornitura di n. 190 containers, in lotto unico, per importo netto di € 484.500,00 (I.V.A. esclusa).
- 3.c) Possibilità di presentare offerta: è consentito produrre una sola offerta.
- 4.a) Termine di approntamento al collaudo: giorni 90 continuativi dalla data di comunicazione dell'avvenuta registrazione del contratto.
- 4.b) Termine di consegna: consegne ai singoli uffici destinatari entro 20 giorni continuativi dalla notifica di accettazione della fornitura.
- 5. Forma giuridica del raggruppamento di imprese a norma dell'art. 10 del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358. Le ditte che intendono partecipare in raggruppamento, non potranno concorrere singolarmente e dovranno manifestare tale volontà già con l'istanza di partecipazione.
- 6.a) Termine perentorio per la ricezione delle domande di partecipazione: ore 12, del 31 luglio 2002.
- 6.b) Indirizzo: il plico sigillato contenente istanza e documenti, di cui al punto sub 9), sarà indirizzato: Ufficio Accettazione Postale del Ministero dell'Interno, piazza Viminale 00184 Roma (Italia) e riporterà la seguente dicitura:

riservatissima non aprire;

licitazione privata per la fornitura di n. 190 containers indetta dal Dipartimento dei Vigili del Fuoco, del Soccorso Pubblico e della Difesa Civile - Divisione C.A.P.I.:

estremi ditta partecipante con recapito telefonico e numero di fax.

- 6.c) Lingua: l'istanza e la documentazione dovranno essere in lingua italiana o con annessa traduzione certificata «conforme al testo straniero» dalla competente rappresentanza diplomatica o consolare, ovvero da un traduttore ufficiale.
- 7. Termine entro cui l'Amministrazione aggiudicatrice rivolgerà l'invito a presentare l'offerta: 50 giorni consecutivi dalla data di cui al punto 6.*a*).
- 8. L'Amministrazione richiederà: deposito provvisorio del 2% per la partecipazione alla gara e cauzione definitiva pari al 10% dell'importo netto aggiudicato.
 - Condizioni minime, pena esclusione dalla partecipazione alla gara:
 l'istanza deve essere corredata da:
- a) dichiarazione attestante quanto richiesto agli artt. 11-12-13 lett. c) 14 lettere a) e b) del decreto legislativo 358/92 nonché, per le ditte aventi stabilimenti in Italia, la sussistenza o meno degli obblighi di cui all'art. 17 della legge 12 marzo 1999, n. 68 (norme per diritto al lavoro dei disabili).

Tale dichiarazione deve essere resa dal legale rappresentante della Ditta ed avere allegata la fotocopia di un suo documento identificativo valido;

b) documento rilasciato da un Istituto di Credito, di cui all'art. 13 lett. a) del decreto legislativo 358/92.

Non possono partecipare due o più ditte aventi «identità nel titolare o negli organi di amministrazione».

Saranno inoltre escluse dalla gara le imprese che non abbiano raggiunto negli ultimi tre esercizi un fatturato complessivo (I.V.A. esclusa) almeno pari all'importo della gara.

- 10. Criterio di aggiudicazione: al prezzo più basso, ai sensi dell'art. 19 comma 1, lett. *a*) del decreto legislativo 358/92, salvo quanto stabilito ai commi 2 e 3 dello stesso articolo, così come riformulato dall'art. 16 del decreto legislativo 402/98.
- 13. Validità dell'offerta: centottanta giorni dalla scadenza del termine di presentazione.

Non sarà ammessa la cessione del contratto.

Presso l'ufficio appaltante si potrà visionare la normativa tecnica ed amministrativa a base della gara.

Il presente bando non vincola l'Amministrazione.

15. Spedizione del presente bando all'Ufficio delle Pubblicazioni ufficiali della Comunità europea ed alla *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana: 2 luglio 2002.

Il direttore centrale: Palmeri.

C-21916 (A pagamento).

COMUNITÀ MONTANA VALTELLINA DI SONDRIO (Provincia di Sondrio)

Via Nazario Sauro, n. 33
Tel. (0342) 21.03.31 - Fax (0342) 21.03.34
E-mail: utcmsondrio@provincia.so.it

Bando di gara mediante licitazione privata con procedura accelerata per la realizzazione di cartografia informatizzata

- 1. Ente appaltante: Comunità Montana Valtellina di Sondrio, via N. Sauro n. 33 23100 Sondrio, tel. 0342/210331, fax 0342/210334.
- 2.a) Procedura di aggiudicazione prescelta: licitazione privata da esperirsi ai sensi dell'art. 23, comma 1, lett. b) del decreto legislativo 157/95 e successive modificazione ed integrazioni.
 - b) Motivazione del ricorso alla procedura accellerata.

Ragioni d'urgenza dovute a:

- a. Necessità da parte di alcuni comuni del mandamento di avere in tempi brevi una cartografia aggiornata a supporto delle varianti al Piano Regolatore Generale già programmate;
- b. obbligo di rispettare le tempistiche dettate dalla convenzione stipulata con la Regione Lombardia per la realizzazione del database topografico del territorio della Comunità Montana Valtellina di Sondrio e di Tirano alla scala 1:2.000 del territorio urbanizzato e 1:10.000 per la restante parte del territorio;
- c. oggettiva necessità di «Restituire» la cartografia alla scala nominale 1:2.000 nei tempi più brevi possibili al fine di evitare che il volo eseguito durante la scorsa estate diventi obsoleto.
 - c) forma dell'appalto oggetto di gara: fornitura e servizi.
- 3.a) Luogo di consegna: Uffici della Comunità Montana di Sondrio e della Comunità Montana di Tirano;
- b) natura dei prodotti del servizio: realizzazione di data base topografico mediante stereo-restituzione aerofotogrammetrica alla scala nominale 1:2.000 del territorio urbanizzato e di fondovalle della Comunità Montana Valtellina di Sondrio e di Tirano Realizzazione di volo fotogrammetrico e realizzazione di data base topografico mediante stereo-restituzione aerofotogrammetrica alla scala nominale 1:10.000 della restante parte del territorio della Comunità Montana Valtellina di Sondrio e di Tirano.

Importo complessivo a base di gara € 708.075,63 I.V.A. esclusa;

- c) quantità e descrizione del servizio:
- 10.166 ettari: superficie oggetto di produzione di database topografico alla scala 1:2.000 con esclusione del «volo»;
- 108.000 ettari: superficie oggetto di produzione di database topografico alla scala $1:\!10.000$ compreso il «volo».
- d) Facoltà di presentare offerta per una parte del servizio: non ammessa.

4.a) Termine ultimo per il completamento del servizio o durata del contratto e per l'avvio o la consegna del servizio: 450 giorni naturali consecutivi a partire dalla data di stipula del contratto per la realizzazione del database topografico alla scala 1:2.000 - 220 giorni naturali consecutivi a partire dalla data di collaudo positivo del volo per la realizzazione del database topografico alla scala 1:10.000

5 —

6.a) Termine ultimo per il ricevimento delle richieste di partecipazione: 24 luglio 2002 ore 11, pena esclusione. Farà fede il timbro apposto dall'Ufficio Protocollo della Comunità Montana di Sondrio;

b) indirizzo: vedi punto 1.

Le domande di partecipazione dovranno pervenire, entro la data di cui al punto 6.a).

Farà fede il timbro apposto dall'Ufficio protocollo della Comunità Montana di Sondrio.

- c) Lingua o lingue nelle quali devono essere redatte: italiano.
- 7. Termine per l'invio degli inviti a presentare offerta: entro 90 giorni dalla pubblicazione del presente bando.
- 8. Cauzione e garanzie: cauzione provvisoria dell'importo di € 14.161,52 pari al 2% dell'importo a base d'asta; cauzione definitiva alla stipula del contratto pari al 10% del valore dello stesso per tutto il periodo di esecuzione dei lavori fino ad un anno dal collaudo finale con esito positivo dell'intera fornitura.
- 9. Condizioni minime: i concorrenti che intendono partecipare alla gara dovranno possedere i requisiti minimi previsti dagli art. 6 e 23 del decreto legislativo 157/95 e succ. modif. ed integr. così come indicati nei moduli «A» «B1» «B2» «C» predisposti dall'Ente;

La compilazione dei suddetti moduli è obbligatoria, pena l'esclusione e dovrà avvenire esclusivamente sui modelli predisposti dall'Ente Appaltante debitamente timbrati e sottoscritti dal legale rappresentante, che, ove non abbia provveduto a far autenticare la propria firma, dovrà allegare copia fotostatica di un documento di identità personale.

10. Verifica dei prerequisiti:

l'Ente appaltante procederà altresì, tramite sorteggio del 10% dei concorrenti ammessi alla fase di prequalifica, al controllo della veridicità delle dichiarazioni contenute nei moduli «A» - «B1» - «B2» - «C» attestanti il possesso dei requisiti generali ed in particolare:

la verifica dell'esecuzione, tra i servizi positivamente collaudati da parte di enti pubblici o di interesse pubblico nei 3 anni antecedenti la data di pubblicazione del presente bando, di almeno 30.000 ettari di cartografia numerica, ottenuta stereorestituzione da fotogrammi aerei, di territori urbanizzati alla scala 1:2.000;

la presenza di una dotazione minima di personale interno, iscritto a libro paga, nell'anno 2001 pari o superiore alle seguenti unità: n. 4 topografi, n. 4 addetti alla ricognizione, n. 2 informatici con esperienza in software di tipo GIS (geographical information system), n. 4 addetti alla restituzione iscritti a libro paga da almeno due anni e di cui almeno una unità esperta nell'esecuzione della aerotriangolazione, n. 2 addetti all'editing.

Le dichiarazioni di cui sopra dovranno essere sottoscritte dal legale rappresentante, che, ove non abbia provveduto a far autenticare la propria firma, dovrà allegare copia fotostatica di un documento di identità personale.

Le domande di partecipazione alla gara non saranno vincolanti per questa amministrazione, la quale, motivatamente, potrà escludere i concorrenti che all'esame della documentazione presentata non verranno ritenuti idonei a garantire la regolarità della fornitura.

11. — .

12. — .

- 13. Altre informazioni: richiesta progetto e Moduli «A» «B1» «B2» «C»: presso indirizzo di cui al punto 1, previa richiesta scritta da inoltrarsi anche via telefax.
 - 14. Preinformazione G.U.C.E.: non avvenuta.
 - 15. Data di spedizione bando U.P. ufficiale C.E.: 2 luglio 2002.
 - 16. Data ricevimento bando da parte U.P. C.E.: —.

17. — .

Il Responsabile dell'Area Tecnica: geom. De Censi Domenico

C-21918 (A pagamento).

PROVINCIA DI PRATO

Bando di gara (procedura ristretta)

L'amministrazione provinciale di Prato indice licitazione privata di cui art. 9, comma 1, lettera *b*) decreto legislativo n. 358/92 con procedura d'urgenza per la fornitura e posa in opera prefabbricato ad uso scolastico

Importo a base di gara € 441.551,56 oltre I.V.A. 20%.

Le domande di partecipazione dovranno pervenire entro e non oltre le ore 13 del giorno 18 luglio 2002.

La documentazione relativa alla gara può essere richiesta e ritirata c/o Settore servizi territoriali della provincia, via Pisano n. 12 - 59100 Prato, tel. 0574/534257-534239 dalle ore 10 alle ore 12 da lunedì a venerdì, ed è disponibile assieme al bando integrale sul sito Internet www.provincia.prato.it

Data di invio e ricezione del bando all'ufficio Pubblicazioni ufficiali Comunità europea: 1° luglio 2002.

Il dirigente incaricato: dott. Panichi Bruno.

C-21919 (A pagamento).

COMUNE DI BAGNOLO MELLA

Bando di gara

Amministrazione appaltante: comune di Bagnolo Mella, piazza IV Novembre n. 2 - 25021 Bagnolo Mella (SS), tel. 0306829433, telefax 0306829436.

Categoria del servizio: n. 17 (CPC 64) - servizio di refezione scolastica.

Importo presunto dell'appalto: € 300.000 l'anno.

Luogo di esecuzione: Bagnolo Mella.

Normativa principale di riferimento: Direttive comunitarie n. 92/50/CEE del 18 giugno 1992 e n. 97/52/CEE del 13 ottobre 1997; decreto legislativo del 17 marzo 1995, n. 157; decreto legislativo del 25 febbraio 2000, n. 65.

Non è ammessa la facoltà di presentare offerte per una sola parte dei servizi appaltati.

Numero dei prestatori di servizi che verranno invitati: tutti gli interessati in possesso dei requisiti richiesti.

Durata del contratto: tre anni rinnovabili, con decorrenza dalla data di inizio del servizio.

Sono ammessi i raggruppamenti temporanei di impresa costituiti ai sensi e con le modalità previste dall'art. 11 del decreto legislativo n. 157/1995 e successive modificazioni e integrazioni.

Motivazione del ricorso alla procedura accelerata: come previsto dall'art. 10, comma 8, del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157, in quanto la data obbligata di inizio del servizio non consente l'osservanza dei tempi ordinari per lo svolgimento della gara.

Il plico sigillato, con l'indicazione: «Appalto servizio refezione scolastica», contenente la domanda di partecipazione in carta legale, in lingua italiana, e le dichiarazioni richieste nel presente bando, potrà essere inviato per posta raccomandata o recapitato a mano, tassativamente e improrogabilmente entro le ore 12 del 18 luglio 2002, all'indirizzo: comune di Bagnolo Mella, piazza IV Novembre n. 2 - 25021 Bagnolo Mella.

L'invio è ad esclusivo rischio del mittente.

L'amministrazione comunale trasmetterà gli inviti a presentare offerte entro il 23 luglio 2002.

Alle domande di partecipazione gli interessati dovranno allegare idonea dichiarazione resa ai sensi del decreto del presidente della Repubblica n. 445/2000, sottoscritta dal legale rappresentante, attestante:

l'iscrizione alla C.C.I.A.A. o analogo registro di Stato europeo; l'iscrizione nel registro prefettizio (solo per le cooperative);

l'assenza delle cause di esclusione previste dall'art. 12 del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157;

il fatturato realizzato in servizi di ristorazione collettiva nel triennio 1999-2000-2001 non inferiore a \in 1.550.000 l'anno, I.V.A. esclusa:

le attestazioni di servizi di ristorazione relativi al triennio di riferimento di almeno tre contratti di dimensione pari o superiore a 70.000 pasti annui;

il personale regolarmente assunto al 31 dicembre 2001 in numero non inferiore a 100 unità;

di essere in grado di produrre certificazione ISO 9001, ovvero, in alternativa, dettagliata ed esauriente relazione sull'impiego di misure equivalenti di garanzia della qualità;

l'assenza, per colpa del contraente, di risoluzione di contratti con enti pubblici nel triennio precedente la data del presente bando.

L'omissione di anche una sola dichiarazione richiesta sarà motivo di esclusione ai sensi dell'art. 22 decreto legislativo n. 157/95.

Criteri di aggiudicazione: appalto concorso mediante aggiudicazione a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa (art. 23, comma 1, lettera *b*) del decreto legislativo n. 157/95); punteggio totale da attribuire 100 punti; offerta economica 35 punti.

La richiesta di invito non vincola l'ente appaltante.

Si precisa che si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida, se ritenuta conveniente.

Il presente bando è stato inviato all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità europea il 27 giugno 2002.

Bagnolo Mella, 27 giugno 2002

Il segretario generale: dott. Gianfranco Postiglione.

C-21921 (A pagamento).

COMUNE DI VINOVO

Estratto bando di gara mediante licitazione privata della direzione lavori, di coordinamento della sicurezza in fase di esecuzione contabilità e assistenza al collaudo inerente i lavori di ottimizzazione e utilizzo degli impianti sportivi siti in via del Castello, fraz. Garino e fraz. Tetti Rosa - I e II lotto funzionale.

- 1. Stazione appaltante: comune di Vinovo, piazza Marconi n. 1 $\,$ 10048.
- 2. Procedura di gara: licitazione privata ai sensi della: legge n. 109/94 (art. 27), decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99 (articoli 123 e seguenti).
- 3. Descrizione: D.L., coordinamento della sicurezza in fase di esecuzione, contabilità e assistenza al collaudo inerente i lavori di completamento degli impianti sportivi di via del Castello, fraz. Garino e fraz. Tetti Rosa;
- 3.1) l'importo posto a base di gara computato a corpo è di € 774.685,35, di cui € 735.951,08 per lavori soggetti a ribasso d'asta e € 38.734,27 per oneri per l'attuazione dei piani della sicurezza non soggetti a ribasso d'asta;
- 3.2) importi parziali stimati e relative classi e categorie: classe I cat. $F \in 413.165,52$ Classe I cat. $F \in 206.582,76$ Classe III cat. b/c $\in 154.937$.
- 4. Importo presunto dell'incarico esclusi oneri fiscali e previdenziali: € 50.000,00.
- 5. Termine di presentazione delle domande: ore 12 del 22 luglio 2002
- 6. Svolgimento gara: giorno 3 settembre 2002 ore 9 presso la Sala giunta del comune di Vinovo.
 - 7. Divieti:
- a) per l'affidatario si applicano i divieti di cui all'art. 14-septies, della legge n. 109/94.
 - 8. Finanziamento: Mutuo credito sportivo.
- 9. Soggetti ammessi alla gara: saranno invitati a presentare offerta massimo n. 20 soggetti selezionati con l'applicazione dei criteri di cui all'allegato «D» del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99.

- 10. Domande di partecipazione: le domande di partecipazione devono essere corredate da una dichiarazione come da scheda allegata al bando, resa nelle forme previste dalla vigente legislazione.
- 11. Selezione dei soggetti da invitare: al fine di selezionare i soggetti da invitare alla presentazione dell'offerta in possesso del requisito tecnico professionale dal comma 1, lettera o), dell'art. 63 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99, l'amministrazione forma una graduatoria assegnando a ciascuno un punteggio determinato secondo i criteri fissati dall'allegato «D» al decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99.
- 12. Invito: la lettera di invito sarà inviata simultaneamente ai soggetti selezionati.
- 13. Altre informazioni: per ogni ulteriore informazione telefonare al n. 011/9620446, 011/9620424.

Vinovo, 12 giugno 2002

Il responsabile del procedimento: geom. Miniace L.

C-21928 (A pagamento).

COMUNE DI VINOVO

Estratto bando di gara mediante pubblico incanto dei lavori di ottimizzazione e utilizzo degli impianti sportivi siti in via del Castello, fraz. Garino e fraz. Tetti Rosa - I e II lotto funzionale.

- 1. Stazione appaltante: comune di Vinovo, piazza Marconi n. 1 10048.
- 2. Procedura di gara: pubblico incanto ai sensi della: legge n. 109/94 (articoli 19 e 21), legge n. 2248/1865 (art. 326), criterio massimo ribasso percentuale sull'elenco prezzi posto a base di gara ai sensi dell'art. 21, legge n. 109/94.
- 3. Luogo di esecuzione: via del Castello, fraz. Garino e Tetti Rosa, Vinovo;
- 3.1) descrizione: esecuzione di tutti i lavori e forniture finalizzati all'ottimizzazione e all'utilizzo degli impianti sportivi di cui sopra;
- 3.2) l'importo costo a base di gara computato a corpo è di € 774.685,35, di cui € 735.951,08 per lavori soggetti a ribasso d'asta e € 38.734,27 per oneri per l'attuazione dei piani della sicurezza non soggetti a ribasso d'asta;
- 3.3) categorie e classificazioni: OG1 (prevalente) class. livello III per lavorazione edifici civili e industriali importo € 616.260,43 (DSP 496.984,22) e cat. OG11 scorporabile e obbligatoria subappaltabile o attestazione SOA class. Livello I per lavorazioni impianti tecnologici importo € 158.424,91 (DSP 127.762,02).
- 4. Termine di esecuzione: giorni 360 naturali e consecutivi dalla consegna dei lavori.
- 5. Documentazione: tutta la documentazione è in visione presso l'Ufficio LL.PP. del comune ed è possibile acquistarne copia.
 - 6. Termine di ricezione delle offerte: ore 12 del 25 luglio 2002;
- 6.1) svolgimento gara: giorno 26 luglio 2002 ore 9 presso la Sala giunta del comune di Vinovo.
 - 7. Cauzione:
- a) cauzione provvisoria del 2% dell'importo dei lavori e forniture (€ 15.493,71) valida per 180 giorni dalla data stabilita al punto 6.1);
- b) dichiarazione di un istituto bancario contenente l'impegno a rilasciare, in caso di aggiudicazione:
- b.1) cauzione definitiva pari al 10% dell'importo dei lavori, valida fino alla data di emissione del certificato di collaudo provvisorio.
 - 8. Finanziamento: Mutuo credito sportivo.
- 9. Soggetti ammessi alla gara: concorrenti di cui all'art. 10, primo comma, legge n. 109/94 e s.m.i., costituiti da imprese singole o imprese riunite o consorziate, ai sensi degli articoli 93, 94, 95, 96 e 97 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99 ovvero da imprese che intendano riunirsi o consorziarsi ai sensi dell'art. 13, quinto comma, della legge n. 109/94 e s.m.i., nonché concorrenti con sede in altri Stati membri dell'U.E. alle condizioni di cui all'art. 3, settimo comma, del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/00.

10. Condizioni minime di carattere economico e tecnico necessario per la partecipazione: requisiti minimi di attestazione rilasciata da società SOA di cui al decreto del Presidente della Repubblica n. 34/00 e s.m.i. regolarmente autorizzata, in corso di validità e come meglio precisato nell'art. 95 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554 e s.m.i.:

a) qualificazione nella categoria «OG1» (prevalente); classificazione livello «III»;

b) qualificazione nella categoria «OG11» scorporabile, classificazione livello «I» attestazione SOA o subappaltabile obbligatoria.

11. Altre informazioni: per ogni ulteriore informazione telefonare al n. 011/9620446, 011/9620424.

Vinovo, 12 giugno 2002

Il responsabile del procedimento: geom. Miniace L.

C-21929 (A pagamento).

INAIL

Istituto Nazionale Assicurazione Infortuni sul Lavoro

Revoca di gara (Art. 5 decreto legislativo n. 358/92 e art. 4 decreto legislativo n. 402/98)

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: INAIL Istituto Nazionale Assicurazione Infortuni sul Lavoro, piazzale Pastore n. 6 00144 Roma, tel. 06-54871.
 - 2. Tipo di appalto: fornitura.
 - 3. Procedura di gara: aperta CEE.
- 4. Oggetto: fornitura con servizi connessi di n. 3000 PC con video LCD (lotto 1), n. 3000 stampanti laser da tavolo b/n (lotto 2), n. 500 stampanti laser a colori di rete (lotto 3), n. 200 server (lotto 4).
- 5. Bando pubblicato: *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana n. 44 del 21 febbraio 2002 e G.U.C.E. n. S/37 del 21 febbraio 2002.
- 6. Esito: l'amministrazione nel mese di giugno ha disposto la revoca, per motivi di opportunità e convenienza, della gara.
 - 8. Data di spedizione della revoca via fax alla CEE: 2 luglio 2002.

Roma, 2 luglio 2002

Il direttore centrale: dott. Marcello Sturiale.

S-17266 (A pagamento).

CITTÀ DI CESANO MADERNO (Provincia di Milano)

Avviso di proroga dei termini della gara di cui al bando pubblicato nella G.U.C.E. n. S 114 del 14 giugno 2002 e nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 140 del 17 giugno 2002

Amministrazione aggiudicatrice: comune di Cesano Maderno, piazza Arese n. 12 - 20031 Cesano Maderno - Milano - Italia, telefono 0362/5131, telefax 0362/500066.

Procedura aperta - pubblico incanto, ai sensi dell'art. 9, comma 1, lettera *a*) del decreto legislativo n. 358/92.

Acquisto di apparecchiature hardware, software e prestazione dei servizi connessi per la realizzazione di 10 laboratori di informatica presso gli istituti scolastici partecipanti al progetto Cesmadines.

Importo a base d'appalto: \leq 260.000,00, oltre I.V.A. 20%.

Categoria CPV 30.20.00.00; 50.30.00.00; 50.31.00.00.

Al punto 6.a), anziché:

termine ultimo per il ricevimento delle offerte: ore 12 del 15 luglio 2002.

Si legga:

termine ultimo per il ricevimento delle offerte: ore 12 del 30 agosto 2002.

Al punto 7), anziché:

data, luogo ed ora dell'apertura delle offerte: presso l'indirizzo sub 1.: 17 luglio 2002, ore 10, apertura plichi; 24 luglio 2002, ore 10, apertura offerte economiche.

Si legga:

data, luogo ed ora dell'apertura delle offerte: presso l'indirizzo sub 1.: 2 settembre 2002, ore 10, apertura plichi; 10 settembre 2002, ore 10, apertura offerte economiche.

Al punto 11.k), anziché:

partecipare al sopralluogo obbligatorio, a pena di esclusione, fissato per il 24 giugno 2002, ore 10.

Si legga:

partecipare ad almeno un sopralluogo obbligatorio, a pena di esclusione, fissati per il 24 giugno 2002, 15 luglio 2002 e 18 luglio 2002, ore 10.

Al punto 15), anziché:

tutte le domande di chiarimento dovranno essere formulate in italiano ed inoltrate esclusivamente via fax, entro il termine perentorio del 1° luglio 2002 ore 12.

Si legga;

tutte le domande di chiarimento dovranno essere formulate in italiano ed inoltrate esclusivamente via fax, entro il termine perentorio del 22 luglio 2002 ore 12.

Il disciplinare di gara risulta modificato di conseguenza agli articoli 5 e 9 e all'allegato 2.

Il presente avviso integra i documenti previsti all'art. 1 del disciplinare di gara.

Fermo ed invariato tutto il resto.

Data di invio del presente avviso di proroga: 27 giugno 2002.

Data di ricezione del presente avviso di proroga: 27 giugno 2002.

Il dirigente del settore servizi alla persona: Paola Suriano

C-21712 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI

SPECIALITÀ MEDICINALI PRESIDI SANITARI E MEDICO-CHIRURGICI

MITIM - S.r.l.

Sede legale in Brescia, via Rodi n. 27 Capitale sociale L. 20.000.000 Codice fiscale n. 07047730150

Pubblicazione dei nuovi prezzi al pubblico di specialità medicinali in conformità al decreto legislativo 18 settembre 2001 n. 347.

Interventi urgenti materia di spesa sanitaria, comprensivi della riduzione del 5% decreto legislativo n. 63/02:

Specialità e confezione medicinale

Numero A.I.C.

Classe Prezzo SSN Euro

BACTICEF - gran. sosp. os 100 ml 5%

034616019 A 8,

I suddetti prezzi entreranno in vigore il giorno successivo a quello della loro pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il legale rappresentante: dott. Enzo Moroni.

C-21777 (A pagamento).

SIMESA - S.p.a.

Sede sociale in Basiglio (MI), Palazzo Galileo, via F. Sforza Capitale sociale € 2.600.000 Codice fiscale n. 11991420156

Pubblicazione del prezzo al pubblico di specialità medicinale - Riduzione spontanea

Specialità SPIROCORT.

Confezioni	Numero A.I.C.	Classe SSN	Prezzo Euro
«0,25 mg/ml sospensione			
da nebulizzare» 20 flaconcini	029330053	A	32,02
«0,5 mg/ml sospensione			
da nebulizzare» 20 flaconoini	029330065	A	48,03

I suddetti prezzi saranno assoggettati alla riduzione del 5% ai sensi dell'art. 3, comma 1, legge n. 112 del 15 giugno 2002 (G.U. n. 139 del 15 giugno 2002).

I suddetti prezzi entreranno in vigore il giorno successivo a quello della loro pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana.

Il presidente: dott. Gianni Marini.

S-17268 (A pagamento).

ISTITUTO BIOCHIMICO PAVESE PHARMA - S.p.a. Industria Chimico Farmaceutica

Sede legale in Pavia, viale Certosa n. 10 Capitale sociale € 722.400,00 Codice fiscale n. 11278030157 Partita I.V.A. n. 01620460186

Pubblicazione del prezzo di specialità medicinale (deliberazione CIPE del 26 febbraio 1998)

Specialità medicinale: Metadone CLORIDRATO I.B.P. Pharma: «1 mg/ml soluzione orale» 1 flacone da 5 ml - A.I.C. n. 034641100/G classe «A per uso ospedaliero H» - prezzo \in 0,85;

- «1 mg/ml soluzione orale» 1 flacone da 10 ml A.I.C. n. 034641112/G classe «A per uso ospedaliero H» prezzo \in 0,91;
- «1 mg/ml soluzione orale» 1 flacone da 20 ml A.I.C. n. 034641124/G classe «A per uso ospedaliero H» prezzo \in 0,97;
- «1 mg/ml soluzione orale» 1 flacone da 40 ml A.I.C. n. 034641136/G classe «A per uso ospedaliero H» prezzo € 1,96;
- «1 mg/ml soluzione orale» 1 flacone da 60 ml A.I.C. n. 034641148/G classe «A per uso ospedaliero H» prezzo € 2,89;
- «1 mg/ml soluzione orale» 1 flacone da 80 ml A.I.C. n. 034641151/G classe «A per uso ospedaliero H» prezzo € 4,65;
- «1 mg/ml soluzione orale» 1 flacone da 100 ml A.I.C. n. 034641163/G classe «A per uso ospedaliero H» prezzo \in 4,85

I suddetti prezzi entreranno in vigore il quindicesimo giorno successivo a quello della pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* del presente annuncio.

L'amministratore delegato: dott. Piergiorgio Anzaghi.

M-5503 (A pagamento).

ISTITUTO BIOLOGICO CHEMIOTERAPICO - S.p.a.

Sede in Torino, via Crescentino n. 25 Codice fiscale n. 05146060016

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della Salute-Dipartimento della tutela della salute, della sanità pubblica veterinaria e dei rapporti internazionali-Direzione generale della Valutazione dei Medicinali e della Farmacovigilanza). Codice pratica: NOT/2001/1396.

Titolare: Istituto Biologico Chemioterapico S.p.a., via Crescentino n. 25, (TO).

Specialità medicinale: ANSIMAR:

«2% sciroppo» flacone 200 ml, A.I.C. n. 025474065

Modifica apportata ai sensi dell'all. I dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazione ed integrazioni:

25. Cambiamento delle Procedure di Prova dei Medicinali.

Per l'identificazione e per determinazione del p.a e dei conservanti si sostituisce il metodo TLC con il metodo HPLC.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo della data pubblicazione in Gazzetta Ufficiale.

Il legale rappresentante: rag. Vito Ruisi.

C-21731 (A pagamento).

AESCULAPIUS FARMACEUTICI - S.r.l.

Sede legale in Brescia, via Cozzaglio n. 24 Capitale sociale L. 40.000.000 Codice fiscale n. 00826170334

Pubblicazione dei nuovi prezzi al pubblico di specialità medicinali, in conformità al decreto legislativo 18 settembre 2001 n. 347.

Interventi urgenti materia di spesa sanitaria, comprensivi della riduzione del 5% D. L. n. 63/02:

Specialità e confezione medicinale	Numero A.I.C.	Classe SSN	Prezzo Euro
CEFOPLUS - 1 fl. 1g+solv. 2,5 ml im	032161010	A55	4,00
CEFOPLUS - 1 fl 500 mg+f. 2ml im	032161022	A55	4,00
EFRIDOL - 30 buste 100 mg	032932030	A66	4,08
EFRIVIRAL 200 - 25 compresse mg 200	027534015	A84	14,70
EFRIVIRAL 400 - 25 compresse mg 400	027534054	A84	15,15
EFRIVIRAL 800 - 35 compresse mg 800	027534128	A84	46,95

I suddetti prezzi entreranno in vigore il giorno successivo a quello della loro pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il legale rappresentante: dott. Enzo Moroni.

C-21776 (A pagamento).

PHARMACIA ITALIA - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Robert Koch n. 1.2

Modifica secondaria di un'autorizzazione di un'immissione in commercio di specialità medicinali per uso umano. (Comunicazioni Ministero della Salute del 27 maggio 2002). Codice pratica UPC/I/1731/2002 - UPC/I/1732/2002.

Titolare: Pharmacia Italia S.p.a. - C.F. n. 03004600965.

Specialità medicinale: CORVERT

Confezione: «1 flacone 10 ml» - A.I.C. 033298011/M.

Modifica apportata ai sensi del regolamento CE 541/95 e successive modificazioni ed integrazioni.

Variazione tipo I all'autorizzazione all'immissione in commercio secondo procedura di mutuo riconoscimento (n. SE/H/0123/001/V001 - n. SE/H/0123/001/V003): n. 3 - Modifica di nome del titolare in Pharmacia Italia S.p.a.; n. 1 - Cambio del nome del produttore da: Pharmacia & Upjohn N.V./S.A. a: Pharmacia N.V./S.A

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in *Gazzetta Ufficiale*.

Milano, 1° luglio 2002

Un procuratore: dott. Franco De Marco.

C-21923 (A pagamento).

ISTITUTO BIOLOGICO CHEMIOTERAPICO - S.p.a.

Sede in Torino, via Crescentino n. 25 Codice fiscale n. 05146060016

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della Salute - Dipartimento della tutela della salute, della sanità pubblica veterinaria e dei rapporti internazionali - Direzione generale della valutazione dei medicinali e della farmacovigilanza). Codice pratica: NOT/2001/2469.

Titolare: Istituto Biologico Chemioterapico S.p.a., via Crescentino n. 25 (TO).

Specialità medicinale: APERDAN.

 $\,$ «1.6 mg/ml soluzione vaginale» 5 flaconi 140 ml A.I.C. n. 028210019.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/91e successive modificazioni ed integrazioni.

17. Modifica delle specifiche relative al medicinale. I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo della data di pubblicazione in Gazzetta Ufficiale.

Il legale rappresentante: rag. Vito Ruisi.

C-21730 (A pagamento).

CARLO ERBA OTC - S.p.a.

Milano, via Robert Koch n. 1.2 Codice fiscale n. 08572280157

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione del Ministero della Salute del 17 giugno 2002). Codice pratica: NOT/02/916

Titolare: Carlo Erba OTC S.p.a., via Robert Koch n. 1.2 - 20152 Milano.

Specialità medicinale: TROFODERMIN.

Confezioni e numero A.I.C.:

«0,5 g + 0,5 g crema» tubo da 10 g A.I.C. n. 020942013 (S);

<0.5 g + 0.5 g crema» tubo da 30 g A.I.C. n. 020942025;

<0.5 g + 0.5 g crema» tubo da 50 g A.I.C. n. 020942037 (S);

«Spray cutaneo, Sospensione» Flacone 30 ml A.I.C. n. 020942049.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni: n. 1 - Modifica del nome di una Officina di produzione del medicinale:

da: Pharmacia & Upjohn S.p.a.

a: Pharmacia Italia S.p.a.

1 lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni. Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in *Gazzetta Ufficiale*.

Si fa presente, altresì, che per le confezioni sospese per mancata commercializzazione, l'efficacia della modifica decorrerà dalla data di entrata in vigore del decreto di revoca della sospensione.

Lì, 28 giugno 2002

Un procuratore: dott. Franco De Marco.

C-21925 (A pagamento).

REGISTRI PREFETTIZI

PREFETTURA DI PADOVA

Prot. n. 963/PL - Sett. II

Il prefetto della provincia di Padova,

Visto il proprio decreto n. 4062, in data 8 giugno 1982, con il quale venne disposta l'iscrizione nel registro prefettizio della Società Cooperativa G. Sacchetti, con sede in Padova, al n. 963 della sezione Mista e la successiva modifica della denominazione sociale in Soc.Coop.va Convivium in data 25 gennaio 1994;

Visto il verbale di assemblea straordinaria in data 10 ottobre 2000 con il quale la suddetta Cooperativa ha deliberato il trasferimento della sede sociale da Padova a Triggiano (BA);

Visto il decreto n. 239/A, in data 22 maggio 2002, con il quale il prefetto di Bari ha iscritto la Soc.Coop.va Convivium nel registro prefettizio delle Cooperative alla sezione produzione lavoro;

Visti gli articoli 16, 30 e 31 del regolamento approvato con R.D. 12 febbraio 1911, n. 278;

Visti gli articoli 13 e 14 del D.L.C.P.S. 14 dicembre 1947, n. 1577; vista la legge 17 febbraio 1971, n. 127;

Vista la legge 31 gennaio 1992, n. 59;

Vista la circolare del Ministero del lavoro e della previdenza sociale n. 7/81 del 26 gennaio 1981;

Decreta:

la Società Cooperativa Convivium a seguito di trasferimento della propria sede sociale da Padova a Triggiano (BA) e successiva iscrizione nel registro prefettizio delle Cooperative della provincia di Bari, viene in data odierna cancellata dal registro prefettizio della provincia di Padova.

Il presente decreto verrà pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* e affisso per dieci giorni consecutivi all'albo pretorio di questo Ufficio territoriale del governo.

Padova, 17 giugno 2002

Il prefetto: Lombardi.

C-21794 (Gratuito).

AVVISI AD OPPONENDUM

METROPOLITANA MILANESE - S.p.a.

Milano, via del Vecchio Politecnico n. 8 Telefono 02/77471

Avvisi ad opponendum

La MM S.p.a., quale Concessionaria del comune di Milano, deve procedere alla collaudazione ed al pagamento del saldo dei lavori per la realizzazione, in nome e per conto del comune di Milano, di n. 3 edifici da adibire a insediamento delle forze dell'ordine, ubicati in via Feltre, via dei Misaglia e in via Bianca Milesi a Milano, eseguiti dall'impresa Concrete S.p.a., ora Concrete S.p.a. in liquidazione, con sede a Livorno in via Grande n. 87, in base al contratto n. 02/M/195/99 del 26 marzo 1999, registrato a Milano A.P. in data 7 aprile 1999 al n. 005013 Serie 3A e successivi atti.

Si invitano pertanto tutti coloro che vantassero crediti verso l'appaltatore per occupazioni temporanee e/o permanenti di immobili e/o danni arrecati conseguenti all'esecuzione dei lavori, svoltisi nel periodo 3 dicembre 1998 - 26 gennaio 2001, a presentare presso gli Uffici della MM S.p.a. la documentazione attestante le istanze lamentate, entro 60 giorni, dalla data di pubblicazione del presente avviso.

Il termine di presentazione delle osservazioni ed opposizioni è perentorio, pertanto non si terrà alcun conto delle istanze presentate trascorso tale termine.

Milano, 28 giugno 2002

Il responsabile del procedimento: dott. ing. Enrico Arini.

M-5487 (A pagamento).

CONSIGLI NOTARILI

CONSIGLIO NOTARILE DI PARMA

Avviso

Il presidente del Consiglio notarile di Parma rende noto che il dott. Michele Micheli, nominato coadiutore della dott.ssa Anna Maria Micheli Nanni notaio in Medesano per il periodo dal 1º luglio 2002 al 10 agosto 2002, avendo adempiuto a tutte le formalità prescritte dalla legge notarile e relativo regolamento, è ammesso ad esercitare le funzioni notarili per detto periodo.

Parma, 24 giugno 2002

Il presidente: not. Fernando Sozzi.

C-21756 (Gratuito).

CONSIGLIO NOTARILE DI CAGLIARI

Avviso di dispensa dall'ufficio per volontaria rinunzia del dott. Antonio Scano notaio in Cagliari.

Il presidente del Consiglio notarile di Cagliari Lanusei Oristano notifica che il dott. Antonio Scano nato a Cagliari il 27 marzo 1928, già notaio in Cagliari, con D.D. 28 marzo 2002, è stato dispensato dall'esercizio delle sue funzioni a domanda, per volontaria rinunzia, e che con decorrenza dal 17 maggio 2002 ha cessato l'attività professionale, ed in pari data ha depositato presso l'Archivio notarile di Cagliari il Sigillo, gli atti, i repertori, gli indici ed i registri.

Cagliari, 18 maggio 2002

Il presidente: dott. Gianni Cherchi.

C-21757 (Gratuito).

COSTRUZIONI ED ESERCIZIO DI LINEE ELETTRICHE

ENEL Distribuzione - S.p.a.

La provincia di Bari con decreto n. 379 riportato nel registro determinazioni il 19 marzo 2002 al n. 210, con autorizzazione provvisoria, autorizza l'Enel Distribuzione S.p.a., Dir. Puglia e Basilicata - Bari, all'inizio dei lavori dell'impianto in agro di Bitonto: alla costruzione raccordo linea MT 20 KV per potenziamento rete in contrada Lago Caporale. (Prat. Enel 48/01).

Il presente provvedimento è esecutivo in quanto non soggetto a controllo ai sensi del testo unico enti locali, decreto legislativo 2000.

Copia della presente pubblicazione verrà notificata per i successivi adempimenti di competenza Enel Distribuzione S.p.a., Direzione Puglia e Basilicata - Bari e inviato per competenza all'amministrazione provinciale di Bari

Bari, 25 marzo 2002

Il responsabile: Giuseppe Marra.

C-21788 (A pagamento).

ENEL Distribuzione - S.p.a.

La provincia di Bari con decreto n. 378, riportato nel registro determinazioni il 19 marzo 2002 al n. 209, con autorizzazione provvisoria, autorizza l'Enel Distribuzione S.p.a., Dir. Puglia e Basilicata - Bari, all'inizio dei lavori dell'impianto in agro di Capurso: alla costruzione raccordo linee MT aeree 20 KV San Giorgio 1 - Rurale Pezza Catalda + S.A. (Prat. Enel 45/01).

Il presente provvedimento è esecutivo in quanto non soggetto a controllo ai sensi del Testo unico enti locali, decreto legislativo 2000.

Copia della presente pubblicazione verrà notificata per i successivi adempimenti di competenza Enel Distribuzione S.p.a., Direzione Puglia e Basilicata - Bari e inviato per competenza all'amministrazione provinciale di Bari.

Bari, 25 marzo 2002

Il responsabile: Giuseppe Marra.

C-21789 (A pagamento).

ENEL Distribuzione - S.p.a.

La provincia di Bari con decreto n. 377, riportato nel registro determinazioni il 19 marzo 2002 al n. 208, con autorizzazione provvisoria, autorizza l'Enel Distribuzione S.p.a., Dir. Puglia e Basilicata - Bari, all'inizio dei lavori dell'impianto in agro di Spinazzola - Andria: alla costruzione di linee MT aeree 20 KV per raccordi alla costruenda C.P. di Spinazzola. (Prat. Enel 35/01).

Il presente provvedimento è esecutivo in quanto non soggetto a controllo ai sensi del Testo unico enti locali, decreto legislativo 2000.

Copia della presente pubblicazione verrà notificata per i successivi adempimenti di competenza Enel Distribuzione S.p.a., Direzione Puglia e Basilicata - Bari e inviato per competenza all'amministrazione provinciale di Bari.

Bari, 25 marzo 2002

Il responsabile: Giuseppe Marra.

C-21790 (A pagamento).

RETTIFICHE

Avvertenza. — L'avviso di rettifica dà notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione alla Gazzetta Ufficiale. L'errata corrige rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento nella Gazzetta Ufficiale.

ERRATA-CORRIGE

Nell'avviso S-16765 riguardante SELITAL S.p.a. pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 149 del 27 giugno 2002 alla pagina n. 8, nel primo e secondo rigo del testo dove è scritto:

 «..... . Sono convocati in assemblea presso gli uffici della ITALTEI S.p.a.... .»;

deve leggersi:

 «..... . Sono convocati in assemblea presso gli uffici della ITAL-TEL S.p.a.... .».

C-21758.

Nell'avviso C-18733 riguardante G.E.I.E. CO.SA. GRUPPO EU-ROPEO DI INTERESSE ECONOMICO CORSICA SARDEGNA pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 134 del 10 giugno 2002 alla pagina n. 139 nell'intestazione dove è scritto:

«Sede amministrativa: 19 avenue Noci Franchini»; leggasi:

«Sede amministrativa: 19 avenue NOEL Franchini».

C-21930.

INDICE

DEGLI ANNUNZI COMMERCIALI CONTENUTI IN QUESTO FASCICOLO

	PAG.
ABB - S.p.a	2
ACRO - S.p.a.	2
ADREL - S.p.a.	22
ALBA MOTOR - S.p.a.	12
ALFADEDIS ENTERTAINMENT - S.p.a.	15
AMPRICA - S.p.a.	9
ATESINA TRENTO - S.p.a.	11
AUTOVANTI - S.p.a	12

	PAG.
AXIOMA - S.p.a.	16
AZIENDA GAS ALPI TIROLESI - S.p.a	17
AZIENDA MULTISERVIZIE D'IGIENE URBANA - GENOVA - S.p.a. (in breve Amiu-Genova - S.p.a.)	13
BANCA DEL FUCINO - S.p.a	27
BANCA DELLA CIOCIARIA - S.p.a	4
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI TURRIACO Società cooperativa a responsabilità limitata	26
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI CENTO-CREVALCORE Società cooperativa a responsabilità limitata	27
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI OFFANENGO Società Cooperativa a responsabilità limitata	23
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI POMPIAMO E DELLA FRANCIACORTA Società cooperativa a responsabilità limitata	26
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI SANT'ELENA Società cooperativa a responsabilità limitata	25
BANCA DI ROMAGNA - S.p.a	26
BANCA MEDIOCREDITO Finanziamenti a medio e lungo termine Società per azioni	24
BANCA NAZIONALE DEL LAVORO Società per azioni	28
BANCA POPOLARE DI BRONTE - S.p.a.	26
BANCA POPOLARE DI SPOLETO - S.p.a.	24
BANCA SELLA - S.p.a.	23
BANCO POPOLARE DI VERONA E NOVARA Società cooperativa a responsabilità limitata	24
BEAUTY BUSINESS HOLDING - S.p.a	19
BIPOP-CARIRE - S.p.a. FIN-ECO BANCA ICQ - S.p.a. UPGRADE - S.r.l	24
BRINDISI TURISMO - S.p.a	2
CALA TRAMONTANA - S.p.a	8
CAMO - S.p.a	7
CARETTI & ASSOCIATI - S.p.a.	14
CARISMA - S.p.a.	10
CARLO GAVAZZI GREEN POWER - S.p.a.	7
CARTIERE MILIANI FABRIANO - S.p.a.	11

	PAG.		PAG.
CACCA DI DICDADMIO DI CAN MINIATO	_		_
CASSA DI RISPARMIO DI SAN MINIATO - S.p.a.	28	JDM II I' O	
CASSA RURALE DI BRENTONICO BANCA DI CREDITO COOPERATIVO	0.0	IBM Italia - S.p.a.	14
Società cooperativa per azioni a responsabilità limitata	26	IBM Italia - S.p.a	18
CASSA RURALE DI FOLGARIA Banca di Credito Cooperativo		IM.SER - S.p.a.	2
Soc. coop. per azioni a resp. limitata	23	IMMOBILIARE BALDO - S.p.a	15
CASSA RURALE DI MEZZOLOMBARDO E SAN MICHELE ALL'ADIGE		IMMOBILIARE IDRA - S.p.a	23
Banca di Credito Cooperativo Società cooperativa per azioni a responsabilità limitata	27	IMMOBILIARE TOBOR - S.p.a.	15
CASSA RURALE DI MOENA - B.C.C.		IMPIANTI INDUSTRIALI - S.p.a	6
Società cooperativa per azioni a responsabilità limitata	27	INIZIATIVE IMMOBILIARI ITALIANE - S.p.a	4
CER COL - S.p.a	18	INSTALLAZIONI - S.p.a.	19
COLUMBIA TRISTAR HOME ENTERTAINMENT		IntesaBci - S.p.a.	28
Società per azioni	17	IRON - S.p.a.	10
COMPUTRON - S.p.a.	1	ISA - S.p.a.	6
COSTA DI SIBARI - S.p.a.	4	ITJ - S.p.a.	20
D.G.I. Daneco Gestione Impianti - S.p.a.	5	ITTIERRE - S.p.a.	20
DASARA TRASPORTI - S.p.a.	21	JUCKER - S.p.a.	16
DENALI - S.p.a.	9	KENWOOD ELECTRONICS ITALIA - S.p.a.	21
DENSO MANUFACTURING ITALIA - S.p.a	20	L.A.C S.p.a. Logistica Autoportuale Comasca	19
EUROPA 2000 - S.p.a	13	L.S.S LIFE SUPPORT SYSTEMS - S.p.a	20
EUROPETROL - S.p.a.	9	LAMBORGHINI FINANZIARIA - S.p.a	3
FEDERAZIONE COOPERATIVE RAIFFEISEN Società cooperativa a responsabilità limitata	25	LAMBORGHINI OLEODINAMICA - S.p.a	3
FERROVIA TRENTO-MALÈ - S.p.a.	10	LEADER PUMPS GROUP - S.p.a.	13
		LOGILAB - S.p.a.	22
FIMEDI - S.p.a.	17	M.F. Componenti - S.p.a.	14
FINGALVAS - S.p.a.	19	MARELLI MOTORI - S.p.a.	5
FINLATTE - S.p.a.	3	METALLI PREZIOSI	
FRANKLIN TEMPLETON ITALIA SIM - S.p.a	14	Società per azioni	6
FRATELLI SCARAMUZZA - S.p.a	4	MIKRON BERGAMO - S.p.a	22
GARBARI - S.p.a.	11	MINIMETRÒ - S.p.a.	17
GOLDENFLY - S.p.a.	8	MONTELLO - S.p.a.	7
GRUPPO FAUSTINI - S.p.a.	21	NOVAMARINE 2 - S.p.a.	18
GRUPPO FORMULA - S.p.a.	7	NOVARA CALCIO - S.p.a.	22
HELITALIA - S.p.a.	5	PEANTE - S.p.a.	19
ITAR - Sna	13	PIA77A RODOI FO - S n a	20

	PAG.		PAG.
PIONEER ITALIA - S.p.a.	14	SIEMENS - S.p.a.	21
PRICEWATER HOUSECOOPERS - S.p.a	15	SOCIETÀ MULTISERVIZI - S.p.a	8
PRIMA COMUNICAZIONE - S.p.a	5	SSA GLOBAL TECHNOLOGIES - S.p.a	5
PRIMATECH - S.p.a.	13	STUDIO TV1 - S.p.a.	8
QUATTRO MULTISERVIZI - S.p.a	10	TECNOFORGE - S.p.a.	6
RAG-ALL - S.p.a.	12	Terzia - S.p.a.	3
REYNOLDS WHEELS - S.p.a	12	TYCO HEALTHCARE ITALIA - S.p.a	22
REYNOLDS WHEELS HOLDING - S.p.a	12	UNIFLAIR ITALIA - S.p.a.	9
RILENO - S.p.a.	16	V. BESANA - S.p.a.	4
SAFIBO - S.p.a	11	VENICEPLAZA - S.p.a.	18
SCAPA ITALIA - S.p.a.	16	WIRE TECHNOLOGIES - S.p.a.	7
SECURFIN - S.p.a.	15	ZANUSSI METALLURGICA - S.p.a	6
SEFITALIA S.p.a.	3		17

GIANFRANCO TATOZZI, direttore

FRANCESCO NOCITA, redattore

(5652108/1) Roma - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato

ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO

LIBRERIE CONCESSIONARIE PRESSO LE QUALI È IN VENDITA LA GAZZETTA UFFICIALE

ABRUZZO

◇ CHIETI LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI-DE LUCA Via A. Herio, 21

◇ PESCARA LIBRERIA COSTANTINI DIDATTICA Corso V. Emanuele, 145 LIBRERIA DELL'UNIVERSITÀ VIa Galliei (ang. via Gramsci)

♦ SULMONA LIBRERIA UFFICIO IN Circonv. Occidentale, 10

◆ TERAMO LIBRERIA DE LUCA Via Riccitellí, 6

BASILICATA

♦ MATERA LIBRERIA MONTEMURRO Via delle Beccherie, 69 GULLIVER LIBRERIE

Via del Corso, 32 ♦ POTENZA LIBRERIA PAGGI ROSA VIa Pretoria

CALABRIA

♦ CATANZARO LIBRERIA NISTICÒ Via A. Daniele, 27

◇ COSENZA LIBRERIA DOMUS Via Monte Santo, 70/A ◇ PALMI

O PALMI
LIBRERIA IL TEMPERINO
Vis Rome, 31

◇ REGGIO CALABRIA LIBRERIA L'UFFICIO VIa B. Buozzi, 23/A/B/C

VIBO VALENTIA LIBRERIA AZZURRA Corso V. Emanuelo III

CAMPANIA

♦ ANGRI CARTOLIBRERIA AMATO Via del Goti, 11

AVELLINO
LIBRERIA GUIDA 3
VIA VASIO, 15
LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI
VIA MATTEOTI, 30-32
CARTOLIBRERIA CESA
VIA G. Nappi, 47

⇒ BENEVENTO LIBRERIA LA GIUDIZIARIA Via F. Paga, 11 LIBRERIA MASONE Viale Rettori, 71

CASERTA
LIBRERIA GUIDA 3
Via Caduti sui Lavoro, 29-33

◇ CASTELLAMMARE DI STABIA LINEA SCUOLA Via Raiola, 69/D

♦ CAVA DEI TIRRENI LIBRERIA RONDINELLA Corso Umberto 1, 253

♦ ISCHIA PORTO LIBRERIA GUIDA 3 VIa Sogliuzzo

NAPOLI
LIBRERIA LEGISLATIVA MAJOLO
VIA CARAVITA, 30
LIBRERIA GUIDA 1
VIA PORTAIDA, 20-23
LIBRERIA GUIDA 2
VIA MERIANI, 118
LIBRERIA I.B.S.
Sallta del Casale, 18

 NOCERA INFERIORE LIBRERIA LEGISLATIVA CRISCUOLO Via Fava, 51; ♦ NOLA LIBRERIA EDITRICE LA RICERCA Via Fonseca, 59

♦ POLLA CARTOLIBRERIA GM Via Crispi

♦ SALERNO LIBRERIA GUIDA Corso Garibaldi, 142

EMILIA-ROMAGNA

◆ BOLOGNA LIBRERIA GIURIDICA CERUTI Piazza Tribunali, 5/F LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI Via Castiglione, 1/C GIURIDICA EDINFORM Via delle Scuole, 38

 ◆ CARPI LIBRERIA BULGARELUI Corso S. Cabassi, 15
 ◆ CESENA

LIBRERIA BETTINI
Via Vascovado, 5

♦ FERRARA LISRERIA PASELLO Via Canonica, 16-18

♦ FORLÎ LIBRERIA CAPPELLI Via Lazzaretto, 51 LIBRERIA MODERNA Corso A. Diaz, 12

♦ MODENA LIBRERIA GOLIARDICA Via Berengario, 60

♦ PARMA LIBRERIA PIROLA PARMA VIa Farini, 34/D

> RAVENNA
LIBRERIA GIURIDICA DI FERMANI MAURIZIO
Via Corrado Ricoi, 12

Via Cerrado Ricci, 12

♦ REGGIO EMILIA
LIBRERIA MODERNA
Via Farini, 1/M

♦ RIMINI LIBRERIA DEL PROFESSIONISTA Via XXII Giugno, 3

FRIULI-VENEZIA GIULIA

♦ GORIZIA
 CARTOLIBRERIA ANTONINI
 Via Mazzini, 16
 ♦ PORDENONE

◇ PORDENONE LIBRERIA MINERVA Piazzale XX Settembre, 22/A

→ TRIESTÉ LIBRERIA TERGESTE Piazza Borsa, 15 (gall. Tergesteo)

◇ UDINE LIBRERIA BENEDETTI Via Mercatovecchio, 13 LIBRERIA TARANTOLA VIa Vittorio Veneto, 20

LAZIO

♦ FROSINONE LIBRERIA EDICOLA CARINCI Piazza Madonna della Neve, s.n.c.

♦ LATINA
LIBRERIA GIURIDICA LA FORENSE
Viale dello Statuto, 28-30

♦ RIETI LIBRERIA LA CENTRALE Piazza V. Emanuele, 8

○ ROMA LIBRERIA ECONOMICO GIURIDICA Via S. Meria Maggiore, 121 LIBRERIA DE MIRANDA Viale G. Cosare, 51/E-F-G LIBRERIA LAURUS ROBUFFO Via San Martino della Battaglia, 35 LIBRERIA L'UNIVERSITARIA Viale Ippocrate, 99 LIBRERIA IL TRITONE Via Tritone, 61/A LIBRERIA MEDICHINI Via Marcantonio Colonna, 68-70 LA CONTABILE Via Tuscolana, 1027

♦ SORA LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI Via Abruzzo, 4

♦ TIVOLI LIBRERIA MANNELLI Viale Mannelli, 10

♦ WITERBO LIBRERIA "AR" Palazzo Uffici Finanziari - Loc. Pietrare LIBRERIA DE SANTIS Via Venezia Giulia, 5

LIGURIA

♦ CHIAVARI CARTOLERIA GIORGINI Plazza N.S. dell'Orto, 37-38

♦ GENOVA LIBRERIA GIURIDICA DI A. TERENGHI & DARIO CERIOLI Galleria E. Martino, 9

♦ IMPERIA
LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI-DI VIALE
Vigle Matteotti, 43/A-45

LOMBARDIA

♦ BRESCIA LIBRERIA QUERINIANA Via Trieste, 13

♦ BRESSO

LIBRERIA CORRIDONI

Via Corridoni, 11

♦ BUSTO ARSIZIO CARTOLIBRERIA CENTRALE BORAGNO Via Milano, 4

COMO LIBRERIA GIURIDICA BERNASCONI Via Mentana, 15

♦ GALLARATE LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI Via Pullcelli, 1 (ang. p. risorgimento) LIBRERIA TOP OFFICE Via Torino, 8

♦ LECCO
 LIBRERIA PIROLA - DI LAZZARINI
 Corso Mart. Liberazione, 100/A
 ♦ LODI

LA LIBRERIA S.a.s. Via Defendente, 32

MANTOVA
 LIBRERIA ADAMO DI PELLEGRINI
 Corso Umberto I, 32

♦ MILANO LIBRERIA CONCESSIONARIA IPZS-CALABRESE Galleria V. Emanuele II, 13-15 FOROBONAPARTE S.r.I. Foro Bonaparte, 53

♦ MONZA

LIBRERIA DELL'ARENGARIO

Via Mapelli, 4

◇ PAVIA LIBRERIA GALASSIA Corso Mazzini, 28

♦ VARESE LIBRERIA PIROLA - DI MITRANO VIa Albuzzi, 8

Seque: LIBRERIE CONCESSIONARIE PRESSO LE QUALI È IN VENDITA LA GAZZETTA UFFICIALE

MARCHE

ANCONA LIBRERIA FOGOLA

Plazza Cavour, 4-5-6

ASCOLI PICENO LIBRERIA PROSPERI Largo Crivelli, 8

MACERATA LIBRERIA UNIVERSITARIA Via Don Minzoni, 6

PESARO LIBRERIA PROFESSIONALE MARCHIGIANA Via Mameli, 34

S. BENEDETTO DEL TRONTO

LA BIBLIOFILA Via Ugo Bassi, 38

MOLISE

LIBRERIA GIURIDICA DI.E.M. Via Capriglione, 42-44 CENTRO LIBRARIO MOLISANO Visie Manzoni, 81-83

PIEMONTE

♦ ALBA CASA EDITRICE I.C.A.P. Via Vittorio Emanuele, 19

LIBRERIA INTERNAZIONALE BERTOLOTTI Corso Roma, 122

A RIFLLA LIBRERIA GIOVANNACCI Via Italia, 14

CASA EDITRICE ICAP Piazza dei Gallmberti, 10

◇ NOVARA EDIZIONI PIROLA E MODULISTICA Via Costa, 32

O TORINO LIBRERIA DEGLI UFFICI Corso Vinzaglio, 11

VERBANIA LIBRERIA MARGAROLI Corso Mamell, 55 - Intra

 ∨ VERCELLI CARTOLIBRERIA COPPO Via Galileo Ferraris, 70

PUGLIA

LIBRERIA JOLLY CART Corse V. Emanuele, 16

O BARI CARTOLIBRERIA QUINTILIANO Via Arcidiacono Glovanni, 9 LIBRERIA PALOMAR Via P. Amedeo, 176/B LIBRERIA LATERZA GIUSEPPE & FIGLI Via Sparano, 134 LIBRERIA FRATELLI LATERZA Via Crisanzio, 16

BRINDISI LIBRERIA PIAZZO Corso Garibaldi, 38/A CERIGNOLA LIBRERIA VASCIAVEO

Via Gubbio, 14

FOGGIA LIBRERIA PATIERNO Via Dante, 21

LECCE LIBRERIA LECCE SPAZIO VIVO Vla Palmieri, 30 MANFREDONIA

LIBRERIA IL PAPIRO Corso Manfredi, 126 MOLFETTA

LIBRERIA IL GHIGNO Via Campanella, 24

TARANTO LIBRERIA FUMAROLA Corso Italia, 229

SARDEGNA

O CAGLIARI LIBRERIA F.LLI DESSI Corso V. Emanuele, 30-32

△ ORISTANO LIBRERIA CANU Corso Umberto I. 19

A SASSARI LIBRERIA MESSAGGERIE SARDE Piazza Castello, 11 LIBRERIA AKA Via Roma, 42

SICILIA

ACIREALE

LIBRERIA S.G.C. ESSEGICI S.a.s. Vla Caronda, 8-10 CARTOLIBRERIA BONANNO Via Vittorio Emanuele, 194

 △ AGRIGENTO TUTTO SHOPPING Via Panoramica dei Templi, 17

CALTANISSETTA LIBRERIA SCIASCIA Corso Umberto I, 111

CASTELVETRANO CARTOLIBRERIA MAROTTA & CALIA Via Q. Sella, 106-108

CATANIA LIRAFRIA LA PAGLIA Via Etnea, 393 LIBRERIA ESSEGICI Via F. Riso, 56 LIBRERIA RIOLO FRANCESCA Via Vittorio Emanuela, 137

GIARRE LIBRERIA LA SENORITA Corso Italia, 132-134

MESSINA LIBRERIA PIROLA MESSINA Corso Cayour, 55

PALERMO LIBRERIA S.F. FLACCOVIO Via Ruggero Settimo, 37 LIBRERIA FORENSE Via Maqueda, 185 LIBRERIA S.F. FLACCOVIO Piazza V. E. Orlando, 15-19 LIBRERIA MERCURIO LI.CA.M. Piazza S. G. Bosco, 3 LIBRERIA DARIO FLACCOVIO Viale Ausonia, 70 LIBRERIA CICALA INGUAGGIATO Via Villaermosa, 28 LIBRERIA SCHOOL SERVICE Via Galletti, 225

S. GIQVANNI LA PUNTA LIBBERIA DI LOBENZO Via Roma, 259

O SIRACUSA LA LIBRERIA DI VALVO E SPADA Piazza Euripide, 22

TRAPANI LIBRERIA LO BUE Via Cascio Cortese, 8

TOSCANA

♦ AREZZO

LIBRERIA PELLEGRINI Via Cavour, 42

FIRENZE LIBRERIA PIROLA «giá Etruria» Via Cayour, 46/R LIBRERIA MARZOCCO Via de' Martelli, 22/R LIBRERIA ALFANI Via Alfani, 84-86/R

♦ GROSSETO NUOVA LIBRERIA Via Mille, 6/A

♦ LIVORNO LIBRERIA AMEDEO NUOVA Corso Amedeo, 23-27 LIBRERIA IL PENTAFOGLIO Via Fiorenza, 4/B

O LUCCA LIBRERIA BARONI ADRI Via S. Paolino, 45-47 LIBRERIA SESTANTE Via Montanara, 37

LIBRERIA IL MAGGIOLINO Via Europa, 19

O PISA LIBRERIA VALLERINI Via del Mille, 13

O PISTOIA LIBRERIA UNIVERSITARIA TURELLI Via Macallè, 37

O PRATO LIBRERIA GORI Via Ricasoli, 25 O SIENA

LIBRERIA TICCI Via della Terma, 5-7 A VIAREGGIO

LIBRERIA IL MAGGIOLINO Via Puccini, 38

TRENTINO-ALTO ADIGE

O TRENTO LIBRERIA DISERTORI Via Diaz, 11

UMBRIA

♦ FOLIGNO LIBRERIA LUNA Via Gramsci, 41

> PERUGIA LIBRERIA SIMONELLI Corso Vannucci, 82 LIBRERIA LA FONTANA Via Sicilia, 53

△ TERNI LIBRERIA ALTEROCCA Corso Tacito, 29

VENETO

♦ BELLUNG LIBRERIA CAMPDEL Piazza Martiri, 27/D

O CONEGUANO LIBRERIA CANOVA Via Cavour, 6/B

O PADOVA LIBRERIA DIEGO VALERI Via Roma, 114

♦ ROVIGO CARTOLIBRERIA PAVANELLO Piazza V. Emanuele, 2 ♦ TREVISO

CARTOLIBRERIA CANOVA Via Calmaggiore, 31 VENEZIA-MESTRE

LIBRERIA SAMBO Via Torre Belfredo, 60 O VERONA

LIBRERIA L.E.G.I.S. Via Adigetto, 43 LIBRERIA GIURIDICA EDITRICE Via Costa, 5

VICENZA LIBRERIA GALLA 1880 Corso Palladio, 11



€ 4,25